
360. Egyéb gyűjtési
területek

Az árverés anyaga megtekinthető weboldalunkon és irodánkban (VI.  Andrássy út 16. III.  emelet.  Nyitva
tartás:  H-Sz:  10-17,  Cs:  10-19  óráig,  P:  Zárva)  2019  december  16-19-ig.  AJÁNLATTÉTELI  HATÁRIDŐ:
2019. december 19. 19 óra. Ajánlatokat elfogadunk írásban, személyesen, vagy postai úton, telefonon a
317-4757,  266-4154  számokon,  faxon  a  318-4035  számon,  e-mailben  az  info@darabanth.com,  illetve
honlapunkon  (darabanth.com),  ahol  online  ajánlatot  tehet.  ÍRÁSBELI  (fax,  email)  ÉS  TELEFONOS
AJÁNLATOKAT 18:30-IG VÁRUNK. A megvásárolt tételek átvehetők 2019. december 20-án 12-14: óráig.
Utólagos eladás január 3-ig. (Nyitvatartási időn kívül honlapunkon vásárolhat a megmaradt tételekből.)
Anyagbeadási  határidő  a  361  gyorsárverésre:  december  17.  Az  árverés  FILATÉLIA,  NUMIZMATIKA,
KÉPESLAP és az EGYÉB GYŰJTÉSI TERÜLETEK tételei külön katalógusokban szerepelnek!

A vásárlói jutalék 22%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető

darabanth.com

Tisztelt Ügyfelünk!

Köszönjük egész éves megtisztelő bizalmát! Kellemes Ünnepeket és Sikeres Újesztendőt
kívánunk Önnek az egész Darabanth-csapat nevében!

Ünnepi nyitva tartás, határidők:
December 20: (Péntek) Nyitva 12-14 óráig (csak 360. aukció tétel átvétel)

December 21: (Szombat): Nyitva: 10-14 óráig.
December 22-29: ZÁRVA

December 30-31. Nyitva: 10-17-ig
Beadási határidő a 361. aukcióra: December 17. A 361. aukció december 20-tól január 9 ig tart!

360. aukció:
Megtekintés: december 16-19-ig!

Tételek átvétele: december 20. 12-14 óráig, december 21-én 10-14 óráig
359. aukció elszámolás: december 30-tól! Amennyiben átutalással kéri az elszámolását, kérjük

jelezze e-mailben, vagy telefonon.
Kérjük az elszámoláshoz a tétel átvételi listát szíveskedjenek elhozni!

Kezelési költség 240 Ft / tétel / árverés. A 2. indításnál 120 Ft
A vásárlói jutalék 22%
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Festmények és grafikák
10000.Antal Irén (1903-1999): Séta, akvarell, papír, jelzett, 30×50 cm ...........................................................4 000
10001.Aszódi Weil Erzsébet(1901-1976): Csónak cipelők. Színezett rézkarc, papír, jelzett a karcon, 18×29

cm .........................................................................................................................................................1 000
10002.Ács jelzéssel: Erdei út. Olaj, karton, sérült keretben, 50×34 cm .........................................................18 000
10003.Ágotha Margit (1938-2015 ): Intermediumok III (Nyitány). fametszet, merített papír. Jelzett.

sorszámozott 32/100. 15×13,5 cm ........................................................................................................1 000
10004.Áldor János László (1895-1944): Pecázó ifjú. Olaj, falemez, jelzett, 60×51 cm .................................50 000
10005.Balog Marianna (1967-): Boldogság. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 30×40 cm ................................11 000
10006.Balog Marianna (1967-): Isteni vizeken. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 50×70 cm ............................20 000
10007.Balogh László (1930-): Heine: Tengeri kísértet. Linórc, papír, jelzett, 26x20 cm paszpartuban. ..........9 000
10008.Balogh László (1930-): Tenger. Adria. Rézkarc, papír, jelzett, 15x13 cm paszpartuban. ...................12 000
10009.Balla jelzéssel: Nyárfák az útnál. Olaj, farost, 39×31 cm ....................................................................11 000
10010.Baranyai Margit: 4 db divatterv, ruhaterv, Akvarell, papír. Jelzett. 29x21 cm .......................................4 000
10011.Barcsay Jenő (1900-1988): Szék. Szitanyomat, papír, jelzett, üvegezett keretben, 32×22 cm ..........10 000
10012.Barta Ernő (1878-1956): Menekülők 1925. Litográfia, papír, jelzett, üvegezett keretben, 20×29 cn ....1 200
10013.Bálint jelzéssel: Kaktuszos csendélet. Olaj, farost, 37×46 cm ..............................................................9 000
10014.Natalia Bejenaru (1951-): Női akt háttal. Tempera, papír, jelzett, üvegezett keretben, 38×27 cm ........8 000
10015.Bene Klára (?-): Pünkösdirózsa. Színes rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29,5×19 cm .......2 000
10016.Benedek István (?-?): Szentendre. Pasztell, papír, 56×42 cm ..............................................................6 000
10017.Beleznay István (1892-1954): Tabán. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 28×23 cm ...........16 000
10018.Benczúr jelzéssel: Rózsaszirmok. Olaj, vászon, üvegezett keretben, 21×27 cm .................................6 000
10019.Benedek Péter: Esti tó. Akvarell, papír. jelzett, 25x35 cm Üvegezett keretben. ...................................2 000
10020.Berkes jelzéssel: Nagyvárosi sugárút. Olaj, karton, 34×42 cm ...........................................................11 000
10021.Beron Gyula (1885-1971): Házak. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29×38 cm ..................3 000
10022.Blahos Rudolf (1917-1986): Tiszapart. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29×38 cm ...........3 000
10023.Blaskó Zoltán (?-): Azért vagy itt.. Olaj, farost, jelzett, keretben, 83×60 cm .......................................18 000
10024.Blaskó Zoltán (?-): Látomás. Olaj, farost, jelzett, keretben, 83×60 cm ...............................................18 000
10025.Blaskó Zoltán (?-): Megvilágosodás. Olaj, farost, jelzett, keretben, 40×33 cm ...................................22 000
10026.Blaskó Zoltán (?-): Virágcsendélet. Olaj, farost, jelzett, keretben, 53×44 cm .....................................24 000
10027.Borbély Gizella (1920-1994): Madárijesztő, pasztell, papír, jelzett, 49×34,5 cm ..................................6 500
10028.Borbély Imre (?-?): Dombos táj, olaj, vászon, jelzett, sérült fa keretben, 48×68 cm ...........................12 000
10029.Bordás Ferenc (1911-1982): Horgásztanya. Foltmaratás, papír, jelzett, üvegezett keretben, 30×40

cm .........................................................................................................................................................2 000
10030.Boromisza jelzéssel: Meseváros. Olaj, farost, üvegezett keretben, 27×28 cm ...................................11 000
10031.Bosznay jelzéssel: Falusi udvar szárítóval. Olaj, karton, keretben, 23×32 cm ...................................11 000
10032.Conrad Gyula (1877-1959): Halásztanya, színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

foltos, 29×39 cm ....................................................................................................................................7 000
10033.Czibor Ildikó (1969- ): Születés. Akril, farost, jelzett, 70×50 cm ..........................................................12 000
10034.Czibor Ildikó (1969- ): Jégbe ék, akril, furnér, jelzett, 40×30 cm ...........................................................6 000
10035.Czibor Ildikó (1969- ): Nyitás. Akril, farost, jelzett, 80×90 cm ..............................................................12 000
10036.Czinke Ferenc (1926-2000): Madách Imre. Rézkarc, papír jelzett, üvegezett keretben, 29×19 cm .....4 000
10037.Csapó Jenő (1875-1954): Virágcsendélet. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 60×50 cm ........................18 000
10038.Csáji Attila (1939-): Rovásjelek XIII. E-print 5/25, papír, jelzett, 32×24 cm paszpartuban ..................10 000
10039.Cseh István (1916-1975): Vörösberényi részlet. Olaj, papír, jelzett, 31×44 cm ..................................11 000
10040.Csébi Gaál József (?-): Dobos táj. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 21×29 cm ..............................2 000
10041.Deli Ágnes (1963- ): Hullámlovas, akvarell, papír, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 32×23 cm ...3 000
10042.Deli Antal (1886-1960): Öreg birsek. Olaj, vászon (hibás lyukacsos), jelzett, 52×63 cm ....................40 000
10043.Deli Antal (1886-1960): Téli táj házakkal. Pasztell, papír, jelzett, 49×40 cm ......................................22 000
10044.Dévényi János (1956-): Dinamikus kompozíció. akvarell, papír, üvegezett keretben, 40×50 cm .......18 000
10045.Dobos Lajos (1921-2012): A majom. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 9×5 cm ..................5 000
10046.Dobroszláv jelzéssel: Vízpart. Akvarell, papír, 31×45 cm .....................................................................2 600
10047.Dudás Jenő (1900-1991): Esti szürkület. Rézkarc, papír, jelzett, 38×33 cm ........................................3 000
10048.Dudás Jenő (1900-1991): Fűzfák. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 28×29 cm ..................4 000
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

10049.Dunay János (?-?): Halászok. Olaj, vászon, foltos, 50×70 cm ..............................................................8 000
10050.Loga Edip (?-): Főtér a templommal. Tus, papír, üvegezett hibás keretben, 17,5×20,5 cm .................2 000
10051.Egry jelzéssel: Vízpart. Pasztell, papír, foltos, üvegezett keretben, 30×44 cm .....................................7 000
10052.Élesdy István (1912-1987): Falusi utcarészlet. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29×38

cm .........................................................................................................................................................2 000
10053.Élesdy István (1912-1987): Halászbástya. Olaj, vászon , jelzett, sérült keretben, 50×70 cm .............34 000
10054.Fanny90 jelzéssel: Ady/Magányos lovas, rézkarc, jelzett, számozott (EA XV/IV), feltekerve,

gyűrődésnyommal, 24x34 cm ...............................................................................................................1 200
10055.Farkasházy Miklós(1895-1964): Olvasó nő. Linómetszet, papír, jelzett, üvegezett keretben, 31×24

cm .........................................................................................................................................................8 000
10056.Farkasházy Miklós (1895-1964): Kompozíció. Vegyes technika, papír, jelzés nélkül, üvegezett

keretben, 30×42 cm ............................................................................................................................10 000
10057.Fehér Margit (?-): Virágcsendélet. Tűzzománc, fémlemez, jelzett, keretben, 10×10 cm ......................5 000
10058.Fodor jelzéssel: Kompozíció. Tempera, papír, 34×24 cm .....................................................................1 600
10059.Fodor jelzéssel: Kompozíció. Tempera, papír, 34×24 cm .....................................................................1 600
10060.Frecskay Endre (1875-1919): Szénabála.Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 14×22,5 cm ...11 000
10061.Franz Gaul (1837-1906): Balkáni lovas. Akvarell, papír. Jelzett. 31x21 cm Üveglap mögött. ..............8 000
10062.Gácsi Mihály (1926-1987): A kulipintyó. Színes linó, papír, jelzett, üvegezett keretben, 34×50 cm .....2 000
10063.Gera Éva(1923-1996): Csendélet. Színes linó, papír, jelzett, 19×20 cm ..............................................4 000
10064.Gerittsen jelzéssel: Tabán? 1954. Akvarell, papír, üvegezett hibás keretben, 24×33 cm .....................6 000
10065.Gerő jelzéssel: Vízpart. Tempera, papír, 43×30 cm ..............................................................................3 000
10066.Görög Rezső (1930- ): Erdő szélen. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29,5×39 cm ............3 000
10067.Guzsik jelzéssel: Vérmező. Olaj, farost, keretben, 62×51 cm ...............................................................8 000
10068.Győrffy Péter (1949-): Asztali csendélet. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 50×60 cm ..........................18 000
10069.Id.Hankó Béla (1927-1993): Vízmosás. Akvarell, papír, jelzett (hátoldalán nyomtatottan) 36×51 cm

.............................................................................................................................................................20 000
10070.Id.Hankó Béla (1927-1993): Domboldal. Akvarell, papír, jelzett (hátoldalán nyomtatottan) 51×36

cm .......................................................................................................................................................20 000
10071.Halápy jelzéssel: Barokk templom. Olaj, vászon (foltos), 69×49 cm .....................................................5 000
10072.Halász Szabó Sándor (1920-1997): Absztrakt formák. Szitanyomat (22/30), papír, jelzett, 40x29

cm .......................................................................................................................................................14 000
10073.Havasi Szilvia (1982-): Színes vitorlák. Akril, farost, jelzett, 24 x 32 cm .............................................15 000
10074.Heil József (1929-): Téli táj. Olaj, farost, jelzett, keretben, 30×40 cm ...................................................4 600
10075.Hincz jelzéssel: Taggyűlés. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 23×40 cm ......................................11 000
10076.Hincz jelzéssel: Koktél. Kollázs, papír, szakadással, 25×43 cm ...........................................................6 000
10077.Hincz Gyula (1904-1986): Fekvő akt. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 9×19,5 cm ..........11 000
10078.Hodászy Gábor (1905-?) Tájkép. Pasztell, papír, Jelzett, 23x30 cm Üvegezett keretben ....................2 000
10079.Illés jelzéssel: Távoli templom torony. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 30×20 cm ......................11 000
10080.Iványi jelzéssel: Vízpart. akvarell, papír, üvegezett keretben, 28×41 cm ..............................................8 000
10081.Iván Szilárd (1912-1988): Anya. Rézkarc, papír, jelzett, keretben, 35×26 cm ......................................3 000
10082.Iván Szilárd (1912-1988): Horgásznak. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 25×38 cm ..........8 000
10083.Iván Szilárd (1912-1988): Beszélgetők. Szitanyomat, papír, jelzett, üvegezett keretben, 25×26 cm ...2 600
10084.Jaksa István (1894-1982): Keszthelyi strand (vázlat). Olaj, karton, jelzett, keretben, 22×30 cm ..........4 000
10085.Jánoskúti Márta (1942- ): Nők, kollázs, papír, jelzés nélkül, 61×43 cm ................................................6 000
10086.Jánossy Ferenc (1926-1983): Szerelmes vallomás. Tus, papír, jelzett, üvegezett keretben, 20×30

cm .........................................................................................................................................................5 000
10087.Juhász Erika (1926-2018): 56 emlékezete. Síkplasztika, jelzett, üvegezett keretben, 36×43 cm .......12 000
10088.Kass János (1927 - 2010): Anya. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 64×24 cm ..................22 000
10089.Kassák Lajos (1887-1967): Kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett a nyomaton, paszpartuban,

23×15,5 cm ...........................................................................................................................................6 000
10090.Katona jelzéssel: Vízparti erdő. Olaj, farost (besötétedett), 57×80 cm .................................................8 000
10091.Racy jelzéssel: Asztali csendélet. Olaj, karton, jelzett, keretben, 36×53 cm .......................................10 000
10092.Kádár jelzéssel:Fehér ló. Tempera, papír, kis szakadással, üvegezett keretben, 60×42 cm .............11 000
10093.Joseph Kádár (1936-2019): Kompozíció. 1986 Linó, papír, jelzett, művészpéldány (EA), 38x27 cm ..8 000
10094.Joseph Kádár (1936-2019): Kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (97/100), 55x39

cm .......................................................................................................................................................14 000
10095.Joseph Kádár (1936-2019): Kompozíció. Elektrográfia, papír, jelzett, művészpéldány (EA), 27x36

cm .........................................................................................................................................................8 000
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10096.Kádár Katalin (1951- ): Az erdő is Szent hely. Szitanyomat, papír, jelzett, üvegezett keretben,
38×27 cm ..............................................................................................................................................8 000

10097.Kárpáthy jelzéssel: Tengerpart. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 27×21 cm ..................................3 000
10098.Kárpáthy jelzéssel: Templom torony. Olaj, vászon, hullámos, 62×87 cm .............................................8 000
10099.M Kiss József (1936-1999): Darvas József. Fametszet, papír, jelzett, 14×11 cm ................................1 200
10100.Klimó István (1883-1961): Balaton. Pasztell, papír, hajtott, jelzett, üvegezett keretben, 48×68 cm ...28 000
10101.Kmetty jelzéssel: Női portré. Akvarell, papír, 42×30 cm ........................................................................3 000
10102.Kobilyak jelzéssel: Kíváncsi. Vegyes technika, papír, apró szakadással, 25×18 cm ............................3 000
10103.Kocsis Imre (1940-): Nudisták. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 24×42 cm ......................11 000
10104.Kolozsvári Grandpierre Miklós (1950-): Rabbi. Litográfia, papír, jelzett, üvegezett keretben, 44×30

cm .........................................................................................................................................................4 000
10105.Komjáti Ilona (?-?): Gazdasági épületek. Akvarell, papír, jelzett, 28×40 cm .........................................6 000
10106.Komjáti-Wanyerka Gyula (1894-1958): Zivataros idő. Rézkarc, papír, jelzett, 38×28 cm .....................4 000
10107.Konok Tamás (1930-): S.T: Szitanyomat (5/40), papír, jelzett, 27,5×27,5 cm ....................................44 000
10108.Kondor jelzéssel: Férfi fej. Pasztell, papír, 40×30 cm ...........................................................................4 000
10109.Kontuly jelzéssel: Férfi fej (karikatúra 1938). Ceruza, papír, 15×10 cm ...................................................800
10110.Koszta Rozália (1925-1993): Olympiai emlék I-II-III., művészi nyomat, papír, jelzettek, 51×35,5 cm

.............................................................................................................................................................11 000
10111.Kórusz József (1927-2010): Itatás. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29×39 cm .................4 000
10112.Walter Kuhne (1926-1997):Kilátás a tóra. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 23×29 cm .......3 000
10113.Kun Sarolta (1990- ): Őz és madár. Akvarell-tus, papír, jelzett, felcsavarva, 40×30 cm .......................4 000
10114.Kurlander István (?-?): Virágcsendélet. Olaj, karton, jelzett, üvegezett keretben, 30×24,5 cm ..........14 000
10115.Lakner jelzéssel: Koktélok. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 34×32 cm ............................8 000
10116.Láng Rudolf (1904-1991). Furcsa arcok. Rézkarc, papír-karton, foltos, Jelzett, 20×19 cm ..................4 000
10117.Lengyel Klára (?-): Velencei látkép. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 35×45 cm ................8 000
10118.Lotz Károly (1833-1904): Vénusz és Ámor. Olaj, fa, jelzett (karcolt LK), hátoldalán "Lotz Károly

műve bizonyítja özv Lotz Károlyné, 10,5×23 cm ...............................................................................460 000
10119.Makray János (1955-): Táj házakkal. Olaj-tempera, farost, jelzett, keretben, 60×80 cm ....................24 000
10120.Marich Géza Gordon (1913-1985): Táj. Tus, papír. Kézzel festett képslap, saját kézzel megírt

sorokkal. 9x14 cm. Kanadában élt magyar festő- .................................................................................1 200
10121.Matzon Viktor (?-?): Ház a hegytetőn. Olaj, karton, jelzett, keretben, 33×45 cm ..................................6 000
10122.Márffy jelzéssel: Álló női akt. Akvarell, papír, gyűrődéssel, 46×32 cm ..................................................3 000
10123.Márton Ferenc (1884-1940): Pásztor János szobrászművész portréja. Ceruza, papír, Jelzett. 25x20

cm paszpartuban. ..................................................................................................................................8 000
10124.ME jelzéssel: Vibráló romantika. Olaj, vászon, 40×50 cm ....................................................................6 000
10125.Mészáros Vivien. (1966-): Csendélet. Olaj, fatábla. Jelzett, 20x25 cm .................................................5 000
10126.Mednyánszky jelzéssel: Erdő részlet. Akvarell, papír, 24,5×35 cm ......................................................6 000
10127.Micik jelzéssel: Fészeklakók, akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 23×17 cm ..................................6 500
10128.Mihalovits Miklós (1888-1960): Fekvő női akt. Olaj, vászon (festék hibákkal), jelzett, sérült antik

keretben, 50×70 cm ..........................................................................................................................130 000
10129.Mille jelzéssel: Eredei út. Olaj, vászon-karton, hibás antik keretben, 25×39 cm ...................................5 000
10130.Molnár jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, vászon, keretben, 50×61 cm .................................................22 000
10131.Molnár C. Pál (1894-1981): Anya gyermekével, fametszet, papír, paszpartuban, utólagos jelzéssel,

17×11 cm ..............................................................................................................................................6 000
10132.Molnár C. Pál (1894-1981): Gyász, fametszet, papír, paszpartuban, utólagos jelzéssel, 17×11 cm ....6 000
10133.Molnár C. Pál (1894-1981): KO, kis szériás ofszet, papír, 29,5×21 cm ................................................1 200
10134.Molnár C. Pál (1894-1981): Flört, kis szériás ofszet, papír, 29,5×21 cm ..............................................1 200
10135.Molnár C. Pál (1894-1981): Futás, kis szériás ofszet, papír, 29,5×21 cm ............................................1 200
10136.Molnár C. Pál (1894-1981): Kutyák és emberek, kis szériás ofszet, papír, 29,5×21 cm .......................1 200
10137.Molnár C. Pál (1894-1981): Lóverseny, kis szériás ofszet, papír, 29,5×21 cm .....................................1 200
10138.Molnár János (?-): Salvador Dali. vegyes technika, papír, jelzett, 53×40 cm .......................................5 000
10139.Molnári ... jelzéssel: Az oroszlános lovag és Luente. Rézkarc, papír, Jelzett. 13x12 cm .....................2 000
10140.Mühlbeck Károly (1869-1943): Rejtvénybajnok oklevél, vegyes technika, papír, jelzett, 16×23 cm .....2 000
10141.Nagy jelzéssel: Ülő akt. Ceruza-tus, papír, 27×40 cm ..........................................................................1 600
10142.Cs. Nagy András (1927-2009): Ősz. Olaj, farost, jelzett, keretben, 60×90 cm ...................................30 000
10143.Nagy Imre (1953-): Téli délután. Olaj, farost, jelzett, keretben, 20×30 cm ..........................................11 000
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10144.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Tájban, pasztell, papír, jelzett, 25×50 cm .........................................8 000
10145.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Mozgásban, akvarell, papír, jelzett, 15×37 cm .................................8 000
10146.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Aktok a szabadban. Olaj, papír, jelzés nélkül, 47×34 cm .................8 000
10147.Nyárády Gulyás Jenő (1920-1970): Gyümölcscsendélet. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 58×70 cm .28 000
10148.Novák jelzéssel: Szántóföld templommal. Pasztell, papír, 36×48 cm ...................................................3 000
10149.Novák Lajos (1927-1989): Fogatok. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 24×29 cm ................3 000
10150.Oláh Mara (1945-): Éjjeli tó. Olaj, farost, jelzett, festék hibákkal, keretben, 36×57 cm .......................22 000
10151.Ott János (?-?): Macska arisztokraták. Olaj, vászon, (foltos, kifakult), hibás keretben, 50×70 cm .......8 000
10152.Abel Pann (1883-1963) És Isten megteremté a fényt. Színes litográfia, papír, jelzett, üvegezett

keretben, 26×20 cm ..............................................................................................................................4 000
10153.Papp Gabriella (?-?): Kérlek, ne félj! Tus, papír, paszpartuban, 33×23 cm ..........................................2 200
10154.Parádi Katalin (1970-): Találkozások. Borítóterv. Vegyes technika, papír, jelzett, 24x34 cm,

paszpartuban ........................................................................................................................................2 800
10155.Parády jelzéssel: Ház. Olaj, karton, foltos, keretben, 22×27 cm ...........................................................3 000
10156.Pásco jelzéssel: Patak a mezőn. Olaj, farost, 50×70 cm ......................................................................8 000
10157.Pataky Ferenc(1897-?): Álló akt vázlat. Ceruza, papír, jelzett, 27×21 cm ............................................5 000
10158.Pataky Ferenc(1897-?): Férfi portré.Vegyes technika, karton, jelzett, 40×29 cm .................................5 000
10159.Paulovits Pál (1892-1975): Utolsó levelek, Tabán. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett

keretben, 28×22 cm ..............................................................................................................................5 000
10160.Paulovits Pál (1892-1975): Szeged Tisza-part. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 28×44

cm .......................................................................................................................................................13 000
10161.Pelyhe József (1948-): Eljegyzés. Olaj, farost, jelzett, keretben, 60×40 cm .........................................7 000
10163.Pituk jelzéssel: Motorcsónakok. Akvarell, papír, foltos, 30×41 cm ........................................................3 000
10164.Zilahi Pogány Lajos (1873-?): Férfi portré. Olaj (besötétedett), fatábla, jelzett, keretben, 27×19 cm ...8 000
10165.Polgár jelzéssel:Dombos táj. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 37×28 cm ......................................2 600
10166.Poll jelzéssel: Libák. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 34×44 cm ....................................................8 000
10167.Prihoda István (1891-1956): Balerina. Rézkarc, papír, jelzett, foltos, üvegezett keretben, 38×29 cm ..7 000
10168.Prónai jelzéssel: Utcarészlet. Olaj, karton, keretben, 30×42 cm ...........................................................6 000
10169.Puskás Ede (?-?): Rókus templom. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 23×18 cm ................3 000
10170.Rácz András (1926-2013): Kompozíció. Akvarell, papír, jelzett (R), apró szakadással, 34×30 cm ....10 000
10171.Rácz András (1926-2013): Asztali csendélet. Akvarell, papír, jelzett (R), apró szakadással, 24×30

cm .......................................................................................................................................................10 000
10172.Rácz András (1926-2013): Asztali csendélet. Akvarell, papír, jelzés nélkül, apró szakadással,

32×29 cm ............................................................................................................................................10 000
10173.Reich Károly (1922-1988): Szénahordás. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 24×31 cm .......4 000
10174.Remetey jelzéssel: Furcsa út. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 32×48 cm .....................................5 000
10175.Rékassy Csaba (1937-1989): Pálinkafőző. Rézkarc (PH), papír, jelzett, üvegezett keretben, 27×36

cm .......................................................................................................................................................18 000
10176.1913 Rippl-Rónai József (1861-1927): Aktok. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, 26×35,5 cm

(A 200 példányban megjelent Fünfzig Handzeichnungen mappából) ...................................................8 000
10177.RMS jelzéssel: Utca részlet toronnyal. Tus-akvarell, papír, üvegezett keretben, 15×20 cm ................2 000
10178.Róna jelzéssel: Tündér. vegyes technika, papír, foltos, üvegezett keretben, 24×29 cm ......................5 000
10179.Rudnay jelzéssel: Magányos fa. tempera, papír, üvegezett keretben, 26×36 cm .................................5 000
10180.Ruzicskay György (1896-1993): Illusztráció a Szerelemkeresőből. Algrafia, papír, jelzett az

algrafián, 31×23 cm ..............................................................................................................................1 200
10181.Sándor Béla (1872-1949): Erőd a sziklás tengerparton. Olaj, karton, jelzett, üvegezett keretben,

45×29 cm ............................................................................................................................................20 000
10182.Scheiber jelzéssel: Hölgy kalapban. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 40×29 cm ...........................8 000
10183.Schéner jelzéssel: Háztetők. Olaj, vászon, üvegezett keretben, 50×39 cm ........................................11 000
10184.Scultéty Éva (1917-2001): Vízpart. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett hibás keretben, 19×29 cm. ......3 000
10185.S.H. jelzéssel: Faluhatár. Olaj, karton, festék hiánnyal, keretben, 36×43 cm .....................................14 000
10186.Somlai Vilma (1938-2007): Kék lámpa. Színes linó (72/100), papír, jelzett, 39×30 cm ........................3 000
10187.Somlai Vilma (1938-2007): Őszi táj. Tempera, papír, jelzés nélkül, keretben, 27×30 cm ...................10 000
10188.Stefanovits Péter (1947 - ): Képóra. Akril, karton. Működő óraszerkezettel. 25x25 cm. Keretben. ....10 000
10189.Stetka jelzéssel: Engedjétek hozzám. Olaj-ceruza, karton, 23×43 cm ...............................................11 000
10190.Jelzett (Sz) Lovas tűzzomác, réz lemez, hibás farost keretben, 10×10 cm ..........................................5 000
10191.Szabados jelzéssel: Magyar Optikai Művek H épület 1942. Akvarell-tus, papír (hajtott),

paszpartuban, 42×56 cm ....................................................................................................................11 000
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10192.Szabó jelzéssel: Fekvő női akt. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 34×45 cm .....................8 000
10193.Szász Endre( 1926-2003): Az öregség szobra. Szitanyomat, papír, jelzett, 29×42 cm ......................11 000
10194.Szegvári Károly (1920-2002): Vízparton, olaj, papír, jelzett, üvegezett keretben, 31×43,5 cm ..........28 000
10195.Szepesi Andor (1954-): Pihenés (Fekvő női akt). Olaj, farost, jelzett, keretben, 50×90 cm ................24 000
10196.Szepesi Andor (1954-): Akt. Olaj, farost, jelzett, keretben, 40×80 cm ................................................16 000
10197.Szinte Gábor (1928-2012): Szörföző. Olaj, vászon, jelzett, üvegezett keretben, 60×80 cm ...............50 000
10198.Szobotka jelzéssel: Üllő férfi. Pasztell, papír, 70×49 cm .......................................................................2 000
10199.Szontágh Tibor (1873-1930): Hazafelé. Olaj, vászon, jelzett, restaurált, 50×60 cm ...........................60 000
10200.Szőnyi Jenő (1902-?): Tisztás. Olaj, farost, jelzett, keretben, 30×50 cm ..............................................8 000
10201.Szőnyi István (1894-1960): Római fürdő. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 15×21 cm .....10 000
10202.Szőnyi István (1894-1960): Szomjúság Rézkarc, papír, jelzett a dúcon, 25x20 cm ...........................12 000
10203.Szőnyi István (1894-1960): Beszélgetés. Rézkarc, papír, jelzett, 12×10 cm ........................................2 200
10204.Szunyoghy András (1946- ): Bolondos hajó. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29×39 cm ..4 000
10205.cca 1900 Szűcs Lajos (?-?): 3 db műszaki rajz, akvarell-tus, papír, foltos, szakadt, gyűrött, az egyik

hátán javításnyomokkal, jelzett, 60x44 cm és 60x43 cmx2 ..................................................................1 600
10206.Unyatyinszki jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, vászon, 43×31 cm ........................................................11 000
10207.Tenkács Tibor (1913-1998): Női porté. Olaj, vászon, jelzett, 60×50 cm .............................................12 000
10208.Tornai jelzéssel: Ajándék (aktok). Olaj, karton, 60×79 cm ....................................................................9 000
10210.cca 1910 TT jelzéssel: Az ifjak álma. Tus, papír, üvegezett keretben, 17×11 cm ................................3 000
10211.Tulipán László (1943-): Vár. Rézkarc, papír, jelzett, 30×21 cm ............................................................4 000
10212.Tulipán László (1943-): Fák. Rézkarc, papír, jelzett, 27×24 cm ............................................................1 600
10213.Turiák Ödön (1884-1937): Tabán 1924. Akvarell, papír, jelzett, 11×16 cm ..........................................5 000
10214.Turiák Ödön (1884-1937): Tabán 1924. Akvarell, papír, jelzett, 11×16 cm ..........................................5 000
10215.Iréne Radó Vajda (1952-): The river. Rézkarc, papír, jelzett, 19×26,5 cm ............................................3 000
10216.Varga Zsófia (?-?): Baba. Litográfia, papír, jelzett a hátoldalon, üvegezett keretben, 20×9 cm ...........1 000
10217.Varga Mátyás (1910-2002): Pihenő. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett hibás keretben, 29×24 cm .....4 000
10218.Vágó Magda (1947-): Terasz. Olaj, vászon, jelzett, 40×50 cm ...........................................................14 000
10219.Vető Ágnes Róza (1912-1996): Háttal a világosságnak. Olaj, karton. Jelzett. 23x50 cm .....................3 000
10220.Vértes jelzéssel: Merengő hölgy. Szén, papír, 45×31 cm .....................................................................5 000
10221.Würtz Ádám (1927-1994): Kompozíció. Színes rézkarc, papír, jelzett, 33×40 ......................................4 000
10222.Würtz Ádám (1927-1994): Illusztráció. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29×19 cm ............6 000
10223.Würtz Ádám (1927-1994): Illusztráció II. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29×19 cm .........6 000
10224.Zádor István (1882-1963): Visegrád. Rézkarc, papír, jelzett, 24,5×35 cm ............................................2 000
10225.Zádor István (1882-1963): Jegenyék Szigliget felé. Rézkarc, papír, jelzett, 26×38 cm ........................2 000
10226.Zsukov, Valentin: Kompozíció, Moszkva, 1988. farost, akril, orgalit, 75 x 73 cm ................................20 000
10227.Olvashatatlan jelzéssel: Madár a fiókáival. Olaj, falemez, üvegezett keretben, 11×10 cm .................11 000
10228.Olvashatatlan jelzéssel: Tanya. Olaj, vászon, fa keretben, sérült vászonnal, 21x31 cm ....................14 000
10229.Olvashatatlan jelzéssel: Hajló fák. Olaj, vászon, festék kopott, keretben, 58×74 cm .........................36 000
10230.Olvashatatlan jelzéssel: Modern szfinx. Kollázs, papír, üvegezett keretben, 37×27 cm .......................5 000
10231.Olvashatatlan jelzéssel: Női portré. Pasztell, papír, gyűrött, 27×48 cm ................................................2 000
10232.Olvashatatlan jelzéssel: Magányosan. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 57×38 cm ..........5 000
10233.Olvashatatlan jelzéssel: Parti erődítmény. Olaj, vászon (foltos), hibás keretben, 28×42 cm ..............15 000
10234.Olvashatatlan jelzéssel: Muflonok. Rézkarc, papír, üvegezett keretben, 27×50 cm .............................5 000
10235.Olvashatatlan jelzéssel: Bábszínház, rézkarc, papír, üvegezett fa keretben, 36×49 cm ....................24 000
10236.Olvashatatlan jelzéssel: Absztrakt 1985. Akvarell, papír. 30x21 cm .....................................................2 400
10237.Olvashatatlan jelzéssel: Női portré. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 45×34 cm ............................4 000
10238.Olvashatatlan jelzéssel: Vitorlások. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 60×85 cm ..........................24 000
10239.Olvashatatlan jelzéssel: 1954 Öttusa világbajnokság. Plakát terv. Akvarell. Szerkesztői

feljegyzésekkel 17x25 cm .....................................................................................................................5 000
10241.Olvashatatlan jelzéssel: Gmunden cca 1830. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 36×49

cm .........................................................................................................................................................8 000
10242.Olvashatatlan jelzéssel: Robin Hood. Vegyes technika, papír, kis szakadással, 36×54 cm .................1 200
10243.Olvashatatlan jelzéssel: Férfi portré (karikatúra 1931), szén, papír, üvegezett keretben, 19×15 cm ...1 000
10244.Olvashatatlan jelzéssel: Arborétum. Vegyes technika, vászon-karton, üvegezett keretben, 26×37

cm .........................................................................................................................................................3 000
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10245.Olvashatatlan jelzéssel: Halászok. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 32×47 cm .............................9 000
10246.Olvashatatlan jelzéssel: Utcarészlet. Akvarell, papír, paszpartuban, 28×36 cm ...................................3 000
10247.Olvashatatlan jelzéssel: Erdőben. Rézkarc, papír, üvegezett keretben, 28×18,5 cm ...........................2 600
10248.Olvashatatlan jelzéssel: Akt háttal. Rézkarc, papír, 23×17 cm .............................................................2 000
10249.Olvashatatlan jelzéssel: Kompozíció. Szén, papír, szakadással, 39×50 cm .......................................18 000
10250.Akvarell gyűjtemény, 18 db, papír, jelzés nélkül, benne ceruzarajzokkal is, vázlatfüzetben, kijáró

lapokkal, 11x13 cm és 22x29 cm közötti méretben. .............................................................................1 000
10251.Jelzés nélkül: Hollókő. Olaj, farost, 30×20 cm ......................................................................................1 200
10252.Jelzés nélkül: Felsőbányai részlet. Olaj, kasírozott vászon, 20×25 cm ................................................2 400
10253.Jelzés nélkül: Ifju Gárda plakátterv. akvarell, papír, kollázs. 28x20 cm ..............................................10 000
10254.Jelzés nélkül: Akt, cinkográfia, paszpartuban, 14×16 cm .....................................................................4 000
10255.Jelzés nélkül: Akt, cinkográfia, paszpartuban, 12×15,5 cm ..................................................................4 000
10256.XIX. sz. második fele. Jelzés nélkül: Lovas harcos. akvarell, vegyes technika. 10x7 cm .....................2 000
10257.Jelzés nélkül: Faluszél szélmalommal. Olaj, vászon, foltos, keretben, 55×68 cm ..............................70 000
10258.Jelzés nélkül: Akt, vegyes technika, papír, felcsavarva, 61×87 cm ....................................................10 000
10259.Jelzés nélkül: Levétel a keresztről, pasztell, fa, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 22×24 cm,

olaj, vászon, 60×45 cm .......................................................................................................................15 000
10260.Jelzés nélkül: Fiatal hölgy portréja. Akvarell-ceruza, papír, üvegezett keretben, 39×28 cm ...............10 000
10261.Jelzés nélkül: Műteremben, olaj, vászon, 60×45 cm ...........................................................................10 000
10262.Jelzés nélkül: Hajléktalan. Akvarell-tus, papír, üvegezett keretben, 32×26 cm ..................................14 000
10263.Jelzés nélkül: Tigrisvadászat, festett selyemkép, üvegezett fa keretben, 49×67,5 cm .......................34 000
10264.Jelzés nélkül: Aktok, 4 db. Rézkarc, papír, 7,5×10,5 cm ......................................................................3 000
10265.Jelzés nélkül: Óriáskutya. Vegyes technika. Ludas Matyiban publikált grafika. 30x32 cm ...................5 000
10266.Jelzés nélkül: Pipázó. Ceruza, papír (kivágva) kartonra ragasztva, üvegezett keretben, 35×10 cm ....3 000
10267.Jelzés nélkül: Vázlatok, 3 db. Ceruza, papír, 41×29 cm .......................................................................2 000
10268.Jelzés nélkül: Akt háttal, 2 db rézkarc, papír, 17×12 cm .......................................................................2 000
10269.Jelzés nélkül: Malac a pácban, fametszet, papír, kartonra ragasztva, 12×8 cm ...................................1 200
10270.Jelzés nélkül: Almák. Olaj, vászon, üvegezett keretben, 19×24 cm .....................................................3 000
10271.Jelzés nélkül: Betyár élet. Festett selyemkép, üvegezett keretben, 21×25 cm .....................................1 400
10272.Jelzés nélkül: Téli tájkép. Olaj, vászon, üvegezett keretben, 12×19 cm ...............................................3 600
10273.Jelzés nélkül: Tanyavilág. Festett selyemkép, üvegezett keretben, 21×25 cm .....................................1 400
10274.Jelzés nélkül: Feszület az út szélén. Akvarell, papír, Üvegezett keretben 25x33 cm ...........................1 000
10275.Jelzés nélkül: Tájkép, házzal. Akvarell, papír, Üvegezett keretben 35x50 cm ......................................1 000
10276.Jelzés nélkül:Vízparti táj. Akvarell, papír, Üvegezett keretben 22x35 cm .............................................1 000
10277.Jelzés nélkül: Csíkos. Tempera, karton, hibás, szakadt, keretben, 19×27 cm .....................................3 000
10278.Jelzés nélkül: Krisztus születése. Erdélyi festett üveg ikon, fa keretben, 38,5×25,5 cm .......................2 000
10279.Jelzés nélkül: Krisztus születése. Erdélyi festett üveg ikon, fa keretben, 38,5×25,5 cm .......................2 000
10280.Jelzés nélkül: Mária a kis Jézussal. Erdélyi festett üveg ikon, fa keretben, 38,5×25,5 cm ...................2 000
10281.Jelzés nélkül: Falurészlet. Olaj, karton (hibás), keretben, 23×32 cm ....................................................4 000
10282.Jelzés nélkül: Kilátás a dombtetőről. Olaj, vászon (festék hibákkal), keretben, 70×53 cm .................10 000
10283.Jelzés nélkül: Vízparti fák. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29×49 cm ................3 000

Ex libris és kisgrafika
10500.Borsos Miklós (1906-1990): Karácsony. Rézkarc, papír, jelzett 6x7 cm üdvözlőlapon saját kezű

soraival ..................................................................................................................................................1 800
10501.Franz von Bayros (1866-1924): Die rote Lehrerin. a Der Toilettentisch mappából Klisé, papír, jelzés

nélkül, 13×12,5 cm ................................................................................................................................3 000
10502.Franz von Bayros (1866-1924): Nous l`avons trop en avant (Es ist zu weit vorne)/ Le jeu des

cerises (Das Kirschenspiel). Heliogravúr, papír, jelzett a nyomaton (Choisy Le Conin) 16,5×16 cm ...5 000
10503.Fáy Dezső (1888-1954): Lovag. Fametszet, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 10×7,5 cm .......1 000
10504.Fery Antal (1908-1994): 2 db ex libris, fametszet, papír, jelzett, 14,5×10 cm .......................................1 200
10505.Horváth Hilda: Magyar ex librisek. 1525-1985. Bp.,1985, Magyar Bibliofil Társaság. Kiadói kartonált

papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 000
10506.Jelzés nélkül: Koldusasszony. Rézkarc, papír, 13×8 cm ......................................................................1 200
10507.Jelzés nélkül: Vig Jutka mesekönyve. Fametszet, papír, jelzett, 7x6 cm ..............................................1 200
10508.Jelzés nélkül: Ex occultis Dr. Lustig István. Fametszet, papír, 11x8 cm ...............................................1 200
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10509.Jelzés nélkül: Ostrom, Buda oder Ofen die Hauptstadt in Ungern. Modern rézkarc, papír, 6×16 cm ...2 000
10510.Olvashatatlan jelzéssel: Bécs, Mölker Bastei, rézkarc, papír, 10,5×8 cm .............................................2 000
10511.Olvashatatlan jelzéssel: 23. Országos Ifjúsági Bélyegkiállítás. Rézkarc, papír, 6×10 cm .......................800
10512.7 db különféle technikájú jelzett magyar ex libris / 7 Hungarianex libris bookplates. Different

technique ...............................................................................................................................................1 000
10513.6 db ex libris, vegyes technika, papír, jelzéssel és jelzés nélkül ...........................................................3 000
10514.6 db ex libris, vegyes technika, papír, jelzéssel és jelzés nélkül ...........................................................3 000
10515.A. Tóth Sándor (1904-1980): Újévi üdvözlőlap. Színes linó, saját kézírással, 15×10,5 cm ..................5 000

Metszetek
11000.cca 1780-1790 Buffon, Georges Louis Le Clerc de: Naturgeschichte der Vögel. IX-XII. T.

CCXCVII-CDXXXXI. 144 db madarakat ábrázoló színezett rézmetszet, német nyelvű feliratokkal,
13x8 cm. Korabeli egészbőr-kötés, festett lapélekkel, kopottas borítóval, a táblákon sérült,
részben elvált bőr-borítással, egy-két foltos lappal. Csak képtáblákat tartalmazó kötet. ..................100 000

11001.cca 1780-1790 Vögel Eier des Elster/Hehers/Rakers, színezett rézmetszet, papír, in: Buffon,
Georges Louis Le Clerc de: Naturgeschichte der Vögel. VII. CCXLVIII t., német nyelvű
felirattal,13x8 cm. ..................................................................................................................................2 000

11002.cca 1780-1790 Holló tojások, színezett rézmetszet, papír, in: Buffon, Georges Louis Le Clerc de:
Naturgeschichte der Vögel. VII. CCXLVIII t., német nyelvű felirattal,13x8 cm. .....................................2 000

11003.1884 Ofen & Pesth, in: Meyer's Universum, acélmetszet, 10x15 cm ....................................................8 000
11004.XIX. század Palais des Tuileries pris de la Terrasse, színes litográfia, Paris, Godard, üvegezett fa

keretben, 18x25 cm/ 19th Century Palais des Tuileries pris de la Terrasse, lithography, Paris,
Godard, in glassed wooden frame, 18x25 cm. ......................................................................................3 000

11005.R. Alt (1812-1905): A' Temető Pesten. (Váci úti temető.(Ma már nem létezik.) Litho kartonra
kasírozva Buda-Pest előadva Alt Rudolf által c. könyvből. 12x18,5cm Jacob és Rudolf Alt munkái
nagy hatással voltak a magyar városábrázolás alakulására. Különösen Rudolf részletes, pontos
rajzai, festői hatású városképei töltöttek be jelentős ösztönző szerepet a hazai
városkép-lithographia fejlődésében. Magyar szempontból ez az egyik legfontosabb művük, a
fővárosról megjelent első önálló képes album. A kőnyomatokat Rudolf Alt rajzai nyomán Franz
Xaver Sandmann készítette. .................................................................................................................6 000

11006.1854 Albert szász-coburg-gothai herceg (1819-1861) nagyméretű kőnyomatos portréja Ernestus
jelzéssel / 1854 Large lithographic image of duke Albert von Sachsen (Saxony) 32x44 cm. .............15 000

11007.Lotter, Tobias Conrad: (1717-1777): Felső Lausitz hercegség rézmetszetű térképe. Marchionatus
Lusatiae superioris Bohemiae olim regno jam elect. Saxoniae subject in circulos, ... Vadászatot
ábrázoló, díszes kartussal. / Making of paper etched cartouche. Large etched map of
Upper-Lausitz. Colored etching with image of hunting in the cartouche. 67x57 cm ...........................18 000

11008.cca 1850 Spanyol vadászkutyát ábrázoló lithográfia 28x18 cm, paszpartuban. / Spanish dog
lithography. ............................................................................................................................................4 000

11009.Lotter, Tobias Conrad: (1717-1777): Alsó Lausitz hercegség rézmetszetű térképe. Marchionatus
Lusatiae inferioris Bohemiae olim regno jam elect. Saxoniae subject in circulos, ... Papír készítést
ábrázoló, díszes kartussal. / Making of paper etched cartouche. Large etched map of
Lower-Lausitz. Colored etching. 67x57 cm .........................................................................................18 000

11010.1745 Alsó-Szilézia térképe. Ducatus Silesiae Tabula Altera Superiorem Silesiam exhibens ex
mappa Hasiana ... Anno 1746. Homann Heirs. Nagyméretű színezett rézmetszetű térkép. Foltos. /
Map of Lower-Silesia. Large colored etching. 57x45 cm ....................................................................14 000

11011.cca 1715-1750 Domenico Lovisa (1690 k.-1750 k.): Velence: Ecclesia S. Georgii Majoris
rézmetszet, papír, a szerző Il gran teatro di Venezia c. munkájából, olasz, latin és francia nyelven
feliratozva, 28×34,5 cm / cca 1715-1750 Domenico Lovisa (cca 1690-cca 1750): copper etching,
paper, from the author's Il gran teatro di Venezia, with notes in Italian, Latin and French, 28×34,5
cm .......................................................................................................................................................15 000

11012.cca 1840 A Boszporusz és a Balkán 2 db rézmetszet. Lapméret 18x27 cm ........................................1 000
11013.cca 1880 19 db növényeket ábrázoló fametszet. 18x32 cm .................................................................3 000
11014.cca 1840 Állatok: rovarok, emlősök, rákok, stb, 10 db acélmetszet 21x28 cm paszpartuban ..............6 000
11015.cca 1840 Állatok: rovaok, emlősök, rákok, stb, 10 db acélmetszet 21x28 cm paszpartuban ...............6 000
11016.cca 1850 Verbunkos, katona toborzás. A Hazáért és a Királyért. Színezett fametszet. 13x22 cm

Paszpartuban ........................................................................................................................................4 000
11017.cca 1850 Das Hanslspiel asztali játék. Rézmetszet. 13x22 cm Paszpartuban .....................................1 000
11018.cca 1750 Az Ehrneggi kastély / Schloss Ehrnegg. részmetszetű illusztráció 15,5x10,5 cm .................2 000
11019.1790 Átkelés a folyón. Rézmetszet, papír, jelzett ( D. Berghem DB), apró gyűrődéssel és

szakadással, üvegezett keretben, 38×47 cm ......................................................................................11 000
11020.1867 Lepschy Dominik schlögeli apát, cs. k. tanácsos kőnyomatos képe. Marastoni József munkája

/ Austria counselor Lithographic image 21x27 cm ................................................................................1 800
11021.1867 Dr. Hartl Alajos budai orvos, később belügyminiszteri tiszteletbeli titkár, királyi tanácsos,

kőnyomatos képe. Marastoni József munkája / Lithographic image 21x27 cm ....................................1 800
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11022.1867 Weichs Frigyes (1832-1873) bajor császári kamarás. Marastoni József kőnyomatos portréja /
Count Friedrich Weichs. Bavarian cammerer Lithographic portrtait. 21x27 cm ....................................2 800

11023.cca 1867 Marastoni József: Johann Czaykowski lovag portréja, litográfia, papír, 27×21 cm ...............1 000
11024.cca 1867 Marastoni József: Leonardi Coelestin osztrák politikus portréja, litográfia, papír, 27×21 cm

...............................................................................................................................................................1 000
11025.cca 1867 Marastoni József: Heinrich Perger von Pergenau osztrák politikus portréja, litográfia,

papír, 27×21 cm ....................................................................................................................................1 000
11026.cca 1867 Marastoni József: Rudolph von Vivenot klimatológiaprofesszor portréja, litográfia, papír,

27×21 cm ..............................................................................................................................................1 000
11027.1867 Cerne Antal von Tomaj. (Anton Cerne) (1813-1891) szlovák politikus. Marastoni József

kőnyomatos portréja / Slovakian politican Lithographic portrtait. 21x27 cm .........................................3 600
11028.1867 Engerth Eduárd / Edouard Ritter von Engerth (1818-1897) osztrák festő kőnyomatos képe.

Marastoni József képe. / Austrian historical portrait painter Lithographic image 21x27 cm ..................1 800
11029.1867 Schwerdfeger Engelbert zalavári és Gottwiczi apát, cs, kir tanácsos kőnyomatos portréja.

Joseph Bauer / Lithographic portrait 20x26 cm. ....................................................................................5 500
11030.1867 Dr. Pitha Ferenc lovag, cs, kir, udvari tanácsos kőnyomatos portréja. Joseph Bauer munkája.

/ Lithographic portrait 20x26 cm. ...........................................................................................................3 600
11031.cca 1860 6db magyarosított nevű külföldi politikusokat ábrázoló kőnyomat, litográfia. Marastoni

József munkái. Sigl György, Klein Albert Lovag, Holl Albert, Porges Károly, Stache Fridrik, Dr. Popp
János György. Lapméretek: 21x27 cm .................................................................................................6 000

11032.1824 F. Wolf: Bánnáti metszetek: Kulitza szigete. Imperial fólió. Rézmetszet. 57x39,5cm/ Bannat
etching .................................................................................................................................................24 000

11033.cca 1850 Dévény várának romjai, Ruine von Schloss von Theben, acélmetszet, Hildburghausen,
Kunstanstalt des Bibliographisches Institut, 10x14,5 cm ......................................................................3 800

11034.1853 Kubinyi Ferenc: Magyarország és Erdély képekben c munkából: Toroczkó-Szentgyörgy és
Dézs. Klimbovics F. körajza./ Lithograhy 22x28 cm ..............................................................................5 500

11035.1702 Matthäus Meriam (1593-1650): Ragusa (Dubrovnik) rézmetszett képe / Etched picture of
Ragusa 35x27 cm ...............................................................................................................................32 000

11036.1858, 1861 L. Rohbock: A fóti szentegyház, Vasárnapi újság. Acélmetszet. A fóti templom belseje.
Fametszet .............................................................................................................................................4 000

11037.1824 F. Wolf: Bánnáti metszetek: Ó Orsovába vezető út. Imperial fólió. Rézmetszet. / 1825
Bannat etching 57x39,5cm ..................................................................................................................24 000

11038.cca 1853 Kubinyi Ferenc: Magyarország és Erdély képekben c munkából: Máramaros-Sziget és
Szlatina, A Pietroszai havasok Borsánál Varsányi.kőrajza. / Lithograhy 21x27 cm ............................13 000

11039.1856 Pétervárad látképe. Festung Peterwardein an der Donau in Sirmien. Acélmetszet,
Kunstanstalt des Bibliographisches Institut in Hildburghausen, 15×9,5 cm ..........................................3 400

11040.1853 Nógrád várának látképe, papír, fametszet, in: Magyarország és Erdély képekben III. kötet,
27x20 cm ...............................................................................................................................................6 000

11041.cca 1850 Újlak kastélya, és kolostora, Schloss und Kloster Illock, acélmetszet, Hildburghausen,
Kunstanstalt des Bibliographisches Institut, 10x14,5 cm ......................................................................4 000

11042.cca 1840-1910 Nagy metszet és nyomat tétel: kb 500 db különböző témájú sokszorosított grafika
a XIX. sz végéről. Rengeteg városkép a világ minden tájáról, közte magyar városok is. Nagyrészt
különböző kiadványokból származó rotációs fametszetek, xylografiák, néhány színezett is.  cca
1840-1910 Large wood-etching lot with about 500 pieces of multiplied graphics, depicting mostly
town-views from all around the world including Russia, Far-east, Europe,,, Mostly xylographes. ......28 000

11043.1855 Valerio, Theodore (1819-1879): Árokszállási juhász, Theodore Valerio: Souvenirs de la
Monarchie...La Hongrie, rézkarc, kis foltokkal, gyűrött, 29x19 cm ........................................................9 500

11044.1855 Valerio, Theodore (1819-1879): Mátrai csikós, Theodore Valerio: Souvenirs de la
Monarchie...La Hongrie, rézkarc, kis foltokkal, gyűrött, 29x20 cm ........................................................9 500

11045.1824 F. Wolf: Bánnáti metszetek: Ó Orsova környéke. Imperial fólió. Rézmetszet. 57x39,5cm/
Bannat etching ....................................................................................................................................24 000

11046.cca 1850 Kiskőszeg látképe, Battina an der Donau, acélmetszet, Hildburghausen, Kunstanstalt des
Bibliographisches Institut, 10x14,5 cm ..................................................................................................8 000

Műtárgyak, antikvitás
11047.1851 antik ezüst (Ag.) nyeles villa ( 2db), h: 22,5 cm (2×) ..................................................................12 000
11048.Kígyóbőrőből készült névjegytartó doboz több rekesszel. Szép, újszerű állapotban. / Snake leather

name card holder 12x12x5 cm ..............................................................................................................4 000
11049.Bronz csengő, fa nyéllel 16 cm .............................................................................................................3 000
11050.Bronz csengő plasztikus díszíéssel, réz nyéllel 17 cm .........................................................................5 000
11051.Réz csengő, réz nyéllel 14 cm ..............................................................................................................3 600
11052.Réz, asztali íróeszköz tartó 19 cm ........................................................................................................3 000
11053.Ezüst(Ag) nyelű tálaló villa és kanál, jelzett, h: 27 cm ..........................................................................8 000
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11054.Ezüstözött oroszlánfejes fűszertartó párban, jelzett (Sheffield), egyikben műanyag betéttel, m :7,5
cm (2×) ..................................................................................................................................................4 000

11055.Ferenc József és Erzsébet ezüstlakodalom gulden ezüstözött nyéllel, h: 16 cm .................................3 000
11056.XIX. sz: Jelzett kínai ópiumpipa- Kézzel festett porcelán, fém, gazdagon díszített, virág és madár

motívumokkal, 13 cm, szárral 30 cm / Antique Chinese opium pipe. Richly ornamented, porcelain
and metal with dragon and monkey figure. 13 (30) cm .......................................................................26 000

11057.Ólomkristály hamutál, ezüst(Ag) peremmel, jelzett, d: 13,5 cm ............................................................6 000
11058.cca 1750 Merdián gyűrű. Időmérő és csillagászati műszer. "Cristoff Schener Augsp". jelzéssel. A

mozgatható réz gyűrűkön városnevekkel, égövi jegyekkel és óra beosztással. / 18th Century
German brass equinoctial ring dial from Augsburg, d:6,4 cm .............................................................90 000

11059.Antik réz feszület, erősen kopott, jelzés nélkül, 21,5×10 cm .................................................................6 000
11060.cca XVII-XVIII. sz. Közel keleti szúrófegyver. Karra csatolható tőr közelharchoz. Fém, gazdagon

díszített. Piros és sötétzöld, az életet és halált szimbolizáló féldrágakő díszítéssel. Ezüsttel
ötvözött fehér fém. / Medieval Middle-Eastern dagger for close fights. Ornamented metal with two
half-gems. Silver alloy. 20 cm .............................................................................................................24 000

11061.Jelzett réz cukordoboz kis horpadással 13x11 cm ................................................................................4 000
11062.Káposztalevél formájú alpakka kínáló tál 40 cm ...................................................................................6 000
11063.Ólomkristály váza ezüst (Ag.) peremmel, jelzett, metszett, karcolásokkal, m: 28 cm .........................11 000
11064.cca 1920 Adriai Biztosító Társaság zománcozott fémtábla, Bruchsteiner és Fia, 26x36 cm ..............14 000
11065.Alpakka gyümölcsös kosár szamócás díszítéssel. Füllel d:24 cm ......................................................18 000
11066.cca 1800 Antik perzsa ónozott réz teáskanna, jelzés nélkül, kopásokkal, m: 34,5 cm /  cca 1800

Antique tinned cooper tea kettle/samovar, without hallmark, with signs of wear, m: 34,5 cm ............28 000
11067.cca 1900 ezüst (Ag,) boros kancsó, jelzett, mesterjeggyel, gravírozott üveggel, m:19 cm .................38 000
11068.Szecessziós réz asztali lámpa búra nélkül. Új vezetékekkel 32 cm ....................................................26 000
11069.Réz olvasólámpa új vezetékkel, jó állapotban. 27 cm ...........................................................................7 000

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
11070.Júnó istennőt ábrázoló római kori bronz fej. 33 mm ...........................................................................40 000
11071.Réz domborműves tálka 17 cm .............................................................................................................2 200
11072.Jelzés nélkül: Női akt figura. Bronz, réz talapzaton, m: 20 cm ..............................................................5 000
11073.Katonai gépkarabéllyal, vas szobor, m: 15 cm ......................................................................................3 000
11074.Maugsch Gyula (1882-1945): Apponyi Albert domborműve 1929. Bronz, jelzett. 18,5x13 cm ...........50 000
11075.2 db festett, faragott fa polinéz maszk., 15, 12 cm ................................................................................2 000
11076.RK jelzéssel: Juhászok. Fa faragvány. 28x20 cm .................................................................................2 000
11077.Ébenfa női szobor. 24 cm .....................................................................................................................1 600
11078.Afrikai elefánt szobor. Faragott fa. m:25 cm .........................................................................................6 500
11079.Jelzés nélkül: Udvarló gépember. Hegesztett vas, talpazaton, m: 35 cm .............................................5 000
11080.Lófejet és patkót ábrázoló bronz plasztika. 17x20 cm ..........................................................................4 600
11081.Renner Kálmán (1927-1994): Hortobágy, bronz fali plakett fa talapzaton, jelzett, 13×41,5 cm ..........36 000
11082.Afrikai erotikus fa szobor, m: 22,5 cm ...................................................................................................2 000
11083.Afrikai erotikus fa szobor, m: 22,5 cm ...................................................................................................2 000
11084.Jelzés nélkül: Diszkoszvető. Öntött bronz figura, apró hibával, márvány talapzaton, m: 19 cm ...........8 000
11085.Azonosítatlan jelzéssel: Bőr kép. Keretben. 25x33 cm .........................................................................1 400
11086.Jelzés nélkül: Fekvő vadászkutya, bronz, bronz talapzaton, m:4 cm, h:19,5 cm ..................................8 000
11087.Grossauer jelzéssel: Utcazenész. Bronz, márvány talapzaton, m: 25 cm, 16×14 cm ........................60 000
11088.Jelzés nélkül: Ivó ló. Bronz (üreges), bronz talapzaton, m: 30 cm, h: 61 cm ......................................80 000
11089.Vágtató lovak, faragott zsírkő, karcolásokkal, m: 16 cm, h: 24 cm .......................................................9 000
11090.Vágtató ló, faragott zsírkő, karcolásokkal, m: 15 cm, h: 20,5 cm ..........................................................6 000
11091.Egzotikus akt, faragott fa, hajszál repedéssel, m:26,5 cm ....................................................................4 000
11092.Jelzés nélkül: Női akt. Bronz, talapzat nélkül, m: 28 cm .....................................................................12 000
11093.Végh Attila: Hetzel Henrik 1875-1949. Bronz plakett. Jelzett d: 21 cm. Fehér márvány lapon 32x25

cm .......................................................................................................................................................18 000

Kerámiák 
11094.Csavlek Etelka (1947-): Pegazus. Festett mázas kerámia, jelzett, apró lepattanással, m: 17 cm ......16 000
11095.Csavlek Etelka (1947-): Angyalkás gyertyatartó. Festett mázas kerámia, jelzett, apró

lepattanással,ragasztással, 17×16×15 cm ..........................................................................................28 000
11096.Gorka Lívia (1925-2011): Narancs-fekete kaspó. Festett mázas kerámia, jelzett, apró

kopásnyomokkal, m: 13 cm, d:14,5 cm ...............................................................................................11 000
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11097.Gorka Lívia (1925-2011): Kaspó. Festett mázas kerámia, jelzett, ragasztott, m: 11 cm, d:14 cm ........6 000
11098.Gorka Lívia (1925-2011): Csíkos váza. Festett mázas kerámia, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 20

cm .........................................................................................................................................................8 000
11099.Gorka Lívia (1925-2011): Csíkos tálka. Festett mázas kerámia, jelzett, kopásnyomokkal, 20,5×9,5

cm .........................................................................................................................................................6 000
11100.Gorka Lívia (1925-2011): Spirál füles tálka. Festett mázas kerámia, jelzett, apró kopásnyomokkal,

18×13 cm ..............................................................................................................................................5 000
11101.Gorka Lívia (1925-2011): Fekete-fehér váza. Festett mázas kerámia, jelzett, apró kopásnyomokkal,

m:19 cm ................................................................................................................................................8 000
11102.Iparművészi Vállalatos Gorka váza, mázas kerámia, jelzett, alján lepattanással, m: 17,5 cm .............2 600
11103.Gorka Géza (1894-1971): Pálinkás készlet 6 db + tálca 33 cm Kézzel festett mázas kerámia, jelzett,

hibátlan ..................................................................................................................................................4 000
11104.Antalfiné Szente Katalin (?- ): Angyalkás gyertyatartó, mázas kerámia, jelzett, kis kopásokkal, m: 15

cm .........................................................................................................................................................1 200
11105.Reményi József (1887-1977): "És add meg nekünk". Terrakotta homlokzati dombormű, sérült,

jelzés nélkül, 60×47 cm, mélysége: 10 cm ..........................................................................................50 000
11106.Ráhmer kerámia: Fiú vázával (asztali lámpa). Festett mázas kerámia, jelzett, apró

lepattanásokkal, m: 22 cm ..................................................................................................................12 000
11107.Jelzett (ID) iparművész mécsestartó, festett mázas kerámia, apró kopásnyomokkal, m: 24 cm ..........2 000
11108.Izsépy mázas kerámia lány figura, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 14,5 cm .............................2 000
11109.Kézzel festett fali kerámia dísztányér d: 12 cm .....................................................................................1 400
11110.Retró váza, mázas festett kerámia, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 19 cm ......................................1 200
11111.Városlődi majolika kerámia emlék áttört kulacs (Balatonalmádi fürdő), apró máz hibával, jelzett,

m:13 cm ................................................................................................................................................2 000
11112.Bodrogkeresztúri kacsás gyertyatartó, mázas festett kerámia, apró kopásnyomokkal, m: 21,5 cm .....3 000
11113.Portugál kerámia füstölő tartó kézzel festett, XVI. sz-i díszítéssel d:17 cm ..........................................1 600
11114.Gorka pálinkás készlet, kerámia, jelzett (Iparművészeti Vállalat), két kupica, h: 32 cm, m: 6 cm, sz:

6 cm ......................................................................................................................................................1 000
11115.Festett kerámia kínáló tál. Jelzés nélkül. d: 14 cm, m: 10 cm ...............................................................1 000
11116.Modern arany színű fa képkeret, újszerű állapotban, belső: 31,5×56,5 cm, külső: 41×66 cm ..............8 000
11117.Városlődi virágmintás kerámia tál, kézzel festett, jelzett, lepattanásokkal, d: 33 cm ............................3 000
11118.K jelzéssel: Lány edénnyel (gyertyatartó), cserép, apró kopásnyomokkal, m: 17 cm ...........................3 000
11119.K jelzéssel: Furulyázó legény, cserép, apró kopásnyomokkal, m: 18 cm .............................................3 000
11120.Tangóharmonikás fiú, kézzel festett mázas kerámia, m:14 cm ............................................................3 000
11121.Malac persely. Feliratozott. 14x20 cm ...................................................................................................1 200
11122.Karneváli maszk kerámia fej, falra akasztható 22 cm ...........................................................................1 200
11123.Kék-fehér fajansz kancsó, jelzett, hibátlan 19 cm .................................................................................1 000
11124.2 db jelzés nélküli kerámia figura m:10 cm ...........................................................................................1 600
11125.3 db konyhai, figurális kerámia edény: cukortartó, bögre, kanál akasztó ..............................................2 000
11126.Hajdu jelzéssel: Ülő női akt ( art deco). Festett terrakotta, apró lepattanással, fa talpazaton, m:33

(28) cm ................................................................................................................................................24 000
11127.Iparművészeti Vállalatos repesztett mázas váza, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:22 cm ..................3 800
11128.Bodrogkeresztúri madár figura kézzel festett, jelzett, hibátlan, 13 cm ..................................................1 000
11129.Jelzett retró váza, festett mázas kerámia, kopott, m: 13 cm .................................................................2 000
11130.Kerámia díszfurulya, kézzel festett, kis kopásnyomokkal, m: 36 cm ....................................................2 000
11131.Fekvő akt, mázas kerámia, lepattanásokkal, 22×13×12 cm .................................................................1 600
11132.Barna kerámia teás készlet, kiöntővel, cukortartóval, stb., néhány apró lepattanással ........................2 000
11133.Jelzett retró falitál, festett mázas kerámia, apró kopásnyomokkal, d: 28,5 cm .....................................1 000
11134.Retró váza, festett mázas kerámia, jelzés nélkül, m: 33,5 cm ..............................................................2 000
11135.Iparművészeti Vállalat halas váza. Jelzett. Hibátlan 21 cm ..................................................................1 000
11136.Retró falitál, festett mázas kerámia, apró lepattanással, d: 28,5 cm .....................................................1 000
11137.Jelzett retró falitál, festett mázas kerámia, apró kopásnyomokkal, d: 26,5 cm .....................................1 000
11138.Retró áttört szélű kaspó, festett mázas kerámia, kopásnyomokkal, jelzés nélkül, m: 14,5 cm, d:20

cm .........................................................................................................................................................3 000
11139.Hygenia? mitológiai női fej,kerámia dombormű plakett, ,múzeumi replika, jelzett, d: 12 cm ................1 000
11141.Malév Hungarian Airlines feliratos kerámia hamutál d: 13 cm .................................................................800
11142.Arany színű kerámia teás készlet és váza, kosárka, összesen: 14 db, néhányon lepattanással .........4 000
11143.Iparművész mázas kerámia váza, jelzett, hibátlan, m: 16 cm ...............................................................6 000
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11144.Virágmintás fajansz nagy tál, jelzett, sérülésekkel, d: 23 cm, m: 9,5 cm .................................................800
11145.Karcagi fazekas hortobágyi jelenetes falitál, apró lepattanásokkal, mázas kerámia, jelzett (Rusói),

d: 37 cm ................................................................................................................................................1 200

Porcelán
11146.Herendi Apponyi mintás porcelán gyertyatartó. Kifúrva lámpának. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m:

13 cm ....................................................................................................................................................4 000
11147.Herendi Apponyi mintás porcelán bonbonnier. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 13 cm .....................5 000
11148.Herendi Viktória mintás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan.d:10, m 11 cm .........................10 000
11149.Herendi Viktória mintás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan.d:11, m 8,5 cm ........................10 000
11150.Herendi Viktória mintás mélytányér ( 8 db), kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, d:24,5 cm ........42 000
11151.Herendi Viktória mintás süteményes tálka (6 db), kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, d:12,5

cm (6×) ................................................................................................................................................11 000
11152.Herendi Viktória mintás süteményes tányérok ( 6db), kézzel festett, jelzett (jubileumi),

kopásnyomokkal, d: 20,5 cm (6×) .......................................................................................................20 000
11153.Herendi virág. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 8x5 cm ...........................................................................1 600
11154.Herendi lányka cigaretta csikk elnyomó. Kézzel festett, jelzett, apró lepattanással 5,5 cm ..................1 000
11155.Herendi liba. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 7 cm .................................................................................1 000
11156.Herendi Viktória mintás süteményes készlet, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d:29,5 cm, d: 17,5

(6×) ......................................................................................................................................................22 000
11157.Herendi csipkebogyó mintás süteményes készlet, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d:19 cm, (6×), tál

36x15 cm .............................................................................................................................................11 000
11158.Herendi papagáj, kézzel festett, jelzett, egy apró lepattanással, m: 11 cm ..........................................4 000
11159.Herendi VIktória tejszínkiöntő. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 7 cm .....................................................2 000
11160.Herendi Viktória porcelán mokkás készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan .........................................60 000
11161.Herendi Eton mintás porcelán mélytányér, 3 db, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 24,5

cm .........................................................................................................................................................5 000
11162.Herendi Rotschild mintás áttört tálka, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 11,5 cm .............3 600
11163.Herendi csipkebogyó mintás tál és tálkák (7 db), kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal,

m:10 cm, d:18,5 cm, d:14 cm (6 ×) .....................................................................................................12 000
11164.Herendi csipkebogyó mintás tálkák (6 db), kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, d:14 cm (6

×) ...........................................................................................................................................................9 000
11165.Herendi virág mintás ékszerdobozka, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, d: 6,5 cm ............1 600
11166.Herendi Eton mintás porcelán süteményes tányér, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 19

cm .........................................................................................................................................................1 800
11167.Herendi Eton mintás porcelán mélytányér, 6 db, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 20,5

cm .......................................................................................................................................................11 000
11168.Herendi Eton mintás porcelán lapostányér, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 25,5 cm ....2 000
11169.Herendi porcelán kínai oroszlán figura. Jelzett, hibátlan. m: 16 cm ....................................................12 000
11170.Herendi Viktória mintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, peremén mázhiánnyal, m: 10 cm .........1 600
11171.Herendi porcelán Beethoven büszt, fehér mázas, jelzett, hibátlan, m: 21 cm ....................................10 000
11172.Herendi virág mintás váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 30 cm ............................3 000
11173.Herendi Waldstein mintás falióra, kézzel festett, jelzett, hibátlan, óraszerkezet nélkül (csak

mutatókkal), d: 28 cm ..........................................................................................................................11 000
11174.Herendi Rotschild mintás áttört szélű tálka, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, d:13 cm .....6 000
11175.Herendi porcelán virágmintás süteményes készlet 1 tál + 5 tányér, kézzel festett, hibátlan, jelzett

(Tertia) .................................................................................................................................................10 000
11176.Herendi Viktória tál. Kézzel festett, jelzett, javított. 28x25 cm ...............................................................1 000
11177.Herendi (CD) mintás három karú gyertyatartó (kivehető), kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:42 cm,

h:36 cm ...............................................................................................................................................24 000
11178.Zsolnay pillangó mintás kaspó. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d:13 cm, m:7 cm .................................2 400
11179.2 db porcelán szíveske. Zsolnay, hajszálrepedéssel, 9 cm, Kéményseprős. Jelzett, hibátlan, 11 cm .1 600
11180.Zsolnay pillangó mintás tálka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 12 cm, + Drasche sószóró.

Matricás, jelzett, hibátlan .......................................................................................................................1 200
11181.Zsolnay virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 18 cm .....................................3 000
11182.Zsolnay virágmintás porcelán gyertya tartó pár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 15 cm ..................6 000
11183.Zsolnay lány virágcsokorral.kézzel festett, hibátlan, jelzett m: 13,5 cm ................................................1 600
11184.Zsolnay nyuszi, kézzel festett, hibátlan, jelzett m: 6 cm ........................................................................1 200
11185.Zsolnay porcelán hamutartó, jelzett kopásnyomokkal, 14×9 cm ...........................................................2 000
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11186.Zsolnay simüló őz, gidával, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 9 cm ....................................................3 000
11187.Zsolnay váza (plasztikus kohász figurákkal), fehér mázas, jelzett, hibátlan, m: 20,5 cm .....................4 000
11188.Zsolnay virág mintás falitányér, kézzel festett, jelzett, máz alatti hajszál repedésekkel, d:29,5 cm .....6 000
11189.Zsolnay virág mintás váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:18 cm .............................6 000
11190.Zsolnay pillangómintás váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 29,5 cm .......................14 000
11191.Zsolnay Zsuzsanna (térdelő női akt), fehér mázas, jelzett, hibátlan, m: 22,5 cm .................................4 000
11192.Zsolnay összebújó őzike pár, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:7 cm, h:14 cm .............3 000
11193.Zsolnay korsós kislány 2 db , kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal, m: 7,5 cm (2×) ............................3 000
11194.Zsolnay krizantém mintás váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:11 cm ......................1 600
11195.Zsolnay Pompadour mintás Pécs tálka, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal, d: 8,5 cm ................1 200
11196.Zsolnay virág mintás szószos tál, matricás, jelzett, kopott, 22×14 cm ..................................................1 600
11197.Zsolnay pirogránit utcakő. Jelzett. 15x15 cm ........................................................................................3 000
11198.Zsolnay Zsuzsanna (térdelő női akt), kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 22,5 cm ..........8 000
11199.Zsolnay Pompadour mintás mokkás készlet, matricás, jelzett, hiányos, lepattanással ........................4 000
11200.Zsolnay virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 8 cm .......................................2 000
11201.Zsolnay porcelán búzavirágmintás váza, kézzel festett, jelzett, száján vízkővel, m: 16,5 cm ..............3 000
11202.Zsolnay tulipán mintás csészealj, kézzel festett, mázas porcelán fajansz, apró lepattanással, d:17,5

cm .........................................................................................................................................................5 000
11203.Zsolnay pillangó mintás kis váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 11,5 cm ...............3 000
11205.Hollóházi Jurcsák László által tervezett mintával díszített porcelán mokkás készlet, matricás,

jelzett, hibátlan ....................................................................................................................................40 000
11206.Hollóházi süteményes készlet: 6 db tányér, d: 16,5 cm, 1 db nagy tál, d: 32 cm, kézzel festett,

jelzett, kis kopásokkal ...........................................................................................................................4 000
11207.Hollóházi porcelán virágmintás váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 24 cm ...............2 000
11208.Hollóházi porcelán gyertyatartó, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 20,5 cm ....................1 600
11209.Hollóházi porcelán virágmintás váza, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 15 cm .......................1 000
11210.Hollóházi virág mintás füles váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:28,5 cm ................8 500
11211.Hollóházi madárka, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 10 cm, h:15,5 cm ......................2 400
11212.Hollóházi madárka, porcelán, kézzel festett,apró kopásnyomokkal, jelzett, m: 14 cm .........................1 200
11213.Hollóházi porcelán sirály, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 23×20 cm .................................1 000
11214.Hollóházi porcelán nyulak, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 7x7 cm. ......................................................1 400
11215.Hollóházi pingvin, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 21,5 cm .................................................3 000
11216.Hollóházi kajszibarackos pálinka palack, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal, dugóval, m: 21 cm

...............................................................................................................................................................6 000
11217.Hollóházi virágmintás porcelán emlékváza, és váza, matricásak, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:

17 cm ....................................................................................................................................................1 000
11218.Aquincumi ülő akt, kézzel festett, jelzett,hibátlan, m: 21 cm .................................................................2 000
11219.Aquincumi álló akt, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 22 cm ..................................................1 000
11220.Aquincumi ülőő akt, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 19 cm ................................................2 000
11221.Drasche mini kulacs, apró kopásnyomokkal, matricás, jelzett, m: 9 .....................................................1 600
11222.cca 1950 Gránit Badacsonyi emlék feliratos bögre 9 cm ......................................................................1 200
11223.Apulum női portrés tálca, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal, 21,5×17 cm ...................................2 600
11224.Aquincumi süni, kézzel festett, jelzett, kopott, 6×4 cm ..........................................................................2 000
11225.Drasche ékszertartó dobozka, kézzel festett, jelzett, kopott, d:8 cm ....................................................1 200
11226.Drasche táncoló mackó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 9 cm .........................................................1 000
11227.Aquincum macis lány, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:13,5 cm ..................................1 600
11228.Drasche porcelán Aladdin, fehér mázas, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 13 cm, h:11 cm ...............1 000
11229.cca 1940 Gránit Modiano cigarettapapír reklámos pénzvisszaadó tálca, d:23 cm Jelzett, kis

kopásokkal. ...........................................................................................................................................9 000
11230.Kis porcelán csészealj tétel: 2 db Haas&Cžjžek csésze + 1 db alj, 1 db Alba Iulia csésze + 1 db

Apulum alj; kézzel festettek, kis kopásokkal .........................................................................................3 000
11231.Molnár Gyógyszertár Kassa porcelán tartó, belsejében gyári repedéssel, m: 12 cm, d: 9 cm .............5 000
11232.Aquincumi óvodás macival, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 15 cm ...........................1 200
11233.Drasche fehér mázas porcelán lány galambbal, apró kopásnyomokkal, jelzett, m: 13 cm ...................1 000
11234.Aquincumi porcelán női akt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 21,5 cm ..............................................2 000
11235.Aquincumi porcelán fésülködő akt, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 22 cm ...................1 800
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11236.Német porcelán cukortartó, jelzett, kopásnyomokkal, teteje ragasztott, m: 12 cm, d: 9 cm .................1 400
11237.Aquincum macis lány. Jelzett, hibátlan m:14 cm ..................................................................................1 000
11238.Drasche porcelán sirály, kézzel festett, jelzett, m: 8 cm, h: 16 cm. ..........................................................800
11239.2 db felirat nélküli porcelán tábla, fehér mázas, jelzés nélkül, 10×24 és 28×35 cm .............................3 600
11240.Rosenthal angyalhal, fehér mázas, jelzett (Fritz Heidenreich), hibátlan, m:25,5 cm ..........................12 000
11241.Rosenthal mese illusztrációs porcelán tányér. Jelzett, hibátlan. 11x11 cm ..........................................3 000
11242.Metzler & Ortloff kutya, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 8 cm ...........................................................1 000
11243.Ens fehér mázas porcelán ló figura, jelzett, hibátlan, m: 25 cm ..........................................................11 000
11244.Apro ágaskodó ló, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:16 cm ...........................................1 000
11245.Unterweissbach váza, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 8,5 cm .............................................1 000
11246.MZ porcelán kávés készlet, 6 db csésze + alj, cukortartó tetővel, tejkiöntő, kávéskanna tetővel,

matricás, jelzett, kopásnyomokkal ........................................................................................................3 000
11247.Eichwald szecessziós tányér, kézzel festett, jelzett (mélynyomás), kis kopásokkal, d:23 cm ..............1 200
11248.Meisseni asztali készlet (tálca, hamuzó, gyertyatartó, doboz), kézzel festett, jelzett, apró

kopásnyomokkal, eredeti dobozában, d:12-37×20 cm ........................................................................18 000
11249.Eichwald szecessziós tálkák (6 db), kézzel festett, jelzett (mélynyomás), kis kopásokkal, d:14 cm ....3 600
11250.Schaubach Kunst kézzel festett porcelán váza, kis karcolásokkal, jelzett, m: 17 cm ...........................1 000
11251.Royal KPM váza, biszkvit porcelán, tetején kopással, jelzett, m: 18,5 cm ............................................1 200
11252.Goebel mázas kerámia kályha (mécsestartó), jelzett, hibátlan, m: 12,5 cm .........................................2 000
11253.Unterweissbach hölgy esernyővel, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, apró

lepattanással, m: 24 cm ......................................................................................................................14 000
11254.Unterweissbach retró pár, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, apró lepattanással, m: 22

cm .......................................................................................................................................................18 000
11255.Schmieger & Söhne füles váza, részben kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 26,5 cm ............7 000
11256.Royal Dux vadászkutyák, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:20,5 cm, h:27 cm ............11 000
11257.Goebel nyuszik (3 db), fehér mázas (kézzel festett), jelzett (2 db) , apró kopás nyomokkal, m: 5,5

cm .........................................................................................................................................................6 500
11258.Lindner rózsás tálka, matricás, jelzett, hibátlan, 21,5×14,5 cm .............................................................3 000
11259.Jelzett (Royal Dux?) csehszlovák vadászkutya a zsákmánnyal, kézzel festett, hibátlan, m:18 cm,

h:37 cm ...............................................................................................................................................16 000
11260.Ditmar Urbach porcelán jegesmedvés asztali kínáló, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:

17,5 cm ...............................................................................................................................................13 000
11261.Német porcelán tehénfejő lány, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 13,5 cm .........................18 000
11262.Jelzés nélkül: Legyezős. Hibátlan m:13 cm ..........................................................................................1 000
11263.Jelzés nélkül: Fiatal pár, kutyával. Hibátlan m:13 cm ...........................................................................1 000
11264.2 db porcelán tál, egyik matricás, hajszálrepedéssel d:  32 cm ............................................................2 000
11265.Jelzett angol csokoládés csézse. Kézzel festett, apró lepattanással ....................................................1 000
11266.3 db jelzett porcelán mokkás csésze klf dekorral ..................................................................................1 600
11267.Angol kiöntő Old Inns Series. Jelzett, egy minimális lepattanással 9 cm ..............................................1 000
11268.Jelzés nélkül: Furulyázó férfi. Hibátlan. m:15 cm ..................................................................................1 000
11269.3 db kézzel festett porcelán tételben .....................................................................................................2 600
11270.Jelzett kínai váza, matricás, apró kopásnyomokkal, m: 17,5 cm ..........................................................1 600
11271.Nyest,kézzel festett, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, m: 14,5 cm .................................................1 200
11272.Osztrák virágmintás porcelán kiöntő, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, m: 11 cm ............................1 000
11273.Festett porcelán feszület, kopott, jelzés nélkül, súlyozott, m: 10,5 cm ..................................................2 000
11274.Indamintás porcelán reggeliző készlet, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, javított

lepattanással, 5 db ................................................................................................................................4 000
11275.Porcelán pipafej, matricás, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, h: 13 cm .............................................2 400
11276.Porcelán pipafej, matricás, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, h: 8,5 cm ............................................2 400
11277.Kínai seladon mázas váza, kézzel festett, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, m: 11,5 cm ...............2 600
11278.Jelzett japán kis váza, kézzel festett, apró kopásnyomokkal, m: 9,5 cm ..............................................2 600
11279.Gém pár, kézzel festett, jelzés nélkül, apró kopásnyomókkal, m: 10 cm ..............................................2 600
11280.Porcelán szarvas, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 15×16 cm ............................................1 000
11281.2 db porcelán figura, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 12 cm .........................................2 000
11282.Irizáló őávás szalvétatartó, mázas fajansz, apró kopásokkal, m: 12 cm ...............................................2 000
11283.Jelzett csehszlovák váza, matrica, apró kopásnyomokkal, m: 19,5 cm ................................................3 000
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Üvegtárgyak
11284.Díszváza, fújt tejüveg, kézzel festett mintákkal, hibátlan, jelzés nélkül, m:12 cm .................................8 000
11285.6 db üveg késbak, sérülésekkel, h: 11 cm ............................................................................................5 000
11286.Régi vizespalack, "Kristály" felirattal, hibátlan, porcelán dugóval, kb. 1 liter, m: 27cm .........................1 000
11287.Régi vizespalack, "Kristály" felirattal, hibátlan, porcelán dugóval, kb. 1 liter, m: 27cm .........................1 000
11288.6 db üveg késbak, sérülésekkel, h: 11 cm ............................................................................................5 000
11289.Lambig Antal szikvízüzeme Vácz. feliratos szikvizes / szódás üveg ....................................................3 000
11290.Szív alakú üveg dísz, 12×10 cm ...........................................................................................................1 200
11291.Ólomüveg halas kép, 26×14 cm ...........................................................................................................1 200
11292.Színezett üveg talpas kínáló tál d: 18 cm ..............................................................................................1 000
11293.Mini petróleumlámpák (3 db), üveg és porcelán testtel, réz szerelékekkel, egyiken apró csorba, m:

10-22 cm ...............................................................................................................................................1 000
11294.Bordó pezsgős poharak (3 db), színtelen talp résszel, hibátlan, m: 24 cm (3×) ...................................3 000
11295.Bordó boros poharak (5 db), színtelen talp résszel, hibátlan, m: 22 cm (5×) ........................................5 000
11296.Dugós palack, formába préselt, hibátlan, m: 16,5 cm ...........................................................................1 800
11297.Fújt váza, Veinini jelzéssel, két rétegű, apró karcolásokkal, m: 25 cm ...............................................20 000
11298.Fújt áttört tetejű váza, anyagában színezett, karcolásokkal, m: 36 cm .................................................3 000
11299."Apa gazoa a stas" feliratú román szódásüveg, kopásnyomokkal, nagyon apró csorbákkal, m: 31

cm .........................................................................................................................................................2 600
11300.Ólomkristály asztali kínálótál, hámozott, metszett, kis kopásnyomokkal, d: 23,5 cm, m: 8 cm .............1 600
11301.Régi Coca-Cola üveg, m: 20 cm ...........................................................................................................1 000
11302.Kristály kiöntő párban és szívecskés ékszertartó, formába öntött, hibátlan, m: 16,5 cm (2×), 8×8 cm

...............................................................................................................................................................2 000
11303.cca 1920 fújt talpas pohár, kézzel festett, több rétegű, kopott, m: 18 cm .............................................8 000
11304.Levél mintás fújt váza, kézzel festett, kopott, jelzés nélkül, m:24 cm ...................................................2 000
11305.Vega Crystal üvegnehezék, belsejében virág imitációval, több rétegű, formába öntött, jelzett,

hibátlan, m: 9 cm ...................................................................................................................................3 000
11306.Fújt hattyú figura, több rétegű, jelzés nélkül, apró karcolásokkal, m: 27 cm .........................................3 000
11307.Fújt váza, több rétegű, jelzés nélkül, apró karcolásokkal, m: 25,5 cm ..................................................6 000
11308.Fújt váza,jelzés nélkül, alján csorbákkal, m: 29 cm ..............................................................................1 000
11309.Homok fújt váza, jelzés nélkül, apró karcolásokkal, m: 28 cm ..............................................................3 000
11310.Fújt tálka, több rétegű, jelzés nélkül, hibátlan, 11,5×11 cm ..................................................................2 000
11311.3 db nagy méretű boros demizson / pálinkás üveg 30 cm ....................................................................2 600
11312.Télapós üveg kínáló tál d: 19 cm ..........................................................................................................1 000
11314.Több rétegű, több színű üvegváza. egy mininális lepattanással m: 21 cm ...........................................1 000
11315.Metszett üveg, virág díszítéssel, dugó nélkül m: 15 cm ........................................................................1 000
11316.cca 1930 Magyar Divatcsarnok feliratos üveg hamutartó, apró lepattanásokkal az alján 12x12 cm ....2 800
11317.2 db aranyozott szélű. csíkozott üveg tálka, 23x14 cm, 23x23 cm .......................................................2 000
11318.2 db sárga üveg tálka d: 12 cm .............................................................................................................2 000
11319.Formába öntött üveg kínáló tálka d: 15 cm ...........................................................................................1 600
11320.Georg Shutte kézi készítésű üveg lábostartó, jelzett. d: 19 cm ............................................................1 000
11321.Citromsárga kraklé üvegváza 27 cm Hibátlan .......................................................................................2 000
11322.Zöld üveg kínáló fém füllel. Hibátlan 23 cm ..........................................................................................2 000
11323.3 db sárga üvegpohár 11 cm ................................................................................................................1 000
11324.Kézzel festett üveg tálka. d: 18 cm. Hibátlan. .......................................................................................1 200
11325.Fúvott és kézzel festett üveg petróleum lámpa test. cca 1900, m: 25 cm .............................................6 000
11326.Kétrétegű üvegkupa, hámozott, metszett, karcolásokkal, apró csorbákkal, m: 31 cm ..........................8 500
11327.Anyagában színezett üveg kosár, kis kopásnyomokkal, m: 27 cm .......................................................1 000
11328.Kék ólomkristály tál, apró csorbával. d: 19 cm ......................................................................................1 200
11329.Vintage üveg dugóval 19x15 cm ...........................................................................................................1 200
11330.Üveg kiöntő, többszínű, formába öntött. Hibátlan 21 cm ......................................................................1 000
11331.Gyertyatartó üveg és üveg váza. Többszínű, formába öntött. Hibátlanok 25, 26 cm ............................3 000
11332.Narancsszín szakított üveg váza. Hibátlan 29 cm ................................................................................1 200
11333.Eiffel torony formájú üveg palack. Hibátlan. 27,5 cm ............................................................................1 200
11334.cca 1900 Aranyozott kék üvegpohár, anyagában színezett, formába öntött, alján festett

virágmintával, kopott aranyozással, m: 10 cm. .....................................................................................1 200
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11335.6 db Pădurea Neagră kristály pezsgős pohár, kis karcolásokkal, egyen apró lepattanással, m: 13
cm .........................................................................................................................................................2 000

11336.Walterglass, formába öntött, hámozott üveg tál műanyag füllel. 19 cm ................................................1 000
11337.Nagyméretű Bohemia üveg kínáló kosár. Hibátlan 22 cm ....................................................................3 000
11338.Tejüveg konyhai lámpabura, felső peremén apró csorbákkal, d:24 cm ................................................3 600
11340.Hutaüveg likőrös készlet, 4 db pohár + kiöntő, csorbával .....................................................................4 000
11341.Muranoi fújt díszkancsó, több rétegű borostyánszínű, üvegszál díszítéssel, jelzés nélkül, hibátlan,

m:39 cm ..............................................................................................................................................22 000
11342.Lila virágos váza, kis csorbákkal, m: 25 cm ..........................................................................................1 200
11343.Kis üveg dísztárgyak, 3 db, apró hibákkal .............................................................................................1 200
11345.cca 1900 süteményes készlet (6+1), préselt, kopásnyomokkal, d: 19 (6×) és 31 cm ...........................8 000
11346.Formába préselt tál 23×13,5 cm, tálkák (5 db), d:14 cm egyiken csorbával, talpas ólomkristály

csiszolt pohár, m: 15,5 cm ....................................................................................................................1 800
11347.Mécsestartó talpas pohár, eredeti dobozában, hibátlan, gyertyával, m: 16 cm ....................................1 400
11348.Pálinkás palack, kézzel festett, hibátlan m:16 cm, Kéttrétegű hámozott pohár, apró csorbával, m: 12

cm .........................................................................................................................................................3 000
11349.Demizson üveg védővel és dugóval, 2 db palack dugóval, hibátlan, m: 22 cm és, m: 25 cm (2×) .......1 200
11350.Karácsonyi ólomkristály zene dobozka( ékszertartó), hibátlan, homokfújt, működik, 12×8 cm ............1 000
11351.2 db patika üveg és 2 db laboratóriumi üveg, m:10-14 cm ...................................................................1 000
11352.Piros-fehér lámpabúra, sérülésekkel, m: 27 cm ....................................................................................1 000
11353.Talpas borospoharak ( 6 db), csiszolt állat motívumokkal, jelzés nélkül, színes szár résszel,

hibátlan, m: 19 cm (6×) .........................................................................................................................5 000
11354.Monogramos fújt kehely, matricás, hibátlan, m: 23,5 cm ......................................................................4 000
11355.Zöld üveg talpas pohár, apró karcolásokkal, d: 6 cm, m: 12 cm. ..........................................................1 000

Órák
11356.cca 1890 Brenets kulcsos, ezüst zsebóra. Dupla fedeles, az első fedél hiányzik. Működik, kulccsal

d: 18 mm .............................................................................................................................................20 000
11357.Elgin zsebóra. Aranyozott, dupla fedelű, jól működő állapotban, lánccal. d: 5 cm ..............................14 000
11358.TIssot zsebóra. jól működő állapotbaccal. d: 5 cmn, lánccal ..............................................................12 000
11359.Darwil mechanikus karóra, szíjjal, kopottas állapotban, jár, d: 3,3 cm ..................................................4 000
11360.Poljot mechanikus ébresztős karóra, működik, d: 3,5 cm .....................................................................4 000
11361.Molnija fém zsebóra, működik, lejáró plexivel, d: 4 cm .........................................................................1 000
11362.Orosz stopper, működik, d: 5 cm ..........................................................................................................2 600
11363.Softech nagyméretű kvarc karóra dátum funkcióval, fém szíjjal. fújszerű állapotban 5 cm ..................5 000
11364.Langendorf fém tokos, másodpercmutatós zsebóra, nem működik, számlapján apró hajszál

repedéssel, ..........................................................................................................................................11 000
11365.Tommy Hilfiger 3 ATM naptáras kvarc férfi sport karóra. Bőr szíjjal. Működő, szép állapotban,

elemmel, üvegen kis karccal d:43 mm ................................................................................................18 000
11366.21 db különféle zseb- és karóra számlap nagyrészt szép, megkímélt állapotban ................................5 000
11367.Quartz karórak, Casio (2 db), Suzy .......................................................................................................1 800
11368.Königswerk nagyméretű kvarc karóra. dátum funkcióval, hopldfázissal. Bőr szíjjal. fóliás, nem

hordott állapotban 4x 4,5 cm .................................................................................................................4 000
11369.Roberto Pantera automata karóra, fém szíjjal. Újszerű állapotban d: 45mm ........................................8 000
11370.Graf von Monte Wehro automata karóra. bőr szíjjal, újszerű, működő állapotban d: 45 mm ...............8 000
11371.Graf von Monte Wehro automata, naptáros karóra. fém szíjjal, új, fóliázott, működő állapotban d: 40

mm ........................................................................................................................................................8 000
11372.Graf von Monte Wehro nagyméretű naptáros kvarc karóra. bőr szíjjal, nem hordott, működő

állapotban 4x5 cm .................................................................................................................................5 000
11373.2 db új állapotú orosz, kvarc gyűrű óra .................................................................................................2 000
11374.Graf von Monte Wehro nagyméretű naptáros kvarc karóra. bőr szíjjal, nem hordott, működő

állapotban d: 5 cm .................................................................................................................................5 000
11375.Graf von Monte Wehro automata, naptáros karóra. fém szíjjal, új, fóliázott, működő állapotban d: 40

mm ........................................................................................................................................................8 000
11376.Graf von Monte Wehro automata karóra. bőr szíjjal, újszerű, működő állapotban d: 45 mm ...............6 000
11377.Jantor vekker, működik, d: 16 cm .........................................................................................................2 000
11378.Barokk stílusú zománcozott óra, kulccsal, 13×13 cm .........................................................................18 000
11379.Régi Kienzle vekker, javításra szorul, 9x8,5x3 cm ................................................................................1 000
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11380.Szovjet sakkóra, működik, jó állapotban, 21×10×5 cm .........................................................................4 600
11381.Calvin Klein Steady uniszex karóra, dobozával, újszerű állapotban, működik ....................................30 000
11382.Graf von Monte Wehro mechanikus karóra. bőr szíjjal, újszerű, működő állapotban d: 42 mm ...........5 000
11383.Deluxe 17 köves svájci utazóóra, működő, szép állapotban 7x8 cm ....................................................3 400
11384.Régi falióra 2 db súllyal, ingával, az óraszerkezet részben működik ..................................................24 000
11385.Jantar retró sakk óra, 11×21×6 cm .......................................................................................................4 000
11386.cca 1940 Szövetkezeti áru reklámos vekker óra. Nem működik 11 cm ................................................5 000
11387.cca 1940 Magyar Országos Központi Takarékpénztár (az OTP elődje) art deco persely-óra,

működő állapotban, kulcs nélkül 9x13 cm .............................................................................................5 000
11388.Régi asztali óra, kulccsal, kopásnyomokkal, 16×13×9 cm ....................................................................5 000
11389.Ólom falióra, Junghans szerkezettel, elemmel, működik, 37×27 cm ....................................................5 000
11390.26 darabos utazóóra gyűjtemény, rádióba épített egy darab, agancsnyeles vadászkés. Bőr

aktatáskában. ......................................................................................................................................32 000
11391.MOM asztali óra, sérült számlappal, 20×29×7 cm ................................................................................2 000
11392.Graf von Monte Wehro automata, naptáros karóra. fém szíjjal, új, fóliázott, működő állapotban d: 40

mm ........................................................................................................................................................8 000
11393.Mont Blanc nagyméretű automata karóra. Igényes gyűjtői replika dátum funkcióval, kaucsuk

szíjjal. Újszerű állapotban 4,5 cm ........................................................................................................10 000
11394.3 db működő de kis hibás modern design óra. Mechanikus, kvarc és automata szerkezettel. Nagy

méretű tokkal .........................................................................................................................................8 000
11395.Felesütős, ingajáratos kandallóóra. Kulccsal, működő állapotban 40x21 cm .....................................10 000

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
11396.MOM Mometta Junior (606730) 24x32 mm fényképezőgép MOM Ymmar 1:3,5/50 mm objektívvel,

eredeti bőr tokjában, jó állapotban, apró sérülésekkel / MOM vintage Hungarian camera with
original leather case ..............................................................................................................................6 000

11397.Foca Focasport Ib 35mm-es francia fényképezőgép, szép, működőképes állapotban, eredeti bőr
tokjában / Vintage French 35mm viewfinder camera, in working condition, with original leather
case .....................................................................................................................................................20 000

11398.Gamma Pajtás fényképezőgép, Achromat 1:8/80 mm objektívvel, 6x6 cm filmformátum, eredeti
dobozában ............................................................................................................................................2 000

11399.cca 1937-1938 Kodak Eastman Popular Brownie box fényképezőgép, eredeti vászon tokjában,
működőképes, jó állapotban / Vintage Kodak box camera in good condition, with case ......................3 000

11400.Kodak Eastman Brownie No.0 Model A box fényképezőgép, jó állapotban, bőr tokkal / Vintage
Kodak Brownie box camera, in good condition, with leather case ........................................................3 000

11401.cca 1928 APM Apem Soho Box fényképezőgép, jó állapotban / Vintage British box camera in good
condition ................................................................................................................................................3 000

11402.cca 1950 Balda Baldinette kisfilmes fényképezőgép, Enna Werk Haponar 50mm f/2.9 objektívvel,
működőképes, szép állapotban, eredeti leírással / Vintage German folding camera in good, working
condition with original manual ...............................................................................................................5 000

11403.Zenit-E fényképezőgép, Moszkva '80 olimpiai kiadás, Industar 50-2 3,5/50 mm objektívvel, eredeti
bőr tokjában, jó állapotban + Hanimex x214 vaku / Vintage Russian camera, Moscow 1980
Olimpics edition, in good condition + Hanimex flash .............................................................................2 800

11404.Zenit 11 fényképezőgép Revuenon-Special 135mm f/2.8 objektívvel, működőképes, jó állapotban /
Vintage Soviet camera with 135mm f/2.8 lens, in good condition .........................................................7 000

11405.Zenit 11 fényképezőgép Helios-44M-4 objektívvel, Vivitar 16A vakuval, eredeti tokjában ...................2 400
11406.Shkolnik szovjet 6x6-os box fényképezőgép, eredeti dobozában, hiányzó fényszigeteléssel /

Vintage Russian 6x6 box camera, with original case, faulty .................................................................1 000
11407.4 db fényképezőgép: Zenit-E Helios-44-2 objektívvel, Skolnyik fényképezőgép eredeti dobozában,

Smena Symbol fényképezőgép tokkal, Kodak Ektralite 400 fényképezőgép .......................................4 000
11408.Kodak EK 100 instant fényképezőgép / Kodak EK 100 Instant camera ...............................................1 000
11409.12 db jelzett, sorszámozott fém fénykép kazetta ..................................................................................6 000
11410.Certo SL110 fényképezőgép, saját tokjában, jó állapotban .....................................................................800
11411.Nikon EM fényképezőgép Nikkor 50 mm 1:1,8-as objektívvel, Nikon SB-E vakuval, műbőr

táskában, .............................................................................................................................................28 000
11412.Kodak Star AF és Eumig fényképezőgép .............................................................................................1 000
11413.2 db Mikar objektív nagyítógéphez, eredeti dobozában ........................................................................1 200
11414.Yashica MF-2 fényképezőgép Yashica f=38 mm 1:4 lencsével, eredeti tokjában, jó állapotban ..........2 000
11415.Filmvágó 8 és 16 mm filmhez, eredeti dobozában ................................................................................1 800
11416.Certo SL110 fényképezőgép, saját tokjában, jó állapotban ..................................................................1 600

Bolhapiac
11417.2 db réz nyakkendőtartó, egyikről hiányzik a műanyag fedő, 24×15 cm (2×) .......................................1 000
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11418.Kis barkács tétel: fém snitzer, cserélhető fejes csavarhózó 5 fejjel, collstock ......................................1 200
11419.cca 1950 Üttörővasút lemez persely kulcs nélkül 11 cm .......................................................................5 000
11420.cca 1930 Fém takarékpersely,. Kopott, alja nélkül. 10x8 cm ................................................................3 000
11421.3 db műanyag és fém gyógyszer pirulás dobozka. 5-7,5 cm ................................................................2 600
11422.cca 1930 Braun-Budapest fém levélbontó mérő skálával 26 cm ..........................................................2 000
11423.Réz egyházi zászlótartó 21x20 cm .......................................................................................................7 000
11424.Réz fűszertartó tálka, galamb párral. Jelzett. m: 9 cm ..........................................................................2 400
11425.Sanyo RP 1250 táskarádió eredeti dobozában .....................................................................................1 000
11426.2 db fém toll és töltőceruza tartóval ......................................................................................................1 000
11427.6 db alpakka kávéházi fogpiszkáló tartó tálka, jelzett kb 4 cm ..............................................................3 400
11428.Réz légfertőtlenítő pumpa 24 cm ..........................................................................................................2 000
11429.Feszület kígyóval, Préselt réz lemez 16x18 cm ....................................................................................2 200
11430.Lord Nelson só-bors tartó, eredeti dobozában, enyhén kopott .............................................................3 600
11431.Újratölthető, USB-s kézi nagyító, világítós, kétféle fényerővel, 5x és 12x nagyítással, új állapotban,

dobozában ............................................................................................................................................3 800
11432.Áttört tetejű ékszertartó dobozka, fém, plüss belsővel, 10×7 cm ..........................................................1 200
11433.Bőr karikás ostor. Nyél mérete 31 cm ...................................................................................................3 000
11434.Szecessziós pohártartó csésze, alpakka, jelzett, m:7,5 cm ..................................................................1 800
11435.cca 1890 Csász. és Kir. Udvari Szállítók. Angyalos magyar címerrel díszített fém embléma, cégér. /

Royal supplier bronze sign d: 12 cm .....................................................................................................5 000
11436.Ólom plomba nyomó fogó 17 cm ..........................................................................................................1 200
11437.Vászon régi mérőszalag, bőr tokban, jelzett, h: 20 m, d: 12,5 cm, szakadással ...................................2 000
11438.Szarvasfej, ezüstszínű műanyag fali dísz, h: 19 cm .............................................................................1 000
11439.Retró lány, ujjbáb figura, filc-papírmaséra dolgozva, kopott, m:24 cm .................................................3 000
11440.Újratölthető, USB-s kézi nagyító, világítós, kétféle fényerővel, 5x és 12x nagyítással, új állapotban,

dobozában ............................................................................................................................................3 800
11441.SKS Zinn mulatós jelenetes ón fali tál,d: 21,5 cm .................................................................................1 600
11442.5 db TDK 90 perces magnókazetta bontatlan csomagolásban .............................................................1 000
11443.Parfűm tesztelésre szolgáló mini üveg tartályok 0,999 ml csiszolt üveg tetővel. 4 db, használatlanul,

hozzávaló fa dobozban .........................................................................................................................1 200
11444.Kőszáli kecske malachit gömbön. 5,5 cm .............................................................................................1 800
11445.Szovjet távcső, 10×46, eredeti bőr tokjában, h:18 cm ..........................................................................2 000
11446.Réz séta gyertyatartó, d: 14 cm, m:9 cm ..............................................................................................1 400
11447.Hiányos alpakka készlet, összesen: 21 db ...........................................................................................2 000
11448.Retró szemüvegek, 7 db .......................................................................................................................1 000
11449.Microstar akkumulátoros mini villanyborotva, működik, eredeti dobozában, 7,5×4 cm ........................1 600
11450.Kb fél kiló, nagy zacskónyi vegyes gomb tétel ......................................................................................1 000
11451.Réz kilincs, 2 db, h: 25 cm ....................................................................................................................1 600
11452.Régi fa-réz vízmérték 30 cm .................................................................................................................1 000
11453.Vegyes írószer tétel, tintásüveg, stb. ....................................................................................................2 000
11454.Régi kézi fúró, rozsdás, h: 27 cm ..........................................................................................................1 400
11455.2 db régi réz kolomp, m: 6,5 cm ............................................................................................................1 800
11456.Réz kilincs, 4 db, egyiken lyukkal ..........................................................................................................4 000
11457.Fém sas, alul fúrt, 10×20 cm .................................................................................................................2 000
11458.MSZ KGST hőmérő, eredeti dobozában, h: 21 cm ...............................................................................2 000
11459.Szocialista Brigád asztali zászló, 38×24 cm .........................................................................................2 000
11460.Régi fa vízmérték 25 cm .......................................................................................................................1 000
11461.Mustfokmérő, dobozban, h: 27,5 cm .....................................................................................................2 000
11462.42 db csiszolt ásvány, méret: kb. 2×1 cm .............................................................................................3 800
11463.Régi ékszeres doboz, kék, 10,5×12,5×7 cm .........................................................................................2 000
11464.Medicor asztali toll és papírtartó, 16×6×8 cm .......................................................................................1 800
11465.Vegyes bizsu tétel, karkötők, nyakláncok, stb. ......................................................................................1 800
11466.2 db alpakka cigarettatárca, 8×13 cm ...................................................................................................1 600
11467.La Rosa Aromatica de Lopez Ca. Habana fém doboz, fa betéttel, rozsdás, 23×13×4 cm ...................1 000
11468.New York Szabadság-szobor figura, eredeti dobozában, m: 17,5 cm .....................................................800
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11469.Asztali jelenetet ábrázoló réz tálka, d: 14 cm ........................................................................................1 000
11470.Régi tartódoboz, 27×9 cm .....................................................................................................................3 000
11471.Réz lámpás, m: 23 cm ..........................................................................................................................3 000
11472.Dísz pisztoly, h: 28 cm ..........................................................................................................................5 000
11473.Tiszta udvar, rendes ház - zománcozott fém tábla, rozsdás, 29,5×9,5 cm ...........................................3 000
11474.Régi hőmérő, h: 21 cm ..........................................................................................................................1 000
11475.Régi fém dugóhúzó, h: 13 cm ...............................................................................................................1 600
11476.3 db Thomas mese DVD ..........................................................................................................................800
11477.Szecessziós fém cukorkatartó doboz, 12×8×7 cm ................................................................................5 000
11478.Barna bőr, tükrös női színházi táska, 20×13 cm ...................................................................................1 000
11479.Micronta LCD Five-Language Translator, eredeti dobozában, használati útmutatóval ........................2 000
11480.Sheaffer's new snorkel tolltartó, kopásnyomokkal, 17x8x2,5 cm .............................................................800
11481.cca 1950 Rákóczi Gimnázium egyensapkája jelvénnyel ......................................................................2 000
11482.2 db tus + körző készlet, közte hiányos ................................................................................................2 000
11483.Madármotívumokkal díszített 9 db porcelán gyűszű, fa tartóban, 11×14 cm ........................................1 600
11484.Bornyitó készlet eredeti fa dobozában, jó állapotban, 16×12,5×4,5 cm ................................................2 000
11485.4 db kisméretű falikép, téli táj és kacsa motívummal, 10×9 cm ............................................................3 000
11486.Logarléc, tokkal .....................................................................................................................................1 000
11487.NDK asztali zászló, hímzett, jó állapotban, 26×18 cm ..........................................................................3 000
11488.2 db bontatlan, üres orsós és szalagos magnó kazetta ........................................................................1 800
11489.Nagyméretű bronz pecsényomó véset nélkül 18 cm ............................................................................3 000
11490.6 db régi sport zászló, közte: Budapesti Elektromos Művek, 27x15 cm és 10x10 cm közötti méretben .800
11491.2 db rozsdamentes borkimérő koronás hitelesítő jellel 2dl ...................................................................1 600
11492.Leopárd mintás nejlon esőkabát, kis tasakban, 18×18 cm ...................................................................1 000
11493.Krokodilbőr színházi táska, apró szakadásokkal, 23×14 cm .................................................................4 000
11494.Bizsu tétel: nyakláncok, fülbevaló, összesen: 8 db ...............................................................................1 200
11495.Ébenfa víziló, 18×9×7 cm ......................................................................................................................3 000
11496.cca 1930 Balkán pipadohány teli doboz ................................................................................................2 000
11497.11 db postairón és ceruzák ...................................................................................................................2 000
11498.Réz sörcsapoló "pisztoly" 26 cm ...........................................................................................................3 600
11499.2 db régi, jelzett cérna (Első Magyar Cérnagyár Újpest) ......................................................................1 000
11500.Lussinpiccolo/Mali Lošinj adriai kikötő várost ábrázoló, gyöngyházberakással díszített kép, fa

keretben, keret: 18x20 cm és 12x17 cm ...............................................................................................3 000
11501.Rági kerékpárjavító készlet fém dobozban ...........................................................................................1 000
11502.cca 1940 Horgony cérna eredeti , sérült csomagolásban .....................................................................1 000
11503.3 db régi bútornyitó, h: 6 és 14 cm ........................................................................................................1 000
11504.14 db vegyes sörnyitó ...........................................................................................................................1 600
11505.WMF teás kanál és süteményes villa, jó állapotban, 6+6 db ................................................................4 000
11506.2 db réz zártakaró, h: 26 cm .................................................................................................................1 000
11507.4 db szemüvegtok, h: 16 cm .................................................................................................................1 600
11508.4 db olló, h: 16-26 cm ............................................................................................................................1 200
11509.Vegyes bizsu tétel: kitűzők, gyöngy ......................................................................................................1 000
11510.Retro szemüvegek és egy monitor szemüveg tokkal ...............................................................................800
11511.Mozgatható pajzán fa figura 20 cm .......................................................................................................1 600
11512.2 db jelzett ón pohárka 6 cm .................................................................................................................1 600
11513.Régi lemezvágó olló 22 cm ...................................................................................................................1 200
11514.Férfi koszorúval, bronz, jelzett, alabástrom talapzaton, zománc Kossuth címerrel, m: 7 cm (13 cm) ..2 000
11515.Ón, alabástrom és porcelán elefánt figurák. 3,5-6,5 cm .......................................................................1 600
11516.6 db retro poháralátét eredeti dobozban ...............................................................................................1 400
11517.Régi len pénzszállító zsákocska. 27 cm ...............................................................................................1 200
11518.2 karácsonyi dísz gyertya 15 cm, 9 cm .................................................................................................1 400
11519.Tekerős fa borstörő 14 cm ....................................................................................................................1 600
11520.Kvarc ásvány pirittel, 15×12 cm ............................................................................................................4 000
11521.BMF ón emlék falitál: Auf der Pirsch 1903. jelzett, d: 23 cm .................................................................2 400
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11522.Kvarc ásvány, 7×7×8 cm .......................................................................................................................4 000
11523.Hegyi kristály kalkopirittel, 17×10 cm ....................................................................................................4 000
11524.Barit ásvány, 25×13 cm ........................................................................................................................4 000
11525.Ságvári Endre utca 11. zománcozott házszám tábla, rozsdás, 15×17,5 cm .........................................2 600
11526.5 db régi fotós kartondoboz, különböző méretekben ............................................................................1 200
11527.Sony Xperia M4 Aqua (Vodafone-os) okostelefon, eredeti dobozában, töltővel, működik, jó

állapotban ............................................................................................................................................15 000
11528.Alcron Splicers régi filmvágó, eredeti dobozában, jó állapotban, 12×9,5 cm ........................................1 000
11529.Öngyújtó tétel, benne Mao képével díszített is .....................................................................................1 400
11530.Régi élező, h: 26 cm .............................................................................................................................1 400
11531.Kínai faragott és festett fa kártya? doboz / Chinese card holder. Carved wood. 9x9x cm ....................3 000
11532.Hatlövetű startpisztoly, jelzés nélkül, működik, h: 18 cm ....................................................................16 000
11533.Keleti életképes, dekoratív lakkfa fadoboz, gyöngyházból készült figurális rátéttel, kézi festéssel,

8,5×13,5 cm ........................................................................................................................................10 000
11534.Használatlan fehér levélpapír műanyag tartóban, 21×14 cm ................................................................1 200
11535.Öreg bölcs, afrikai antilop agancsból faragott, m:18 cm .....................................................................20 000
11536.6 db különböző méretű szipka ..............................................................................................................1 200
11537.Vegyes bizsu tétel: gyűrűk, karkötők, nyakláncok, összesen 18 db .....................................................3 000
11538.Kis bizsu tétel: óra + nyakláncok, összesen 4 db ..................................................................................1 200
11539.Vegyes bizsu tétel, nagyrészt nyakláncok klf anyagból ........................................................................2 000
11540."Szállj te madár, vidd a szívemet" feliratú hímzett konyhai falvédő, 56×74 cm ....................................3 000
11541.Bordó párta, merevítés megtört benne .................................................................................................2 000
11542.Régi mérőszalag, kopott testtel, kopott, sérült szövet mérőszalaggal, h: 20 m. ...................................1 400
11543.2 db Schuler ács ceruza 30 cm .............................................................................................................2 000
11544.Régi ékszeres doboz (Schuch L. utódai), piros, 10,5×12×5 cm ............................................................2 000
11545.3 db fém orvosságos doboz (Alucol, Azophenum Coffeinum Citricum) ................................................1 000
11546.Szecessziós stílusú réz kézi tükör, h: 24 cm .........................................................................................3 600
11547.Vegyes bizsu tétel (fülevaló, hajcsat, medál, stb.), 9 db .......................................................................1 600
11548.2 db úttörő öv és síp, összesen: 3 db ...................................................................................................1 200
11549.6 db-os nagyítókészlet, saját dobozában, jó állapotban .......................................................................2 800
11550.Harley Davidson bőr öv, fém csattal, h: 115 cm ....................................................................................1 000
11551.Barométer, hőmérővel, d: 18,5 cm ........................................................................................................2 000
11552.Fa gyűszűtartó, 15 db porcelán gyűszűvel, 23×14 cm ..........................................................................4 000
11553.Régi higanyos lázmérő, h: 13,5 cm .......................................................................................................1 200
11554.Régi Remington villanyborotva, eredeti tokjában + Remi zseblámpa ...................................................1 000
11555.cca 1970 40 db trafikos műanyag indián és cowboy figura ...................................................................1 600
11556.Mango napszemüveg, tokkal, angyalos kulcstartóval ...........................................................................1 000
11557.Desk körzőszett, hiányos, eredeti dobozában, 13×25×2 cm ................................................................1 000
11558.Összecsukható oldalnagyító, 28×19,5 cm ............................................................................................2 000
11559.Elzett belső zár szétszerelve +betétekkel .............................................................................................1 600
11560.J. L. Hermann alpakka doboz, kulcs nélkül, 14×10×8 cm .....................................................................3 000
11561.Monogramos pecsétnyomók, 12 db nagy, 19 db kicsi, pecsétpárnás, eredeti dobozban .....................5 000
11562.Szén-monoxid riasztó készülék, eredeti dobozában, jó állapotban ......................................................3 000
11563.M. Hohner szájharmonika, tokban, h: 18 cm .........................................................................................1 000
11564.Retró nagyító, d: 90 mm ........................................................................................................................1 000
11565.Emlék villák (Hong-Kong, Spanyolország), h: 9-14,5 cm, összesen: 5 db ............................................1 200
11566.Utazóóra, tokjában, jár, pótolt felhúzóval, 5,5×5,5 m ............................................................................1 000
11567.9 db textil könyvjelző (olimpia, űrrepülés, stb.) .....................................................................................1 600
11568.DEFA 1046 Tiere unseres Waldes dokumentumfilm-tekercs, fém dobozban .......................................2 000
11569.Golden Winner Briar pipa, jelzett, jó állapotban, h: 14 cm ....................................................................1 000
11570.Slava retró vekker, működik, m: 7,5 cm ................................................................................................1 400
11571.Extravagáns fa és borostyánutánzat szemekből álló nyaklánc, h: 68 cm .............................................1 400
11572.Régi vatta és géz eredeti bontatlan csomagolásában, 2 db .................................................................1 600
11573.Leningrád műanyag sakk-készlet, 10×10 cm ........................................................................................1 600
11574.3 db fém sörnyitó ...................................................................................................................................1 600
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11575.Faragott díszes szipka, h: 20 cm .............................................................................................................800
11576.Nyaklánc csiszolt ásványokkal üveggolyókkal, h:56 cm .......................................................................8 000
11577.Vegyes mutatós bizsu tétel, 6 db ..........................................................................................................3 000
11578.Malachit nyaklánc, h: 51 cm. .................................................................................................................9 000
11579.Ón ékszertartó dobozka, 9×5,5×5 cm ...................................................................................................3 000
11580.Siva réz szobor, m: 9 cm .......................................................................................................................1 000
11581.2 db Cohiba szivar, fa dobozban ...........................................................................................................1 600
11582.King Edward 5 db szivar, bontatlan csomagolásban ............................................................................5 000
11583.Futura Budapest 1919-1939 réz levélbontó kés, h: 20 cm ....................................................................3 000
11584.Szovjet színházi látcső, tokban, 9×2,5×4 cm ........................................................................................1 200
11585.Don Antonio szivar, 1 db ..........................................................................................................................800
11586.G.M.D. mozdony, elemes, működik, h: 12,5 cm ...................................................................................1 000
11587.Régi színházi látcső, erősen kopott, 9×9×2 cm ....................................................................................2 800
11588.5 db diafilm (Piroska és a farkas, Tell Vilmos, Jancsi és Juliska mézeskalácsháza, Frakk és a lusta

macskák, Piroska és a farkas) ..............................................................................................................1 800
11589.Régi páncélszekrény táblája, 11×14 cm ...............................................................................................1 000
11590.cca 1930 Gazdák biztosító fém tábla 18x13 cm ...................................................................................2 000
11591.Régi szivarok .........................................................................................................................................2 000
11592.Pluralcol alkohol szonda eredeti dobozában .........................................................................................1 000
11593.Zománcozott réz kis váza, jó állapotban, m: 10,5 cm ...........................................................................3 000
11594.Kis szerszámkészlet tokkal, eredeti dobozában, új állapotban .............................................................1 200
11595.Használt merevlemez.  Hitachi Travelstar 5K750 500GB 8MB 5400rpm HTS547550A9E384 

Átmérő: 2,5 inch  Keveset használt. 51 nap 1 óra futásidő. HD Sentinel 100/100 % ...........................4 000
11596.Solingen borotva dobozában ................................................................................................................3 400
11597.Alfa pecsétviasz rúd 20 cm ...................................................................................................................2 000
11598.Réz gyertyaolló, h: 15,5 cm ...................................................................................................................1 000
11599.Iparművész bor és sörnyitó, bor nyitó törött, műbőr tokban, m:8 cm ....................................................1 000
11600.6 db régi toll ...........................................................................................................................................1 600
11601.Efa színházi látcső, kopott, bőr tokban, 9×5,5 cm ................................................................................1 800
11602.Digital Thermometer, digitális hőmérő, működik. .....................................................................................800
11603.2 db műanyag és farost kegytárgy, szentkép ........................................................................................1 800
11604.Nemzetközi Bírkózó Szövetség (FILA - Fédération Internationale des Luttes Associées) 5 db

felvarrója, FILA (2 db), FILA vice-president (1 db), FILA treasurer (2 db), 5x8 cm és 11x11 cm
közötti méretben ....................................................................................................................................1 000

11605.Régi elzett zár kulccsal 13 cm ...............................................................................................................1 400
11606.Ezüstözött alpakka tojástartó, ezüstözött alpakka, jelzett, m:9,5 cm ....................................................2 000
11607.Alpakka szószos tálka, jelzés nélkül, m:7 cm, h:12,5 cm ......................................................................4 000
11608.2 db feszület, fa-fém, réz-vas, 19×9 és7×4 cm .....................................................................................1 200
11609.Bicska, jó állapotban, kibiztosítóval, leddel, h: 25 cm .........................................................................10 000
11610.Domino, eredeti dobozában, 13×4×2 cm ..............................................................................................1 000
11611.Palma gumisarok 8x7,5 cm ...................................................................................................................2 000
11612.Kék és zöldessárga kövekkel díszített 2 pár fülbevaló, ezüst foglalattal ...............................................2 200
11613.Prios-fehér-zöld strasszokkal díszített gömb alakú fülbevalópár ezüst(Ag) szerelékkel, jelzett ...........2 800
11614.Gránát nyaklánc, ezüst(Ag) szerelékkel, jelzett, h: 40 cm ....................................................................9 000
11615.Régi mini bőr tárca + fényképtartó, 8×5 és 10×7 cm ............................................................................1 200
11616.Rókafejes fém biztosítótű, h: 5,5 cm .....................................................................................................3 000
11617.Bronz kutya figura, 7,5×5,5×2 cm .........................................................................................................3 000
11618.Retró pohárjelölő, festett kopott, 21 db .................................................................................................1 000
11619.cca 1930 Réz gyufatartó, "Kungstornen Stockholm felirattal" és rajta Kungstornen épület

sziluettjének grafikájával, 3x4x1,5 cm ...................................................................................................1 600
11620.Gyöngyház kereszt bizsu láncon ..........................................................................................................1 000
11621.Mandzsettagomb párban, jelzett ...........................................................................................................3 000
11622.Márvány tálka, gyöngyház intarziával, d: 8,8 cm ..................................................................................1 600
11623.Mini, ovális fénykép képkeret 12 cm .....................................................................................................1 800
11624.OTP cigaretta bontatlan doboz .............................................................................................................2 000
11625.cca 1940 2 teli doboz Huszár borotvapenge .........................................................................................2 000
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11626.Indiai stílusú bizsu medál lánccal, 4×4 cm ............................................................................................1 000
11627.Réz fiókhúzó 12 cm ...............................................................................................................................2 000
11628.Rotring toll és ceruza tokkal .....................................................................................................................800
11629.4 db karácsonyi témájú dalokat tartalmazó minidisc .............................................................................1 000
11630.Réz vízmérték, vízszint mérő 14 cm .....................................................................................................1 200
11631.Régi hőmérő fém tokkal 13 cm .............................................................................................................1 000
11632.Szent Kristóf a kis Jézussal mini fülkében, réz, kis horpadással, m:6,5 cm .........................................3 000
11633.Barokk stílusú fűszerkanál (2 db), ezüstözött alpakka, h:7 cm (2×) ......................................................3 000
11634.Réz vízmérték 16 cm ............................................................................................................................1 200
11635.Victorinox Swiss card 10 funkciós bicska, hitelkártya, eredeti tokkal ....................................................2 200
11636.2 rózsafüzér ajándék zacskóban ..............................................................................................................800
11637.cca 1900 Leichner púderes fém doboz d: 8 cm ....................................................................................1 200
11638.Úttörő nyakkendő ..................................................................................................................................1 400
11639.12 db fém kegytárgy medál ...................................................................................................................1 600
11640.J.O.M. USA bicska, jelzett, h: 9 cm .......................................................................................................8 000
11641.2 db medál (egyik ezüst) + 1 db fém gyűrű, méret: 56 ..........................................................................3 000
11642.Púdertartó ( 2db), zománcozott réz, hiányos apró zománc hibákkal, retró műbőr púdertartó, d:7 és

9 cm ......................................................................................................................................................1 000
11643.2 spulni Horgony cérna. Újpesti cérnagyár ...........................................................................................2 000
11644.Vallásos falikép (Jézus szíve), 7,5×11 cm ............................................................................................1 400
11645.Szekszárdi szüret cigaretta bontatlan csomag ......................................................................................1 000
11646.Régi. pillangó és Harlequin ceruzák ......................................................................................................1 200
11647.Régi Mont Blanc töltőtoll arany heggyel. .............................................................................................11 000
11648.cca 1900 réz tűtartó, jelzés nélkül, h: 9,5 cm ........................................................................................2 000
11649.Elefántos Onix medál. 2,5 cm ...............................................................................................................1 800
11650.Préselt, levélre ragasztott virágok, 2 db ................................................................................................1 200
11651.Fém zsebhamutál d:6,5 cm ...................................................................................................................1 400
11652.4 db nyakkendőtű ..................................................................................................................................1 400
11653.Retro lámpa és zármelegító eredeti dobozban .....................................................................................1 200
11654.Szívecskés lakat medállal és kulccsal eredeti dobozában ....................................................................1 800
11655."Ha semmi dolgod nincs, azt ne itt intézd el!" fém tábla, kopásnyomokkal, 14×9 cm ...........................1 000
11656.Bizsu tétel (6 db) hat pár fülbevaló ........................................................................................................2 600
11657.9 db különböző fém gomb .....................................................................................................................1 600
11658.Szeged horgász mérleg, h: 14 cm ........................................................................................................1 000
11659.7 db manikűrkészlet, eredeti tokjában, 11,5×7 cm ................................................................................1 000
11660.Bizsu tétel: nyakláncok, fülbevaló, melltű, néhány hibás, összesen: 15 db ..........................................1 200
11661.Virágmintás alabástrom tégely, d: 6,5 cm .............................................................................................1 000
11662.Hoyo de Monterrey Habana szivar, fém csomagolásban ........................................................................800
11663.Szarvasos faragott fa titkos fényképtartó, 8×6,5 cm .............................................................................1 200
11664.Sárgaréz lakat, 6×3,5 cm ......................................................................................................................1 200
11665.1949 Hímzett Rákosi-címer 11 cm ........................................................................................................2 000
11666.Régi lornyon, nehezen nyílik, h: 12 cm .................................................................................................5 000
11667.Régi fém pecsétnyomó, h: 5 cm ............................................................................................................2 000
11668.Székely és Társa Budapest fém cipőhúzó, h: 15 cm ............................................................................1 800
11669.Salgótarjáni Merkur mérleg, tálca nélkül, fém, 48×18×16 cm ...............................................................2 000
11670.Retró kávéfőző, kábel nélkül, m: 36 cm ................................................................................................1 200
11671.Metropol sorozat (világhírű operák, világhírű zeneszerzők), 18 db CD bontatlan csomagolásban ......8 000
11672.Vegyes bolha tétel, keretekkel, nemzeti szín zsinórral ............................................................................800
11673.Használt merevlemezek (három darab)  2 x Samsung HD253GJ  Kapacitás: 250 GB Fordulatszám:

7200 RPM Cache: 16 MB  Átmérő: 3	,5 inch  1 x Samsung HD322GJ  Kapacitás : 320 GB
Fordulatszám: 7200 RPM Cache: 16 MB Átmérő: 3	,5 inch ..................................................................7 000

11674.Alpakka aufsatz, áttört peremmel, jelzett (EPNS), m:19,5 cm, d:25 cm ...............................................3 000
11675.Spiater kosár, üvegbetét és jelzés nélkül, m:28 cm, 25,5×15,5 cm ......................................................3 000
11676.Hegedű, kopott, egy húr hiányzik, h: 46 cm ........................................................................................14 000
11677.Mini fa rulett, kopott, golyó nélkül, m: 7,5 cm, d: 13,5 cm .....................................................................8 000
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11678.10 db szarvasmarha szarv, különböző méretekben, h:9-17 cm ............................................................1 600
11679.Kis bolha tétel: pecsétek, égők, kulcsok, egyéb ....................................................................................1 000
11680.Ilmenau ételmelegítő (lámpa?), jelzett, matricás, kopott, d:18 cm, m: 9 cm .........................................4 000
11681.Jelzett olasz asztali lámpa, búra nélkül, matricás porcelán test, réz szerelékekkel, működik, m: 20

cm .........................................................................................................................................................6 000
11682.1977 A Szovjetunióról c. vetélkedő díja a Szabadság szoborral 15 cm ................................................1 000
11683.Remington kézi varrógép eredeti dobozában, jó állapotban .................................................................1 000
11684.Fa persely ládika működő régi lakattal 14x9x9 cm ...............................................................................1 000
11685.2 db persely lakattal: Kerámia WC 18 cm, Fém Tibi csoki 13x10x9 cm ...............................................1 000
11686.Vegyes bolha tétel: Faragott fa lófej, faragott teknősbéka doboz, fém tortalapát, lófejes sörnyitó,

fém díszkulcs, 1898 házi áldás, retro napszemüveg, mini korcsolyacipő .............................................1 000
11687.Jelzett alpakka készlet, összesen: 44 db ............................................................................................10 000
11688.Sámfa, párban, h: 29 cm .......................................................................................................................2 000
11689.Régi voltmérő, 17×17×8 cm ..................................................................................................................3 000
11690.1958 Kováts Zoltán sakkbajnok II. díja, 22×16 cm ...............................................................................1 000
11691.Mini CarTV, nem kipróbált, 17×12×18 cm .............................................................................................1 000
11692.TWG-Kontaktthermometer, eredeti dobozában, h: 38 cm ....................................................................2 000
11693.Azonosítatlan jelzéssel: Bőr kép. Keretben. 34x50 cm .........................................................................1 000
11694.Régi hegedű vonóval, tokkal, felújításra szorul .....................................................................................4 000
11695.Radiátorra aksztható párologtató 2 db üveg 23 cm, eredeti dobozában ...............................................1 600
11696.Kb 1 kg kerámia gyöngy ........................................................................................................................1 000
11697.Kártya és papír prés 2 csomag francia kártyával 25x11 cm .................................................................3 000
11698.Morinox olasz, ezüstözött alpakka evőeszköz készlet dekoratív fa díszdobozban. ............................12 000
11699.2 csomagnyi, összesen 20 db baba bútor jó állapotban, fából. ..........................................................28 000
11700.Nagy méretű tengeri kagyló 27 cm .......................................................................................................1 200
11701.11 db likőrös pohár, fém tálca 13x20 cm ..............................................................................................1 200
11702.Sollingeni aranyozott evőeszköz készlet, eredeti számzáras táskával ...............................................20 000
11703.Monogramos tégely. Üveg, fém. d: 6,5 cm ...........................................................................................1 000
11704.5 darabos lakat gyűjtemény ..................................................................................................................5 000
11705.4 db réz poháralátét tartóval d: 7,5 cm ..................................................................................................1 000
11706.Régi, golflabda fejű golfozó figura. Műanyag. 40 cm ............................................................................5 000
11707.6 személyes ezüstözött étkészlet dobozában. ......................................................................................6 500
11708.Sólámpa, működik, m: 18 cm ................................................................................................................2 000
11709.Réz cukortartó, jelzett, 15×14 cm .........................................................................................................3 600
11710.Alabástrom váza, kopásokkal, m: 17,5 cm ............................................................................................1 200
11711.Kínai nagy méretű termosz, eredeti dobozában, m: 38 cm ...................................................................2 000
11712.Angyali üdvözlet, nyomat, 33×17 cm ....................................................................................................2 000
11713.4 db steak kés új állapotban ..................................................................................................................1 000
11714.10 db Coca Colás sál bontatlanul .........................................................................................................2 000
11715.Fiskars kés készlet fa asztai tartóban 7 db késsel + 1 élezővel ............................................................8 000
11716.Fiskars kés és konyhai eszköz készlet, újszerű állapotban 10 db ......................................................11 000
11717.Vegyes bizsu tétel, benne nyakláncok, medálok, kitűzők, egy figurával, kör alakú réz dobozban,

benne egy sérülttel, d: 14 cm. ...............................................................................................................1 200
11718.Két ágú, virágdíszítéses fém gyertyatartó, rajta viasznyomokkal, m: 35,5 cm ......................................1 000
11719.Vegyes bolha tétel, benne figurákkal, játékokkal, ólomkatonával, diafilmmel,3D-s

szemüveggel,Micimackó plüssmacival, ..stb. ........................................................................................1 000
11720.10 db dekoratív műselyem nyaktekerészeti mellfekvenc, újszerű állapotban .......................................1 600
11721.5 db ékszertartó doboz, különböző méretekben ...................................................................................2 200
11722.Tollas ruhás, hosszú sipkás női velencei figura, porcelán végtagokkal, h: 31 cm ................................4 400
11723.Csíkos ruhás, hosszú sipkás női velencei figura, porcelán végtagokkal, h: 32 cm ...............................4 800
11724.BMF alpakka áttört tál, jelzett, d: 23 cm ................................................................................................2 600
11725.Elemes dugóhúzó, működik, eredeti dobozában, m:23 cm ..................................................................1 600
11728.2 db régi órasúly, 10,5 cm .....................................................................................................................2 000
11729.Vadász témájú kupa és bögre 18 és 11 cm Matricás. ..........................................................................1 000
11730.Turán körzőkészlet, kis hiánnyal ...........................................................................................................1 800
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11731.Aragonit tapper és hamutálka, jelzett (Léva), apró hibákkal, 12×12 cm, 13×8 cm ...............................1 000
11732.Singer varrógép apparát leírással, dobozában .....................................................................................2 000
11733.Réz váza, m:26 cm ...............................................................................................................................1 000
11734.Jelzett ezüstözött alpakka evőeszköz készlet, eredeti dobozában, összesen: 18 db .........................11 000
11735.Retró alumínium uzsonnás doboz és zseblámpa, nem kipróbált, 16×24 cm, h:16 cm (kopott) ............1 000
11736."Süli Lajosné női fodrász" feliratú kétoldalas cégér, zománcozott fém, 41×70 cm .............................12 000
11737.Réz kis kínáló kraklé üveggel, üvegen repedéssel, m: 10,5 cm ...........................................................4 000
11738.Festett fa doboz, alján repedéssel, kulcs nélkül, 21×13,5 cm ...............................................................2 000
11739.Dorohoi galamb pár, kézzel festett, jelzett, kopott, m: 12 cm ................................................................1 000
11740.Retro fém szovjet pohártartó készlet, jelzettek, 6 db, d: 7 cm, m: 10,5 cm ...........................................1 800
11741.Réz, fali gyertyatartó, kis sérülésekkel, h: 31 cm, tartó rész: 17 cm .....................................................6 000
11742.Régi laboratóriumi súlykészlet, 9 db, fa dobozban, hiányos, 17x8x6 cm ..............................................2 400
11743.Nagy doboznyi alpakka evőeszköz .......................................................................................................2 000
11744.Réz falikar 23 cm ..................................................................................................................................2 600
11745.3 db jelzett alpakka (Berndorf és egyéb) kávés és teás kanna és 3 tejkiöntő .......................................6 000
11746.cca 1970 4 db No megállj csak, nyuszika mese film szalag eredeti dobozában. ..................................6 000
11747.kb 30 db üveg lencse és prizma / about 30 glass lenses and prism ...................................................11 000
11748.Elzett és Evva zárak, összesen: 4 db, 12×5-30×9 cm ..........................................................................3 000
11749.Kerékőr ( eredeti dobozában) és dugókulcs .........................................................................................2 600
11750.Üveg petróleum lámpa, kék üveg testtel, apró kopásnyomokkal, karcolásokkal, a tetején csorbával,

m: 31 cm ...............................................................................................................................................3 000
11751.Ornamentikus mintával díszített fa doboz, sérült, 28×11×7 cm ............................................................1 000
11752.3 db régi fotóalbum, 17×30, 16×25 és 21×28 cm .................................................................................2 000
11753.Réz lámpapár, ernyő nélkül, m: 34 cm ..................................................................................................2 000
11754.Bőr aktatáska, 41×32 cm ......................................................................................................................3 000
11755.3 db dekoratív piros-fekete népművészeti terítő ......................................................................................800
11756.Fém füles fekete bőr retikül, 21×23 cm .................................................................................................1 000
11757.10 db bőr pénztárca, különböző méretekben, jó állapotban .................................................................3 000
11758.Komet retró NDK-s elektromos masszírozó, saját tokjában, leírással, működik ......................................800
11759.Erősen kopott 2 db régi fém teás doboz (Békésmegyei Kereskedelmi RT, Első Gyulai Kereskedelmi

RT), m:23,5 cm (2×) ..............................................................................................................................2 800
11760.Régi zománcozott füles fém tésztaszűrő, festett jelzéssel, d: 22,5 cm .................................................2 200
11761.Dekoratív szecesziós alpakka füles kosár, jelzés nélkül, kis kopással, m: 24 cm, d: 22 cm. ..............18 000
11762.Gerbr: Ludwigs accordeon harmonika, viselt állapotban, nem működik, 25×31 cm .............................8 500
11763.Régi fali üvegvitrin, sérült, tele kegytárgyakkal (figurák, medálok, ereklyetartó, plakett, csipkék,

stb) , összesen:18 db ..........................................................................................................................11 000
11764.Rozsdás öntöttvas szenes vasaló, m: 24 cm ........................................................................................3 000
11765.Fém pénzkazetta, kulccsal, 24,5×18×9 cm ...........................................................................................5 000
11766.Fém kávés és asztali szett. ...................................................................................................................1 600
11767.2 db régi borotva eredeti dobozában, tokjában .....................................................................................1 600
11768.Régi kígyóbőr retikül, kopásokkal, 21×8×15 cm ...................................................................................3 000
11769.Donald kacsa fali lámpa, alumínium öntvény, ernyő nélkül, kopásnyomokkal, m: 19 cm .....................3 200
11770.Fém Autosyphon szódásszifon tartalék alkatrészekkel 35 cm ..............................................................1 000
11771.Különféle régi lemezjátékok, kulcs nélkül, kopottak, rozsdásak ............................................................7 000
11772.Nikkelezett fém pezsgőhűtő vödör, apró horpadással, m: 20 cm .......................................................11 000
11773.Iparművész réz íróasztal készlet, összesen: 7 db, 4×5-32×11 cm .......................................................3 000
11774.Jelzett alpakka ovális tálca, 41×22 cm ..................................................................................................3 000
11775.Jelzett alpakka teakiöntő, m: 21 cm ......................................................................................................5 000
11776.Hatágú bronz gyertyatartó, m:38 cm .....................................................................................................8 000
11777.Festett fa doboz, d: 18 cm .....................................................................................................................1 000
11778.1 pár működőképes Creative hangfal, m: 18×9×9 cm ..........................................................................1 000
11779.Festményvilágító fali lámpa, 37×17 cm .................................................................................................3 000
11780.Extravagáns női bőr övek, jó állapotban, 3 db ......................................................................................2 200
11781.3 db fém kiöntő, kopottas állapotban ....................................................................................................1 000
11782.2 db fém zenélő karácsonyi doboz, 12×9×12 cm ..................................................................................2 800
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11783.Hintalovas fém doboz, 24×28×10 cm ....................................................................................................1 600
11784.Kék üveges petróleumlámpa, rézzel, m: 25 cm ....................................................................................1 800
11785.Használt Fujitsu AMILO Notebook Li3710 Intel Celeron Dual-Core T3000 1,8GHz CPU, 2Gb RAM,

Seagate 160Gb 5400rpm 8MB cache HDD, 16:9-es képernyő 1366x768-as felbontással, LAN +
WIFI, kártyaolvasó, PCMCIA CD-DVD író/olvasó, beépített hangszóróval. 3 USB + VGA
kimenetekkel. + Hozzá való laptop táskával! akkumulátor valamint a jack csatlakozó nem jó már. ...16 000

11786.Mirafone telefon nagyothallók számára, eredeti dobozában .................................................................1 200
11787.Régi fém kávé, liszt és teatartó doboz, m: 8, 11, 14 cm .......................................................................2 800
11788.Réz mozsár törővel, m: 12 cm, h: 23 cm ...............................................................................................3 000
11789.Fa forgós zenélős doboz, működik, kis kopásnyomokkal, m: 18 cm ....................................................3 000
11790.Horoszkópos díszítésű, falra akasztható barométer, d: 17 cm .............................................................3 000
11791.Fa túrabot 17 db botjelvénnyel, h: 76 cm ..............................................................................................2 000
11792.Régi cilinder müncheni Heinzmann kézművestől, belső méret: 19×15 cm ...........................................6 000
11793.Tükrös fa vitrin, sérülésekkel, 41×31×4 cm ...........................................................................................2 600
11794.Ecet, olaj, só, bors tartó, fa-fém állványon, kis csorbával, m: 30 cm ....................................................2 600
11795.Kosmos 4x - 40x mikroszkóp, m: 30 cm ...............................................................................................2 000
11796.Régi patikamérleg, fiókos, benne súlyokkal, 18×10×16 cm ..................................................................6 000
11797.Teknős preparátum, jó állapotban, 34×10 cm .......................................................................................6 000
11798.2 db horgász orsó, egyik javításra szorul ..............................................................................................1 000
11799.Nagy méretű csikóbőr kulacs, szép állapotban 37 cm ..........................................................................5 000
11800.Bútorveretek: 6+6 db zárcímke, 4 db fiókhúzó ....................................................................................11 000
11801.Fa, bőr, réz fújtató 41 cm ......................................................................................................................1 200
11802.Szerb népművészeti motívumokkal díszített, szőtt, műbőrös rakis kulacs 22 cm .................................2 000
11803.Retro fém olvasólámpa az 1960-as évekből. Felújítandó 17 cm ..........................................................1 600
11804.2 db Sokol táskarádió ............................................................................................................................1 600
11805.Régi benzinlámpa 22 cm .......................................................................................................................1 600
11806.2 borotva penge élező + 4 db borotva ..................................................................................................1 000
11807.Régi fém kuglófforma 15cm ..................................................................................................................1 000
11808.2 db Sacher torta fadoboz 15x15x5 cm, 24x24x6,5 cm és egy nyomtatvány a torta történetéről .........1 200
11809.Magyar címeres festett fa ládika 24x18x17 cm .....................................................................................2 600
11810.Lord Nelson hús villa és kés szett, eredeti dobozában, h:30 és 34 cm ................................................5 000
11811.Fantáziacímer, nagyméretű, festett csempe, kis lepattanással, kopásokkal, 35×30 cm .......................6 000
11812.cca 1900 Isteni házáldás, kollázs, apró szakadással, 29×23 cm ..........................................................5 000
11813.Magyar Posta emlék réz falitál, jelzés nélkül, préselt, eredeti dobozában, d:22,5 cm ..........................4 000
11814.Réz falitál, közepén ragasztott hortobágyi jelenettel (réz lap), felirattal, d:43 cm .................................1 000
11815.2 db fa falitál, közepén nyomattal, foltos, d: 30 és 32 cm .....................................................................1 200
11816.Jelzett csehszlovák ovistáska, közepes állapotban, 28×21 cm ............................................................1 200
11817.Új állapotú réz kilincs pár ......................................................................................................................2 400
11818.Réz kilincs pár .......................................................................................................................................2 000
11819.Új állapotú réz kilincs pár ......................................................................................................................2 400
11820.Teve nyereg, hibás, 62×45 cm ..............................................................................................................8 000
11821.Faragott fa figurákkal díszített láncos fali dísz, h: 46 cm ......................................................................4 000
11822.Wellner alpakka villa és kés készlet, jelzett, eredeti dobozána ( kis hibákkal), h: 14,5 és 17 cm (6×) ..2 000
11823.Bonyhádi kis lábas, apró zománchibákkal, jelzett, hibás fa fogóval, m: 13 cm, d: 12 cm .....................1 400
11824.Faragott fa kupicatartó (falra szerelhető) 6 db kupicával, 70×10 cm, m:9 cm (6×) ...............................2 000
11825.Rugós réz régi diótörő, m: 25 cm ........................................................................................................11 000
11826.Creation jelzésű plüss borítású bőr táska, kopásokkal, 34×40 cm .....................................................10 000
11827.Német és osztrák szurkolói sál (10 db) .................................................................................................4 000
11828.Ezüstözött alpakka boros pohár (2 db), gravírozott mintákkal, m:15,5 cm (2×) ....................................5 000
11829.Elpec réz angol cipőkanál, jelzett, h: 50 cm ..........................................................................................1 000
11830.Családi készülődés, préselt bronz falitál, kopott, d:22 cm ....................................................................3 000
11831.2 db vadász témájú bronz falitál, d: 22 cm (2×) ....................................................................................4 000
11832.Réz fanfár trombita. 80 cm ..................................................................................................................20 000
11833.Kisméretű vulkánfiber bőrönd. Jó állapotban 25x18 cm .......................................................................3 400
11834.Réz kupa 1925-1940 Schneider cég alkalmazottja felirattal. 20 cm .....................................................3 000
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11835.Nemesfémvizsgáló készlet, fa dobozzal, üvegekkel, stb. .....................................................................5 000
11836.30 db karácsonyfadísz és 2 db gömbdísz .............................................................................................2 000
11837.Szecessziós fém asztali tartó, 30×22 cm ..............................................................................................5 000
11838.Ékszertartó doboz, 8 elkülönített rekesszel, 21×27×8 cm .....................................................................2 000
11839.Pipacsos kerámia fali kép, jó állapotban, 28×18 cm .............................................................................1 000
11840.Mézeskalácssütő forma, díszbaba, m: 6 cm .........................................................................................1 000
11841.Csipkés, piros alapon fehér pöttyös textil szaloncukor, 12 db, h: 12 cm ...............................................2 000
11842.Csipkés, kék csíkos textil szaloncukor, 12 db, h: 12 cm .......................................................................2 000
11843.Csipkés, kék textil szaloncukor, 12 db, h: 12 cm ..................................................................................2 000
11844.Csipkés, fehér piros csillagos textil szaloncukor, 12 db, h: 12 cm ........................................................2 000
11845.Csipkés textil szaloncukor, vegyes színekben, 12 db, h: 12 cm ...........................................................2 000
11846.Régi villanyóra, hiányos, 14×10×7 cm ..................................................................................................1 200
11847.Sokol rádió eredeti dobozában. ............................................................................................................2 000
11848.5 ágú réz gyertyatartó 20 cm ................................................................................................................1 600
11849.7 db különböző méretű gyufával töltött gyufásdoboz ...............................................................................800
11850.2 db régi fém gyertyatartó Henninger üzeméből, jelzett, kopásokkal, m: 19 cm .................................12 000
11851.2 db mécses + 1 db gyertya, használatlan ............................................................................................1 000
11852.Régi festett "Műhely" feliratú tábla, 21×31 cm ......................................................................................2 600
11853.Üveges fa vitrin, 31×41 cm ...................................................................................................................4 000
11854.Tükrös, üveg fali szekrényke, 38×24 cm ...............................................................................................3 200
11855.Túrabot 11 db botjelvénnyel, h: 86 cm ..................................................................................................1 800
11856.Műanyag, tükrös, falra akasztható polcos szekrényke, 31×38 cm ........................................................2 600
11857.2 doboz preparált pillangó, falra akasztható, 19×19×3 cm ...................................................................3 200
11858.Fa ékszertartó, tükörrel, 4 db nyaklánccal, 1 db gyűrűvel, 2 pár fülbevalóval, 3 db karkötővel ............2 800
11859.Ló és kínai harcos, 2 db gipsz figura, m: 16 és 17 cm ..........................................................................2 000
11860.4 db régi tejhőmérő, stb., eredeti dobozukban ......................................................................................6 000
11861.Barométer bőrrel borított fa alapon, 31×11 cm .....................................................................................2 000
11862.Falra akasztható fa keretes barométer, jó állapotban, d: 15,5 cm ........................................................3 000
11863.Spiáter kancsó, jelzett, m: 38 cm ..........................................................................................................2 600
11864.John Lobb állítható sámfa párban, fa, jelzett, ragasztott kis hibával, 28×8,5 cm (2×) ..........................4 000
11865.Réz leveles kínáló, jelzés nélkül, 25×19 cm ..........................................................................................1 800
11866.Régi feszületek, fa kereszt, fém Krisztusokkal, néhányon apró lepattanással, összesen: 6 db ...........8 000
11867.Jelzett balta, műanyag fogóval, tokban, 33×16 cm ...............................................................................2 600
11868.Fa feszület fém Krisztussal és Szűz Mária a kis Jézussak plakettel, 49×28 cm ...................................3 000

Játékok
11870.30+1 lapos Kinder játékkártya+Vegyes nagyrészt, Kinder tojásból származó papírok. ...........................800
11871.cca 1930 Franck játékkártya eredeti dobozában ..................................................................................3 000
11872.Hungária Életbiztosítás magyar kártya pakli, eredeti dobozában, szép állapotban ..............................1 000
11873.Retro, Coca Colás jojó d:5,5 cm ...........................................................................................................1 200
11874.cca 1940 8 db különféle ólomkatona, brit katonák (XVIII sz.), m: 4-8 cm, h: 3-7 cm ............................5 000
11875.Két pakli römi kártya, újszerű állapotban ..............................................................................................1 600
11876.2 traokk kártya pakli. Piatnik. 39 és 40 lapos ........................................................................................1 000
11877.Országház csokis doboz tele üveggolyókkal ...........................................................................................800
11878.Ördög Bibliája feliratú, könyv formájú fadoboz két pakli kártyával 15x18 cm .......................................1 000
11879.Bőr kockapohár 3 dobókockával ...........................................................................................................1 200
11880.Der Trabi - kisautó eredeti dobozában, jó állapotban ...........................................................................4 000
11881.Retró forgó kezű majom, működik, felhúzó kulcs pótolt, alján ragasztott, m:15 cm ..............................5 000
11882.2 pakli póker és egy Képes Sport kártya ..................................................................................................800
11883.Retró fésülködő majom, működik, felhúzó kulcs pótolt, m:20 cm .........................................................5 000
11884.2 db utazó sakk készlet és egy mikádó játék. ..........................................................................................800
11885.2 modern póker és egy régi tarokk kártya .............................................................................................1 000
11886.Régi, szalmával tömött maci, működő síppal. 34 cm ............................................................................2 600
11887.Társasjáték táblák, 6 db, közte 3 db Gazdálkodj okosan, és 1 db Ki mit tud? eredeti dobozában. ......2 000
11888.Coca Cola kamion fém és műanyag játék 19 cm ..................................................................................1 000
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11889.Sammel-Edition, gyűjtői porcelánfejű baba, saját dobozában, m: 38 cm ..............................................2 000
11890.Székely gazdálkodó, társasjáték, hiánytalan ........................................................................................3 000
11891.American Flyer Lines Reading Lines szenes vagon, modell vasút, az alján kis rozsdafoltokkal,

javításra szoruló vezetékkel, 5x14x5 cm ...............................................................................................1 200
11892.1942 A kis országépítő- Édes hazánk színes, képes építő térképe. Társasjáték .................................8 000
11893.cca 1930 Szóló bridzs játék, Társasjáték megviselt dobozzal ..............................................................8 000
11894.8 csomag kártya nagyrészt új, bontatlan ...............................................................................................2 000
11895.Automata kártyakeverő gép, eredeti dobozában, jó állapotban, 20×12×8 cm ......................................2 000
11896.Zsetontáska, zsetonokkal, kártyával, dobókockával, kulccsal, jó állapotban, 21×38 cm ......................3 000
11897.4 db repülőmodell, h: 6-11 cm ...............................................................................................................1 200
11898.Régi lemez játék pénztárgép. Működik, kopott 9x7 cm .........................................................................1 000
11899.Baba bútor készlet: szerkénysor, kanapé, tv, mindenféle kisebb-nagyobb bútor .................................3 000
11900.Porcelán baba, keze és lába mozog, fa székben, m: 16 cm .................................................................2 000
11901.Ferrari 512 BB Daytona autó modell eredeti dobozában, 4 db VHS, Ferrari falinaptár + néhány kép ..2 000
11902.Nagy játék tétel: 16 db fém személyautó, 9 db munkagép, 12 db rali autó, 7 db teherautó, 2 repülő,

1 helikopter, 13 versenyautó, 16 db műanyag autó, 1 traktor ...............................................................8 000
11903.Régi, kézi készítésű tank játék. Fa és fém. 19 cm, m: 7,5 cm ..............................................................2 000
11904.Kártya zsetonok és dobókockák tételben .................................................................................................800
11905.Régi plüss maci, h: 37 cm .....................................................................................................................1 000
11906.NZG modells lánctalpas, hidraulikus munkagép. Fém modell mozgatható16x24 cm ...........................6 000
11907.Capitaly társasjáték játéktáblája, kopott, 34x49 cm ..............................................................................1 400

Képkeretek
11908.2 db támasztólábas, üveges, miniatűr keret, 7×5 cm ............................................................................1 400
11909.Támasztólábas réz keret, 14×9,5 cm ....................................................................................................2 000
11910.2 db miniatűr réz képkeret, párban, belső méret: 4,5×3,5 cm ...............................................................2 000
11911.Dupla képtartó, 10×7 cm .......................................................................................................................1 000
11912.Vékony réz keret, 14×9,5 cm ................................................................................................................1 800
11913.Réz kis fénykép keret képméret 3,6x10 cm, kert méret 9,5x8 cm ........................................................1 000
11914.Ovális réz fénykép keret 13,5x9 cm ......................................................................................................1 200
11915.Fára szerelhető réz fénykép keret 14x11 cm ........................................................................................1 000
11916.Bronz plakett keret, belső d: 11,5 cm, külső: 12,5×12,5 cm ..................................................................3 000
11917.Üveg asztalra állítható képkeret, belső méret: 12×8 cm .......................................................................3 000

Muzeális borok, italok
11918.cca 1975 Mini üveg Guinnes sör + 3 szeszes ital 8 cm ........................................................................4 000
11919.Brem Bali (Lumbung Padi), tradicionális bali rizsbor, fonott tartóban, 0,65 l. ........................................4 600
11920.cca 1970 Egri bikavér, Eger, Eger-Mátravidéki Borgazdasági Kombinát, 0,7 l. ....................................2 800
11921."Turkisch Abend" bor, dekoratív műgyanta dombormű borítású üvegben ............................................2 000
11922.Kis szeszes üvegek, vegyes fajták, bontatlanok, 99 db ........................................................................9 000
11923.1991 Tokaji 3 puttonyos aszú, Sátoraljaújhely, 250 ml .........................................................................3 000
11924.1988 Tokaji 5 puttonyos aszú, Sárospatak, 187 ml ..............................................................................3 000

Parafilatélia
11925.4 db használatlan különféle iskolai takarékbélyeg ................................................................................4 000
11926.7 db használatlan különféle iskolai takarékbélyeg ................................................................................7 000
11927.7 db használatlan különféle iskolai takarékbélyeg ................................................................................7 000
11928.42 db (2 klf) gyermekposta bélyeg összefüggésekben .........................................................................1 000
11929.1934 Miskolci hét kiállítás 4 klf levélzáró ..............................................................................................1 000
11930.1935-1969 Budapesti Nemzetközi Vásár 8 klf. levélzáró ......................................................................1 200
11931.1934 M.E.O. Jelmez -és Álrcos Bál stancolt, dombornyomott "R" pecsétbélyeg ..................................1 200
11932.1925 Jókai Kiállítás a Nemzeti Múzeumban kisív (barna-okker) ..........................................................1 400
11933.Ferencvárosi Torna Club 4 db levélzáró ...............................................................................................1 000
11934.Pár száz db vegyes parafilatélia ömlesztve ..........................................................................................1 000
11935.1916 Hadsegélyező hivatal bélyegfüzet 55 db bélyeggel .....................................................................1 200
11936.Menekülteket védő szövetség 1Ft adománybélyeg hatostömb ............................................................1 000
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11937.1927 "Adott már egy téglát az OMKE Sándor Pál Házához?" 2 klf levélzáró négyestömb ..................1 000
11938.Ismert emberek, 14 db levélzáró ...........................................................................................................1 200
11939.1915 Baba kiállítás levélzáró kisív ........................................................................................................2 000
11940.1903 Kertészeti kiállítás Szatmáron 2 db klf színű levélzáró kisív ........................................................1 000
11941.1911 Nemzetközi vas és gépipari újdonságok és szabadalmak kiállítása levélzáró 2db klf. színű

kisív .......................................................................................................................................................1 000
11942.Samum Altesse Rt levélzáró bélyeg 35 db ...........................................................................................1 000
11943.China-Tibet 12 db német segélybélyeg .................................................................................................4 000
11944.2 db Állatkert levélzáró ..........................................................................................................................2 000
11945.2000 Pénznyomda réznyomatos 2 db levélzáró párban .......................................................................1 200
11946.Rendezvények, események, 22 db levélzáró ........................................................................................1 600
11947.10 db újságokkal, rádióval kapcsolatos levélzáró .................................................................................1 200
11948.3 db Honvédségi levélzáró segélybélyeg ..............................................................................................1 800
11949.1918 3 db Károly császár Hadifogoly Alap bélyeg ................................................................................1 800
11950.1915 3 db Országos Mozinap katonai segélybélyeg .............................................................................1 600
11951.USA 1947 Speciális korlátozott használhatóságú távirdabélyeg kilences tömb, amelyet az Atlantic

City távközlési világkonferencia küldöttei használhattak távirataik bérmentesítésére 7
meghatározott távközlési cégnél ...........................................................................................................1 000

11952.6 db klf pecsétbélyeg: Veszprém és Zólyom vármegye alispánja .........................................................2 000
11953.1981 Exfilna bélyegkiállítás levélzáró kisív ...........................................................................................1 000
11954.10 db grafikai művészettel kapcsolatos levélzáró .................................................................................1 200
11955.13 db IPH öntapadós bélyeg + 4 db ragjegy rosszul beállított, elcsúszott, hiányos és egyéb

rendellenességekkel .............................................................................................................................1 200
11956.1918 MAOE bélyeggyűjtő és eszperantó, 1906 Foxterrier és tacskó kiállítás levélzáró kisívek ...........2 000
11957.1913 ELMA levélzáró 20-as kisív ..........................................................................................................2 000
11958.6 db levélzáró sor (Ibusz, Budafok, stb.) ...............................................................................................1 400
11959.Blase: Magyar levélzáró- és parafilatéliai bélyegek katalógusa + CD / Hungarian Poster Stamps

and Similar Cindarellas + CD ................................................................................................................8 000
11960.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
11961.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
11962.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
11963.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
11964.Etiópia 1977 Bélyegeket ábrázoló adománybélyeg kisív ......................................................................1 000
11965.Etiópia 1982 Bélyegeket ábrázoló adománybélyeg kisív ......................................................................1 000
11966.100 gramm régi és új ajánlott ragjegy kivágások ..................................................................................1 000
11967.1970 Assen városi posta Virág sorozat FDC ........................................................................................1 000
11968.45 db kiállítási lapon több száz levélzáró, jótékonysági és reklámbélyeg, sportcímke,

számolócédula stb. ...............................................................................................................................5 000
11969.Sportegyesület 10Ft kisív ......................................................................................................................1 000
11970.0,65 kg vegyes parafilatélia, benne áztatnivalók, ragjegyek, gépi bélyegzések, bélyegpótló címkék,

levélzárók, bélyegzések, postai nyomtatványok, díjjegy kivágások stb. ...............................................2 000
11971.100 db külföldi és magyar levélzáró 5 lapos közepes berakóban .........................................................3 600
11972.1931-2015 15 db klf. modern magyar levélzáró ....................................................................................1 400
11973.2004 Bélyegnapi Kiállítás Veszprémben + Okmánybélyeg Szakosztály levélzáró csíkok ....................1 400
11974.3 db 1945 előtti ipari reklám levélzáró ...................................................................................................2 400
11975.1951/52 Sima és felülnyomott teljes levélzáró sorozatok .....................................................................2 600
11976.1975 20 éves a Varsói szerződés 7 db-os (teljes levélzáró sor ívszéli összefüggésben ......................1 600
11977.1940 II. Eötvös Ifjúsági Bélyegkiállítás levélzáró sor, alkalmi bélyegzésekkel díszes borítékon ..........2 000
11978.29 régi és modern magyar levélzáró 8 lapos A/4 berakóban ................................................................1 000
11979.1942 Honvédkarácsony 8 db levélzáró emléklapon ..............................................................................1 000
11980.1914 Német, osztrák, és magyar méhészek vándorgyűlése és kiállítása levélzáró reklámbélyeg

16-os ív, benne 2 német nyelvű bélyeg ................................................................................................1 600
11981.36 db postai levélzáró 3 db ívdarabban ................................................................................................1 000
11982.20 db 1945 előtti levélzáró A4-es berakólapon .....................................................................................2 000
11983.2007 Eximbank Coupe Világkupa levélzáró öntapadós teljes ív (65 db) ..............................................1 600
11984.USA állatok segélybélyeg ív ..................................................................................................................1 000
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11985.6 db levélzáró kisív, benne 1903 Kertészeti kiállítás fordított párokból .................................................3 000
11986.NSZK 1962 levélzáró ívdarab ...............................................................................................................1 000
11987.Levélzáró tétel falccal ragasztva lapon .................................................................................................2 000
11988.Levélzáró tétel falccal ragasztva lapon .................................................................................................2 000
11989.Levélzáró tétel falccal ragasztva lapon .................................................................................................2 000
11990.Modern levélzáró tétel: teljes ívek, összefüggések ...............................................................................1 000
11991.1938 Magyar Nemzeti Nyomtatványkiállítás levélzáró vágott 25-ös kisívek 3 színben. Egy bélyegen

betapadás .............................................................................................................................................5 000
11992.Országos Sport Központ 8f bélyeg 100 db-os teljes ív .........................................................................2 000
11993.8 különféle vásári levélzáró 1927-1931 .................................................................................................1 000
11994.WWF Lepkék 30-as ív ...........................................................................................................................1 000

Okmánybélyegek
11995.5 db Szekszárd városi illetékbélyeg ......................................................................................................5 000
11996.1845 Okmány 3Kr szignettával .............................................................................................................1 000
11997.1933 Gyula város illetékbélyeg 2 fordított párban (30.000) ..................................................................6 000
11998.1910 Győr szabad királyi város 3 db 2 klf okmánybélyeg, a 3. sorszámú bélyegen vízszintes vízjel

(19.000) .................................................................................................................................................3 800
11999.1923 Miskolc városi Ínség bélyeg 1.000K gépszínátnyomattal (8.000) ................................................1 600
12000.1923 Miskolc városi Ínség bélyeg 5.000K gépszínátnyomattal (8.000) ................................................1 600
12001.1921 Miskolc városi okmánybélyeg narancs és lilásvörös 10K + világossárga 20K 4-es tömbökben

(60.900) ...............................................................................................................................................12 000
12002.1946-48 Győr szabad királyi város okmánybélyeg gépszínátnyomattal (31.000) .................................6 500
12003.2018 150 éves az első magyar illetékbélyeg emlékív ...........................................................................1 000
12004.India 11 db illetékbélyeg (1R-100R) stecklapon ....................................................................................1 000
12005.218 db vegyes okmánybélyeg berakó lapokon .....................................................................................1 000
12006.34 db régi magyar és osztrák okmánybélyeg ........................................................................................1 000
12007.1941-1943 3 klf. kitöltött Közúti adójegy adóhivatali bélyegzéssel (48.000) .........................................8 000
12008.27 db régi osztrák és magyar okmánybélyeg ........................................................................................1 000
12009.Magyar okmánybélyeg összeállítás 2 berakólapon ..............................................................................1 000
12010.100 db 15kr okmánybélyeg ...................................................................................................................1 600
12011.100 db 12kr okmánybélyeg ...................................................................................................................1 600
12012.100 db 10kr okmánybélyeg ...................................................................................................................1 600
12013.100 db 50kr okmánybélyeg ...................................................................................................................1 600
12014.100 db 20kr okmánybélyeg ...................................................................................................................1 600
12015.1921 8 klf Miskolc városi okmánybélyeg (49.800) ..............................................................................10 000
12016.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................3 000
12017.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................3 000
12018.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................3 000
12019.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................3 000
12020.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................3 000
12021.1945 2 db anyakönyvi kivonat városi és állami illetékbélyegekkel ........................................................1 000
12022.1942-43 8 db hivatalból portóköteles okmány portóbélyegekkel ..........................................................1 000
12023.cca 1890-1925 55 db illetékbélyeges irat a Korona-fillér időszakból ....................................................2 000
12024.cca 1850-1867 8 db okmány CM-es illetékbélyegekkel ........................................................................1 200
12025.cca 1870-90 29 db illetékbélyeges irat Forint-krajcár időszakból ..........................................................1 600
12026.cca 1826-40 62 db illetékbélyeges irat a Pengő-fillér időszakból ..........................................................1 800
12027.1946 Órabetéti díjszámla okirat 86 db számlailletékbélyeggel .............................................................2 600
12028.600 db Floderer 688. számú illetékbélyeg (4 x hajtott 100-as ív + 4 x fél ív) ...........................................800
12029.Magyar Okmánybélyegek kivágásokon, 1 stecklapon ..........................................................................6 000
12030.Rákospalota 1945 7 db bélyeg közte lemezhibák ...............................................................................10 000
12031.Sümeg 1922 MPIK 2 2 színárnyalat. (23.000) ......................................................................................3 600
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12032.Kis magyar okmánybélyeg tétel 2 db stecklapon ..................................................................................1 000

Okmányok
12033.1711-1728 4 db régi levél (2 db restaurált) ...........................................................................................1 200
12034.cca 1720 Latin nyelvű irat, az Apponyi család nevének említésével ....................................................4 000
12035.1803 II. Ferenc császár ügyvédi kinevező oklevele Szentmihályfalvai József részére, papírfelzetes

viaszpecséttel ........................................................................................................................................5 000
12036.1816 Tarkovics Gergely (1715-1841) ungvári püspök oklevele Anderkó Péternek, Máramaros vidéki

vikáriussá való kinevezéséről. Saját kezű aláírásával, papírfelzetes viaszpecséttel 54x35 cm ............5 000
12037.1817 József nádor 1816. évi tanúságlevelének hiteles másolata, amelyben ismerteti Dessewffy

László esztergomi kanonok, érseki könyvtári őr érdemeit, kiemelve a Budán és Pesten időző
francia hadifoglyok körében végzett munkáját, francia nyelven, Jordánszky Elek szászvárosi apát,
esztergomi kanonok latin nyelvű hitelesítési záradékával és gyűrűspecsétjével ..................................6 000

12038.1848 Kiskunszabadszállás város szerződése kocsma bérletéről. A városi elöljárók aláírásával és a
város címeres pecsétjével. ....................................................................................................................7 000

12039.1853 Buda, gimnáziumi bizonyítvány, szignettával ...............................................................................1 000
12040.1858 Állami nyugta magyar személy részére .......................................................................................1 000
12041.1863 2 db vasúti fuvarlevél ...................................................................................................................2 600
12042.1864 Angol okmánybélyeg nyugtán ......................................................................................................1 000
12043.1867 Pest, Szegénységi bizonyítvány, viaszpecséttel ..........................................................................1 400
12044.1868 DDSG elismervény .......................................................................................................................1 000
12045.1868-1876 3 db osztrák irat, 50 Kr okmánybélyegekkel .......................................................................1 600
12046.1870 Németpróna keresztelési anyakönyvi kivonat ..............................................................................3 000
12047.1870 Rákoscsaba anyakönyvi kivonat ..................................................................................................1 200
12048.cca 1870 Sárospataki jogakadémián végzett jogász igazoló iratai, bizonyítvánnyal. Összesen 15 db

akadémiai bizonyítvány, ítélőtáblai ügyvédi elismerés, vegyes állapotban ...........................................8 000
12049.1871 Török útlevél / Turkish passport ...................................................................................................5 500
12050.1871 Kassa, Munkáltatói igazolás viaszpecséttel, 15 kr okmánybélyeggel ..........................................1 600
12051.1871 Pest, Utalvány betegség idejére való díjfizetésről ........................................................................2 000
12052.1873 A nagyszombati érseki gimnázium bizonyítványa, okmánybélyeggel ..........................................1 000
12053.1879-80 Az Iglói továbbképző intézet 2 db bizonyítványa ....................................................................2 000
12054.1880-1881 3 db személyes hangvételű, kézzel írt levél ........................................................................1 200
12055.cca 1880 5 db iskolai bizonyítvány, kivonat okmánybélyegekkel ..........................................................1 000
12056.cca 1890-1960 41 db vegyes irat 8 db illetékbélyeggel ........................................................................1 000
12057.cca 1890-1900 Regále díj igazolás, számla, okmánybélyeges irat ..........................................................800
12058.1894 Dekoratív pergamen orvosi diploma, teljesen ép függő viaszpecséttel, rajta Fodor József,

Plósz Pál, Högyes András híres orvosok aláírásával, jó állapotban / Pergamen doctor`s diploma
65x50 cm ...............................................................................................................................................5 000

12059.Törökország dekoratív régi okmány ......................................................................................................1 000
12060.1903 a Gyulai Iparos Ifjúsági Egyesület díszes kiállítási érdemoklevele Ludvig Lajos szíjgyártó

mesternek a jubileumi Gyulai Iparkiállítás alkalmából, üvegezett fa keretben ....................................18 000
12061.cca 1910 3 db klf dekoratív fejléces számla ..........................................................................................2 000
12062.cca 1910-1940 Nagyrészt utazási jegyekből álló vegyes papírrégiség tétel .........................................1 000
12063.cca 1910 Mezőhegyesi cukorgyár vagonbárca 39 db ...........................................................................3 000
12064.Doboznyi vegyes papírrégiség, Festetich birtokirat, okmányok illetékbélyegekkel, katonai

dokumentumok, számlák, keményhátú fotók, csoportképek, stb. .......................................................15 000
12065.cca 1910 Rózsahegy. Fogyasztási adóbárca tejes ív. Hajtásnyomokkal 30x46 cm .............................3 000
12066.Gyermek-játék vasúti menetjegyek, a hátoldalukon bejegyzésekkel, pecsétekkel, 6 db .........................800
12067.1910 Budapesti repülőnap helyszíni belépőjegy ...................................................................................3 000
12068.Dobsinai-jégbarlang belépőjegyek, 2 db ...............................................................................................1 000
12069.Budapesti Közlekedési Vaspálya Társaság menetjegye ......................................................................1 000
12070.1913 Kollerich szivattyúgyár fejléces levél ............................................................................................1 000
12071.cca 1913 Budapest Székesfővárosi Község Takarékpénztár kitöltetlen kis alakú csekkje, 8x10 cm ...1 000
12072.1913 Osztrák Adria Kiálltás Éder Pál (1849-1916) cs. és kir. ny. főhadnagy fényképes igazolványa.

/ Autrian Adria Exhibition picture id .......................................................................................................5 000
12073.Budapest 1913. "Első Magyar Általános Biztosító Társaság Budapesten - Biztosítás az ember

életére" 2 db kötvény kitöltve + Magyar Élet és Járulék Biztosító biztosítási kötvény ..........................2 000
12074.1913-1915 családi peres iratok, zsarolás, gyilkossági kísérlet, stb. ügyekben .....................................1 000
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12075.1914 Bp. II., Matyéka Vilmos, előtte Seewald H. Órás és Ékszerkereskedő fejléces számlája ............1 000
12076.Sütemény felszolgálását tiltó, hatósági rendelet alapján készült kártya ...............................................1 200
12077.1916-1956 4 db elhalálozással kapcsolatos okmány ............................................................................1 400
12078.1917 Bp., Nemzeti Egyesült Textilművek által kiállított igazolás katonai fuvarozásról .........................1 000
12079.1917 Sertésvizsgálatért fizetett pénz nyugtái ........................................................................................1 000
12080.1917 Bp., Magyar Királyi Államvasutak által kiállított fényképes igazolvány ........................................1 200
12081.1918 Posta-, és távirdasegédtisztnői kienvezés, Magyar Népköztársaság, kereskedelemügyi

miniszter szárazbélyegzőjével, a posta vezérigazgatójának, Hollós Józsefnek (1862-) saját kezű
aláírásával, 1918. november 27., kis szakadásokkal, kis foltokkal. ......................................................1 000

12082.1918-1950 5 db bizonyítvány ................................................................................................................1 200
12083.1919 A Közoktatásügyi népbiztosság kinevezése tanítóvá ..................................................................1 000
12084.cca 1920-1940 Gr. Károlyi Lajos irodájának levélfogalmazványai (perek, elszámolások, stb.) ............1 000
12085.cca 1920 Abádszalók, községi mezőőr adókönyvecskéje ....................................................................1 200
12086.cca 1920-1940 Vasutas okmányok, igazolványok ................................................................................3 000
12087.cca 1920-1940 Gr. Károlyi Lajos és Alajos nevére szóló nyugták, iratok, levelezés ............................1 000
12088.1920 Pergamen jogi diploma. Viasz függőpecséttel 64x43 cm .............................................................4 000
12089.1921 Kaposvár, A Somogy vármegyei Csendőrparancsnokság igazolása özv. Friedrich Vilmosné

és családja részére szállodájuk megtartása érdekében - másolat ........................................................1 000
12090.1921 Bp. VIII., Projectograph Mozgófénykép és Gépgyár Rt. számlájának fejléce ..............................1 000
12091.1921 a Balatoni Kultúr Vállalat Rt. alapítási tervezete, gépelt irat, aláírásokkal, bélyegzővel, 4 p. ......2 000
12092.1922 A pusztavacsi hercegi cserkészetek és hajtóvadászatok az 1922. évben ...................................5 000
12093.1924 Házalókönyv izraelita vallású rőfös számára, sok bejegyzéssel ..................................................4 000
12094.1928-1943 Vegyes biztosítási papír és nyugta tétel, kb. 30 db ................................................................800
12095.1929 Debrecen népiskolai tanítói oklevél ..............................................................................................2 400
12096.Szállodai ki- és bejelentőlap, kitöltetlen, 2 db .......................................................................................1 200
12097.Vegyes okmány tétel: tagsági könyvek, igazolványok, stb. ..................................................................1 000
12098.1931 Szeged, a királyi börtönnek címzett 3 db számla (Buchwald Tibor, Szenesi Ferenc) ..................1 400
12099.1931 Jogtudományi végbizonyítvány a dékán aláírásával .......................................................................800
12100.1931 Hazai Likőr-, Rum- és Szeszárugyár Rt. fejléces számlája okmánybélyeggel ............................1 200
12101.1931 a MÁV alkalmazottak Rudolf trónörökös Egyesülete díszes kitüntető bizonyítványa

reálgimnáziumi tanuló részére, aláírásokkal, bélyegzővel ....................................................................1 000
12102.1936 Bp. VII., Dr. Horváth Károly kórházi orvos receptje, több gyógyszertári pecséttel .......................1 800
12103.1937-1939 Instituto Italiano di Cultura per L'Unhgeria által kiállított 3 db oklevél .................................1 600
12104.cca 1937 3 db zenei témájú oklevél aláírásokkal ..................................................................................1 400
12105.1938 XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus tiszteletjegy ....................................................7 000
12106.1938 Gyula, Ügyvédi költségjegyzék ....................................................................................................1 200
12107.1939 Gr. Károlyi Lajos levélfogalmazványa Ciano olasz külügyminiszterhez arról, hogy a

Károlyi-palotát eladná az olasz követségnek ........................................................................................2 000
12108.1939 Gr. Károlyi Lajos levélfogalmazványa, melyben Horthy Miklóst vadászatra hívja .......................1 000
12109.1939 Szeged, Szeged Szab. Kir. Város Főispánja fejléces kártyájára írt titkára levél ..........................1 000
12110.Különféle utazási és mozi jegyek + egy üveg hattyú ................................................................................800
12111.Egy kisebb zacskónyi 1945. előtti régi papír, főleg céges boríték .........................................................1 000
12112.1940 Bp., Zsidótörvénnyel kapcsolatban érvényes keresztlevél ...........................................................3 000
12113.cca 1940 XIV. kerületi elöljáróság mérnöki hivatalához címzett használati engedélykérés ..................1 600
12114.1940 Bp., Budavidéki és Újpesti Gyapjúfonó Szövőgyár kötésbejelentése ..........................................1 000
12115.1941 Bp., Nyilatkozat nem zsidó származásról ....................................................................................1 000
12116.1942 MÁV vasúti utazási igazolvány bőr tokban ...................................................................................1 000
12117.1943 Ősi magyar nemességet igazoló M. Kir. Belügyminisztérium által kiállított okmány, vitézi

aláírással, illetékbélyeggel ....................................................................................................................3 200
12118.A Szociáldemokrata Párt Budapesti Tudományegyetemi Csoportja csoport aktíva igazolvány ...........1 000
12119.1945 A Szociáldemokrata Párt tagsági könyve tagdíjbélyegekkel ........................................................1 400
12120.1945-1946 Hitoktató igazolásai, 2 db ....................................................................................................1 400
12121.1945 Díszes oklevél, kivonat a székesfővárosi alkalmazottak szociáldemokrata csoportja

végrehajtó bizottságának jegyzőkönyvéből, aláírásokkal .....................................................................2 000
12122.1946 Bp.V., Mátyás és Szabó Fonal-Textil Kereskedelmi Vállalat díszes fejléces számlája,

illetékbélyegekkel ..................................................................................................................................2 000
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12123.1948 Bp., A II. ker. áll. leánylíceum és tanítóképző intézet lakóinak kimutatása ..................................1 000
12124.1950 Bp., Magyar Államvasutak által ítélőtáblai bíró számára kiadott fényképes igazolvány ..............1 000
12125.1951 Osztrák állampolgársági bizonyítvány burgenlandi férfinak és Bernstein 4 db fotót tartalmazó

ismertető számlával .................................................................................................................................800
12126.1951-1984 Vegyes szocialista okmány tétel, 11 db .................................................................................800
12127.1951 Rákosi címeres diákigazolvány ....................................................................................................2 000
12128.1953 Német útlevél érvénytelenítve ......................................................................................................3 000
12129.cca 1953-1960 Asbóth Oszkár (1891-1960) feltaláló, mérnök levele, hozzá kapcsolódó iratok,

levelek ...................................................................................................................................................1 200
12130.1956 Német útlevél érvénytelenítve ......................................................................................................2 000
12131.1960-1984 Téli olimpiára szóló sajtóbelépők magyar újságíró részére 3 db / Press id-s for

Hungarian jurnalist for Winter Olympic Games. ..................................................................................20 000
12132.5 db Vas-, Fém és Villamos energiaipari Dolgozók Szakszervezetének 5 db kitöltetlen szakmunkás

emléklap ................................................................................................................................................1 200
12133.1964 Budapesti Fővárosi Bíróság, bírókról kiadott munkahelyi jellemzések ........................................1 000
12134.1970 Az Országos Trófea Bírálóbizottság által kiállított szarvasagancs bírálati lap .............................1 000
12135.1970 Finn minta útlevél. Érvénytelenítve / Finnish sample passport ..................................................10 000
12136.cca 1970-1980 Vegyes szocialista oklevél tétel5 db + 1 db mappa ......................................................1 200
12137.1978 Bp., Radelkis Elektrokémiai Műszergyártó Szövetkezet által kiadott diploma .............................1 000
12138.cca 1980 Osztrák hontalan útlevél Frendenpass. Érvénytelenítve .....................................................15 000
12139.1980 Német útlevél érvénytelenítve ......................................................................................................2 000
12140.cca 1982 Vegyes Csepel Művek tétel: dokumentáció, számla, jótállási jegy, karbantartási utasítás ...1 200
12141.1985 Csepel Művek Kerékpár- és Konfekcióipari Gépgyár jótállási jegy + számla ..............................1 200
12142.1987 Osztrák útlevél .............................................................................................................................1 400
12143.10 db klf modern igazolvány és útlevél ....................................................................................................800
12144.Egy cipős doboznyi vegyes irat, igazolvány, meghívó, jegy, stb. ..........................................................1 000
12145.Nagyobb doboznyi vegyes papírrégiség tétel, iratok, levelek, számlák, stb. ........................................1 000
12146.Vegyes kis okmány tétel: különféle illetékbélyeges iratok, anyakönyvi kivonat, stb. ............................1 200

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
12147.cca 1400-1500 Adam von Aldersbach (?-1260 k.) "Summula sacramentorum Raymundi de

Pennaforte metrificata" című művének egy lapja ("Unum conditum" stb.), papír, a kötési oldala
sérült, több kéztől származó lapszéli jegyzetekkel, rajzokkal, 2 p. .....................................................20 000

12148.1758 Győr és környéke birtokviszonyi rendeletei Mária Terézia és Batthyány László saját kezű
aláírásával / Regulations on the property in Győr county with autograph signature of Maria
Theresia and László Batthyány ...........................................................................................................80 000

12149.1786 Graf Karl von Caramelli lovassági tábornok saját kézzel aláírt levele háborús ügyben az aradi
erőditmény parancsokságának / Autograph signed letter of Count Karl von Caramelli participant of
7 year war to the Arad fort. ....................................................................................................................3 000

12150.1815 Ex offo levél Venger Ignác a poszosnyi tankerület tanfelügyelőjétől saját kezű aláírásával és
címeres viaszpecséttel / Official letter from the scholar district of Bratislava ........................................3 000

12151.Különleges, egyedi összeállítás az 1848-1849-es forradalom és szabadságharcról. Az aradi és
más vértanúkról, 28 db régi képeslappal, valamint 15 db modern képeslappal, emlékblokkal,
emléklapokkal, levélzárókkal, ex librisekkel, ...stb, 25 nemzetiszín kartonon, a képeslapok
nincsenek felragasztva a tablókra. Különleges, érdekes gyűjtemény. ................................................40 000

12152.1872 Viola Imre: Szabad királyi Pest város tekintetes közgyűléséhez írt a városi vízvezetéki mű
vizsgálatára kőzgyülésileg kiküldött bizottmány jelentése, 29+2 p. ......................................................8 000

12153.cca 1890-1900 Ferenc József budai látogatásának programtervének korabeli másolata, német
nyelven. .................................................................................................................................................2 000

12154.cca 1891-1940 Versek kézirata, 6 db ....................................................................................................1 400
12155.cca 1900 Timon Béla: Az egésszámok keletkezése. Kézirat 22 oldalon ..............................................2 000
12156.1906 Fried Sándor (1881-1906) fiatalon tragikus hirtelenséggel elhunyt férfi emléke: képe, saját

kézzel írt lapja, családjának kivonatos története, verse ........................................................................1 000
12157.1907 Wilhelm von Hartel (1839-1907) osztrák klasszika-filológus és politikus fénnyomatos képe,

alatta unokaöccsének Carl Hartelnek saját kezű ajándékozási soraival Fraknói Vilmos (1843-1924)
püspök, történetíró, MTA főtitkár részére 25x34 cm .............................................................................4 000

12158.1916 ne feldezezzünk meg azokról, akik a legtöbbet veszítették. Auguszta főhercegnő saját kézzel
írt és aláírt sorai Hadsegélyező Hivatal emléklapon. Megviselt állapotban 30x47 cm ..........................5 000

12159.1918 Magyarország vázlatos története 1850-től napjainkig, kézirat, 23p .............................................1 800
12160.1926 Háry Gyula (1864-1946) festőművész saját kézzel írt levele egy újság szerkesztőjének,

melyben megköszöni díjazását és megküldi fényképét ........................................................................3 000
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12161.Rákosi Szidi (1852-1935) színésznő saját kézzel írt levele egy újság szerkesztőjének, melyben
jelzi, hogy nincs fiatalkori képe, mert akkoriban még nem volt annyira divatban a fényképezés, ezért
nem küldhet neki ...................................................................................................................................4 000

12162.cca 1930-1940 Hófehérke és a hét törpe, kétoldalas amatőr gyerek kifestő, kézi fűzéssel, kézi
rajzolással, utólagos színezéssel, festéssel, jelzés nélkül, 18x62 cm ..................................................2 000

12163.1935-1975 Józsefvárosi református lelkész vendégkönyve, aláírásokkal ............................................1 000
12164.1937 D. Tóth Aurél kézzel írt levele professzorához .............................................................................1 200
12165.1937 Honosítással kapcsolatos iratok, 5 db ..........................................................................................1 800
12166.1938 Tary Lajos (1884-1972) festőművész saját kézzel írt lapja Lohr Ferenc festőművésznek ...........1 000
12167.1938 leányfalvi Lingel Károly kormányfőtanácsos, bútorgyáros gépelt, aláírt levele azonosítatlan

címzettnek személyes ügyeken, fejléces papíron .................................................................................1 000
12168.1938-39 Magyar Adorján (1887-1978) magyar őstörténet kutató levelei Arany Bálinthoz. 8 db,

részben rovásírással írt kézírásos levél. Magyar Adorján elmélete szerint a magyarok nem
vándoroltak, hanem végig itt voltak a Kárpát-medencében. Arany Bálint (1901-1987) magyar
gépészmérnök, FKGP politikus, a németellenes Magyar Közösség tagja, melyben való
részvételéért koncepciós perben elitélték a háború után. ...................................................................20 000

12169.cca 1940-1950 Állatok iskolája, kétoldalas amatőr gyerek kifestő, kézi fűzéssel, kézi rajzolással,
utólagos színezéssel, festéssel, jelzés nélkül, 16,5x74,5 cm ...............................................................2 000

12170.cca 1940 Teljes szabadkőműves ornátus: kötény, szalag, kézelők / Full freemason set ...................18 000
12171.1941 "Krampusz", diák összeállítás: vers, Rejtő Jenő-emlékünnep szövege, gépirat, rajz, 4 p. .............800
12172.1943-1944 M. Kir. Testnevelési Főiskola munkácsi,ungvári, újvidéki, kolozsvári és nagybányai

testnevelési bemutatóinak prospektusai, 5 db, hajtásnyomokkal, az egyik szakadt, valamint gépelt
program leírásokkal (felvidéki, újvidéki és erdélyi) és névjegyzékkel, közte egy 1944-es is. +
Budapesti Testnevelési Főiskola a Munkácsi Levente Egyesület rendezésében dísztorna bemutató
tart a Városi Színházban, 1943. dec. 3., plakáttal, Munkács, Kárpáti Nyomda, hajtásnyomokkal,
59x41 cm ...............................................................................................................................................5 000

12173.1947 Bodor Tibor (1921-2000) színész hadifogságból írt levelezőlapjai, 2 db .....................................1 200
12174.1947-1968 Varga Imre (1919-1989) író 9 db zsebnotesze, bejegyzéseivel, írók címeivel ...................1 000
12175.1948 Eljárás az embersportfogadás (toto) lebonyolítására és kiértékelésére, ehhez való

nyomtatbányok, táblázatok, tiketszelvény és gépi berendezés tárgyában beadott szabadalom
okiratai. szabadalmi leírás. ....................................................................................................................8 000

12176.1961 Azonosítatlan rövidfilm eredeti tekercse. Készítették: Gábor József, Janovics Sándor, Simon
László, Szerepel benne többek között Balogh Irén. Az stáblista első fele hiányzik. Két kis darab a
stáblisttából elvágva. /  1961 Unknown Hungarian short-movie. ..........................................................5 000

12177.1964 Ádám Jenő (1896-1982) zeneszerző saját kézzel írt levele és alkalmi dalának kottája Arany
Bálint turánistához, FKGP politikushoz, akit a Magyar Közösség perben koncepciós eljárás során
elítéltek neve napja alkalmából. ............................................................................................................4 000

12178.1978 Barcsay Jenő festőművész saját kézzel írt köszönő levele .........................................................4 000
12179.cca 1990-1994 Ganz Danubius Óbudai Hajóépítő Rt. az 1995-re tervezett Világkiállításra

összeállított portfólió-anyaga, 5 oldalas szöveggel, 20 képpel. Haránt alakú zsinórfűzött mappában,
hullámos lapokkal, a 16. képtáblán sérülés nyommal, és az előző tábla hátoldalán folttal, 1-5 p.+20
t. ............................................................................................................................................................3 600

Aláírás
12180.1999 Vörös Zsuzsanna (1977-) olimpiai bajnok öttusázó aláírása egy őt ábrázoló képeslapon,

15x10 cm. ..............................................................................................................................................1 200
12181.1954 Budapest Honvéd labdarúgói által, Bécsből, az 1954-es húsvéti tornáról (1954 IV. 17.

Rapid-Bp. Honvéd 2:1, 1954. IV. 19. Austria Wien-Bp. Honvéd 1:5) küldött képeslap, Grosics
Gyula, Rákóczi László, Lóránt Gyula, Palicskó Tibor, Bozsik József, Bányai Nándor, Budai László,
Kocsis Sándor, Machos Ferenc, Puskás Ferenc, Czibor Zoltán, Kovács János, Babolcsay György,
Szovják István, Macsali Gyula. ...........................................................................................................12 000

12182.1999 Friedmanszky Zoltán (1934-), Orosz Pál (1934-2014), Ombódi Imre (1927-1996), Rudas
Ferenc (1921-2016), Páncsics Miklós (1944-2007), Dr. Fenyvesi Máté (1933-) FTC-s labdarúgók
aláírásai egy 100 éves az FTC FDC borítékon. ....................................................................................1 400

12183.2004 A magyar női kézilabda válogatott tagjai által aláírt, az olimpiáról küldött képeslap, rajta
Radulovics Bojana, Sirina Irina, Lovász Zsuzsanna, Pigniczki Krisztina, és mások aláírásaival. .........3 000

12184.Zarándi László (1929-) olimpiai bronzérmes, és Európa bajnok atléta aláírása egy őt ábrázoló fotón,
a fotó utólagos előhívás, 10x10 cm .......................................................................................................1 200

12185.2000 Zsivótzky Gyula (1937-2007) olimpiai bajnok atléta aláírása egy őt ábrázoló fotón,
Kiskunfélegyházán, díszpolgárrá avatásán, 9x12 cm ...........................................................................1 200

12186.Stanislaw Mikulski lengyel színész saját kezű aláírása fotólapon .........................................................1 000
12187.1908 Kossuth Ferenc (1841-1914) kereskedelemügyi miniszter saját kézírásával írt BÚÉK üzenete

névjegykártyáján ...................................................................................................................................1 600
12188.cca 1900 gr. Zichy János vallás és közoktatásügyi miniszter saját kézírásával írt üzenete

névjegykártyáján ...................................................................................................................................1 600
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12189.Tormay Cecile írónő saját kézzel aláírt üdvözlő kártyája ......................................................................1 600
12190.1934 József főherceg saját kézzel aláírt levele, újévi köszönőkártyán, dombornyomott címerrel ........3 600
12191.Rátonyi Róbert (1923-1992) színész aláírása az őt ábrázoló fotón ......................................................2 000
12192.Pálóczy László színész aláírása őt ábrázoló fotón ...............................................................................2 000
12193.Medvegy Márta (1922-1983) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón .................................................2 000
12194.Perényi László (1910-1993) színész aláírása az őt ábrázoló fotón ......................................................2 000
12195.Kárpáthy Zoltán (1921-1967) színész aláírása az őt ábrázoló fotón .....................................................2 000
12196.Sebők Margit (1939-2000) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón .....................................................2 000
12197.1964 Madrid, Labdarúgó EB. Magyar futballcsapat tagjainak aláírása képeslapon .Albert, Tichy,

Bene, Mátrai és mások / Autograph signed postcard of the Hungarian football team from Madrid
European Cup .....................................................................................................................................15 000

12198.1977 Borsos Miklós (1906 -1990) szobrászművész saját kézzel írt sorai és aláírása egy lapon
(10x15 cm), Arató Pál kirakatrendező iparművésznek Pécsre, borítékkal. ...........................................2 000

12199.Ruth Leuwerik (1924-2016) német színésznő egy őt ábrázoló képeslapon, kis szakadással a
szélén, 14x10 cm ..................................................................................................................................1 000

12200.Széchényi Viktor (1871-1945) Széchényi Zsigmond apja, Fejér vármegye és Székesfehérvár
szabad királyi város főispánjának aláírása papírlapon. .........................................................................1 000

12201.Szinyei Merse Jenő (1888-1957) vallás és közoktatásügyi miniszter, politikus, Klebelsberg Kuno
személyi titkárának aláírása papírlapon. ...............................................................................................1 000

12202.1963 Vargha Kálmán (1925-1988) irodalomtörténész üdvözlő sorai egy képeslapon Zelk Zoltánné
Sinka Erzsébet irodalomtörténésznek. ..................................................................................................1 000

12203.Tony Curtis dedikált fotója 9x12 cm és levélborítékja ...........................................................................5 000
12204.Fred Frohberg (1925-) német slágerénekes aláírása levelezőlapon ....................................................1 000
12205.18 db vegyes, aláírt fotólap, fotó tétel. Színészek aláírásaival .............................................................5 000
12206.Détári Lajos (1963-) labdarúgó aláírása egy őt ábrázoló fotón, 15x10 cm ...........................................1 000
12207.1947 Csepeli MTK labdarúgó csapatának Bordeaux-ból Soroksárra, a ErSo MaDISz Clubnak

küldött képeslapja, rajta a labdarúgók aláírásaival (Híres, Kónya, Marosvári, Pintér, Rákosi,
Keszthelyi...stb.) ....................................................................................................................................5 000

12208.1967 Szegedi E.A.C. futballistái által aláírt képeslap (Vass Ferenc, Rábay, Tóth, Dezsőfi, stb.) .........1 000
12209.Mirosław Hermaszewski (1941- ) lengyel és Pjotr Iljics Klimuk (1942- ) orosz űrhajósok aláírásai

emlékborítékon /  Signatures of Mirosław Hermaszewski (1941- ) Polish and Pyotr Ilyich Klimuk
(1942- ) Russian astronauts on envelope .............................................................................................5 000

12210.Nyikolaj Rukavisnyikov (1932-2002) szovjet és Georgij Ivanov (1940- ) bolgár űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Nikolay Rukavishnikov (1932-2002) Soviet and Georgiy Ivanov
(1940- ) Bulgarian astronauts on envelope ...........................................................................................4 000

12211.Gennagyij Szarafanov (1942-2005) és Lev Gyomin (1926-1998) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Gennadiy Sarafanov (1942-2005) and Lev Dyomin (1926-1998)
Soviet astronauts on envelope ..............................................................................................................3 000

12212.Alekszandr Volkov (1948- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Aleksandr
Volkov (1948- ) Soviet astronaut on envelope ......................................................................................3 000

12213.Anatolij Szolovjev (1948- ) és Alekszandr Balangyin (1953- ) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Anatoliy Solovyev (1948- ) and Aleksandr Balandin (1953- ) Soviet
astronauts on envelope .........................................................................................................................4 000

12214.Nyikolaj Rukavisnyikov (1932-2002) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Nikolay
Rukavishnikov (1932-2002) Soviet astronaut on envelope ...................................................................2 000

12215.Georgij Grecsko (1931- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Georgiy Grechko
(1931- ) Soviet astronaut on envelope ..................................................................................................2 000

12216.Amerigo Tot(1909-1984): aláírása Műcsarnokot ábrázoló képeslapon ................................................1 000
12217.Aláírásgyűjtemény: Vízvári Mariska szakácsnő, Harsányi Zsolt, Erdős Reneé, Légrády Ottó írók,

úsjágíró, Kabos Gyula színész, és egy azonosítatlan. ..........................................................................2 000
12218.Karády Katalin (1910-1990) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón ...................................................2 600
12219.Karády Katalin (1910-1990) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón ...................................................2 600
12220.1935 Reményi Schneller Lajos későbbi pénzügyminiszter aláírása képviselővé választását köszönő

levélen ...................................................................................................................................................1 600
12221.Gennagyij Szarafanov (1942-2005) és Lev Gyomin (1926-1998) szovjet űrhajósok aláírásai

emlékborítékon /  Signatures of Gennadiy Sarafanov (1942-2005) and Lev Dyomin (1926-1998)
Soviet astronauts on envelope ..............................................................................................................5 000

12222.Valerij Rjumin (1939- ) és Vlagyimir Kovaljonok (1942- ) szovjetűrhajósok aláírásai emlékborítékon /
 Signatures of Valeriy Ryumin (1939- ) and Vladimir Kovalyonok (1942- ) Soviet astronauts on
envelope ................................................................................................................................................4 000

12223.Karády Katalin (1910-1990) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón ...................................................2 600
12224.Karády Katalin (1910-1990) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón ...................................................2 600



36

Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

12225.Karády Katalin (1910-1990) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón ...................................................2 600
12226.Karády Katalin (1910-1990) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón ...................................................2 600
12227.Alekszandr Viktorenko (1947- ) és Alekszandr Szerebrov (1944-2013) szovjet űrhajósok aláírásai

emlékborítékon /  Signatures of Aleksandr Viktorenko (1947- ) and Aleksandr Serebrov (1944-2013)
Soviet astronauts on envelope ..............................................................................................................5 000

12228.Anatolij Filipcsenko (1928- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Anatoliy
Filipchenko (1928- ) Soviet astronaut on envelope ...............................................................................4 000

12229.Jurij Glazkov (1939-2008) és Viktor Gorbatko (1934-2017) orosz űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Yuriy Glazkov (1939-2008) and Viktor Gorbatko (1934-2017)
Russian astronauts on envelope ...........................................................................................................4 000

12230.Leonyid Kizim (1941-2010) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Leonid Kizim
(1941-2010) Soviet astronaut on envelope ...........................................................................................3 000

12231.Karlheinz Böhm színész aláírt fotólap ...................................................................................................2 000
12232.Forintos Győző nagymester sakkolimpikon üdvözlő képeslapja Kosztics emlékversenyről /

Autograph signed postcard of chess master .........................................................................................3 000
12233.Forintos Győző nagymester sakkolimpikon üdvözlő képeslapja a Larsen-Portisch versenyről /

Autograph signed postcard of chess master .........................................................................................3 000
12234.Forintos Győző nagymester sakkolimpikon üdvözlő képeslapja az amstetteni sakkfesztiválról /

Autograph signed postcard of chess master .........................................................................................3 000
12235.Dorothy Anne Todd 1909-1993) színésznő aláírt fotója / Autograph signed photo ..............................3 000
12236.John Saxon (1935-) színész aláírt fotója / Autograph signed photo .....................................................3 000
12237.7 db pingpongozó és teniszező aláírása papírlapokon (Farkas József, Sidó Ferenc, Bujtor Frigyes,

stb.) .......................................................................................................................................................1 400
12238.1948 VI. 14. MKP és MSZDP egyesülése emléklap alkalmi bélyegzéssel. Az emléklapon a két

párt vezető politikusainak saját kezű aláírásaival, többek közt: Kádár János, Farkas Mihály, Rajk
László, Révai József, Rónai Sándor és sokan mások, összesen 17 aláírással. Ritkaság! .................30 000

12239.Joan Rice (1930-1997) angol színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón / Autograph signed photo
9x14 cm. ................................................................................................................................................3 000

12240.Horst Buchholz (1933-2003) német színész aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ..............................3 000
12241.1929 Erődi-Harrach Tihamér (1885-1947) országgyűlési képviselő, kormányfőtanácsos 4 db levele

visszahonosítási ügyben, mind sajátkezű aláírásával ...........................................................................3 000
12242.Anne Heywood Angel (1931-) angol színésznő aláírt fotója / autograph signed photo, 10x12 cm .......3 000
12243.Sabina Sesselmann német színésznő (1936-1998) saját kezű aláírása az őt ábrázoló

fotóképeslapon / autograph signature. ..................................................................................................3 000
12244.Lengyel labdarúgók (Gerard Cieślik, Henryk Skromny, Andrzej Wiśniewski,Glimos (?)) és Ryszard

Tadeusz Koncewicz lengyel labdarúgó edző aláírásai papírlapokon, összesen 5 db ..........................2 000
12245.Szegedi Honvéd SE és Szegedi Petőfi (Szegedi AK) labdarúgó csapatok tagjainak aláírásai

papírlapokon, közte ismétlődésekkel (Cziráki József (3 db), Rózsavölgyi (2 db), Teket László (3 db),
Rábai László (2db), Korom Sándor (2 db), Baráth Jenő (2 db)), valamint az edző Polyák Gyula
aláírásával, összesen 21 db ..................................................................................................................3 000

12246.1934 Magyar Labdarúgó Válogatott Bolognából (Ausztria-Magyarország 2:1 negyeddöntő) haza
küldött képeslapja, rajta a csapattagok aláírásaival, Lázár Gyula, Bíró Sándor, Palotás István,
Polgár Gyula, Vágó József, Vincze Jenő, Szalay Antal, Markos Imre, Teleki Pál, Szabó Antal,
Somlai Rezső, Dudás János, Tamássy István, Szabó Gábor, Sternberg László, Szűcs György, a
világbajnokság képeslapján (Campionati Mondali di Calcio, Italia Maggio Giugno 1934 XII.),
kopott, gyűrődésekkel. ........................................................................................................................20 000

12247.Gábor Miklós (1919-1998) színművész aláírása az őt ábrázoló fotólapon, 14x8,5 cm .........................1 200
12248.Colette Deréal (1927-1988) francia énekes és színésznő aláírása őt ábrázoló fotólapon, 15x10 cm /

autograph signature of Colette Deréal French singer, actress, 15x10 cm ............................................1 200
12249.1957 Irina Szkobceva (1927-) orosz színésznő aláírása őt ábrázoló fotólapon, 12x9 cm / autograph

signature of Irina Skobtseva Russian actress .......................................................................................1 200
12250.Martine Carol (1920-1967) francia színésznő dedikált fotólapja / Autograph signature of Martine

Carol actress .........................................................................................................................................1 200
12251.Magyar focisták aláírása egy hímzett zsebkendőn ...............................................................................3 000
12252.1933 Magyar labdarúgó válogatott által Rotterdamból haza küldött képeslap, rajta a csapattagok

aláírásaival, közte Sárosi György (1912-1993), Teleki Pál (1906-1985), Lázár Gyula (1911-1983),
Háda József (1911-1994) Bíró Sándor (1911-1988) és mások aláírásaival. ........................................5 000

12253.1925 Azonosításra váró párizsi karmester dedikált fotója 9x14cm .......................................................3 000
12254.2007 Simeon bolgár metropolitát ábrázoló fénykép saját kezű aláírásával / Simeon Bulgarian

metropolite autograph signature on photo 17x10 cm ............................................................................2 400
12255.Vanek Béla aláírása 2 db képeslapon ...................................................................................................1 200
12256.G Farkas Géza festőművész saját kézzel írt sorai névjegyen. .............................................................1 000
12257.cca 1930 3 db fotólap azonosítatlan aláírásokkal .................................................................................1 000
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12258.Galetta Ferenc színész aláírt képeslapja ..............................................................................................1 200
12259.7 db aláírás: Honthy Hanna, Kisfaludy Stróbl Zsigmond, Barcsay Jenő, Ruttkay Éva, Kabos László,

Házy Erzsébet, Nicol Cantal .................................................................................................................2 600
12260.Farkas Ferenc (1905-200), Ránki György (1907-1992), Dávid Gyula (1913-1977), Székely Endre

(1912-1988), Kósa György (1897-1984) zeneszerzők aláírásai, és Székely Endre dedikációja a Mai
Magyar Zeneszerzők róluk szóló egy példányának címlapján, (Ránki György aláírása a borítón.) ......1 000

12261.1980 Máté Péter (1947-1984) énekes aláírása a Térképész Bál meghívóján, hajtásnyomokkal. ........1 400
12262.34 db válaszos levelezőlap klf. írók aláírásával az 1960-as évekből ..................................................34 000
12263.2009 Magyar focisták aláírása egy újságon k épük mellett: Herceg András, Bücs Zsolt, Polekszics

Vukasin, Cvitkovics Péter, Szakály Péter, Dombi Tibor és mások. ......................................................3 000
12264.Teiko Kiwa (1902-1983) japán énekesnő saját kézzel aláírt lap budapesti szerepléséről / Japanese

singer autograph signed 17x17 cm .......................................................................................................1 000
12265.Gábor Miklós (1919-1998) színművész aláírása egy őt ábrázoló újságkivágáson, a fotó Inkey Tibor

felvétele és Inkey Tibor (1908-1998) aláírásával, hajtásnyomokkal. ....................................................1 200
12266.Bernie Ecclestone (1930-) brit üzletember aláírása az őt ábrázoló fotón .............................................5 000
12267.Jancsó Miklós aláírása 3 db nyomtatványon ........................................................................................1 200
12268.1919 Buza Barna a népköztársaság földművelésügyi miniszterének saját kézzel aláírt újévi

köszönő levele hivatali levélpapíron. .....................................................................................................3 600
12269.Alfonso saját kezű aláírása reklám nyomtatványon ..............................................................................1 000
12270.Szabó Magda írónő aláírása könyve ajánlóján .....................................................................................2 000
12271.1976 Balczó András (1938-) , Benedek Ferenc (1926-), Maracskó Tibor (1948-), Villányi Zsigmond

(1950--1995) öttusázók által aláírt Duna-Kanyar Kupa Nemzetközi Öttusaverseny emléklap, 1976.
VIII. 21-24. .............................................................................................................................................4 000

12272.1999 Jackie Stewart (1939-) Forma-1-es világbajnok aláírása egy magyar nagydíj belépőjegyen. .....1 200
12273.1998 Számos neves magyar atléta, közte olimpiai bajnokok is, által aláírt boríték, közte Zsivótzky

Gyula, Mecser Lajos, Garay Sándor, Tábori László, Balogh Györgyi, Rudasné Antal Márta...stb. ......5 000
12274.Gyarmati Dezső vízilabdázó saját kezű aláírása újságkivágáson .........................................................1 000
12275.10 db színészek által aláírt fotólap, fotó ................................................................................................4 000
12276.1991 Luciano Pavarotti (1935-2007) többszörös Grammy-díjas olasz operaénekes saját kezű

aláírása egy a művészről szóló újságkivágáson. ..................................................................................5 000
12277.1991 Albert Flórián (1941-2011) labdarúgó aláírása a Nemzeti Sport Sport História 1991. szept. 14.

3. különszámán. ....................................................................................................................................2 400
12278.Szántó Piroska (1913-1998) festő, grafikus aláírása egy karton lapon, a karton lapon egy őt

ábrázoló fotóval, fotó: 9x9 cm ...............................................................................................................1 200
12279.1971-1982 Pécs, Arató Pál kirakatrendező iparművésznek küldött levelek, képes- és levelezőlapok,

és részben üres borítékok, kb. 15 db. Közte Ilosvai Varga István (1895-1978) festő saját kezűleg írt
3 db képeslap és 1 db levél, borítékkal. Martyn Klára, Martyn Ferenc (1899-1986) szobrász festő,
grafikus felesége által saját kezűleg írt 4 db üres boríték, és 1 db Martyn Ferenc grafikát ábrázoló
képeslap, rajta ,,M. Klára - Ferenc" aláírással. Továbbá Miháltz Pál (1899-1988) festőművész által
saját kezűleg írt 3 db levél, az egyik kartonlapon, 2 borítékkal, 1 db levelezőlap, valamint + 1
hiányos boríték és Bartha László (1908-1998) festőművész 1 db saját kézzel írt levele. .....................3 000

12280.Czóbel Béla (1883 - 1976) festőművész aláírása a Művészet folyóirat 1975. márciusi számának egy
oldalán. ..................................................................................................................................................1 200

12281.1976 Remsey Jenő festőművész saját kézzel írt ajánlása kiállítási katalógusa lapján + még egy
katalógus ...............................................................................................................................................3 000

12282.Darvas Iván (1925-2007) színművész aláírása egy őt ábrázoló újságkivágáson. ................................2 000
12283.Herbert von Karajan karmester saját kezű aláírása koncertműsoron ...................................................1 400
12284.Művész aláírások (Holló László, Tóth B. László, stb.), 15 db .............................................................15 000
12285.1975 Gödöllő kiállítási emléklap neves grafikusok, festők aláírásaival: Remsey, Gády, László Lilla,

Kuhla Mátyás, Zayzon Ágnes... ............................................................................................................2 000
12286.Richard Kleydermann zongorista saját kezű aláírása képén ................................................................1 200
12287.Latinovits Zoltán (1931-1976) színész és Ronyecz Mária (1944-1989) színésznő saját kezű aláírása

újságon ..................................................................................................................................................2 400
12288.Aláírásgyűjtemény magyar színészek aláírásaival egy füzetben Összesen 56 db. Körmendi János,

Tahi-Tóth László, Tordai Teri, Gálffy Ottó, Kern András, Haumann Péter, Venczel Vera, Tolnay
Klári és sokan mások ............................................................................................................................4 000

12289.Kertész Imre Nobel díjas író aláírása idézetét tartalmazó nyomtatványon ...........................................3 000
12290.Ingrid Bergmann színésznő aláírása műsor reklámon ..........................................................................2 000

Fotó
12291.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész aláírással és pecséttel jelzett vintage

fotóművészeti alkotása (Három kacsa), 12,5x14,3 cm .......................................................................20 000
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12292.cca 1935 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage fotóművészeti
alkotása (Három makk), 12,5x18 cm ..................................................................................................30 000

12293.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage fotóművészeti
alkotása (Clematis vitalba termése), 14,5x11,5 cm ............................................................................20 000

12294.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész feliratozott, vintage fotóművészeti
alkotása (Cordulia, makrofotó 10x nagyításban), 15,5×11,5 cm .........................................................20 000

12295.cca 1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage fotóművészeti
alkotása (Gyapjas pille, makrofotó 10x nagyításban), 10,8x16,6 cm ..................................................20 000

12296.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage fotóművészeti
alkotása (Aquatic pattern), 11,8x16 cm ...............................................................................................20 000

12297.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage fotóművészeti
alkotása (Élelmet kereső madarak), 16,5x11,3 cm .............................................................................20 000

12298.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész által feliratozott, vintage fotóművészeti
alkotás (Aspidium), 16,6x11,5 cm .......................................................................................................20 000

12299.cca 1931 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage fotóművészeti
alkotása (Jégzajlás az Erzsébet híd alatt), 17,5x12,7 cm ...................................................................50 000

12300.1937. július, Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage
fotóművészeti alkotása (Tölgy-lepke, N. Verőce), 12x16,6 cm ...........................................................30 000

12301.cca1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage fotóművészeti
alkotása (Cuscuta europaea), 17x11,7 cm .........................................................................................30 000

12302.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage fotóművészeti
alkotása (Tarka tapló), 11,5x16,7 cm ..................................................................................................50 000

12303.cca 1931 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage fotóművészeti
alkotása (Fehér vízimadár), 18x13 cm ................................................................................................20 000

12304.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage fotóművészeti
alkotása (Magyar gyík), 8,5x12,7 cm ..................................................................................................20 000

12305.1928. szeptember 2. Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli
vintage fotó (A Tabán Gellérthegy melletti házai, a szerző sorszámozása szerint ez a 48. sz.
felvétele), 8,4x6 cm .............................................................................................................................20 000

12306.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage fotóművészeti
alkotása (Automobilban), 8,8x14 cm ...................................................................................................40 000

12307.cca 1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó
(Kislány anyukájával), 8,9x6,2 cm .......................................................................................................11 000

12308.1930. november 14. Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli
vintage fotó, a szerző által datálva és sorszámozva, (a fotós nyilvántartása alapján ez a 776. sz.
felvétele), 6x8,8 cm .............................................................................................................................20 000

12309.cca 1930 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli, vintage
fotó (Pecások a Duna partján), 6,2x4,4 cm .........................................................................................20 000

12310.1929 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage fotóművészeti
alkotása (Látkép a Gellért-hegyről), 12,5x17,5 cm .............................................................................30 000

12311.cca 1937 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész aláírással és pecséttel jelzett vintage
fotóművészeti alkotása (Idős néni profilja), 16,3x12,6 cm ..................................................................40 000

12312.cca 1935 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage fotóművészeti
alkotása (Vadon nőtt labdarózsa), 13x11,5 cm ...................................................................................20 000

12313.cca 1930 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, 2 db jelzés nélküli
vintage fotó (Erzsébet híd), 5,8x4,4 cm ..............................................................................................40 000

12314.cca 1930 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó
(Villamoson), 8,5x6 cm ........................................................................................................................20 000

12315.cca 1931 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó
(Nagymosás), 4,3x6 cm ......................................................................................................................20 000

12316.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész aláírással és pecséttel jelzett vintage
fotóművészeti alkotása (Látlak), 12,6x17,7 cm ...................................................................................40 000

12317.cca 1930 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó
(Kerítés a vízben), 4,4x6 cm ...............................................................................................................20 000

12318.cca 1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage
negatív (Molytok 40x nagyításban), 6x6 cm ........................................................................................20 000

12319.cca 1931 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage
negatív (Kinszki Gáborka teknőben fürdik), 6x9 cm ............................................................................20 000

12320.cca 1931 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage
negatív (Kinszki Gáborka dunai fürdőzése), 4,4x5,8 cm .....................................................................15 000

12321.Angelo (1894-1974): Orient pecséttel jelzett, feliratozott fotóművészeti alkotás, sarkain
törésnyomok, 38×29 cm ......................................................................................................................16 000

12322.Angelo (1894-1974): Lionardo, pecséttel jelzett, feliratozott fotóművészeti alkotás, sarkain
törésnyom, 40×30 cm .........................................................................................................................16 000
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12323.Angelo (1894-1974): Siesta Orientale, pecséttel jelzett, feliratozott fotóművészeti alkotás, 40×30
cm .......................................................................................................................................................16 000

12324.Balás István (1945- ): Kerítés, művészi fotóprint, jelzett, 15×25 cm .....................................................5 000
12325.Balás István (1945- ): Adrien, művészi fotóprint, jelzett, 21x40 cm ......................................................8 000
12326.Balás István (1945- ): Welcom(e), művészi fotóprint, jelzett, 25×17 cm ...............................................5 000
12327.Balás István (1945- ): Kislány, művészi fotóprint, jelzett, 25x19 cm .....................................................8 000
12328.Balás István (1945- ): Út, művészi fotóprint, jelzett, 11x25 cm .............................................................6 000
12329.Balogh László: Lovak a Hortobágyon, feliratozott fotóművészeti alkotás, 29,5×23 cm ........................3 000
12330.Balogh Rudolf (1879-1944): Fiúcska és legelő nyáj, 2 db jelzetlen fotóművészeti alkotás, 30×23 cm .3 400
12331.Bencze Pál: Élet a vízen, fotóművészeti alkotás, 30×23,5 cm ..............................................................2 000
12332.Berekméri Zoltán (1923-1988): Kemence cserépkorsóval, feliratozott fotóművészeti alkotás, sarkán

törésnyom, 40×29 cm ...........................................................................................................................2 000
12333.Féner Tamás(1938-): Igor Stravinszkij, feliratozott fotó, 24×18 cm ......................................................1 600
12334.Féner Tamás(1938-): Handel Edit ballerina, feliratozott fotó, 24×18 cm ...............................................1 600
12335.Féner Tamás(1938-): Portré, feliratozott fotó, 17×24 cm ......................................................................1 600
12336.1958 Friedmann Endre (1934-2018): Fiatalok daru előtt, feliratozott, pecséttel jelzett MTI fotó,

40×30 cm ..............................................................................................................................................5 000
12337.1954 Kálmán Béla (1921-2011): Medveczky Jenő festő, feliratozott, aláírt fotó, paszpartuban,

26×19 cm ............................................................................................................................................20 000
12338.1930 Klell Kálmán (1897-1980): Csendélet befőttel, hátoldalon feliratozott fotóművészeti alkotás,

39×30 cm ..............................................................................................................................................5 000
12339.Klell Kálmán (1897-1980): Víz és ég, hátoldalon feliratozott fotó, 30×24 cm ........................................2 000
12340.cca 1960-1965 Kotnyek Antal képriportja Miskolcról, 13 db városkép épületfotó, életkép, néhány

feliratozva, 13x13 cm ............................................................................................................................2 000
12341.1958 C. Kovács István: Ketten és egyedül, pecséttel jelzett, feliratozott fotó, 18×24 cm .....................2 000
12342.1958 C. Kovács István: Magyar falu, pecséttel jelzett, feliratozott fotó, 23×16,5 cm ............................2 000
12343.1984 C. Kovács István: Kompozíció I., pecséttel jelzett fotó, 40×28 cm ...............................................2 000
12344.1957 C. Kovács István: Különös tavaszi délután, pecséttel jelzett, feliratozott fotó, 40×21 cm ............3 000
12345.Németh József (1911-2006): Városi séta, pecséttel jelzett fotóművészeti alkotás, 30,5×16,5 cm .......4 000
12346.cca 1920-1930 Pobuda Alfréd (1876-1942): Súlylökő, pecséttel jelzett vintage fotó, 11x17 cm ..........1 600
12347.1945 Reismann Marian (1911-1991) budapesti fényképész, fotóművész által aláírt, 2 db vintage

fotó, az egyik datált, 13x8,3 cm .............................................................................................................2 400
12348.1920 Rónai Dénes (1875-1964): Műtermi gyermekfotó, kiskakassal, hátoldalon feliratozva, vintage

fotó, 9x14 cm .........................................................................................................................................1 600
12349.Szöllősy Kálmán (1887-1976): Nevetés, feliratozott vintage fotó, felületén kis kopásnyomokkal,

36×29 cm ..............................................................................................................................................3 000
12350.1958 Szöllősy Kálmán (1887-1976): Modena, feliratozott vintage fotó, 24×18,5 cm ............................3 000
12351.cca 1938 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész hagyatékából

jelzés nélküli   vintage fotó (Orvosi csendélet), 6x9 cm ........................................................................2 400
12352.cca 1938 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész hagyatékából

jelzés nélküli   vintage fotó és vintage negatív, 9x6 cm ........................................................................4 000
12353.Tóth István (1926-2016) ceglédi fotóművész: Itatás, pecséttel jelzett fotó, 23,5×16,5 cm ....................5 000
12354.Vincze János (1922-1998): Fel a lépcsőn, jelzetlen fotóművészeti alkotás, hátoldalon feliratozva,

40×30 cm ..............................................................................................................................................2 000
12355.Zinner Erzsébet: Kovács Margit lányfigurái, hátoldalon feliratozott, pecséttel jelzett fotó, 30×39,5 cm

...............................................................................................................................................................2 000
12356.Jelzés nélkül: Erdei fények, fotó, egyik sarkán kis sérülés, 30×20 cm ..................................................2 000
12357.cca 1928 Demeter Károly (1892-1983) párizsi korszakából való szolidan erotikus felvételek, 9 db

mai nagyítás a szerző hagyatékából, 10x15 cm ...................................................................................2 400
12358.Csinos hölgyek, szolidan erotikus fényképeken, 13 db mai nagyítás, 15x10 cm ..................................2 000
12359.Erotikus filmkockák, 6 db ......................................................................................................................2 000
12360.cca 1930 Emlékezetes szilveszter éjszaka, vintage fotó jelzés nélkül, 17,5x12,6 cm ..........................3 000
12361.1983 Akt ablaknál, fotó az aktfotós táborból, farostra kasírozva, felületén karcolásnyom, hátoldalon

feliratozva, 56×26 cm ............................................................................................................................1 800
12362.cca 1960-1980 4 db akt fotó, 20x13 cm és 14x9 cm közötti méretben+ 1 db nagyméretű hölgyet

ábrázoló képeslap, 22x13 cm ...............................................................................................................1 000
12363.cca 1890 Füredi Keöd József (1839-1897) színész, balatoni és dunai hajóskapitány Lengyel Samu

műterméből 6,5x10,5 cm .......................................................................................................................5 000
12364.cca 1900 a Kopácsy-család egyik nőtagja, fotó von Türk bécsi műterméből, 16×11 cm .........................800
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

12365.János Pál pápa két magán fényképen 9x12 cm ...................................................................................1 200
12366.1888 Ihre Majestät Kaiserin Augusta Victoria. Auguszta Viktória (1858-1921) német császárné

keményhátú fotója, Selle&Kuntze, Potsdam, kis sérülésekkel, 16x10 cm./  1888 Her Majesty
Empress Augusta Victoria. Augusta Victoria (1858-1921) Empress of Germany, board photo,
Selle&Kuntze, Potsdam, with little damages, 16x10 cm./ .....................................................................3 000

12367.cca 1880 Unser Kaiserpaar. Császári párunk. II. Vilmos (1859-1941) német császár (1888-1918),
Auguszta Viktória (1858-1921) német császárné keményhátú fotója, Verlag Eigenth, Berlin, sérült,
16x10 cm./  cca 1880 Our Emperor Couple. II. Wilhelm (1859-1941) Emperor of Germany
(1888-1918), Augusta Victoria (1858-1921) Empress of Germany, board photo, Verlag Eigenth,
Berlin, damaged, 16x10 cm. .................................................................................................................3 000

12368.Csiky Gergely (1842-1891) drámaíró eredeti fotója vizitkártya méretben 7x11 cm ..............................5 000
12369.1993 Horthy Miklós újratemetése, Kenderesen: A két koporsó. Feliratozott, meg nem jelent fotó.

9x12 cm .................................................................................................................................................3 000
12370.1947 Dinnyés Lajos miniszterelnök katonai kísérettel, Úrnapi körmenetben a Szabadság téren

Alberty Antal fotója 13x8 cm .................................................................................................................3 000
12371.cca 1910 Vilmos svéd herceg és Maria Pavlovna orosz nagyhercehnő korabeli sajtófotó

hozzátűzött szöveggel / Wilhelm duke of Sweden and Maria Pavlovna Russian duchess press
photo 18x12 cm .....................................................................................................................................2 000

12372.1913 David Popper (1843-1913) cseh gordonkaművész, zeneszerző, korabeli sajtófotó hozzátűzött
szöveggel / press photo 16x12 cm ........................................................................................................2 400

12373.cca 1870 Kossuth Lajos (1802-1894) portréja, keményhátú fotó, a felületén kis sérüléssel, kis
hiánnyal, egyébként jó állapotban, 10,5x6,5 cm .................................................................................30 000

12374.cca 1870 Gróf Széchenyi István (1791-1860), fénynyomat, 10×6 cm ..................................................1 200
12375.cca 1880 Éder Pál (1849-1916) cs. és kir. ny. főhadnagy családi fotók 3 db .......................................1 200
12376.1993 Horthy Miklós újratemetése: A Szuverén Máltai lovagrend magyar tagjai : O'sváth György

Szentkereszty János, Kállay Kristóf, Vermes László. Feliratozott, meg nem jelent fotó. 9x12 cm .......3 000
12377.cca 1915 Gróf Erdődy Gyuláné gróf Széchenyi Emília, fotólap, 13,5×8,5 cm ......................................1 000
12378.Böszörményi Zsuzsa filmrendező fotója 18x13 cm ...............................................................................3 000
12379.cca 1880 Éder Pál (1849-1916) cs. és kir. ny. főhadnagy családi fotók 6 db soproni műtermekből .....2 400
12380.Papp László ökölvívó, MTI fotó (Petrovits László), hátulján feliratozva, 12,5×17,5 cm ........................1 000
12381.Gömbös Gyula (1886-1936) miniszterelnök, Mussolini, Klebelsberg Kuno (1875-1932), Kánya

Kálmán (1869-1945), fotó, 12×18 cm ...................................................................................................4 000
12382.Lovasi Lovassy Ferenc (1862-1915), keményhátú fotó Uher Ödön budapesti műterméből, sérült,

21,5×13 cm ...........................................................................................................................................3 000
12383.cca 1880 Éder Pál (1849-1916) cs. és kir. ny. főhadnagy családi fotók 5 db. Divald, Losonc,

Selmecbányai műtermekből kabinet és nagyobb méret .......................................................................3 600
12384.1936 Mackensen német követ valamint nevesített magyar minisztériumi tanácsosok egyik

budapesti pályaudvaron. Feliratozott fotó 24x18 cm .............................................................................1 000
12385.cca 1972 Budapest, villamosok a Rákóczi úton, 2 db vintage fotó, az egyik datált, 8,8x13 cm ............1 600
12386.cca 1971 Budapest, Moszkva tér, 5 db mai nagyítás + 3 db vintage negatív (a negatívok és

papírképek között csak a helyszín közös), 24x36 mm és 10x15 cm ....................................................2 400
12387.cca 1942 Budapest, Ferenciek tere, vintage színes diapozitív felvétel, 24x36 mm ..............................1 400
12388.cca 1900 Budapest Margit sziget üveg dia pozitív 8x8 cm ...................................................................1 800
12389.cca 1910 Budapest, Alagút, dohányreklám, kioszk. Cardon fotó kartonon 10x14 cm ..........................9 000
12390.cca 1945 Budapest, a németek által felrobbantott Lánchíd romjainak bontása és a Duna medrének

hajózhatóvá tétele, 8 db mai nagyítás korabeli negatívokról, 10x15 cm ...............................................2 000
12391.cca 1944 előtt készült felvételek Budapesten, 13 db vintage fotó, 6x9 cm és 7x11 cm között .............2 400
12392.cca 1900 Budapest, VIII. kerület, Bezerédj utcai iskola, csoportkép, kartonra kasírozott fotó, 15×23

cm .........................................................................................................................................................1 600
12393.cca 1930 A Halászbástya, nagy méretű fotó, 24x18 cm .......................................................................1 000
12394.cca 1930-1940 Kozelka Tivadar (1885-1980): Budai vár, Úri utca 28., Horváth-Füti társasház, rajta:

Községi Élelmiszer üzletével, és a Gyulay Frigyes Söröző-Éttermének részletével (Úri utca
26.),(háborúban megsemmisült), fotó, pecséttel jelzett, 29x30 cm .......................................................2 600

12395.1885 Miskolc, a mai Erzsébet-tér helye 1885-ben, előtérben a Szinva-patak, keményhátú fotó,
Schabinszky László műterméből, a felületén folttal, 11x17 cm./ .........................................................11 000

12396.cca 1890 Tobelbad bei Graz, keményhátú fotó Mathias Oswald grazi műterméből, hátulján
pecséttel jelzett, kis sérüléssel, 11,5×17 cm .........................................................................................1 400

12397.cca 1910 Prázsmár templom Üveg dia kép. 8x8 cm .............................................................................1 800
12398.cca 1910 Vaskapu szoros.Calderoni Üveg dia kép. 8x8 cm .................................................................1 600
12399.cca 1879 Hasselbacken-étterem, Stockholm, keményhátú fotó Axel Lindahl göteborgi étterméből,

hátulján feliratozva, 17×11 cm ..............................................................................................................3 000
12400.cca 1870 Boston utcakép. 4 db Eredeti keményhátú fotó / cca 1870 Boston street view photos 10x7

cm .........................................................................................................................................................8 000
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12401.cca 1910 Leánykőszikla, Aranyos völgy Üveg dia kép. 8x8 cm ............................................................1 200
12402.cca 1900 Eger, cukorgyár, 2 db, 5,5×6 cm ...........................................................................................5 000
12403.cca 1900 Abbázia, kikötő, kopásokkal, 5,5×16 cm ...............................................................................2 000
12404.cca 1930 Szováta Gyógyfürdő, kisméretű spirálos leporelló, 20 képpel, 6×9 cm .................................2 000
12405.cca 1960-1970 Siófok, víztorony reklámokkal, fotó, 14×9 cm ...............................................................1 000
12406.cca 1930-1940 Gödi életképek, tájak, 15 db negatív és 15 db fotó, a negatívok és a fotók nem

azonosak, 6×9 cm .................................................................................................................................5 000
12407.cca 1968 Kecskeméti városképek, épületfotók, életképek, 13 db vintage negatív Dezső Pál (?-?)

kecskeméti fotóművész hagyatékából, 6x6 cm .....................................................................................2 400
12408.Szélmalmok, 1 db vintage negatív (6x6 cm) a kecskeméten felépített, rekonstruált szélmalomról

(cca 1976), + 1 db vintage fotó, amely a hátoldalán feliratozott helyen készült, cca 1920-as
években, 3,6x4,6 cm / windmills ...........................................................................................................1 600

12409.cca 1887 Skócia, a New Tay vasúti viadukt / Scotland the New Tay railway viaduct. 15x9 cm ...........4 000
12410.cca 1900 Szatmárnémeti, római katolikus székesegyház, 6 db fotó, 9×12 cm .....................................5 000
12411.cca 1900 Óvárifürdő, életképek, 3 db fotó, 9×12 cm ............................................................................1 400
12412.Szélmalmok Magyarországon, 13 db fotó (ebből 12 mai nagyítás) Kerny István (1879-1963)

budapesti fotóművész hagyatékából, 11,2x8,4 cm és 10x15 cm / windmills ........................................2 400
12413.cca 1944 Nógrádi vár, feliratozott vintage fotó, 8,5x11,4 cm ................................................................1 400
12414.cca 1900 10 db olasz városképes sztereófotó / Italian town view stereo photos ..................................3 000
12415.cca 1900 Németország, Dorf Kreuth fotó 17x11 cm .............................................................................1 000
12416.cca 1960 Badacsonyi életképek: kikötő, szőlő, 5 db fotó, 7×10 cm ......................................................1 200
12417.1933-35 Nagytétényi tájak, életképek, a képek hátoldalon feliratozva, 30 db, 9x6 cm .........................2 000
12418.1934 Tokaji borkiállítás ás szüret, 10 db hátoldalon feliratozott fotó, 6×9 cm .......................................1 400
12419.cca 1930-1940 Mosonmagyaróvár, körmenet, fotó, 17×11 cm .............................................................6 000
12420.cca 1900 8 db sztereofotó: Luzern, Velence, Fuji, Versailles, Kijev, stb., feliratozva, 9×18 cm ............5 000
12421.cca 1890-1900 Trieszt, 2 db sztereófotó, 8,5×17,5 cm .........................................................................2 400
12422.1935 és 1938 között készült 13 db vintage fotó Zolnay István (?-?) hegyi túrázó hagyatékából,

12,5x12,8 cm és 17,5x12,5 cm között ...................................................................................................3 000
12423.cca 1900 Különféle helyszíneken, érdekes témákról készült 10 db vintage fotó, 12x9 cm és 13x18

cm között ...............................................................................................................................................2 400
12424.cca 1920 Szép emlékek sztereóban, 9 db vintage sztereo képpár különféle élményekről,

látványokról és emlékekről, 4,3x4,6 cm, karton 8,5x17,5 cm ................................................................2 400
12425.cca 1960 Gyöngyös, utcaképek, 11×12 cm ..........................................................................................3 000
12426.cca 1910 Pozsony, vár, kartonra ragasztott fotó, 13,5×16,5 cm / Bratislava, castle ................................800
12427.cca 1930 Kolozsvár, Farkas utcai református templom, pecséttel jelzett fotó, 12,5×17,5 cm ...............1 000
12428.cca 1900 2 db régi Párizsi fotó, fotó vágott szélű kartonon, 10x17 cm .................................................1 200
12429.cca 1900 Azonosításra váró kúria fényképe 12x17 cm, kartonon .........................................................1 000
12430.1914 Kevevára vasút-szállító komp hajók kikötése és a kevevári kikötő. 4 db érdekes feliratozott

fotó (16x12 cm) kartonlapon. / Hungarian ferry steamers carrying trains and locomotives at
Kevevara 4 photos on cartboard with descriptions .............................................................................10 000

12431.cca 1900 Milano, Genova 4 db nagyméretű fotó / 12 photos 24x18 cm ...............................................2 400
12432.1914 Szendrő a Böős nevű, vasút-szállító komp hajó. Nagy Gradiste, Margareta hajó Cukaricánál,

a kevevári kikötő. 4 db érdekes feliratozott fotó (16x12 cm) kartonlapon. / Hungarian ferry
steamers carrying trains and locomotives at Semendria. Port of Kevevara, Gross Gradiste,
Cukarica with Serbian ships. 4 photos on cartboard with descriptions ...............................................10 000

12433.1933 Hévíz, Tapolca, Egregy, csendőr és rendőr üdülők, stb., 30 db fotó, albumlapra ragasztva,
6×9 cm ..................................................................................................................................................1 800

12434.1959 Kínai látnivalókat bemutató (főként Peking) fotóalbum, feliratozva, 44 képpel, 9×14 cm /
Beijing, China, 44 photos ....................................................................................................................11 000

12435.cca 1935 Kb 100 képet tartalmazó album magyar és külföldi városképek: Enying, Kékestető,
Esztergom, Ausztria, Németország .......................................................................................................3 000

12436.cca 1943 Csendőrök a kiskunfélegyházi Marika fotóműteremben, 3 db mai nagyítás, vintage
üveglemez negatívokról, 15x10 cm .......................................................................................................1 600

12437.Autóbuszok tétele, eltérő időpontokban és különböző helyszíneken készült 7 db vintage fotó + 1 db
mai nagyítás, 6x6 cm és 10x15 cm között ............................................................................................2 400

12438.cca 1945 előtt, különböző időpontokban és eltérő helyszíneken készült 13 db vintage fotó, különféle
témákról, 11x8 cm és 9x14 cm között ...................................................................................................2 000

12439.cca 1943 előtt, különböző időpontokban és eltérő helyszíneken készült 13 db vintage fotó, különféle
témákról, 8x10,6 cm és 9x14 cm között ................................................................................................2 000

12440.cca 1944 előtt, különböző időpontokban és eltérő helyszíneken készült 13 db vintage fotó, különféle
témákról, 11,5x8 cm és 9x14 cm között ................................................................................................2 000
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12441.cca 1942 előtt, különböző időpontokban és eltérő helyszíneken készült 13 db vintage fotó, különféle
témákról, 8x11 cm és 9x14 cm között ...................................................................................................2 000

12442.1945 Háborús bűnösök nyilvános kivégzése Budapesten, 6 db mai nagyítás Rózsa György (?-?)
budapesti fotóriporter hagyatékából, 15x10 cm ....................................................................................1 800

12443.cca 1968 Beatles együttes, 3 db mai nagyítás Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész
hagyatékából, 10x15 cm .......................................................................................................................1 600

12444.cca 1940 előtt készült, kézzel színezett fényképek, 4 db vintage fotó, 9x6 cm és 14x9 cm .................1 600
12445.1927. augusztus 31. Üvegpörgetős kerti parti, feliratozott vintage fotólap, 8,8x13,5 cm ......................1 400
12446.cca 1869 Pest, Gévay Béla pesti fényképész műtermében készült, vizitkártya méretű vintage fotó,

10,3x6,1 cm ...........................................................................................................................................1 400
12447.cca 1865 Lakodalmas csoportkép az udvaron, vintage fénykép jelzés nélkül, vélhetően a keretezés

miatt, az eredeti méretet körbevágták, 10,5x15,5 cm ...........................................................................1 600
12448.cca 1875 Női portré, vintage fénykép jelzés nélkül, vélhetően a keretezés miatt, az eredeti méretet

körbevágták, 13x10 cm .........................................................................................................................1 600
12449.cca 1868 Családi fotó, vintage fénykép jelzés nélkül, kasírozva, vélhetően a keretezés miatt, az

eredeti méretet körbevágták, 12,8x10,8 cm ..........................................................................................1 600
12450.1909. augusztus 15. Budapest, egylovas hintó a külvárosban, feliratozott vintage fotó, 8,5x12,5 cm,

karton 10,5x16,3 cm ..............................................................................................................................1 600
12451.1873 Kozmata Ferenc budapesti műtermében készült, vizitkártya méretű, vintage fénykép, 10,5x6,5

cm .........................................................................................................................................................1 600
12452.cca 1910 Ferrotípia (vaslemezre készült gyorsfénykép) két katonáról, akik gyorsan tepernek az

alkalmi műteremben, 8,9x6,5 cm, díszes paszpartu, 12,5x8,3 cm .......................................................1 600
12453.cca 1870 Tiroli viseletben, kézzel színezett, vizitkártya méretű, vintage fotó, 10x6 cm ........................1 600
12454.1867 Kassa, L. Letzter kassai műtermében készült, vizitkártya méretű, vintage fotó, 10,3x6,5 cm .....1 600
12455.cca 1869 Pest, Klösz György fényirdai műtermében készült, vizitkártya méretű, vitage fotó,

10,3x6,5 cm ...........................................................................................................................................1 600
12456.cca 1877 Schöberl Ferencről készült, feliratozott, vizitkártya méretű, vintage fotó, Victor Angerer

bécsi műterméből, 10,9x6,6 cm ............................................................................................................1 600
12457.cca 1869 Bietler Ferencz szegedi műtermében készült, vizitkártya méretű, vintage fotó, 10,2x6,1

cm .........................................................................................................................................................1 400
12458.cca 1900 Gyermek játékkal, vizitkártya méretű, vintage fotó, 9,8x6,5 cm ............................................1 600
12459.1902 Jelmezben, vizitkártya méretű, vintage fotó, 11x6,7 cm ..............................................................1 600
12460.cca 1880 Hölgyek műtermi portréja, keményhátú fotó Ferentzy L. székelyudvarhelyi műterméből,

foltos, 14,5×10,5 cm ..............................................................................................................................1 600
12461.cca 1900 Nyugalmazott postaaltiszt, vonalfelvigyázó keményhátú fotója, lyukasztott, 10,5×6,5 cm ....1 200
12462.cca 1870 Vizitkártya méretű fénykép egy kerti vendéglőről, 6x10,2 cm ...............................................1 600
12463.cca 1860 id. gróf Nyáry Izidor kutyája, feliratozott, vizitkártya méretű, vintage fotó, 10x6 cm ..............1 600
12464.cca 1900 Zenta, Renner kabinetfotó 11x16 cm ....................................................................................1 000
12465.1920 Futballcsapat fényképe, 8,5×13,5 cm ..........................................................................................1 000
12466.1931-1940 Vadászok, 2 db fotó, 11×8 és 8×13 cm ..............................................................................1 000
12467.cca 1960 Szegedi E.A.C. futballcsapatának fényképe, 9×14 cm ..........................................................1 000
12468.cca 1910 Csavargó, kartonra ragasztott fotó, 7×11 cm ........................................................................2 000
12469.cca 1900 Kassa férfi fotója Podleszny műterméből. kabinet fotó 11x17 cm .........................................1 000
12470.cca 1910-1920 Fiatalember kerékpárral, fotólap, 13,5×8,5 cm .............................................................2 000
12471.Sakkozó gyerekek, fotó, 8,5×13 cm ......................................................................................................1 000
12472.cca 1950 A nagy fogás, fotó, 6×8,5 cm .................................................................................................1 400
12473.Kutya dobverővel, mögötte gyerekek kerékpáron, fotólap, foltos, 14×9 cm ..........................................1 400
12474.cca 1900 Fürdőző baba keményhátú fotó 10x16 cm ............................................................................1 000
12475.cca 1900 Budapest, Erdős Sándor fényképész műterméből lányok, édesanyjukkal 11x17 cm ...........1 000
12476.cca 1900 Vidám férfi társaság fotó. 10x8 cm kartonon .........................................................................1 000
12477.Különböző időpontokban és eltérő helyszíneken készült 5 db vintage fotó, kézzel színezve, 9x6 cm

és 14x9 cm ............................................................................................................................................1 600
12478.cca 1900-1910 Keményhátú portréfotók, Erdélyi műtermekből (Tusnád, Fogaras, Brassó), vegyes

állapotban, 10×6 és 16×10,5 cm ...........................................................................................................1 200
12479.1921-1926 Győri iskolások, 3 db csoportkép, hátuljukon feliratozva, 9×14 cm ....................................1 000
12480.cca 1900 3 db kabinet fotó ....................................................................................................................1 000
12481.cca 1950-1960 5 db régi színházi fotó, a hátoldalukon Művészi Fotók KTSZ, Debrecen bélyegzéssel,

12x8 cm ....................................................................................................................................................800
12482.cca 1931 MTE Vándorfiúk Asztala Turista Egyesület menedékháza a Börzsönyben a

Tolvaj-árokban, kis szakadással, egy sarkon kis hiánnyal, 9x11 cm. ...................................................3 000
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12483.cca 1920 Magyar vasutast ábrázoló üvegnegatív, / Railway officer 6,5x9 cm ......................................1 000
12484.cca 1930 Bouarada Tunézia, vadászok pihenőn / Hunters in Tunesia 6x9 cm ....................................1 000
12485.Régi úthenger, 2 db modern előhívás, 9×14 cm ...................................................................................1 000
12486.1913 Párizs, bélyegtőzsde. Korabeli sajtófotó hozzátűzött szöveggel / Paris, Stamp stock exchange

press photo 16x12 cm ...........................................................................................................................2 000
12487.cca 1930-1932 Budapest, strandozók a Széchényi fürdőben, 14 db fotó, a hátoldalakon részben

feliratozva, 9x11 cm és 8x5 cm közötti méretben .................................................................................5 000
12488.MALÉV repülőgépek ki- és berakodása, feltöltése, stb., 2 db fotó, 8,5×12,5 cm ..................................1 000
12489.1920 Gyögyös ünnepség fotója. 9x12 cm .............................................................................................2 000
12490.1958 A kiskörei Tisza híd és a Kisköre-Abádszalók közötti helyreállított vágányának forgalomba

helyezési ünnepsége, hátoldalon feliratozott fotó, 9×14 cm .................................................................1 200
12491.cca 1890 Osztrák polgári öltözetű pár / Austrian citizens. 11x17 cm ....................................................1 000
12492.1935 Budapesti városkép Nemzeti Egység választási naggyűlés plakáttal a háttérben 6x9 cm ..........1 000
12493.cca 1880 Hölgy portréja, keményhátú fotó Uher Ödön budapesti műterméből, 16,5×10,5 cm .............1 600
12494.cca 1900 Vadász portréja, keményhátú fotó Mayer Sándor érsekújvári műterméből, 11×7 cm ...........1 400
12495.cca 1951 Férfi és női portré, Angelo és Kósa műterméből, 13,5×8,5 cm .............................................1 600
12496.cca 1930 Kéményseprőnek öltözött nő fotója, fotólap Diskay műterméből, 13,5×8,5 cm .....................1 000
12497.cca 1910 Hölgy érdekes újsággal, keményhátú fotó, 14×9 cm .............................................................1 000
12498.cca 1880-1900 22 db vizitkártya klf műtermekből .................................................................................3 000
12499.cca 1880-1900 7 db vizitkártya klf felvidéki műtermekből .....................................................................2 000
12500.1927 Leventeünnepségek Rákoscsabán és Jászfényszarun, 5 db fotó, 5×8 cm .................................1 600
12501.cca 1930 Keszthely, bálozók, fotólap Korompay műterméből, 9×14 cm ...............................................1 000
12502.Tornász mutatványa nyújtón, fotó, 14×9 cm ............................................................................................800
12503.cca 1910 Kislány babával, hölgy műtermi portréja, 2 db keményhátú fotó Antonia D'Ancona fiumei

műterméből, 16×11 cm .........................................................................................................................1 200
12504.cca 1950 Budapesti automobilok, autóbusz, villamos és gyalogos találkozása, diapozitív felvétel,

36x24 cm ...............................................................................................................................................1 400
12505.cca 1935 Mozdulatművészeti kompozíció negatívja, 3,5x4,5 cm .........................................................2 400
12506.cca 1890 Szerencse, fel! Bányász fotó 17x11 cm ................................................................................1 000
12507.cca 1900 Két kislány hintalóval, fotólap, 13,5×8,5 cm ..........................................................................1 000
12508.cca 1930 Rundfahrt durch Wien, fotólap, 9×14 cm ...............................................................................1 000
12509.cca 1900 Gyermek kiskocsiban, fotólap, 14×8,5 cm .............................................................................1 000
12510.cca 1910Japán katonai zenekar, Djibouti, Számpánok. 3 db üveg pozitív / cca 1910 3 vintage glass

positive photos: Japanese military band, Djibouti, Vu-Tuna river. 9x9 cm ............................................1 800
12511.cca 1910 5 db kézzel festett mozi reklám üvegen. 8x8x cm ...............................................................10 000
12512.cca 1900 5 db keményhátú portréfotó, közte sérült, 16×11 cm ............................................................3 000
12513.Régi portrék, 18 db vegyes portréfotó, 9×14 cm ...................................................................................2 000
12514.cca 1900 Családi fotó, Jandly-Döbrentey Sándor amatőr felvétele, 6×9 cm ........................................1 200
12515.cca 1900 Gyerekfotók, 3 db keményhátú fotó Mayer Sándor érsekújvári műterméből, 11×6,5 cm ......2 000
12516.Vadnay László, a Hacsak és Sajó szerzőjének sírja, 4 db fotó, 9×11 cm .............................................1 400
12517.cca 1880-1900 11 db férfiakat ábrázoló keményhátú fotó, 11×7 cm ....................................................5 000
12518.cca 1910-1930 10 db vegyes, főként műtermi portrékat tartalmazó fotólap, 13×9 cm ..........................1 200
12519.cca 1880-1900 9 db nőket és gyerekeket ábrázoló keményhátú fotó, 11×7 cm ...................................5 000
12520.Kis vegyes fotó tétel: életképek, családi képek, összesen 9 db, 9×14 cm ............................................1 000
12521.cca 1870-1900 15 db vizitkártya és kisebb méretű fotó ........................................................................3 600
12522.cca 1960-1970 Árokba borult Csepel-teherautó, 5 db fotó, 6x9 cm ......................................................3 400
12523.cca 1930-1960 Hölgyeket ábrázoló 12 db fotó, 6×4,5 és 14×8,5 cm közötti méretekben ....................1 200
12524.Új 3 éves terv, 3 db fotó, 12×16 cm ......................................................................................................1 400
12525.Concorde repülőgép a londoni reptéren 12x9 cm .................................................................................1 000
12526.cca 1970 24 db mese negatív, firkált, foltos kartonon (2x12 db), 2x2 cm .............................................1 000
12527.Győri ETO - Dorogi AC futballmérkőzés második gól, feliratozott fotó, 8,5×12 cm ...............................1 200
12528.Automobilok tétele, eltérő időpontokban és különböző helyszíneken készült 7 db vintage fotó, 6x9

cm és 12x13 cm ....................................................................................................................................2 400
12529.cca 1960 55 db fotó dobozban 9x12 cm ..................................................................................................800
12530.kb 60 db modern fotó néhány réivel, sok városképpel .............................................................................800
12531.cca 1920-1940 Iskolás kisfiú fotója, érdekes, irredenta fényképtartó mappában, a budapesti Vidor

műteremből, belül nemzeti szín szalaggal, a borítón "Édes Anyámnak" felirattal,kissé kopott,kissé
foltos tartóval, 7,5×5,5 cm .....................................................................................................................1 000
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12532.cca 1900 18 db vegyes fotó, vegyes témákkal, vegyes méretben ........................................................1 000
12533.cca 1900-1940 Vegyes fotó tétel, fotólapok, keményhátú fotók, közte katonai is, 19 db, 9×13 és

18×13 cm közötti méretekben ...............................................................................................................1 000
12534.cca 1900 Budapest, Koller Károly utódainak műtermében készült, vintage fotó Kiss Józsefről,

feliratozva, 20,8x11,3 cm ......................................................................................................................1 600
12535.cca 1900 Fényképezés a kiskocsmában, vintage fénykép jelzés nélkül, 11x16x8 cm .........................1 600
12536.cca 1900 5 db nagyobb méretű keményhátú fotó 18x13 cm ................................................................1 000
12537.Ganz Magyar Hajó- és Darugyár életképek kis albumba rendezve, 34 képpel, tokban, 9×12 cm ........5 000
12538.Ács Miklós: Sőn és grósz c. film 1 db filmfotó 18x13 cm ......................................................................3 000
12539.1947 Budapest, M. Áll. Kölcsey Ferenc Gimnázium tanárai és érettségizett tanulói, kistabló

nevesített portrékkal, 13,5x19,2 cm ......................................................................................................1 400
12540.Elek Judit: Mária nap c. film 6 db filmfotó 18x13 cm ...........................................................................12 000
12541.Kovács András: Labirintus c. film 2 db filmfotó 18x13 cm .....................................................................6 000
12542.Böszörményi Zsuzsa: Mozaikok a női alkoholizmusról c. film 2 db filmfotó 18x13 cm .........................6 000
12543.Gothár Péter: Megáll az idő c. film 2 db filmfotó 18x13 cm ...................................................................6 000
12544.Tímár Péter: Moziklip c. film 4 db filmfotó 18x13 cm ...........................................................................11 000
12545.Kardos Ferenc: Mennyei seregek c. film 5 db filmfotó 18x13 cm ........................................................12 000
12546.Mészáros Márta: Piroska és a farkas c. film 5 db filmfotó 18x13 cm ..................................................11 000
12547.Kovácsi János: Megfelelő ember kényes feladatra c. film 7 db filmfotó 18x13 cm .............................15 000
12548.Fábri Zoltán: Requiem c. film 3 db filmfotó 18x13 cm ...........................................................................7 000
12549.1898 Enteriőr, kartonra kasírozott fotó, 9×11 cm ..................................................................................1 000
12550.Vegyes fotónegatív tétel, vegyes családi témákban, 4 db negatívtartó tasakban .................................1 000
12551.cca 1900 Hódmezővásárhely Till VIctor: lányka. kabinet fotó 11x17 cm ..............................................1 000
12552.Kb. 180 db repró diapozitív rajzfilmekről, egyebekről, papírtokban ......................................................2 000
12553.cca 1855 Fiatal hölgyet és kutyát ábrázoló ambrotípia (dagerrotípiához hasonló eljárás) Üveg

mögött keretbe installálva 13x15 cm ...................................................................................................16 000
12554.cca 1900 Gyermek, játék kerékkel 11x17 cm .......................................................................................1 000
12555.cca 1880-1900 18 db kabinet fotó, némelyik nevesítve 11x17 cm ........................................................4 000
12556.cca 1900 6 db keményhátú portréfotó, 20×11 cm .................................................................................3 000
12557.cca 1900 3 db párokat ábrázoló keményhátú portréfotó, 21×11,5 cm ..................................................2 000
12558.Ganz Mávag dízelmozdony fényképe 24x15 cm ..................................................................................1 200
12559.4 db régi mozdonyokat ábrázoló fotó / old locomotives 4 photos 9x12 - 17x12 cm ..............................2 000
12560.cca 1850 Daguerrotípia dekoratív faragott fa tokkal. 9x10 cm ..............................................................8 000
12561.1939 Kassa, M. Kir. II. Rákóczi Ferenc Középfokú gazdasági tanintézet végzett növendékei,

felületén kis foltokkal, gyűrődésekkel, 17x23 cm ..................................................................................1 200
12562.cca 1900 Kuglizó társaság, keményhátú fotó, kopott, 16×24 cm ..........................................................1 400
12563.cca 1900-1910 Régi csoportkép, fotó szecessziós paszpartuban, fotó: 8x11 cm, paszpartu: 14x17

cm .........................................................................................................................................................1 000
12564.cca 1962 VR Dr 13 sorozatú dízelmozdony, retusált fotó, 12×17 cm / VR Class Dr13 diesel

locomotive .............................................................................................................................................1 200
12565.cca 1920-1930 Talpfakocsi berakása a telítőaknába, utólagos előhívás, hátoldalon feliratozva,

13×18 cm ..............................................................................................................................................1 000
12566.1942 A Szeretfalva-Déda-vasútvonal építésének munkásai, utólagosan előhívott fotó, hátoldalon

feliratozva, 13×18 cm / workors of Sărătel-Deda railway line, modern copy of vintage photo ..............1 000
12567.cca 1950-1960 Ghána, Buszok érkezése, kipakolás a hajóról, németül feliratozott sajtófotó,

17,5×13 cm ...........................................................................................................................................1 000
12568.cca 1900 Népviseletes pár. keményhátú fotó, háta sérült 12x19 cm ....................................................1 000
12569.cca 1900 3 db keményhátú fotó budapesti műtermekből (Mai és Társa, Mertens és Tsa, stb.),

20×11 cm ..............................................................................................................................................2 000
12570.cca 1950-1970 Vegyes fotó tétel, kb. 300 db, 9x6 cm és 9,5x6,5 cm közötti méretben. .........................800
12571.cca 1940-1950 20 db színes diafilm, családi, tájkép, csendélet ...........................................................3 000
12572.Vegyes régi fotó tétel, kb. 100 db, életképek, tájképek, családi fotók, 10×6 és 24×18 cm közötti

méretekben ...........................................................................................................................................2 800
12573.cca 1936 Utazás a náci Németországban. Berlin, az Olimpia, katonák, utcaképek, hajók,

felvonulások. 120 darab igényes fénykép, benne egy kevés magyar vonatkozású, de nem
kevésbé látványos kép is. /  cca 1936 Images of the Nazi Germany. Olympic games, Berlin city
scenes, soldiers, ships and so on. About 120 quality photos in album, including a few about
Hungary. ..............................................................................................................................................40 000

12574.cca 1950-1970 115 db fotó, Fortés karton dobozban, 7x9 cm és 6x6 cm közötti méretben ....................800
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12575.1943 Budapest, Dénes Miklós (?-?) fafaragó munkái a Műcsarnok tavaszi kiállításán, 22 db fotó,
albumba rendezve + Dénes Miklós aláírása 1961-es levelezőlapon ....................................................1 200

12576.cca 1920 kb 40 db feliratozott családi képet tartalmazó fotóalbum .......................................................1 000
12577.cca 1910 44 db fényképet tartalmazó album. Tájak, emberek 4x6 cm .................................................2 000
12578.cca 1920-1930 Teniszezők, 10 db albumlapra ragasztott fotó, 5,5×8 cm .............................................1 200
12579.4 db régi mozdonyokat ábrázoló fotó / old locomotives 4 photos 24x12 - 17x12 cm ............................2 000
12580.4 db régi mozdonyokat ábrázoló fotó / old locomotives 4 photos 9x12-24x12 cm ................................2 000
12581.1861 Hölgy, papagájjal. Kézzel színezett fotó. 9x12 cm Üvegezett asztali keretben ...........................1 600
12582.cca 1850 Két kislány. Daguerrotípia. 6x8 cm Üvegezett asztali keretben ............................................6 000
12583.cca 1910 7 db magas státuszú családi esküvőt ábrázoló fotó kartonon 24x18 cm ..............................2 800
12584.1985 Budapest Honvéd Serdülő II. ezüstérmes csapata, kistabló, kartonra ragasztva, 17×22 cm ......2 000
12585.cca 1900 Vasutasok csoportkép kartonon 25x20 cm ............................................................................1 600
12586.cca 1980 5 db színházi és balett előadásokat bemutató MTI fotó 25x21 cm ........................................1 000
12587.cca 1960-1980 Divat 5 db MTI sajtófotó / Fashion 5 press photos 26x22 cm ......................................1 800
12588.cca 1972 Kosaras fotók, 6 db, közte a dr. Vigyázóné a BSE kosarasának fotóival, változó

állapotban, gyűrődéssel, 18x13 cm és 13x9 cm közötti méretben. .......................................................2 400
12589.cca 1850 Legyezős hölgy Daguerrotípia. 7,5x10 cm Üvegezett, faragott fa asztali keretben ...............8 000
12590.cca 1920-1940 3 db régi nagyméretű fotó, kettőn csoportképekkel, az egyik hátoldalán pecséttel,

22x15 cm és 21x28 cm közötti méretben ..............................................................................................1 000
12591.cca 1920 Salisbury, Idős hölgy fotója, kartonra kasírozva, 15,5×10 cm ...............................................1 400
12592.cca 1920 Babaportré, kartonra kasírozott fotó Hegedűs V. utóda szentesi műterméből, 15×10 cm ....1 400
12593.cca 1900 Fiúportré, 2 db, keményhátú fotók miskolci és szombathelyi műtermekből, 16×10,5 és

19×11 cm közötti méretekben ...............................................................................................................2 000
12594.cca 1947-1950 Vegyes fotó tétel: üzlet kirakatok, sportolók, propaganda, stb., összesen 50 db fotó,

különböző méretben és állapotban .......................................................................................................8 000
12595.cca 1930 Műugró, vintage fotó, a fotós ujjlenyomatával jelölve (!!), 5,5x8,5 cm ...................................2 400
12596.cca 1940 Ünnepség előkelőségek részvételével, köztük Teleki Pál, 2 db fotó, 17,5×23,5 cm .............1 000
12597.1939 Levente ruhás diákok tablóképe kartonon, nevekkel, Ciszterci Szent Imre gimnázium, 33x26

cm .........................................................................................................................................................1 600
12598.cca 1920 Anya lányával, ovális fotó, 18×24 cm ....................................................................................1 400
12599.cca 1950 Éljen május elseje, kontakt másolat, 24×30 cm .....................................................................1 000
12600.1942 Fényképek a budai Szabadság Dalkör ünnepi hangversenyéről és ünnepségéről. 8 db

fénykép. 16x24 cm ................................................................................................................................3 600
12601.cca 1976-1980 Škoda 105 GL típusú autó, fotó, egyik sarkán törésnyommal, 18×24 cm ....................1 000
12602.1954 Budapest, Textilipari Technikum tanárai és érettségizett tanulói, kistabló nevesített portrékkal,

a kép sérült, 18x24 cm ..........................................................................................................................1 000
12603.Tátra teherautók, 3 db fotó, 18×23,5 cm ...............................................................................................1 600
12604.cca 1860-1870 Osztrák népviseleteket ábrázoló 12 db kézzel színezett vizitkártya méretű fotó /

Austrian folkwear 12 hand colored photos 7x11 cm ...........................................................................20 000
12605.1942 A Jászberényi M. Kir. Mezőgazdasági Szakiskola 1941-42-ben végzett növendékei, tablófotó

kartonon, Zsák fotó, foltos kartonnal, 17x24 cm ...................................................................................2 000
12606.cca 1910-1940 Régi idők portréi, 10 db különféle nagyméretű portréfotó, különböző méretben ..........4 000
12607.Cca 1965 Országos Árvízvédelmi és Belvízvédelmi Központi Szervezete fotóalbuma érdekes színes

és fekete-fehér fotókkal és leírásokkal, fotók: 17×23 cm, album: 34×50 cm ...........................................100
12608.1932 Öreg leventék leszereléskor, kartonra kasírozott fotó, sérült, 12×16 cm .....................................1 000
12609.cca 1920-1940 6 db különféle csoportkép, különböző méretben ..........................................................1 000
12610.1928 Férfi a padon, jelzetlen fotó, 29×23 cm ........................................................................................2 000
12611.cca 1940-1970 A természet régen, 12 db különféle kültéri fotó, különböző méretben .........................2 000
12612.cca 1930 Temetés, 3 db fotó, 18×24 cm ...............................................................................................1 600
12613.cca 1910-1940 Vegyes fotó tétel, 8db, fotó, fotó kartonon, valamint egy fotó művészfólián keresztül,

köztük kutyaportréval, balatoni ladik fotójával, változó állapotban, 12x17 cm és 23x17 cm közötti
méretben ...............................................................................................................................................1 000

12614.1914 Gyékényes, mulatozó társaság kartonon 29x22 cm ....................................................................2 000
12615.cca 1870 Anya és lánya, színezett fotó, ovális kartonra ragasztva, 20×14,5 cm ..................................1 400
12616.cca 1890-1900 2 db nagyméretű fotó kartonon, az egyiken azonosítatlan településsel, az egyik

sérült kartonnal, 12x16 cm és 16x12 cm. ..............................................................................................1 000
12617.cca 1960-1970 Vegyes nagyméretű fotó tétel, 15 db, 14x23 cm és 28x21 cm közötti méretben .........1 200
12618.1959 Fotó-összeállítás a moszkvai kiállításról, németül feliratozva, 50 képpel, 9×12 cm ....................6 000
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

12619.1940-1941 A Ciszterci Rend Szent Imre Gimnáziumának csoportképe, kartonra kasírozott fotó
Molnár Erzsi műterméből, pecséttel jelzett, 17×23 cm ..........................................................................1 600

12620.1937 A Pécsi Püspöki Tanítóképző tablófotója 26x22 cm Üvegezett keretben ....................................2 000
12621.cca 1870 Hölgy és úr portréja, 2 db, ovális paszpartuban, 27×20 cm ..................................................3 000
12622.cca 1920 3 db tablókép pesterzsébeti iskolásokról ...............................................................................1 000
12623.1934 Ganz gyár fennállásának 90. évfordulója, fotó, szélén törésnyom, 28×22,5 cm ..........................1 200
12624.1932 2 db pécsi iskolai tablókép 28x21 cm Kartonon ...........................................................................1 200
12625.1906 Kalocsa, érseki főgimnázium tablója 29x24 cm. Kartonon ...........................................................1 200
12626.cca 1900 Házaspár fotója, műtermi portré Kossak József budapesti műterméből, kartonra

kasírozva, 20×13 cm .............................................................................................................................1 400
12627.cca 1940 A Ciszterci Rend Budapesti Szent Imre Gimnáziuma mappa 3 tabló fotóval 29x34 cm .......1 200
12628.Ételem képekben. Amatőr fotóalbum kb 100 db feliratozott fényképpel ...............................................1 000

Reklám
12629.1954 Cukorrépa termelési szerződés, reklámos kártyanaptár ..............................................................5 000
12630.A Csillag gyógyszertár (Bp. VIII.) receptborítékja, dr. Heks Márton 4 db receptjével ...........................5 500
12631.Dr. Haas Miklós Kereszt Gyógyszertárának (Bp. VII.) receptborítékja .................................................5 500
12632.1979 4 db mozgóképes kártyanaptár ....................................................................................................1 000
12633.1980 4 db mozgóképes kártyanaptár ....................................................................................................1 000
12634.3 db szecessziós stílusú italcímke ........................................................................................................1 000
12635.cca 1970 13 db boltokat reklámozó, bemutató kártyanaptár ...................................................................800
12636.cca 1930 Prohászka Ottokár redőnykészítő reklám matrica .................................................................1 000
12637.cca 1900 Braun testvérek likőrgyár, St Hubertus, festett reklámos bakelit könyvjelző 18 cm ..............2 000
12638.cca 1901 Magyar Hollandi Margaringyárak Rt. Festett reklámos bakelit hablapát 12x8 cm .................2 000
12639.1929 Magyar Fémlemezipar RT. fém kártyanaptár 10x5,5 cm .............................................................2 000
12640.1941 Phőbus zsebnaptár. Tollas bejegyzésekkel .................................................................................1 000
12641.Janitsáry István "Szent János" Gyógyszertára Bp. II. receptboríték .....................................................2 000
12642.Pharmacie Principale Genéve receptboríték .........................................................................................2 000
12643.1941 Piatnik BÚÉK kártyanaptár. Teteje levágott, ragasztónyommal 8,5x6,5 cm ................................4 000
12644.Kada Erzsébet Gyógyszertára a Szent Vendelhez (Bp., XIV.) receptborítékja .....................................4 000
12645.1988 Szovjet autók, 9 db kártyanaptár ..................................................................................................1 400
12646.1943 Kőbányai Polgári Sörfőzde magyar világos sör kártyanaptár ......................................................3 800
12647.cca 1910 California Rum italcímke, litho, 13,5x5,5 cm .........................................................................1 000
12648.cca 1940 6 féle gyógyszertári gyógycukorka reklámos papírtasak és címke (2 db) / pharmacy pills

bags and labels .....................................................................................................................................1 800
12649.1978-1980 3 db 3D kártyanaptár ..........................................................................................................2 400
12650.cca 1940 6 féle gyógyszertári gyógycukorka reklámos papírtasak és címke (1 db) / pharmacy pills

bags and labels .....................................................................................................................................1 800
12651.cca 1940 4 féle gyógyszertári gyógycukorka reklámos papírtasak és címke (1 db) / pharmacy pills

bags and labels .....................................................................................................................................1 000
12652.cca 1940 6 féle gyógyszertári gyógycukorka reklámos papírtasak és címke (1 db) / pharmacy pills

bags and labels .....................................................................................................................................1 800
12653.1957 Rendkívüli kiadásainkra takarékoskodjunk, OTP reklámos kisalakú kártyanaptár ......................1 000
12654.4 db reklámos papírtasak, közötte három cigarettás/dohányos ............................................................4 000
12655.13 db Mátyás sör sörcímke ...................................................................................................................1 000
12656.1983 Tűz elleni biztosítás, Állami Biztosító, fém reklám kártyanaptár ..................................................3 000
12657.cca 1910-1920 Altvater italcímke, szecesziós díszítéssel, lito, 7.5x9.5 cm. .........................................1 000
12658.cca 1930 Réthy Béla gyógyszerész pemetefű cukorka, sérült papírdoboz 7,5 cm ...............................2 000
12659.10 db sör, bor pálinka és italcímke ...........................................................................................................800
12660.1936 Pataki Miklós, a Magyar Királyi Államrendőrség szerződéses szállítója reklámlap .....................1 600
12661.Papíráru témájú reklámanyagok (Rigler József Ede, Szénásy Béla, Hangos Géza, Seefehlner J.L.,

Magyar Nemzeti Nyomtatvány Kiállítás) ...............................................................................................4 400
12662.1929 Kner Izidor 1929-es tárcanaptára, hiányos (január-február-március), ceruzás bejegyzésekkel,

kissé viseltes állapotban, 11x7 cm ...........................................................................................................800
12663.Kígyó Gyógyszertár Bp. IV. Ferenciek tere papírdoboz, 9×6×3,5 cm ...................................................3 000
12664.1939 Termokoksz cserépkályha reklám nyomtatványos levelezőlap, 14x10 cm .....................................800
12665.cca 1900-1910 Trau K. cs. és kir. udvari szállító. Legelső és legrégibb bécsi téa és rum

kereskedése. Kufsteint ábrázoló litho grafikás kártya, 8x12 cm. ..........................................................1 000



47

12666.1944 Béke motívumos kártyanaptár. Összehajtható 12x9 cm Kis beszakadással ...............................6 000
12667.1983-2014 16 db hölgyeket ábrázoló kártyanaptár, 1 db 2014-essel, a többi 1983-1991 közötti. ........1 000
12668.A Miskolci Erzsébet Fürdő Rt. kinyitható, háromrészes reklámja, benne árjegyzék .............................3 000
12669.Nyomdák reklámkiadványai (Löblovitz Zsigmond, Germ-Nyomda, stb.) ..............................................8 000
12670.10 db különböző gyümölcsfogyasztással kapcsolatos reklám ............................................................12 000
12671.17 db számolócédula ............................................................................................................................2 000
12672.4 db számolócédula (Stollwerck, Louis Francois & Co., stb.), közte litho .............................................2 000
12673.2000-2005 41 db kártyanaptár, főleg Nógrád és Heves megyei falvak ................................................2 000
12674.2006-2011 33 db kártyanaptár, vegyes témában (Csevice Vendégház, Mátra Ingatlan, stb.) .............1 800
12675.1990-1992 35 db kártyanaptár (Aprítógyár Jászberény, Nógrád Újság, Duna Nemzetközi Film, stb.) .1 800
12676.1986-1990 42 db kártyanaptár (Magyar Posta, Műsorszóró Szolgálat, stb.) ........................................1 600
12677.1987-2011 54 db kártyanaptár (Totó-Lottó, Honvédelmi Szövetség, stb.) ............................................2 000
12678.1972-1993 26 db kártyanaptár biztonság, baleset-megelőzés témakörében .......................................1 000
12679.A Törley pezsgő 2 db reklámlapja .........................................................................................................1 400
12680.Hofbräu München reklámcédulák, 2 db ................................................................................................1 400
12681.Első Pécsi Pálinkaház Hungaricum szórólap ........................................................................................1 000
12682.1913 Divat szalon naptár fél évre. Dombornyomott litográfia 17x10 cm ...............................................2 000
12683.2 fémdoboz Kakas cipőpaszta. Üres. d: 6,5, 7,5 cm .............................................................................2 000
12684.Libia és Hortobágy irón üres papír dobozok .........................................................................................2 000
12685.2 fémdoboz Bagarol cipőpaszta. Üres. d: 6,5, 7,5 cm ..........................................................................2 000
12686.cca 1930 Rogátsy pipere borax reklámos papír doboz 11x7,5 cm .......................................................2 000
12687.cca 1930 Békési mézcukorka fém doboz 7x7 cm .................................................................................2 000
12688.Menthanol Menthol-cocain-borax tablettás fémdoboz 3 db Belül is festett reklámokkal 6,5x6 cm .......2 000
12689.4 db reklámkiadvány (Ruttkai Éva, BOV, Didal, Krúdy Gyula emlékkiállítás) .......................................1 200
12690.Millennium befektetési jegy reklámos képeslap .......................................................................................900
12691.4 db italcímke ........................................................................................................................................1 000
12692.Szegedi paprika fém reklámos doboz 12 cm ........................................................................................3 000
12693.cca 1960-1975 Régi csokoládépapírok (Szerencsi, Boci, Marika, Puncsos, stb.), 22 db .....................1 000
12694.Franck Kávé reklámos órarend és mappa, 25×20 cm ..........................................................................2 000
12695.Stühmer Ropp szelet festett fém doboz 21x16 cm + Weiss M. dzsemes doboz ..................................3 000
12696.cca 1900-1930 3 db Gerbeaud bonbonos és cukorkás doboz. 2 fém, 1 papír (sérült). ........................3 000
12697.Egyetlen csókot sem Fan-Tai leheletillatosító cukorka nélkül! reklámos kisplakát, 24×17 cm .............1 400
12698.cca 1940 Tutun de lux. Román cigarettás fém doboz 18x14 cm ..........................................................2 000
12699.Kb 90 db söralátét ....................................................................................................................................100
12700.Schmidthauer Igmándi keserűvíz kisplakát, 24×17 cm .........................................................................1 400
12701.Schmidthauer Igmándi keserűvíz kisplakát, 24×17 cm .........................................................................1 400
12702.Igmándi keserűvíz reklámos szórólap ...................................................................................................1 400
12703.Igmándi keserűvíz reklámos szórólap ...................................................................................................1 400
12704.Igmándi keserűvíz reklámos szórólap ...................................................................................................1 400
12705.Puljer Influment cukorka reklámos szórólap .........................................................................................3 000
12706.cca 1930 Kaiser féle mell.karamellák reklámos tanrend 26x22 cm ......................................................2 000
12707.cca 1935 Piatnik kártya reklám mozgatható kártyákkal (egyik sérült) 21 cm ........................................2 000
12708.cca 1930 Tisztító szerek reklám nyomtatványok ..................................................................................1 400
12709.3 db gyógyszertári pirulás doboz: Wolff Lajos Szent Ágnes gyógyszertára Bp., XII. (2 klf), Janitsáry

Iván Szent János gyógyszertára Bp. II. + 4 db fém gyógyszeres doboz ...............................................7 000
12710.cca 1930 Singer villany varrógép Karton reklám tábla 23x32 cm .........................................................5 000
12711.cca 1930 Franck Kneipp malátakávé, kétoldalas karton reklám tábla, plakát. 24x34 cm .....................5 000
12712.cca 1940 Nikotex fém reklám tábla, plakát. Sérült. 25x36 cm ..............................................................8 000
12713.cca 1940 Gottschlig pénzvisszaadó üveg tálca, sérült matricával 16x21 cm ........................................9 000
12714.cca 1930 Stühmer, országházat ábrázoló fám bonbonos doboz 21x15x cm ........................................5 000
12715.Gerbeaud budapesti szállodák címkéjét tartalmazó csatos kis fa börönd formájú bonbonos doboz

18x11x7 cm ...........................................................................................................................................5 000
12716.Odol porcelán fogkefetartó, kopásnyomokkal, m: 6,5 cm .....................................................................2 000
12717.14 db üres cigarettás doboz, nagyrészt magyar, nagyrészt jó állapotban / Empty vintage tobacco

boxes .....................................................................................................................................................3 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

12718.Ulrich B. J. árjegyzéke, műszaki cikkek, vászonkötésben, gerince hiányzik ........................................5 000
12719.cca 1965 Terimpex Budapest - Magyar kivitelre szánt élelmiszerek (Pick, Herz, Globus, Gyulai

kolbász), reklámfotó, paszpartuban, 28×38 cm ....................................................................................4 000
12720.19 db régi, retro és újabb fém- és papír doboz, gyógyszeres, szivarkás, bonbonos, óratartó, stb .......2 000
12721.1909 Reklámok a Vasárnapi Ujságból, kissé viseltes állapotban, 41x28 cm ........................................1 000
12722.Fantasztikus angol cigarettakártya gyűjtemény a XX. század elejéről, 1.024 db a

legváltozatosabb témákból (katonai, sport, állatok, hölgyek, kártya, stb. érintetlen, rendkívül
érdekes anyag eredtei korabeli albumban / Fantastic collection of 1.024 trade cards in an original
album, better noted Wills Scissor Regimental Pets, Generals of India, India Regiments, Boxers,
British Army Boxers, Famous Footballers, Beauties etc. ..................................................................300 000

12723.cca 1930-1940 Lakos és Székely speciális gépgyár, elektromos, autogén hegesztő és festékszóró
berendezésekre öröknaptár, kissé viseltes állapotban, sérült, foltos naptáras kartonlapokkal,
34,5x11,5 cm .......................................................................................................................................11 000

Gyufacímke
12724.1957-1964 Vegyes gyufacímke gyűjtemény sok magyarral, összesen 250 db ....................................1 000
12725.Kis doboznyi gyufásdoboz gyűjtemény, számos érdekes darabbal + 9 db fa pecsétnyomó nyél .........1 000
12726.Több ezer darabos gyufacímkegyűjtemény, sok címke leesett a lapokról, két nagy albumban ...........5 000

Telefonkártyák
12727.1995 Magyar mozdonyok 2 db összefüggő Használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolásban.

Csak 4000 pld! ......................................................................................................................................2 000
12728.1992 4 db használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolásban. Benne Malév, Hermann Crystal

(4000db) ................................................................................................................................................3 600
12729.1996 Vízöntő horoszkópos telefonkártya, 3 db bontatlan csomagolásban ...........................................2 000
12730.1992 4 db használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolásban. Benne Balatoni komp, Hermann

Crystal (4000db) ....................................................................................................................................3 600
12731.2003 "Irány Magyarország", Matáv barangoló, 5000 példányos, bontatlan telefonkártya. ...................1 000
12732.2000 Sydney Olimpia magyar aranyérmesek, 9 db telefonkártya .........................................................3 000
12733.2003 Macskák, 5 db telefonkártya, közte 2000 db-os is .......................................................................2 800
12734.Romantic együttes és Bulizóna telefonkártya, 2 db ..............................................................................1 000
12735.3 db bontatlan, használatlan telefonkártya ...............................................................................................800
12736.9 db Ayrton Senna Forma 1-es brazil telefonkártya ..............................................................................6 000
12737.65 db vegyes használt magyar telefonkártya ...........................................................................................800
12738.67 db-os magyar telefonkártya gyűjtemény, használt, 1991-1996 ........................................................6 000
12739.kb 160 db vegyes telefonkártya ............................................................................................................1 800
12740.170 db telefonkártya, főleg magyar és román, közte érdekes darabokkal ............................................5 500

Judaika
12741.Loránd Imre: Budapest 1944. március 19 (Sztójay) - 1944. október 15. (Szálasi) - 1945. január 18.

(Malinovszky). Miskolc, 1945, Steiner Nyomda. Tűzött papírkötésben, jó állapotban. .........................5 000
12742.1925 Bp., a VII. ker. Kertész utcai községi felsőkereskedelmi iskola igazgatójának a numerus

clausus törvény értelmében írt igazolása zsidó tanuló erkölcsi és tanulmányi kifogástalanságáról .....4 000
12743.1945 Bereczky Albert: A magyar protestantizmus a zsidóüldözés ellen, pp.:44, 19x13cm ..................2 600
12744.1950 Budai izraelita aggok és árvák II. Labanc úti intézményének meghívója .....................................1 000
12745.ca 1930 Jánossy jelzéssel: Kellemes Húsvétot. Humoros grafika. Akvarell, papír. Jelzett. 20x7 cm ...3 000
12746.1907 A Pesti Izraelita Hitközség felvételről szóló dokumentuma, kissé megviselt állapotban ..............2 000
12747.2004 Magyar Zsidó Szemle. Új folyam. 1. szám. Szerk.: Lichtmann Tamás. Bp., Országos

Rabbiképző Zsidó Egyetem-MTA Zsidó Vallástudományi Kutatócsoport. Papírkötés. .........................1 000
12748.Antik tóratekercs facsimile másolata. Bársony tokban, díszdobozban 50 cm .....................................11 000
12749.Mózes a kőtáblákkal, héber feliratú ón tányér, d: 19 cm .......................................................................3 000
12750.cca 1970 Hímzett selyem kétoldalas izraeli asztali zászló, 23×15 cm ..................................................3 800
12751.cca 1800-1900 Mezuzatekercs, kézzel írt, pergamen, 6x8 cm/ cca 1800-1900 Mezuza scroll,

handwritten, parchment, 6×8 cm ...........................................................................................................5 000
12752.1910 Izraelita gyászkönyv, a hozzátartozó halálozási napjának évfordulóival .....................................2 600
12753.Pauk Anna (1911-2000) énekművész, író dachaui koncentrációs táborból felszabadított DEGOB

igazolványa ...........................................................................................................................................8 000
12754.1879 Bp., Halotti anyakönyvi kivonat 50 kr okmánybélyeggel ..............................................................1 400
12755.1932 Bp., Házassági anyakönyvi kivonat okmánybélyegekkel .............................................................1 200
12756.A magyarországi cionisták országos bizottságának emlékirata a magyar királyi kormányhoz és az

országgyűlés tagjaihoz Bp. 1909. Magyarországi Cionista Szervezet. 7 lev. .......................................3 000
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12757.1947 Bp., A Pesti Izraelita Hitközség Rabbisága és Elöljárósága által kiállított emléklap ....................2 000
12758.cca 1880 Zsidó férfi arcképe, keményhátú fotó Grünfeld Mór budapesti műterméből, 11×6,5 cm .......2 000
12759.1946 Országos Zsidó Segítő Bizottság Beszerzési Csoport vásárlási könyve .....................................5 000
12760.Jizkor-ima, kis füzet, széteső állapotban, 4p ............................................................................................800
12761.Héber feliratos falitextil, 31x21 cm ........................................................................................................4 200
12762.Zsidó család dokumentumhagyatéka, néhány munkaszolgálattal kapcsolatos irat, több száz irat

összesen ...............................................................................................................................................8 000

Cserkész
12763.1933 Jamboree Gödöllő utazási kitűző, 11. altábor (szakadással) / Jamboree paper badge for

discounted rail travel, Camp 11 with tear ..............................................................................................7 000
12764.1933 Gödöllői Jamboree-n készült 9 db fotónegatív, rajta: Horthy Miklós és Robert Baden-Powell,

stb., 12×9 cm ........................................................................................................................................5 000
12765.1933 Jamboree Gödöllő utazási kitűző, 6. altábor / Jamboree paper badge for discounted rail travel,

Camp 6 ..................................................................................................................................................7 000
12766.13 db cserkész témájú felvarró .............................................................................................................4 000
12767.cca 1930 Cserkész tábor 4 db fotó 6x9 cm + 1 Erzsébet híd fotó .........................................................1 000
12768.3 db jelzett cserkész grafika. 19x13, 25x17 cm méretben. ...................................................................3 000
12769.1938-1944 Magyar Cserkész kb. 70-80 db száma. Nagyrészt, szakadt, sérült, hiányos borítókkal,

vagy borítóhiánnyal hullámos lapokkal, foltokkal. .................................................................................4 000
12770.cca 1930-1940 Cserkészek csoportja egy vasútállomáson, kartonra kasírozott fotó Schäffer Ármin

műterméből, 17×23 cm .........................................................................................................................3 000
12771.1933 Horthy Miklós kormányzó cserkész vezetőkkel, fotó, felületén törésnyommal, szakadással,

17,5×24 cm ...........................................................................................................................................9 000
12772.A 18. országos őrsvezetői tábor. (1939. ápr. 1-6.) A tábor kiképzési anyagának vázlatos

ismertetése. Összeáll: Táborparancsnokság. Bp., 1939, Magyar Cserkész szövetség, 36 p. Átkötött
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

12773.World Rover Scoot Moot. 1939. Monzie Castle, Crieff, Scotland. Final Information Booklet.
Edinburgh, 1939, The Moot Camp Executive. Angol nyelven. Fekete-fehér fotókkal. Benne a tábor
nagyméretű térképmellékletével, 62,5x63 cm. Kiadói papírkötésben, foltos. .......................................1 400

12774.1925-1946 Cseh nyelvű cserkész újságok, db:  Skaout Junák 1 száma, 1925. Ríjna 1., (szakadt,
sérült.)  1946 Junák 11 száma. Változó állapotban, néhány borítón folt, szakadás, egy szám sérült,
szakadt. .................................................................................................................................................1 600

12775.1926 Cserkésztábor, 3 db fotó, 9×14 cm ..............................................................................................2 000
12776.1926 Jamboree. Symposium of World-Wide Scouting. 1926. January, April, July, October, Nr.

21-24. Angol és francia nyelven. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Változó állapotban. ........................2 400
12777.1925-1926 Giovinezza d'Italia 4 száma (Anno 1 N. 1.,N. 5.,Anno 2. N 1., N 5.) Olasz nyelven.

Változó állapotban. ................................................................................................................................1 600
12778.Boy Scouts of America Library 4 kötete (N. 3103., 3130.,3156.,3148.): Stuart P. Walsh: Troop

Spirit, Scout Plays, Dean James E. Russell: Scouting Education,  Stuart P. Walsh: Cal Ruggles.
New York, 1930-1931, Boy Scouts of America. Angol nyelven. Kiadói papírkötésben. ........................2 000

12779.Kápolnai József: Baden-Powell Róbert. Bp.,(1928),Cserkészbolt, (Kertész József-ny.,Karcag.),
143+3 p.+ 8 t.(Fekete-fehér.) Átkötött félvászon-kötés, intézményi bélyegzővel, ex libris-szel. ...........2 400

12780.National Training School for Professional Leaderschip Boy Scouts of America. New York, 1927,
Boy Scouts of America, 36 p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, foltos, intézményi bélyegzővel. ........1 200

12781.cca 1930 Bden Powell, Légy résen cserkész fém táblácska 6x9,5 cm .................................................1 200
12782.1933 Gödöllő, Jamboree Souvenir. Márton Lajos grafikáit tartalmazó 40 lapos füzet + 5

sokszorosított rajza / 1933 Gödöllő, Jamboree Souvenir 40 graphics of Lajos Marton 21x14 cm ........3 000
12783.A Zászlónk c. cserkész és ifjúsági lap 1915-1916-os számainak egy része bekötve ...........................1 000
12784.1933 Igric a Magyar Cserkész rendkívüli száma a Gödöllői Jamboree alkalmából alkalmi

bélyegzéssel .........................................................................................................................................3 000

Hajózás, Balaton
12785.Halmay Lóránd: Evezősök, és motorcsónakosok kézikönyve. Bp., 1938. Gergely. R. 72p ..................2 600
12786.Marjai Imre: Hajómodellezés. Bp., 1980, Műszaki. Kiadói kartonált papírkötésben, az egyik sarkán

ütődéssel, egyébként jó állapotban. ......................................................................................................2 000
12787.Boross Marietta: A balatonendrédi csipke története. h. n., 1981, Siotour. Tűzött papírkötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
12788.Balaton Panoráma útikönyv, térkép nélkül. 1958. ....................................................................................800
12789.1936 Balatoni nyaralás naplója, beragasztott nyomtatványokkal is, rajzolt térképpel, 10 sztl.

lev.+angol nyelvű prospektus és 5 db képeslappal (1943-1948-as bélyegzésekkel. ............................1 400

Militária
12790.cca 1944 előtti fényképek katonákról, 13 db vintage fotó(lap), egyik-másik kisebb hibákkal, 9x12,7

cm és 14x9 cm között ...........................................................................................................................3 200
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12791.1945 2 haratérő katonáknak készült propaganda füzet: Tájékoztató a hazatért bajtársak részére.
24p + Eljött a nap, végre itthon lehetek. 15p. ........................................................................................3 000

12792.1939 Veszprémi hősi emlékmű avatása. József főherceg beszédet mond, sorakozó katonák, 2
feliratozott fotó, Regényi fotó, 9x9 cm ...................................................................................................2 000

12793.cca 1940 M. kir. Honvéd gk dd. élm oszlop napi étlap és fejadag ........................................................3 000
12794.1916 Bolgár katonák egy macedón városban. Jelzett sajtófotó / Bulgarian soldiers in a Macedonian

city. 11x15 cm .......................................................................................................................................3 200
12795.1914 Brandmayer (Bántay) Alfréd vezérkari kapitánynak, a 6. vegyesdandár parancsnokának saját

kézzel írt tábori levelezőlapja ...................................................................................................................800
12796.cca 1890 Kisgyerek szamáron ferrotípia asztali keretben 6x9 cm ........................................................2 000
12797.cca 1917 Katonaportrék, katonák csoportképe, 3 db fotó, 10×7 és 8,5×13,5 cm .................................1 400
12798.1938 Budapest, a m. kir. Folyamőrség matrózai, 3 db vintage fotó, 5,7x5,2 cm és 6x9 cm .................1 400
12799.cca 1942 Veszprém, virággal köszöntött katonai század, vitéz Mészáros (?) pecsétjével jelzett

vintage fotólap, 8,5x13,3 cm .................................................................................................................1 000
12800.cca 1914 Tábori csendőrők megviselt fotó 9x12 cm .............................................................................1 200
12801.1916 Katonák csoportképe, katonai kórházi, cenzúra bélyegzővel, fotólap, 9×13,5 cm .......................1 200
12802.1914. évi mozgósítás emlékére, Székelyudvarhely, feliratozott, körbevágott fotólap, 6,5×10,5 cm .....1 200
12803.1923 Katonatiszt kartonra kasírozott fotója, vágott, 14×7 cm ...............................................................1 400
12804.1915 Orosz képeslap 5. honvéd lovashadosztály bélyegzővel .............................................................1 600
12805.1946 Hadifogoly kártya Bad Aiblingből Budapestre, német és angol nyelven. .....................................1 000
12806.cca 1910-1940 Vegyes nagyrészt katonai fotó tétel, 14 db, 6x6 cm és 9x11 cm közötti méretben. .....1 200
12807.Éder Pál (1849-1916) cs. és kir. ny. főhadnagy kabinetfotó 11x17 cm .................................................5 000
12808.Éder Győző/Viktor (1890-1980) huszár százados fotója 6x9 cm ..........................................................1 000
12809.Éder Győző/Viktor (1890-1980) huszár százados saját kézzel írt, ő magát ábrázoló fotólap ...............1 000
12810.cca 1916 I. világháború kocsi kiemelése fotólap ...................................................................................1 000
12811.1915 Életképek az olasz frontról, 2 db fotólap, 9×14 cm / WW I, Italy, 2 photos ..................................1 000
12812.1944 Munkaszolgálatos tábori postai levelezőlapja ..............................................................................1 000
12813.1944 Munkaszolgálatos tábori postai levelezőlapja ..............................................................................1 000
12814.1944 Munkaszolgálatos tábori postai levelezőlapja ..............................................................................1 000
12815.1944 Munkaszolgálatos tábori postai levelezőlapja ..............................................................................1 000
12816.1944 Munkaszolgálatos tábori postai levelezőlapja ..............................................................................1 000
12817.1944 Munkaszolgálatos tábori postai levelezőlapja ..............................................................................1 000
12818.1944 Munkaszolgálatos tábori postai levelezőlapja ..............................................................................1 000
12819.1945 Munkaszolgálatos tábori postai levelezőlapja ..............................................................................1 000
12820.1940 Munkaszolgálatos tábori postai levelezőlapja ..............................................................................1 000
12821.1940 Munkaszolgálatos tábori postai levelezőlapja ..............................................................................1 000
12822.1942 Munkaszolgálatos tábori postai levelezőlapja ..............................................................................1 000
12823.1942 Munkaszolgálatos tábori postai levelezőlapja ..............................................................................1 000
12824.1942 Munkaszolgálatos tábori postai levelezőlapja ..............................................................................1 000
12825.1942 Munkaszolgálatos tábori postai levelezőlapja ..............................................................................1 000
12826.1942 Munkaszolgálatos tábori postai levelezőlapja ..............................................................................1 000
12827.1941 Munkaszolgálatos tábori postai levelezőlapja ..............................................................................1 000
12828.1944 Munkaszolgálatos tábori postai levelezőlapja ..............................................................................1 000
12829.Magyar királyi honvédség tisztje kitüntetéssel, 3 db fénykép, 9×6 cm ..................................................1 800
12830.cca 1930-1945 Katonákat, csendőröket, katonai emlékműveket ábrázoló fotók, 8 db, 8×5 és 12×9

cm közötti méretekben ..........................................................................................................................1 200
12831.cca 1940-1955 Többségében Szekszárdon készült katonai fotók, 23 db, 5×7 és 8×11 cm közötti

méretekben ...........................................................................................................................................7 000
12832.1886 Magyar katonai jegyzéknaptár, érdekels feljegyzésekkel, sérült, részben elválló bőrkötésben ...1 200
12833.1914 Matróz portréja, fotó, hátulján feliratozva, 11,5×8 cm ..................................................................1 200
12834.cca 1914 Katona kitüntetésekkel, keményhátú fotó Johann Polder műterméből, 10,5×6,5 cm ............2 000
12835.cca 1914 Katona karddal, kitüntetésekkel, keményhátú fotó Borsy Béla rákospalotai műterméből,

16,5×10,5 cm ........................................................................................................................................3 000
12836.Faragott fa Szűz Mária szobrocska, töltényhüvelyt formázó fa tartóban, kihajtható "szárnyakkal", az

egyik szárny részben elválik, rajta repedéssel, m: 10 cm. ....................................................................1 000
12837.cca 1880 Katonaruhás testvérpár fotója bőr keretben 18x14 cm ..........................................................2 000
12838.1945 Gemegg vezérezredes két darab ceruzarajz. 15x21 cm, 18x21 cm ............................................1 000
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12839.cca 1900 Ülő katona, keményhátú fotó Herz Henrik budapesti műterméből, 17×11 cm ......................1 400
12840.1941 M. Kir. 3. honvéd tábori tüzér osztály parancsnoksága által kiállított származási igazolvány

honvéd részére. ....................................................................................................................................1 000
12841.1944 M. kir. 104. honvéd fogatolt vonatcsoport parancsnoksága által kiállított igazolás tűzkereszt

viselésének jogosultságáról ..................................................................................................................1 000
12842.1914 Szurmay Sándor altábornagy által aláírt hovát nyelvű tájékozatás Várady Albert tábornok

mozgásáról ............................................................................................................................................2 000
12843.1942 Tábori újság az M. kir. 2. Honvéd Haditudósító század kiadása. III. évf 30. szám ......................1 000
12844.cca 1940 Hermann Göring (1893-1946) marsall és Wehrmacht főtisztek vadászaton Seckenburg

(Sapowednoje) mellett. Eredeti fotó a készítő helyi fényképész pecsétjével. 12x9 cm / ca 1940
Herman Göring and Wehrmacht officers on a hunt near Seckenburg (Sapowednoje) Original photo
with makers seal. 12x9 cm ..................................................................................................................55 000

12845.cca 1910 Sopron, Honvéd főreál iskola. 24 db feliratozott képet tartalmazó dekoratív album.
Aranyozott címeres egészvászon kötésben, aranyozott lapszélekkel. Lapokon foltok .......................10 000

12846.Gläser katonai távcső, beépített mini iránytűvel sz: 12 cm .................................................................11 000
12847.cca 1924 Katonák és egyenruhák, 2 db vintage fotó, az egyik feliratozva, 15,5x11 cm és 16,5x22,5

cm, kartonok 20x26 cm .........................................................................................................................2 000
12848.1940 M. Kir. 1. hadsereg szilágysomolyói járási katonai parancsnok katonai közigazgatási

tapasztalatokról szóló jelentése (másolat), valamint a m. kir. 1. hadsereg IX. hadtestének
légvédelmi feladatok megszervezésére vonatkozó levele (másolat), jó állapotban ..............................1 000

12849.Katonai táska, és bőr pisztolytáska ővvel .............................................................................................1 600
12850.cca 1940 Katona kitüntetésekkel, kartonra kasírozott fotó Várkonyi műterméből, 23×17 cm ...............1 600
12851."Rabok csomagja" II. világháborús doboz, Vöröskereszt és Szent János Rend adománya, üres

papírdoboz, 32×18×13 cm ....................................................................................................................4 000
12852.1942 M. Kir. kárpátaljai 3. honvéd hegyi zászlóalj válasza, Bokros Gizella a Wiszmanfréd Rt.

tisztviselője részére. .................................................................................................................................800
12853.1886 Debrecen, gyalogos és III. o. puskaműves díszes végelbocsájtó levele, m. kir. 3. honvéd

gyalog féldandár, a féldandár parancsnoka, Becsey Antal ezredes aláírásával, szakadt,
hajtásnyomokkal, 35x48 cm ..................................................................................................................4 000

12854.cca 1914 Katonaportré, paszpartuban, 18×12 cm ................................................................................1 400
12855.1961-1974 Honvédelem folyóirat 37 száma, változó állapotban, a korai évfolyamok számai

szakadozott borítókkal. .........................................................................................................................5 000
12856.Az Érdekes Újság I. világháborús harctéri képeiből: Az árvák, Hol vagy talján, VIsszatért a

gazdasszony  / Military photo from World War I, 28x36cm ...................................................................1 000
12857.1942 Rétság, kitöltetlen levente származási táblázat ...........................................................................2 000
12858.1936 Szabó Károly katonai karikatúrái nyomtatásban, 5 db ....................................................................800
12859.II. világháborús katonai sapka eredeti, jó állapotban, rangjelzéssel papír dobozban / WW. II.

original Hungarian soldier cap with rank-mark ....................................................................................20 000
12860.cca 1940 Magyar repülős tiszt fotója. Felvidék és Erdély emlékérmekkel. Üvegezett keretben.

39x36 cm ...............................................................................................................................................2 000
12861.cca 1940 5 db töltényhüvely, közte töltényhüvely váza, különböző méretekben ................................15 000
12862.1935 A Budapest Székesfőváros Testnevelési és Népgondozó Felügyelőség által katonai

főhadnagyi rendfokozat címet adományozó irat Friedrich István részére. ............................................1 200
12863.cca 1915 Katonai tablókép Erzsébet kriályné emléke előtt. Üvegezett keretben 28x22 cm .................1 200
12864.1888 Éder Pál (1849-1916) cs. és kir. főhadnagy és katonatársai csoportkép fotó kartonon 39x32

cm .........................................................................................................................................................5 000
12865.Jelzés nélkül: Éder Pál (1849-1916) cs. és kir. ny. főhadnagy olaj, vászon kép. 23x16 cm Keretben .2 000
12866.1849 Haynau által kiadott német nyelvű katonai irat korabeli másolata ...............................................3 000
12867.cca 1914-1940 Vegyes katonai fotó tétel, 9 db, 9×7 és 15×11 cm közötti méretekben ........................1 800
12868.cca 1914 Dr. László Dezső és felesége, keményhátú fotó Lőrincz István gyergyószentmiklósi

műterméből, 11×17 cm .........................................................................................................................1 000
12869.1942 Bp., M. kir. budapesti I. számú honvéd helyőrségi kórház parancsnoksága által kiállított

származási igazolvány ..........................................................................................................................1 000
12870.Éder Pál (1849-1916) cs. és kir. ny. főhadnagy és katonatársai csoportkép fotó kartonon 28x22 cm .5 000
12871.cca 1910 Kamánc/Kamenitz/Sremska Kamenice (Újvidék, Novi Sad), osztrák-magyar katonák

csoportképe, köztük kerékpáros katonákkal, háttérben a kamánci osztrák-magyar gyalogsági
kadétiskola (K.u.K. Infanterie-Cadettenschule) épületével, fotó kartonon, Josef Pavlíček/Pavlíček
József főhadnagy, a cs. és kir. Jenő Főherceg 41. gyalogezred (Czernowitz) tagjának
hagyatékából, üvegezett fa keretben, paszpartuban, foltos, 35x52 cm, keret: 57x75 cm. ..................12 000

12872.1905 Éder Győző/Viktor (1890-1980) huszár százados családi fényképe kartonon 29x22 cm ............1 000
12873.1918 A Dicső lapok c. katona újság induló száma ................................................................................5 000
12874.Japán "szamuráj kard" 90 cm Éles. ......................................................................................................8 000
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12875.Fleets the British Commonwealth of NAtions and Foreign Countries. London, 1938, His Majesty's
Stationery Office. Papírkötés, kopottas állapotban / paperback, little damaged condition ....................2 000

12876.cca 1914 katonák csoportképe, foltos, antik üvegezett keretben, 12×17 cm ........................................2 400
12877.1942 Töltényhüvely váza magyar címerrészlettel és Kolbinó Oroszország felirattal. 21 cm ................9 000
12878.cca 1910 Osztrák-magyar katonák csoportképe, középen Josef Pavlíček/Pavlíček József

főhadnaggyal, a cs. és kir. Jenő Főherceg 41. gyalogezred (Czernowitz) tagjával, fotó kartonon,
üvegezett fa keretben, paszpartuban, 29x37 cm, keret: 50x58 cm/ cca 1910 Military team photo of
Austro-Hungarian soldiers, photo on board, in the middle of the photo with Josef Pavlíček first
lieutenant of Imperial-Royal Infantery-Regiments of Archduke Eugen Nr. 41. (Czernowitz), in
passepartout, in wooden frame with glass, 29x37 cm, frame: 50x58 cm ............................................12 000

12879.1942-1943 Csendőrségi lapok 10 száma (XXXII. évf. 13-14.,21-23., XXXIII. évf. 8.,10., 13.,18-19.
számok.) Szerk.: besenyői Beöthy Kálmán. Változó állapotban, egy szám a borítóján szakadozott,
egy szám gerincén javítás. ....................................................................................................................4 000

Térképek
12880.cca 1910 20 db kis térkép gyűjtőkártya. Kopps Weltatlas. 10x9 cm .....................................................1 200
12881.1939 Magyarország új autótérképe. Egészvászon kötésben. ...............................................................3 000
12882.1894 Szabolcs vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károlya Lajos és Fia, kis

szakadással, 24×30 cm ........................................................................................................................1 400
12883.1893 Esztergom vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károlya Lajos és Fia, kis

szakadással, 30×24 cm ........................................................................................................................1 400
12884.1897 Somogy vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károlya Lajos és Fia, kis

szakadással, 30×24 cm ........................................................................................................................1 400
12885.1804 Comitatus Posoniensis, rézmetszetű térkép, tervezte: Ján Matej Korabinszky (1740-1811),

javított, foltos, 12×19 cm .......................................................................................................................3 200
12886.cca 1910 Gömc és Csongrád katonai térkép 56x44 cm ..........................................................................800
12887.1933 Szeged sza. kir. város térképe 58x51 cm + egy utazási propektus ................................................800
12888.1941 Az Igazság folyóirat tájékoztató térképegyüttese, egy lapon Európa, Ázsia, Észak-Amerika,

Dél-Amerika Afrika és a Csendes-óceán térképével, különféle léptékekben 82×57,5 cm .......................800
12889.1942 Bács-Bodrog vármegye térképe a visszacsatolt részekkel irredenta Hiszekegy verssel 32x42

cm .........................................................................................................................................................1 200
12890.3 db régi térkép: Budapest 25000-es térképe 57x44 cm, Pilis katonai térkép, Sopron környéke,

Burgenland térképe, 50x42 cm sérült ...................................................................................................1 200
12891.1928 Somoskőújfalu katonai térképe, Magyar Királyi Állami Térképészet, 65x86 cm ..........................1 600
12892.1932 Miskolc és Bélapátfalva katonai térképe,43x53 cm .....................................................................1 000
12893.cca 1900 Pápa és környéke katonai térkép, hajtásnál kopás 55x44 cm ..................................................800
12894.1941 Magyarország új autótérképe, Securo Gépműhely, foltos vászonkötésben ................................1 400
12895.1922 Budapest B. és C. erdőgazdasági osztályainak alaptérképe, a hajtások mentén kis

szakadásokkal, 30×24,5 cm .....................................................................................................................800
12896.cca 1910 2 db térkép: A Pilis 41x60 cm és Gyöngyös és környéke. javítottak .....................................1 000
12897.cca 1910 Az Esztergom környéki katonai gyakorló táborok térképe. 41x55 cm ...................................2 000
12898.XIX. sz. Czarina Linge Kris, Faczisora erdélyi települések telkeinek kézzel rajzolt térképe pausz

papíron, szakadással / Hand drawn map of Transylvanian village 90x50 cm .......................................4 000
12899.Cholnoky Jenő: Magyarország néprajzi térképe. [1903] Magyar Földrajzi Intézet, lépték nélkül,

ragasztott, foltos, kis szakadásokkal, 34×48,5 cm ..............................................................................12 000
12900.cca 1982-2005 Vegyes térkép tétel, 13 db, nagyrészt, turista és várostérképek, változó állapotban. ..2 400
12901.Breit József, doberdói: Az 1914. évi osztrák-magyar-szerb-montenegrói hadjárat.térképei. A könyv

térképmellékletei aranyozott egészvászon mappában. ......................................................................12 000
12902.cca 1940 3 db régi Budapest térkép, benne Cholnoky Jenő: Nagy-Budapest, 90x70 cm ....................1 000
12903.cca 1980 7 db magyar turista térkép: Mecsek, Bükk, Mátra, Aggtelek, Jósvafő, Vértes, Bakony. .......3 400
12904.cca 1910 5 db német osztrák autós térkép vásznon / 5 automobile maps ...........................................2 000
12905.Erdély és a Részek térképe és helységnévtára. Mappa Transilvaniae et Partium regni Hungariae

repertoriumque locorum objectorum. Készült Lipszky János 1806-ban megjelent munkája alapján.
Szerk.: Herner János. Szeged, 1987, Penna Kisszövetkezet. Kiadói kartonált papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

12906.1909 Kiskunhalas r. t. város térképe 30x50 cm gyűrődésekkel ............................................................3 000
12907.Európa 1015-ben, kiadja: M. kir. Honvéd Térképészeti Intézet, 15×23 cm ...........................................1 000
12908.Magyarország a Bach-korszakban, kiadja: M. kir. Honvéd Térképészeti Intézet, 15×23 cm ................1 000
12909.Hadjárat Észak-Lengyelországban 1914. őszén, melléklet a Ludendorff: Meine Kriegserinnerungen

1914-1918 című könyvhöz, 55×44 cm ..................................................................................................1 000
12910.Dr. Cholnoky Jenő (szerk.): Földrajzi és statisztikai atlasz. 78 fő és 155 melléktérkép,

világstatisztika. Szerk.: - -. Bp., 1929, Győző Andor. Második, javított kiadás. Egészvászon-kötés,
javított kötéssel és gerinccel, az utolsó néhány lap szélén folttal. ........................................................3 000
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12911.1939 A Keleti-Mecsek színes turistatérképe, Kiadja Pécs Szab kir. város idegenforgalmi hivatala.
Rajz: Kovács Attila. Klösz nyomda. 31x34 cm ......................................................................................1 600

12912.cca 1900 Fiume és kikötője, térkép, kiadja: Posner Károlya Lajos és Fia, ragasztott, 23×41 cm .........1 400
12913.cca 1960 5 db mnagyméretű földmérési térkép ....................................................................................1 200
12914.Magyarország a Linzi-béke korában 1645-48., tervezte: Dr. Acsády Ignác, kiadja: Athenaeum Rt.,

27×36 cm ..............................................................................................................................................1 200
12915.Alap és Vízhelyzeti térképe Buda és Pest szabad királyi Fő városainak ... Vörös László 1833-as

térképének látványos reprintje. 3 lapon, összesen 180x94 cm- Egyik lapon beszakadásokkal. ........20 000
12916.1991 Motoring Atlas of Great Britain, 140p ...........................................................................................2 000
12917.1825 Európa a barbárok betörése előtt. Nagyméretű határszínezett rézmetszetű térkép. / 1825

Map of Europe before the barbars. Europa avant l'invasian des barbares par Fr. Delamarche.
Colored engraving 49x33 cm, .............................................................................................................22 000

12918.cca 1920-1930 Barthos-Kurucz: Történelmi atlasz polgári iskolák számár. Bp., M. Kir. Állami
Térképészet, 32+2 p. Kiadói papírkötés, foltos. ....................................................................................2 800

12919.cca 1935 Kogutowitz iskolai atlasz, jó állapotban .................................................................................2 000
12920.XIX. sz. Tlács, Acsuca, Gyalu Talácsului erdélyi település telkeinek kézzel rajzolt térképe pausz

papíron / Hand drawn map of Transylvanian village 78x47 cm ............................................................4 000
12921.Memoriale sulla questione della Bessarabia e della Bucovina settentrionale. Bukarest, 1940,

Accademia romena. Vitairat Besszarábia és Észak-Bukovina szovjet megszállásáról, Besszarábia
és Észak-Bukovina néprajzi térképével. Tűzött papírkötésben, felvágatlan példány. + A vitairat
német nyelvű verziója: Denkschrift betreffend Bessarabien und die Nord-Bukowina (térképmelléklet
nélkül) ....................................................................................................................................................4 000

12922.Reader's Digest Világatlasz. Szerk.: Dibás Gabriella, Ásmány Lilla. Bp., 2006, Reader's Digest.
Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................................1 800

12923.1862 Kápolnay István (?-?): Acqui Terme és vidékének saját kézzel rajzol térképe,
(Alessendriához közel (Piedmont régióban), az egyik szélén és az alján szakadásokkal, 35x44 cm
 "Szomorú napokban mázolta Kápolnay Pista. Genfben 1862. októberben emlékezet után."
Kápolnay István ismert garibaldista, feltehetőleg a szomorú napok az Aspromontei vereséget
jelölik, ahol maga Garibaldi is megsebesült./  1862 István Kápolnay (?-?): Map of Acqui Terme
and countryside, (near Alessandria (region of Piedmont),hand drawn map, damaged, 35x44 cm. 
Hand drawn map of István Kápolnay the officer of the Garibaldian volunteers army. Probably he
drawn after the defeat of Aspromonte in Genf, in oktober 1862. ........................................................40 000

12924.XIX. sz. Omlaka erdélyi település dűlőinek kézzel rajzolt térképe 60x60 cm ........................................5 000
12925.Memoriale sulla questione della Bessarabia e della Bucovina settentrionale. Bukarest, 1940,

Accademia romena. Vitairat Besszarábia és Észak-Bukovina szovjet megszállásáról, Besszarábia
és Észak-Bukovina néprajzi térképével. Tűzött papírkötésben, felvágatlan példány. ...........................4 000

12926.1804 Czetter Sámuel (1765-1829 k.): Máramaros vármegye térképe. C(omitatus) Marmarus. LVIII.
In: [Korabinszky János Mátyás]: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis.
Bécs, 1804. Schaumburg und Compagnie, rézmetszet, paszpartuban, foltos, 10,5x16,5 cm./  1804
Samuel Czetter (1765-1829 cca.): Map of Maramures/Máramaros/Maramuresch County.
C(omitatus) Marmarus. LVIII. In: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis.
Wien, 1804. Schaumburg und Compagnie, copper engraving, in passepartout, spotty, 10,5x16,5
cm. ........................................................................................................................................................8 000

12927.1804 Vas vármegye térképe. Eisenburger Com. C. Castriferrei. Pars Meridionalis Südlicher Theil.
XXIV. In: [Korabinszky János Mátyás]: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae
Portatilis. Bécs, 1804. Schaumburg und Compagnie, rézmetszet, foltos, 10,5x16,5 cm./  1804 Map
of Vas County. Eisenburger Com. C. Castriferrei. Pars Meridionalis Südlicher Theil. XXIV. In:
Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Wien, 1804. Schaumburg und
Compagnie, copper engraving, spotty, 10,5x16,5 cm ...........................................................................8 000

12928.1804 Krassó vármegye térképe. C(Comitatus) Krassó. XLVII. In: [Korabinszky János Mátyás]:
Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Bécs, 1804. Schaumburg und
Compagnie, rézmetszet, foltos, 17x11 cm./  1804 Map of Krassó County. C(Comitatus) Krassó.
XLVII. In: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Wien, 1804. Schaumburg
und Compagnie, copper, spotty, 17x11 cm ...........................................................................................8 000

12929.1804 Czetter Sámuel (1765-1829 k.): Turóc vármegye térképe. C(omitatus) Thurotziensis. XII. In:
[Korabinszky János Mátyás]: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Bécs,
1804. Schaumburg und Compagnie, rézmetszet, paszpartuban,17x10 cm./  1804 Samuel Czetter
(1765-1829 cca.): Map of Turóc/Turiec/Turz County. C(omitatus) Thurotziensis. XII. In:
[Korabinszky János Mátyás]: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Wien,
1804. Schaumburg und Compagnie, copper engraving, in passepartout, 17x10 cm. ..........................8 000

12930.1804 Czetter Sámuel (1765-1829 k.): Hont vármegye térképe. C(omitatus) Hontensis. XV. In:
[Korabinszky János Mátyás]: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Bécs,
1804. Schaumburg und Compagnie, rézmetszet, paszpartuban, 17x10 cm./  1804 Samuel Czetter
(1765-1829 k.): Map of Hont County. C(omitatus) Hontensis. XV. In: [Korabinszky János Mátyás]:
Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Wien, 1804. Schaumburg und
Compagnie, copper engraving, in passepartout, 17x10 cm. .................................................................8 000

12931.1804 Vas vármegye térképe. Eisenburger Com. C. Castriferrei. Pars Septentrionalis. Nördlicher
Theil. XXIII. In: [Korabinszky János Mátyás]: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae
Portatilis. Bécs, 1804. Schaumburg und Compagnie, rézmetszet, kis folttal, 10x17 cm./  1804 Map
of Vas County. Eisenburger Com. C. Castriferrei. Pars Septentrionalis. Nördlicher Theil. XXIII. In:
Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Wien, 1804. Schaumburg und
Compagnie, copper engraving, with small spotty, 10x17 cm ................................................................8 000
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12932.1804 Berken János (1765 kr.-1822): Nyitra vármegye térképe. C(omitatus) Nitriensis. Pars
Occidentalis Westlicher Theil. VIII. In: [Korabinszky János Mátyás]: Korabinsky, Johann Matthias:
Atlas Regni Hungariae Portatilis. Bécs, 1804. Schaumburg und Compagnie, rézmetszet,
paszpartuban, apró folttal, 16,5x10,5 cm.  / 1804 János Berken (1765 cca.-1822):Map of
Nitra/Nyitra/Neutra. C(omitatus) Nitriensis. Pars Occidentalis Westlicher Theil. VIII. In: Korabinsky,
Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Wien, 1804. Schaumburg und Compagnie,
copper engraving, in passepartout, with small spotty, 16,5x10,5 cm. ...................................................8 000

12933.cca 1770 Csehország, az Olmüci részek térképe. Rézmetszetű térkép, a kartusban medve
vadászat ábrázolásával. Paszpartuban.  / Map of the Czech kingdom, Olomutz part. from the
Homann Heirs: Atlas regni Bohemiae consistens in quindecim mappis... Nürnberg 1776. With a
bear hunt in the cartuche. 57x45 cm ...................................................................................................22 000

12934.cca 1790 A Rajnavidék háborús térképe. Neue General Kriegs Karte Des Rheinstrohms,
Herausgegeben von Iohann Walch im Willischen Kunstverlag in Augsburg. Nagyméretű, színezett
rézmetszet, vászonra vonva, ki hiánnyal, egyébként jó állapotban. / Large war map of the Rhein
river basin. Handcolored etching on canvas. small part missing, but otherwise in good condition.
60x136 cm ...........................................................................................................................................30 000

12935.Franciaország térképe az 1790-es reform után. Jean Walch: Le Royaume de France en 83
departs suivant les decrets de 1790. Augsbourg, F. M. Nagyméretű színezett rézmetszetű térkép.
/ Map of France.. Large colored etching.64x53 cm .............................................................................16 000

12936.1798 Franz Ludwig Güssefeld (1744-1807): Charte von dem Königreich Preussen. Nach seiner
Hauptabtheilung/ in Ost-West-Süd- und Neu-Ost-Preussen/ u. seinen Unterabtheilungen in
Kreise./ Neu entworfen von F.L. Güssefeld/ 1798./ Nürnberg bey den Homann. Erben./ Mit Röm.
Kayserl. allergnädigster/ Freyheit  Poroszország térképe. Színezett rézmetszet, körbevágott,
kartonra kasírozva. / Large map of Prussian Kingdom. Colored etching. Cut margins. Glued on
cartboard. 47x55 cm ...........................................................................................................................18 000

12937.cca 1670 Utrecht és környékének térképe, Domini Ultraiectini tabula auctore Frederico de Wit
Amsterodami. Nagyméretű rézmetszet, díszes kartussal. Paszpartu nélkül / Map of Utrecht and
area. Large etching by Frederic de Wit. 56x46 cm .............................................................................16 000

12938.1801 A Délporosz Poseni kerület posta és politikai térképe. Das zu Südpreussen gehörige Posener
Kammerdepartement ...auch mit den neu angelegten Post Coursen versehen. Nüremberg 1801.
Homann. Nagyméretű rézmetszet, kis hiánnyal. / Large etched map of the South Prussian Posen
departement. Small part missing. 77x51 cm .........................................................................................7 000

12939.cca 1650 Nova Totius Westphaliae descriptio. Westfalia térképe. Amsterdam, de Wit. Rézmetszet,
Szélén szakadásokkal / Map of Westphania. Etching. With tears at the sides. 59x51 cm .................10 000

12940.Homann, Johann Baptist (1663-1724): Morvaország, a Brünni kerület rézmetszetű térképe.
Paszpartuban. / Marchionatus Moraviae Circulus Brunnensis quem Mandato Cesaro accurate
emmensis... Map of the Moravian Kingdom. Brünn area. Etching in paspartu. 60x46 cm ..................22 000

12941.cca 1700 Csehország déli részének, és a Magyar Királyság szegletének rézmetszetes térképe.
Színezett rézmetszet, vadászjelenetet ábrázoló díszes kartussal. Paszpartuban / cca 1700 South
of Czech Republic, colored etching. In paspartu 58x47 cm ................................................................16 000

12942.1720 Johann Baptist Homann: Oroszország és a Fekete tenger környékének térképe. Tabula
Geographica qua pars Russiae Magnae Pontus Euxinus seu mare Nigrum et Tartaria Minor cum
finitimis Bulgariae, et Romaniae et Natoliae... Színezett rézmetszet kartonra ragasztva. /  1720
Map of Russia and the Black Sea area. Colored etching. 49x58 cm ..................................................18 000

12943.Paolo Santini: Castello, Perousia, Umbria, Orvieto és Nápoly térképe. Carte de l'Etat de l'Eglise...
Színezett rézmetszet / Large etched map of Northern-Italy. Colored etching in good condition.
70x50 cm .............................................................................................................................................18 000

12944.Gröningen és környékének nagyméretű, díszes térképe. Frederick De Wit: Tabulae Dominii
Groeningae quae et Complectitur Maximam Partem Drentiae Emendata A.F. De Wit. Rézmetszet,
néhán ykisebb szakadással / Large etched map of Gröningen Germany. Small tears. 60x52 cm .....10 000

12945.Homann Johann Babtiste (1664-1724 ) Principatus et archiepiscopatus Salisburgensis. / Salzburgi
hercegség és püspökség térképe. Néhány képet nem érő beszakadással. Színezett rézmetszet.
58x49 cm /  cca 1710 Homann Johann Babtiste (1664-1724): Map of the Princedom of Salzburg.
Colored etshing, with some, minor and out of the map tears at the edges. 58x49 cm .......................18 000

12946.1800 Három portugál tartomány térképe. Provincias septentrionales de Portugal, Beira, Tras los
Montes & Entre Douro Minho.. Homann Heirs 1800.. Nagyméretű színezett rézmetű térkép.
Szélén magyar és német nyelvű fokjelzéssekkel. Kis hiánnyal / Map of 3 Portugal states. With
handwritten notes on the side and small part missing. Large colored etching. 68x59 cm ..................12 000

12947.1800 Portugál tartomány térképe. Les Provinces méridionales de Portugal, savoir - Dressée
nouvellement par F. L. Güssefeld. Homann Heirs 1800. Nagyméretű színezett rézmetű térkép.
Szélén magyar és német nyelvű fokjelzéssekkel. Kis hiánnyal / Map of Portugal states. With
handwritten notes on the side and small part missing. Large colored etching. 68x59 cm ..................12 000

12948.Homann, Johann Baptist (1663-1724): Csehország, Morvaország térképe. Rézmetszetű térkép.
Paszpartuban. / Regni Bohamiae circulus Regnio Hredecensis ex Müllerianis... Map of the Czech
and Moravian Kingdom. On cartboard. With some damages. 60x46 cm ............................................16 000

12949.Paolo Santini: Róma, Abruzzia és a Pápai Állam térképe. Paolo Santini: Nouvelle Carte De L'Etat
de L'Eglise, Dressee Sur Celle Du P. Boscovich, divisee en trois feuilles . . . 1776 Színezett
rézmetszet / Large etched map of Roma and the Papal State in Italy. Colored etching in good
condition. 70x50 cm ............................................................................................................................32 000
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12950.cca 1770 Georg Balthasar Probst (1732-1801): Landgraviatus Alsatiae tam superioris quam inferi
cum utroqe Marchionatu Badensi...(Baden és Elzász térkép). Színezett rézmetszet. / cca 1770
Map of Alsace (Elsass) Colored etching. 37x44 cm ............................................................................14 000

12951.Homann, Johann Baptist (1663-1724): Csehország, Morvaország az Olmüci részek térképe.
Rézmetszetű térkép.. Paszpartuban.  / Map of the Moravian kingdom, Olomutz part. In paspartu
57x43 cm .............................................................................................................................................12 000

12952.Homann, Johann Baptist (1663-1724) - Johann Christian Müller: Morvaország, Prerov
környékének rézmetszetű térképe. Paszpartuban. / Marchionatus Moraviae Circulus Preroviensis
Map of the Moravian Kingdom. Prerau area. Etching in paspartu. 60x46 cm .....................................18 000

12953.1797 Az Osztrák Birodalom politikai és egyházigazgatási térképe. Maiestas Austriaca sive circul.
Archi Ducat. Austriae cum ceteris Augustissimae huic Domus per Germaniam continuo ferme
tractu devotis Haereditariis Terris... Seutterus, Matthaeus - Joh. M. Probst. Színezet rézmetszet,
kis hiánnyal. / Political and clerical map of the Austrian Empire. Colored etching, Small part
missing. Wide margins. 57x50 cm ......................................................................................................18 000

12954.1746 Johann Baptist Homann (1664-1724): Ducatus Silesiae Tabula Alterea Superiorem exhibens
ex mappa Hasiana majore desumta & excusa per Homannianos Heredes Norimb. A. 1746.  Feslő
Szilézia térképe. Színezett rézmetszet, körbevágott, kartonra kasírozva. / Large map of
Upper-Silesia. Colored etching. Cut margins. Glued on cartboard. 56x42 cm ....................................18 000

12955.Tirol térképe Jean Welch: Karte der gefürsteten Grafschaft Tyrol nebst Vorarlberg... Augsburg,
1797. Nagyméretű színezett rézmetszetű térkép. Kis hiánnyal. / Map of Tirol.. Large colored
etching Small part missing 70x57 cm ..................................................................................................15 000

12956.1943 Rumänische Siedlungen des XIII. und XIV. Jahrhunderts in Siebenbürgen und in den übrigen
Teilen Ostungarns, lépték nélkül, a Siebenbürgen und seine Völker (Szerk.: Mályusz Elemér.
Bp.-Lipcse-Mailand, 1943, Danubia) kötetből, 53×45,5 cm ..................................................................3 000

12957.1941 Die Bevölkerungsdichte der europäischen Russland innerhalb der Grenzen Sowjetunion von
1941 Stuttgart, 1941. Karten Abteilung des Deutschen Ausland Instituts und der Publikationsstelle
Berlin-Dahlem./ Map of the Russian occuppied territories. 73x90 cm ................................................15 000

12958.Larousse International atlas political and economical. Publié sous la direction de Ivan Du Jonchay,
Sándor Radó. Hiányos térkép melléklettel, összesen 53 db térképet tartalmaz.Paris, 1965, Libraire
Larousse. Kiadói egészvászon tékában ................................................................................................5 000

12959.1847 Európa nagyméretű határszínezett rézmetszetű térképe. / 1847 Sharpe's corresponding map
of Europe with steamship routes . Engraved . Colored etching 47x36 cm, ...........................................9 000

12960.1836 Európa nagyméretű rézmetszetű térképe. / 1836 Map of Europe Society for diffusion of useful
knowledge . Engraving 42x35 cm, ........................................................................................................7 000

Nyomtatványok
12961.cca 1800 Kalendárium töredék, 9,5×7,5 cm .........................................................................................1 400
12962.1825 Hasznos mulatságok.Második félesztendő. (Kilencedik, nem teljes évfolyam.) A' hazai 's

külföldi tudósításokhoz toldalékul írta 's kiadta Kultsár István. Pest, Petrózai Trattner Mátyás,
416+8 p. Papírkötésben, a borítón és a gerincen kisebb sérülésekkel, de alapvetően jó állapotban.
.............................................................................................................................................................15 000

12963.1835 / 4. - 1836 / 3. kötet. Allgemeine Literatur Zeitung . Lepizig. Halle. Könyvtári félvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................2 000

12964.1844 Királyi Magyar Helytartótanács irata a postabérek emelkedéséről ..............................................3 800
12965.1845 A Társalkodó c. lap 284. száma. ..................................................................................................1 000
12966.1854 Díszes ajándék kártya ..................................................................................................................1 000
12967.1856 A Nagy Tükör. Szerk. Jókai Mór. 126 képpel. 2.-10. számok 8 füzetben. (Füzetekben

megjelent humoros hetilap. Az első magyar élclap 1 híján teljes sorozata) A Jókai Mór által
alapított, öthetente megjelenő folyóirat német minta alapján indult 1856 novemberében, és
összesen 10 számot ért meg. Mivel nem volt illusztrátora, a közönséget kérték fel, hogy küldjenek
be rajzokat.  A 8 füzet mind korabeli papírborítékkal. Az utolsó kissé szakadozott, a többi jó
állapotban. ...........................................................................................................................................30 000

12968.1858 Szépirodalmi Közlöny, 1858. Április 4. - Június 27. I. évfolyam második fele, töredék
évfolyam, 53-27.-77-51. számok. Szerk.: Szelestey László. Pest, Emich Gusztáv, 1253-1832. p.
Korabeli kopottas félvászon-kötés, néhol foltos lapokkal, sérült hátsó kötéstáblával. ..........................6 000

12969.cca 1860 Újévi áldás üdvözlőkártya 9x6 cm .........................................................................................2 000
12970.1865 A megfagyott gyermek, litográfia Székely Bertalan rajza nyomán, üvegezett keretben, 52x64

cm .......................................................................................................................................................16 000
12971.1866 Erdészeti és gazdászati lapok a Magyar Erdész-Egylet. V., teljes évfolyam. 1-12. sz. Szerk.:

Sporzon Pál. Főmunkatárs: Divald Károly. Pest, 1866, Kocsi Sándor-ny., 6+576+4 p. Átkötött
félvászon-kötés, foltos lapokkal, kopott borítóval, ceruzás aláhúzásokkal. Ritka! ..............................20 000

12972.cca 1870 4 db üdvözlő kártya ...............................................................................................................2 000
12973.1875 A Borsszem Jankó politikai élclap karácsonyi száma ..................................................................1 000
12974.1877 A Budapesti Közlöny Hivatalos Értesítője, 1877. március. 8. 54. szám, 1809-1832 p. ................1 000
12975.cca 1879-1947 Vegyes papírrégiség tétel, benne különféle papírokkal, nyomtatványokkal. ................1 000
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12976.1879 Deák Farkas: Magyar hölgyek leveleiről. Értekezések a Társadalmi Tudományok Köréből. V.
köt. IX. sz. Bp., 1879, MTA, 25 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. .................................................800

12977.cca 1880 Versailles 12 képet tartalmazó litografált leporelló. Egy kép sérült 12x8 cm .........................3 000
12978.cca 1880-1881 Habsburg Rudolf (1858-1889) trónörökös és Stefánia belga királyi hercegnő

(1864-1945), Bp.-Eperjes, Divald Károly fénynyomatai, foltosak, 41x30 cm ........................................2 000
12979.cca 1880 Királyi kegyelet nemzetünk nagyjai iránt. Oktatásul a magyat tanuló ifjúság, buzdításul jó

honfiak és honleányok számára. 47p. hn. én. ny.n Aranyozott, kissé sérült egészvászon kötésben. ..1 000
12980.cca 1880 Von der englischen Küste Aquarell-Facsimile, Verlag: Artistische Anstalt Gustav W. Seitz,

18×25 cm ..............................................................................................................................................1 800
12981.1889 Orvosi Heti Szemle VII. kötet. 1-26. sz. Fél évfolyam,(július-december.) Szerk.: Dr. Flesch

Nándor, Heltai Manó. Aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, a
szennylapok és az utolsó lap hiányoznak. ............................................................................................2 600

12982.1890 A Földművelésügyi Magyar Királyi Ministerium Vízrajzi osztályának Évkönyvei III. kötet.
1888-iki (harmadik) évfolyam. Szerk.: Péch József. Bp.,1890,(Franklin-ny.),96 p.+2 t.+II-VI.,VIII.
mellékletek (I-X,XII-XIV. táblák. Kiadói félvászon-kötés, hiányos mellékletekkel. ................................9 500

12983.cca 1890 Fiume és Abbázia 36 db liografált képet tartalmazó egészvászon kötésű album. / cca
1890 Abbazia & Fiume album with 36 litho images in full linen binding 18x13 cm ...............................6 000

12984.1890 Bp., A budapesti I-III. ker. szállodások, vendéglősök, bor- és sörmérők ipartársulata
temetkezési egyletének alapszabályai, 23p ..........................................................................................1 200

12985.1893 Borsod miskolci értesítő illetékbélyeggel .....................................................................................1 000
12986.1896 Meghívó, belépő és igazolójegy az Ezredévi Ünnepi Congressusra ...........................................1 800
12987.1897 Orvosi Heti Szemle XII. kötet. 1-26. sz. Fél évfolyam,(január-június.) Szerk.: Dr. Flesch

Nándor. Aranyozott egészvászon-kötés, hiányzó elülső szennylappal, kopott borítóval. .....................2 600
12988.cca 1900 Budapest látképe, fametszet, 10,5-17,5 cm ..........................................................................4 600
12989.cca 1900 Samuel Szumrák's sohn Neusohl (Besztercebánya) 44 db fejléces levélpapír, eredeti

mappában, jó állapotban .......................................................................................................................2 000
12990.cca 1900-1940 15 db vegyes utazási prospektus (Velence, Hofgastein, Mecklenburg,

Salzkammergut, Karlshafen, stb.) .........................................................................................................4 000
12991.cca 1900-1940 10 db meghívó bálokra, estélyekre vegyes állapotban ................................................1 800
12992.cca 1900-1940 Vegyes régi szentkép tétel, 13 db, 12x7 cm és 9x5 cm közötti méretben ....................1 000
12993.cca 1900 21 db miniszter, politikus, bíró névjegye, több saját kézírással .............................................2 400
12994.cca 1900-1950 Vegyes szentkép tétel, kb. 40 db, 3x6 cm és 12x7 cm közötti méretben ........................800
12995.1901 A Magyar Iparművészet c. folyóirat 1-6. számai. 6 db. Jó állapotban ..........................................8 000
12996.1901 Pesti Hírlap jegyzék-naplója, ingyenes melléklet a Pesti Hírlap előfizetői részére, 1901. dec.,

az elülső borítón kis szakadással, egy lapon bejegyzéssel. .................................................................1 000
12997.1903 Apponyi Albert meghívója Deák Ferenc tiszteletére rendezett fővárosi ünnepségre ...................1 600
12998.1902-1903 Udvari Bál táncrendjei 2 db 11x7,5 cm ...............................................................................1 600
12999.1903-1942 Olajiparral kapcsolatos 5 db nyomtatvány: Petroleum Zeitschrift, német nyelvű olajipari

gép árjegyzék, törvényjavaslat vámmentesség tárgyában, a Fanto Egyesült Magyar
Ásványolajgyárak Rt. Elismert Vállalati Nyugdíjpénztárának alapszabálya ..........................................2 000

13000.1904 Idegenforgalom és közlekedés. Az Idegenforgalmi és Utazási Vállalat (Központi
Menetjegyiroda) beszámolója. 1902. szeptember 10.-től -1903. dec. 31.-ig. Bp.,1904,
Idegenforgalmi és Utazási Vállalat, (Bp., Márkus Samu-ny.), 131 p. Kiadói kartonált
papírkötésben, javított gerinccel, kissé sérült borítóval, de belül jó állapotban. ..................................12 000

13001.1905 Bp., Új Idők, szépirodalmi, művészeti és társadalmi képes hetilap II. kötet, szerk. Herczeg
Ferenc, egészvászon kötésben ............................................................................................................1 600

13002.1905 Rohonczy Gedeon nyílt levele Gróf Andrássy Gyulához s a Válasz! "Attól, aki erre
leghivatottabb volt." Bp.,1905, Pallas, 30+2 p. Papírkötésben, a 7. oldalon ceruzás jegyzettel. ..........2 000

13003.1908 Az Interparlamentáris Unió kirándulásának programja ................................................................1 800
13004.1908-42 Egyházi közlöny naptára, 2 db Magyar naptár ........................................................................1 200
13005.1908-1929 a Magyar iparművészet 2 db és a Magyar építőművészet 3 db lapszáma, érdekes

írásokkal ................................................................................................................................................4 000
13006.cca 1910 Carl Lauser Stuttgart. Geschäftsbücher-Fabrik und Buchdruckerei cég nagyméretű

prospektusa, német nyelven. ................................................................................................................1 200
13007.Vegyes leporelló/album tétel, 3 db: Ricordo di Genova, Ricordo di Venezia, Ricordo di Roma.

Fekete-fehér és színes képekkel. Különféle kiadásban. Változó kötésben, az egyik borító
szakadozott, egy másik kissé sérült, kopott. .........................................................................................2 200

13008.Fiumei Első Magyar Rizshántoló- és rizskeményítőgyár rt. rizsételek receptjeit tartalmazó füzete.
30p. cca 1900 ........................................................................................................................................3 000

13009.cca 1910 Horoskop férfiak és nők részére. Solt Lajos psycho-physiognomus. 4 db zárt, perforált
levelezőlap formátumú nyomtatvány, benne 2 bontatlan. .....................................................................3 000

13010.1910 Fehér Kereszt Országos Lelencház Egyesület naptára. Kiadói szecessziós díszítésű
egészvászon kötésben. Benne a Fehér Kereszt egy körlevelével. A borítója némileg kopott,
napszítta. ...............................................................................................................................................1 000
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13011.1912 Teozófia, a Magyar Teozófiai Társulat Lapja I. évfolyam 11. szám, szabadkőműves kiadvány ..2 400
13012.1912 Alsóörs, a Kisfaludy-kör alapítólevele, alapszabályai, 4 p. ..........................................................1 000
13013.1913 A Mexikói Vasúti Társaság nyomtatott meghatalmazása ............................................................1 000
13014.1914 Bp., Ulrich B. J. mindennemű csövek, légszesz-, víz és gőzvezetéki fölszerelések,

szerszámok és műszaki cikkek raktára árjegyzéke, 1360 p .................................................................5 000
13015.1914 Schicht naptár. Elvíra szépségápolás. 64p. .................................................................................2 000
13016.1914 Törley pezsgő fém csomagolásából készített emlék "háborús kirándulásról" 9x5 cm .................1 000
13017.1914 MÁV nyári menetrendje a Budapest-Zimony-Belgrád vonalon ....................................................1 200
13018.1914 Anzeiger der Ethnographischen Abtheilung des Ungarischen National-Museums. 1907 VI. évf.

Szerk.: Dr. Semayer Vilibald. Bp.-Leipzig, 1910, Magyar Nemzeti Múzeum-Karl W. Hiersemann.
Kiadói papírkötés, német nyelven, felvágatlan lapokkal. ......................................................................1 200

13019.1915-16 6 db német újság a világháború képeivel és híreivel ..............................................................1 000
13020.1916 Budapest A Központi Papnevelő Intézet józsefvárosi telephelyén felavatott, majd az V,

kerületbe áthelyezett Béke / Pálos kút avatására szóló meghívó. Kis gyűrődések. .............................2 000
13021.1916 Nagy képes Kossuth naptár. Litografált címlappal hátsó borító nélkül ........................................1 000
13022.1916 Anzeiger der Ethnographischen Abtheilung des Ungarischen National-Museums. 1909 VIII.

évf. I. félév. Szerk.: Dr. Semayer Vilibald. Bp.-Leipzig, 1916, Magyar Nemzeti Múzeum-Karl W.
Hiersemann. Kiadói papírkötés, német nyelven, felvágatlan lapokkal. .................................................1 200

13023.1917 Athenaeum. Új folyam. III. kötet. 1-6 sz. Teljes évfolyam. A MTA hozzájárulásával kiadja a
Magyar Filozófiai Társaság. Szerk.: Alexander Bernát. Bp., Pfeifer Ferdinánd. Papírkötésben. ..........3 000

13024.1918 Újvidék takarékpénztár betétkönyv ..............................................................................................2 000
13025.1918 Katonák! Magyarország népe! A cselekvés órája ütött! Magyar Nemzeti Tanács 1918-as

röplapja, az alján szakadásokkal, 19x14 cm .......................................................................................10 000
13026.cca 1918 XV. Benedek pápa békeimája, adománytevő lap, Bp., Szmik Antal ........................................800
13027.1919 Az Ébredő Magyarország c. hetilap első évfolyamának majdnem összes száma 2-12-ig ...........4 000
13028.1919 A Kommunista Internacionale kiáltványa a világ proletárjaihoz, Bp., Közoktatásügyi

Népbiztosság, részben elváló, tűzött papírkötésben, 12 p. ...................................................................6 000
13029.cca 1920-1930 8 db külföldi névjegy (Alexandre Lamouche, Dr. Heinrich F. J. Junker, stb.) ...............1 200
13030.cca 1920 Bonzo in der Stadt. képes könyvecske 16 p. Sérült ..............................................................1 000
13031.cca 1920 Gróf Esterházy Pezsgőgyár Tata levelezőlap .......................................................................1 000
13032.cca 1920-1940 Certa gyógyszerészeti labor képes ismertető + könyvárjegyzék ..................................1 000
13033.cca 1920 La Comtesse Colonna: La Manufacture Hongroise de Porcelaines de Herend. 14p. ...........1 800
13034.cca 1920-1950 10 db nótáskönyv .........................................................................................................2 000
13035.1920 Budapesti Közlöny 3 száma: 1920.január 1., március 31., április 30. Bennük a kor híreivel.

Bp., Athenaeum, 6+8+8 p. ....................................................................................................................2 000
13036.1920 A Magyar Püspöki Kar által kiadott körlevele a háborúval és annak következményeivel

kapcsolatban, 7p ...................................................................................................................................1 400
13037.Újság tétel: Vitézek lapja, Zászlónk, Érdekes Újság, Magyar Iparművészet, összesen 8 db ...............3 000
13038.1923 Petőfi ünnepség kultusz-délután műsorprogram ..........................................................................1 600
13039.2 db ritkább újság: 1925 Szállító- és fuvarozómunkások szaklapja, 1944 Tiszajobbparti Mezőgazda .1 400
13040.1927 Tárca naptár pengő átszámítási táblázatokkal .............................................................................2 000
13041.1927 A Magyar szemle I. kötet 3. száma ..............................................................................................1 000
13042.Bortnyik Sándor (1893-1976): nő sörénnyel, nyomat, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 28×22 cm ....6 000
13043.Divéky József (1887-1951): Turandot. Litográfia, papír, nyomdailag jelzett a hátoldalon, 30×23 cm ...2 600
13044.1927-1949 Élelmezési Munkások Országos Szövetségének alapszabályzata, szabályzata, és

ügykezelési szabályzata (1927), valamint az Élelmezési Munkások Országos Szövetségének,
valamint a Malomipari, Húsipari, és Édesipari szakszervezetek egyesülési kongresszusára (1949)
kiadott könyv, benne számos fekete-fehér fotóval, és színes illusztrációkkal. ......................................2 800

13045.1928 Budapesti Szemle. Szerk.: Voinovich Géza. 1928 január-február, április-május, augusztus,
december, 602-603, 605-606., 609-613. számok. Bp., 1928, Franklin-Társulat. Kiadói papírkötés,
606., 609., 611.,612. számok felvágatlan példányok, jó állapotban. ...................................................10 000

13046.1929 Földmívelés. Hangya. Bp., A Hangya Újság. 1929, nem teljes évfolyam. Papírkötésben. ..........4 000
13047.1929 Magyar Iparművészet. XXXII. évf. 5-6. sz. Szerk.: Györgyi Kálmán. A borítója szakadozott,

kissé hiányos, a gerinc javított. Benne két színes melléklettel. .............................................................1 200
13048.1929-1933 Levente. A Levente Egyesületek hivatalos lapja 2 száma, VIII. évf. 5. sz., XII. évf. 11.

sz. ..........................................................................................................................................................1 200
13049.1930 Filep Lajos: Feltöltés iszapolással és az iszap folyása nyílt csatornákban. Különlenyomat a

Vízügyi Közlemények. 1930. január-június. Bp., 1930, K. M. Egyetemi Nyomda, 19 p. .......................1 200
13050.1930 A nyolcvanéves Pesti Napló ajándékalbuma. 1850-1930. Bp., Athenaeum, 240 p. Rendkívül

gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, a borítón kis szakadással. ..............1 200
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13051.cca 1930 Vágyainknak albuma a tündérvásár Nagymagyarországért gyűjtőalbum 144 képpel ...........8 000
13052.cca 1930 10 db reklám nyomtatvány. Törley, Shell, redőnyös ..............................................................1 000
13053.cca 1930-1980 Nagy újság tétel, benne ritkább lapokkal is ..................................................................1 000
13054.1930-1937 Az ügyvéd című újság 8 db száma .....................................................................................1 400
13055.cca 1930 3 db nem használt, beíratlan füzet ........................................................................................2 000
13056.cca 1930 Japán ifjúsági folyóiratok, képekkel, két db ...........................................................................2 000
13057.1930 A Hetvenötéves Eötvös József reáliskola évkönyve. Megviselt papírkötésben 225p. .................1 000
13058.cca 1930 Salem Gold Film Bilder Album 1. Német színészek és filmekről szóló cigaretta gyűjtőkép

album kompletten, zsinórfűzött haránt alakú papírkötésben, megviselt állapotban, sérült borítóval,
foltos címlappal./ cca 1930 German actors and movies cigarette picture collecting album, complete,
in poor condition, with damaged cover, and spine, and spotty coverpage. ...........................................7 000

13059.cca 1930-1940 Haldenwanger Laboratorium Porzellan. Nagybani raktár. Erdélyi és Szabó
Laboratoriumi, Felszerelések és Precíziós Mérlegek Gyára. Árúkatalógus, 11 p. ................................1 200

13060.cca 1930 Két színházi plakát 31x25 cm ................................................................................................1 000
13061.cca 1930 Ferences világmissziók 6 db regényfüzet. .............................................................................2 000
13062.cca 1930 Szombathely subalpin környéke. Képes ismertető ................................................................1 000
13063.Kis vegyes papírrégiség tétel: képeslapok, nyomtatványok, meghívók ................................................1 200
13064.5 db Magyar várost, helyszínt, művészek képeit (Török Endre, Csanády András, Zsille Győző)

nyomat: Vajdahunyadvára, Kilátás a Gellérthegyről, Halászbástya, Dunakanyar, Lillafüred, 17x14
cm .........................................................................................................................................................1 000

13065.1930 Általános népszámlálás a fővárosban, plakát, hajtott, 62×48 cm ................................................1 000
13066.cca 1930 2 db gasztronómia témájú nyomtatvány: Tűzhely körül, Paprika a konyhában. .......................800
13067.1931 Photofreund Jahrbuch 1930/31. Kiadta: Fr. Willy Frenk. Berlin,1931,Hackebeil A.G. Rengeteg

fekete-fehér szövegközti és egészoldalas fotóval, továbbá színes képmellékletekkel illusztrált.
Korabeli reklámokkal. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval,
kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................................3 800

13068.1931-1932 3 db kiállítási katalógus (Magyar művészképmások kiállítása, stb.) ...................................2 000
13069.1931 Tejgazdasági zsebkönyv. 1931. V. évf. Szerk.: Dr. Gratz Ottó, Dr. Valkó Rudolf és Törs Antal

közreműködésével. Kiadja: Tejgazdasági Zsebkönyv és Tejgazdasági Szemle Kiadóhivatala. Bp.,
1931, Közlekedési-nyomda, 192 p. Korabeli reklámokkal. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. .2 000

13070.1932 A Vonatkísérők Országos Otthona alapszabályai 31p. ................................................................2 000
13071.1932 Meghívó egy angol Garden-partyra .............................................................................................1 000
13072.1932 Budapest élelmiszer nagyvásártelepe, ismertető füzet kihajtható helyszínrajzzal, fotókkal,

tűzött papírkötésben ..............................................................................................................................1 000
13073.1933 Hutter és Lever kézikönyv 2 db, egyik vászon kötésben .............................................................2 000
13074.1933 Abaffy Ferenc (1907-?) és Csáky Mária (1907-1972) nyomtatott házassági értesítője ...............1 000
13075.1933 A Pesti Hírlap karácsonyi albuma ................................................................................................2 000
13076.1934 2 db Turista kiadvány Dalmady-Zsitvay: A turistaság egészségtana. Bp., 1934. Turistákat

érdeklő jogszabályok. Bp., 1940. ..........................................................................................................1 000
13077.1934 A Keszthelyi Hírlap 3 db száma ...................................................................................................1 200
13078.1934-1943 Magyar Lélek folyóirat 4 száma (V. évf. 10. sz. 1943. okt., III. évf. 1.,3.,5. sz. 1941.

január, március, május, közte egy sérült, foltos. + Koszorú. Petőfi Társaság Közlönye. VII. köt. 4.
sz., 1941. június., foltos, kissé szakadozott gerinccel.+Erdélyi Iskola 5 száma (II. évf. 1-2.,3-4.,
7-8.,VI. évf. 1-2.,3-4. sz.), az egyik példány sarka sérült, hiányos, közte foltosak. Összesen 10 db.
folyóirat, változó, többnyire kissé viseltes állapotban, közte foltos, sérült is. ........................................1 000

13079.1935 Menetsebességek. Budapest Székesfővárosi Közlekedési Rt. Tűzött papírkötésben, 22 p. .......2 000
13080.1935 Meghívó a M. Kir. Ferenc József Tudományegyetem évzáró ünnepélyére, borítékkal ...............1 200
13081.1935-1940 Meghívó a szegedi Ferenc József Tudományegyetem ünnepi ülésére, 5 db .....................2 000
13082.Mühlbeck Károly vidám fejlécei. Előszó: Herczeg Ferenc. Bp. 1935. Uj Idők. 80 lev. Kiadói

zsinórfűzéses ill. papírborítóban, haránt alakú. .....................................................................................2 000
13083.1935-1969 3 db fotózással kapcsolatos nyomtatvány és egy német nyelvű divatlap egy száma,

melléklettel. ..............................................................................................................................................800
13084.cca 1935 Jöjjön Budapestre BNV reklám nyomtatvány ........................................................................1 200
13085.1929 Meghívó az Egyetemi Mezőgazdasági Hallgatók Egyesületének táncmulatságára ....................1 000
13086.1935 Az Est 25 éves jubileumi lapszáma. Szerk.: Dr. Mihályfi Ernő. Vaszary János tervezte

címlappal, számos érdekes aktuális, történelmi vonatkozású, képes írással. Kiadói papírkötésben. ..1 200
13087.cca 1935 Stühmer növénytani képek gyűjtőalbum 36 képpel. Komplett. ..............................................3 000
13090.1936 Dreher árjegyzék képekkel 82p, kissé sérült borítóval .................................................................5 000
13091.1936 Adolf Hitler. Bilder aus dem Leben des Führers. Hamburg-Bahrendfeld,1936, Cigaretten

Bilderdienst, 1 t.+132+4 p.+2 t. Német nyelven. Kiadói aranyozott félvászon-kötésben, kopott
borítóval, a gerincen kis sérüléssel, a n. 103-107. képek hiányoznak (68-71. p.), 100. oldalon a két
kép sérült és a lap sérült, három lapon szakadással.  Cigarettakép gyűjtemény, némi hiánnyal. ......18 000



59

13092.1936 Magyar Statisztikai Közlemények: Az 1930. évi népszámlálás IV-V. rész. IV. rész: A népesség
foglalkoztatása a főbb demográfiai adatokkal egybevetve s a népesség ház- és földbirtokviszonyai.
V. rész: Részletes demográfiai és a lakóházak és lakások adatai. Szerkeszti és kiadja a Magyar
Kir. Központi Statisztikai Hivatal. Magyar Statisztikai Közlemények 96. kötet. Bp.,1936,
Stephaneum Nyomda Rt., VI+377+4 p. Kiadói papírkötés, az elülső borító hiányzik, a hátsó borító
kissé sérült, kissé hiányos, a címlapon névbejegyzéssel. ....................................................................1 200

13093.1936-1943 A Budapesti Ág. Hitv. Evangélikus Leánygimnázium (Deák Téri Evangélikus
Gimnázium) 8 db értesítője (1935-1936., 1936-1937., 1937-1938., 1938-1939., 1939-1940.,
1940-1941., 1941-1942.,1942-1943.) Szerk.: Dr. Bánkúti Dezső. Bp., 1936-1943, Iskola
Igazgatósága. Papírkötésben, 7 db borítóján Glock Klára (1896-1966) festőművész, az iskola
tanárának illusztrációjával. ....................................................................................................................2 800

13094.1937-1943 5 db régi könyvárjegyzék, közte 2 szakadozott borítóval. ...................................................1 000
13095.1937 Tátra, a magyar élet és irodalom szlovenszkói szemléje, 1. évf. 7. szám, érdekes írásokkal,

tűzött papírkötésben .................................................................................................................................800
13096.1937 Mauthner képes magárjegyzék 88p. reklám levelezőlappal ........................................................3 000
13097.1937-1941Erdélyi Figyelő. 1937. I. évf. 2-3., 5-6. számok. Szakadásokkal+Országépítés. I. évf. 5.

sz. 1941. március 15. ............................................................................................................................1 200
13098.1937-1943 Magyar Könyvtárosok és Levéltárosok Egyesületének évkönyve I-IV. I. 1935-1937. II.

1937-1938. III. 1938-1941. IV. 1941-1943. Szerk.: Dr. Bisztray Gyula, Dr. Witzmann Gyula,
Bp.-Karcag-Pécs,1937-1943, Kir. M. Egyetemi Nyomda-Kertész József-Dunántúli Pécsi Egyetemi
Könyvkiadó és Nyomda Rt. Papírkötésben, az egyik borító háta foltos, jó állapotban. ........................5 000

13099.1938 A Nemzeti Szocialista Párt Hungarista Mozgalomban való párttagságot köztisztviselők
számára tiltó körrendelet .......................................................................................................................2 600

13100.1938 A Szocializmus c. folyóirat XXVIII. évf 1. száma ..........................................................................1 000
13101.1938-1956 Vegyes újság tétel, 9 db, nagyrészt hiányosak, felvágottak, közte: 1 db 1956-os

újsággal Irodalmi Újság 1956. nov. 2., benne számos érdekes korabeli hírrel. ....................................1 000
13102.1938-1942 Vegyes naptár és évkönyv tétel, 3 db:   1938 Postás Szaknaptár XXXXII. évf. Szerk.:

Dr. Kovács József. Bp., Szepes és Urbányi. Kiadói kopott egészvászon-kötés.  1941 Nyomdász
évkönyv és útikalauz. XXXXII. évf. Szerk.: Halász Alfréd. Bp., Magyarországi Könyvnyomdai
Munkások Egyesülete. Kiadói egészvászon-kötésben.   1942Az utca rendje. X. évfolyam. Szerk.:
Király Elemér. Bp., ny.n., 544 p. Kiadói kopott egészvászon kötésben, térkép nélkül. .........................2 000

13103.1939 Neuer Bauernkalender / Új parasztkalendárium. színes fametszetű képekkel 28p .....................5 000
13104.1939 Bp. VII., Stenográfia Gyorsíró és Gépíróiskola 2 db elismervénye és tájékoztatója ....................1 200
13105.1939 Az Európa gőzös (Norddeutscher Lloyd Bremen) koncertjének programja, dombornyomott

díszítésű kártya .....................................................................................................................................1 200
13106.1939 Bécs, diákolimpia képes magazin + 1956 Képes Sport olimpiai különszáma ..............................1 000
13107.1939 A Függetlenség c. újság és az Új magyarság c. újság, összesen 5 száma .................................1 200
13108.1939 Falinaptár: Oberbauer A. utóda. Magyarország legrégebbi templomberendező és

zászlókészítő vállalata 45x34 cm ..........................................................................................................1 400
13109.3 db pornográf nyomat, 10×12,5 cm .....................................................................................................1 400
13110.1940, 1958 2 db zsebnaptár .................................................................................................................1 400
13111.1940 A felszabadulás ünnepére. Barót. Erdély visszaszerzése alkalmából kiadott füzet

Hiszekeggyel, Székely himnusszal, Erdélyi indulóval és más költeményekkel 8p. ...............................3 000
13112.10 db humoros-erotikus grafikáról készült nyomat ................................................................................1 000
13113.cca 1940 8 db képes magyarországi utazási, turisztikai kiadvány ........................................................4 000
13114.cca 1940 7 db képes magyarországi utazási, turisztikai kiadvány ........................................................4 000
13115.cca 1940 10 db svájci és osztrák turisztikai kiadvány ...........................................................................3 000
13116.cca 1940 Békéscsaba, Timkó József szűcs 2 db kitöltetlen nyugtatömbje + 2 db boríték + 5 db

névjegy ..................................................................................................................................................6 000
13117.cca 1940 Budapest utazási prospektus 3 nyelven képekkel, szakadozott 12p 34 cm ..........................1 000
13118.cca 1940 Haranghy Jenő (1894-1951): Akt. Ofszet nyomat, 27×16 cm ...............................................2 000
13119.Ganz-MÁVAG Vierteiliger Dieselschnelltriebwagenzug német nyelvű prospektus ...............................1 000
13120.1940-43 21 db Képes Vasárnap háborús kiadások ..............................................................................4 800
13121.cca Abel Pann: Ye will surely not die. Ofszet nyomat, 27×18 cm (42×29) cm ......................................1 000
13122.1940-1943 2 db iskolai évkönyv:   1940 Budapest Székesfőváros Központi Fiú és Leány Szakirányú

Kereskedőtanonciskolájának évkönyve. Az 1939-1940 iskolai évről. Az iskola fennállásának 7.
évében. Közzétette: Dr. Vértes József. Bp.,1940, Iskola Igazgatósága, Athenaeum-ny., 5-40 p.
Papírkötés, az első két lap hiányzik. Benne a tanulók és tanárok névsorával.  1943 Budapest
Székesfőváros Központi Kereskedő Fiútanonciskolájának évkönyve. Az 1942-1943 iskolai évről. Az
iskola fennállásának 10. évében. Közzétette: Dr. Tamás József. Bp.,1943, Iskola
Igazgatósága,39+1 p. Papírkötés, a borítón kis szakadással, a címlapot követő lap hiányzik, az
utolsó oldalon ceruzás jegyzettel. Benne a tanulók és tanárok névsorával. .........................................1 600

13123.cca 1940 Budapest Székesfőváros Vízművei raktáranyagainak betürendes név és számmutatója.
Regiszteres gépirat. ..............................................................................................................................2 800
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

13124.1940 Zeiegler Alfons magtermelési és értékesítési kft képes árjegyzék ...............................................1 000
13125.1941 Evangélikus keresztyének képes Harangszó-naptára az 1941. évre. 4. évfolyam. Szerk.:

Szabó József. Győr, 1940, Baross-ny. Az elülső borító gyűrött.+1941 A 6 Órai Újság Népnaptára az
1941. évre. A borítója hiányos, sérült, megviselt állapotban. ................................................................1 200

13126.1941-44 4 db Hangya naptár vegyes állapotban ..................................................................................3 000
13127.1942 Technika a magyar mérnökök lapja. c. újság 23 évf. 7. száma, benne Horthy István

gyászkeretes képével ............................................................................................................................1 600
13128.1942 A Corvin Áruház Naptára, rajta Nagy-Magyarország térképével, irredenta falinaptár, hajtott,

48×34 cm ..............................................................................................................................................8 000
13129.1942 Az utas könyve. (Magyar utazási kézikönyv és útmutató kiegészítő füzete.) Bács-Bodrog

vármegye. Bp., 1942, Országos Magyar Vendégforgalmi Szövetség, 31 p. Szövegközti fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Papírkötés, a hátsó borító foltos, gyűrött, rajta kis szakadással. .............................2 400

13130.Bali Mária Ildefonsa: Királylány legendája. Árpádházi Szent Margit tisztelőinek. Bp., 1942 Klösz Gy .2 000
13131.1942 Napról Napra, napló és zsebnaptár egy-egy napi lelki gondolattal az 1942. esztendőre ............1 400
13132.Vegyes nyomtatvány tétel, 3 db:   1944 Magyarország "kistérképei." Kiadja a M.Kir. Honvéd

Térképészeti Intézet, hajtásnyommal, 16 p  1944 Tóth András: Az erdélyi románság története.
Kincsestár 13. Bp., 1944, Magyar Szemle Társ. 79+1 p. Kiadói sérült papírkötésben.   Régi
metszetekről készült modern nyomatok, (pl.: Széchényi, Lánchíd, Budapest..stb.) 24 kép 12
kartonra ragasztva, mappában. ............................................................................................................1 600

13133.1944 Városok Lapja. Város politikai hetilap. Szerk.: Lukács Ödön. A Magyar Városok Orsz.
Szövetségének és a Városi Mérnökök Orsz. Szövetségének hivatalos lapja.április. májusi szám,
középen hajtásnyommal. ......................................................................................................................1 000

13134.1945 Buda az ostrom után. 12 db képpel. Rajzolta: Pfannl Egon. Számozott (59/200) album, a
művész sajátkezű aláírásával. A mappa viseltes állapotban. 38x24 cm .............................................10 000

13135.1944-1945 Technika, 6 szám: 1944 Technika. A Magyar Mérnökök Lapja. 25. évf. 9. sz. Szerk.: Dr.
Pattanttyús Á. Géza, Eőri Fintor Zoltán. Bp., "Élet"-ny. 1945 Technika. A Mérnöki Továbbképző
Intézet Kiadványai 246-250. füzetek. Bp., "Élet"-ny. A 247. füzet borítója szakadt, hiányos. ...............1 000

13136.1946-1947 Ferences Világmissziók 3 db füzet (Milibi a fekete lány; Egy az úr; Jawata levelei
Omotóhoz) ...............................................................................................................................................800

13137.1946 Zsebnotesz, használatlan ............................................................................................................1 400
13138.1947 Bp., Ganz Dolgozók Lapja, a Ganz-Gyár és Társvállalatok Üzemi Lapja II. évfolyam 21. szám .1 000
13139.1946 Budapest a székesfőváros történeti, művészeti és társadalmi képes folyóirata. Teljes

évfolyam bekötve. .................................................................................................................................3 400
13140.cca 1947 A Budapesti (Fővárosi) Vízművek személyzetének névjegyzéke szolgálati tagozódás és

sorrend szerint csoportosítva. Gépirat 58 p. .........................................................................................1 000
13141.1948-1955 5 db Repülés újság .............................................................................................................1 600
13142.1947-1950 MÁV 3 db Hivatalos menetrendkönyv. Borítók szakadozottak. ..........................................5 000
13143.Régi és modern halotti értesítők és temetési szertartási fotók ..............................................................1 200
13144.Orosz fegyverek "Lenin Múzeum" prospektus, sok képpel, 24p ...........................................................1 400
13145.Sztálin portré, nyomat, hajtásnyomokkal ..............................................................................................2 200
13146.cca 1952 S.S. Maasdam és S.S. Ryndam (Holland-America Line) hajók ismertető prospektusa ........1 200
13147.1956 5 db forradalmi röplap és falragasz: Nagy Imre és Kádár János üzenete, az új nemzeti

kormány névsora, Hódmezővásárhely dolgozóinak követelései, az MPD felhívása. .........................10 000
13148.1956 Népszava. Magyar Szociáldemokrata Párt központi lapja, 7 száma, 1956. október 26.,

29.-31., november 1-3., változó, egy szám szakadozott, viseltes. ........................................................6 000
13149.1956 Magyar Világ. I. évf. 3. sz., 1956. november 3., Szerk.: Szolcsányi Ferenc, Bp., Egyetemi

Nyomda, 4 p. .........................................................................................................................................1 200
13150.1956 Magyarok, hazafiak, munkások... forradalmi felhívás, plakát 32x47 cm ......................................4 000
13151.1957 Öllős Géza: A kútpaláston kialakuló vízmozgásnak és a kút vízhozamának vizsgálata.

Különlenyomat a Hidrológiai Közlöny 37. évf. 1957. 1. számából, 26-33 o. A szerző, Öllős Géza
(1928-2014) által Ihrig Dénes (1899-1991) mérnök, a Vízügyi Tudományos Kutatóintézet (VITUKI)
alapító igazgatója részére dedikált. .......................................................................................................1 200

13152.1958 Kertai Ede: Vízfolyások vízerőkészletének fokozottabb kihasználása. Különlenyomat a
Hidrológiai Közlöny 1958. 6. számából, szakadt, kissé hiányos papírkötésben, 397-412 o. A szerző,
Kertai Ede (1917-2003) által Ihrig Dénes (1899-1991) mérnök, a Vízügyi Tudományos Kutatóintézet
(VITUKI) alapító igazgatója részére dedikált. ........................................................................................1 200

13153.1958 a Buksi ifjúsági képregényújság 2. évfolyamának több száma egybekötve, jó állapotban ..........5 000
13154.cca 1960-1980 Filmes tétel: filmfotók, film reklámok, egyebek. ............................................................2 000
13155.cca 1960-2000 11 db városképes-művészetis leporelló .......................................................................1 000
13156.Kb. 100 db használatlan üres boríték, egy doboznyi ............................................................................1 000
13157.1961 A Népszabadság XIX. évfolyamának 88. száma, címlapon az űrrepülésről szóló cikkel ............1 000
13158.1961 Esti Hírlap politikai napilap VI. évfolyamának 86. száma, címlapon az űrutazásról szóló cikkel,

laminált példány ....................................................................................................................................1 000
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13159.1961 A Népszava 89. évfolyamának 88. száma, címlapon az űrutazásról szóló cikkel .......................1 000
13160.1962-1984 Vegyes műrepüléssel kapcsolatos tétel, részben a műrepülő világbajnokságokkal

kapcsolatos anyagok, közte nyomtatványok, gépelt anyagok, több nyelven, közte magyar nyelvű
anyagok is, pl.: II. Motoros műrepülő világbajnokság forgatókönyve és munkaterve, XII. Motoros
műrepülő világbajnokság előzetes költségvetései, VI. és XII. Motoros műrepülő világbajnokság
gépelt jegyzetei. Benne két, nagyméretű Magyarország térképpel. Változó állapotban. Érdekes,
átnézendő anyag. ..................................................................................................................................2 400

13161.1963-1968 5 db spirálozott naptár, valamint önálló naptárlapok, valamint további spirál nélküli
naptárlapok 1959-1972 közötti időszakból, hiányokkal, rajtuk művészeti illusztrációkkal. ....................1 000

13162.cca 1965 3 db repülőgép prospektus, ismertető Dornier, Saab Draken, Blackburn. ............................1 600
13163.1965-1967 Miroir Du Football francia futballújság évfolyamai egybekötve, több magyar vonatkozású

cikkel, képpel .........................................................................................................................................1 000
13164.A Magyar Sakkélet c. sakkújság 1968-1977 közötti évfolyamai bekötve egészvászon kötésbe. Jó

állapotban. .............................................................................................................................................7 000
13165.cca 1970 6 db különféle modern japán látképes nyomtatvány .............................................................6 000
13166.cca 1970 5 db filmes újság és nyomtatvány .........................................................................................2 000
13167.cca 1970-1980 Kukta gyorsfőző edény prospektus, benne leírással, receptekkel, foltos, 31 p. ..............800
13168.Dokumentumok /röplapok és plakátok/: Fakszimilék hazánk felszabadulásának 30. évfordulójára.

Bp., 1974. FSZEK szakadt borítékban ..................................................................................................4 200
13169.1974 Kínai újság Mao Ce Tung temetéséről szóló tudósítással / Chinese newspaper with screening

of his funeral ..........................................................................................................................................2 000
13170.1975 Budapest. A Főváros Folyóirata, XIII. évf. 1-12. sz. Teljes évfolyam. Modern

félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................1 000
13171.1975 Szemüveg szaklap. I-IV. sz. Félvászon-kötésben. .......................................................................1 400
13172.cca 1976 5 db retró étlap, árlap (Vörös Sün, Utasellátó, Rózsadomb Espresso, stb.) .........................1 600
13173.Vegyes katalógus és nyomtatvány tétel, 9 db, közte: Szabó Vladimir kiállítási katalógusa (Csók

István Galéria, 1978); Gaál József: Ante. Egyidőben. (Studio 1900 Galéria, 1997); Zinner Erzsébet:
Emberöltő. Fotókiállítás. (MNG, 1966); Pro Natura. Dr. Tildy Zoltán művészi fotókiállítása (MNG,
1966), Constantin Lucaci kiállítási katalógusa. ..stb. ............................................................................1 200

13174.1968 Csillebérc ifjúgárda altábor, felvasalható címke 8x13 cm ............................................................1 000
13175.cca 1980 Kb 40 db humoros matrica ....................................................................................................1 200
13176.1981-1997 2 db újság, a The Times Royal Wedding c. száma, angol nyelven, és a Die Aktuelle

német nyelvű újság, benne Dianáról szóló cikkel. ................................................................................1 000
13177.1982 Vicinális dugóhúzó. Papírkötésben, kissé kopott borítóval, javított kötéssel. ..............................1 200
13178.1983 Flight deck. British Aerospace 146. Agnyol nyelvű leírás. Papírkötés, a borító elvált és szakadt. .800
13179.1984 Akt-mappa 1984. Vál. Győri Lajos. Bp., Ofotért. Számos aktkép papír mappában. ....................1 200
13180.1986-1995 Aquila. A Magyar Madártani Intézet évkönyvének 5 évfolyama, 1986-1987 XCIII-XCIV.

évf., 1988 XCV. évf., 1989-1990 XCVI-XCVII. évf., 1994 CI. évf., 1995 CII. évf. Szerk.: Bankovics
Attila, Haraszthy László, Kalotás Zsolt. Kiadói papírkötésben. .............................................................2 200

13181.1987 Magic Show bűvészdoboz leírása, benne bűvésztrükkökkel. Bp., Novoplast. Papírkötésben,
86 p. ......................................................................................................................................................1 000

13182.1989 az Intim tudományos ismeretterjesztő folyóirat 3. lapszáma, tűzött papírkötésben ........................800
13183.1990 A Playboy magazin áprilisi és májusi száma bennük interjú Eddie Murphy és Donald

Trumppal ...............................................................................................................................................2 000
13184.1992 Cambridge Enciklopédia. A Magyar Hírlap mellékleteként megjelent enciklopédia teljes,

hiánytalanul összegyűjtötten. Egy-két lapon folttal. Műbőr kötésben ....................................................1 000
13185.1997 Képes Aktuelle, 1997. 19 sz., Lady Diana halálával foglalkozó írásokkal. ...................................1 000
13186.Galopplovak, 3 db nyomat, 31×22 és 37×24 cm ...................................................................................1 200
13187.Egy cipősdoboznyi papírrégiség tétel ......................................................................................................800
13188.Bányai Erzsébet-képről készült nyomat, üvegezett fa keretben, 11,5×9 cm ............................................800
13189.11 db modern órarend, közötte rajzfilm figurás ........................................................................................800
13190.kb 150 db papírrégiség: reklám, irat, jegy, szentkép, kártyanaptár, fotó ..................................................800
13191.Vegyes papírrégiség tétel, fotó, képeslap, nyomtatványok...stb, sérült baba piskótás dobozban. ..........800
13192.50 db szentkép .........................................................................................................................................800
13193.Kb 20 db matrica és hotel címke ...........................................................................................................1 200

Zenetörténet, kották
13194.1936 Hoehn Alfréd ls Daisy Guth koncertjének műsora 12p ................................................................1 000
13195.1936 Ferenczy György zenekari Liszt estje koncertjének műsora 12p .................................................1 000
13196.1927 Várady Aladár - Teghze Gerber Miklós nótaest programja ..........................................................1 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

13197.Wagner Adalbert/Szécsi Béla: Zenei csillagok között.+Emlékezéseim Kodály Zoltánról. München,
1983-1984, Dr. Paul Flach. Kiadói papírkötés. .....................................................................................1 000

13198.Weiner Leó: Elemző összhangzattan. (Funkció-tan.) Bp.,1944,Rózsvölgyi és Társa, 251+1 p. Kiadói
kissé laza félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. ..........................................................................1 800

13199.A mindenség zenéje. Magyar költők versei Bartók Béláról. Gyűjtötte, válogatta és szerk.: Bényei
József. Debrecen, 1995, Ethinca. Kiadói papírkötés. A szerkesztő, Bényei József (1934-2017) által
Lukin László (1926-2004) karnagynak dedikált. ....................................................................................1 800

13200.Szigeti Kilián: Székesfehérvár újkori zenetörténete. Székesfehérvár évszázadai. 4. Székesfehérvár,
1978., Fejér Megyei Múzeumok Igazgatósága, 175-199 p. A szerző által dedikált. ................................800

13201.2 db kottafüzet dekoratív címlapokkal: Svéd induló. 1914 Vaterlandische Lieder und Märsche ..........1 000
13202.cca 1910 2 db török zeneműveket tartalmazó kottafüzet dekoratív címlapokkal: Harb-Ul-Islam. Az

izlám fegyverben.; A török himnusz / 2 Turkish national song and war song notes ..............................1 000
13203.cca 1910 2 db lengyel háborús zeneműveket tartalmazó kottafüzet dekoratív

címlapokkal:Vaterlands Lieder; Gott der du Polen / 2 Polish national song and war song notes .........1 000
13204.Dienzl Oszkár: Odafenn csillagos. Dedikált kottafüzet. Szecessziós, Faragó Géza által tervezett

litografált borítóval .................................................................................................................................3 000
13205.Dienzl Oszkár: Liliomszál. Kottafüzet. Szecessziós, Faragó Géza által tervezett litografált borítóval ..1 000
13206.Gyászhangok nagyasszonyunk Erzsébet királyné emlékére litografált borítóval ..................................1 000
13207.Brahms Rhapsodien Op. 79 Piano Solo, 19p .......................................................................................1 400
13208.1921 Bárd karácsonyi albuma 1921-1922, dalok - divatos táncok - operettek, 64p .............................1 400
13209.Beethoven Klavier-Sonaten F-dúr szonáta ...........................................................................................1 200
13210.Beethoven Klavier-Sonaten c-moll zongoraszonáta .............................................................................1 200
13211.Beethoven Klavier-Sonaten G-dúr zongoraszonáta ..............................................................................1 200
13212.1936 Hommage a Liszt, La vie de Franz Liszt, 2 db képes füzet + meghívó ........................................1 600

Plakát
13213.Richard Wagner: Lohengrin. Leipzig, é.n., C.F. Peters, 168 p. Félvászon-kötés, kopott borítóval,

lapszéli foltokkal. ...................................................................................................................................1 000
13214.cca 1930 Szikra biztonsági gyújtó. Gyufa reklám. Karton plakát 34x24 cm ..........................................7 000
13215.cca 1930 Senator cigarettapapír és hüvely. Reklám. Karton plakát. Beszakadásokkal. Litografált

24x34 cm ...............................................................................................................................................5 000
13216.Hutter Asszonydícséret mosópor. karton reklám tábla 46x32 cm .........................................................7 000
13217.1920 Az alakuló Magyar Géniusz Nemzeti Kultúrát Terjesztő Részvénytársaság plakátja, hajtott,

szakadással, 63×45 cm ........................................................................................................................1 200
13218.MALÉV repülőklub plakát. 40x60 cm ....................................................................................................1 000
13219.1947 Macskássy János (1910-1993): Újjáépítési állami sorsjáték, plakát, 82×57 cm ........................22 000
13220.cca 1934 Révész-Bíró: Goldberger reklám, negatív nyomat, Globus Nyomda, 23×16 cm ...................1 800
13221.1953 Margitszigeti Nagyszálló plakátterv, hátulján pecsétekkel, aláírásokkal, gyűrődésekkel, 25×35

cm .........................................................................................................................................................5 000
13222.cca 1930 Bp. VIII., Ergon accumulátorok, elektromotorok kisplakát, 24×17 cm ...................................1 200
13223.1917 Bp., Sertésösszeírás és búzadara árusításának szabályozása, 2 db plakát, szakadásokkal ......1 000
13224.cca 1927 Magyar Hiszekegy Terjesztő bizottság és Budapesti városháza által lepecsételt, hivatalos

Hiszekegy plakát. 25x35 cm Paszpartuban ..........................................................................................6 000
13225.1982 Aranycsapat, színes magyar dokumentumfilm, kisplakát, 24×16,5 cm ........................................1 400
13226.1953 A szovjet film ünnepe, kisplakát, 24×16 cm .................................................................................2 000
13227.Gépkocsi nyeremény-takarékbetétkönyv, kisplakát, 23×17 cm ............................................................1 400
13228.Kőszegi Judit (1944-): Edzett ifjúság, iskolatej. Tejipar plakát. Ofszet, Bp., Magyar Hirdető,

Zalaegerszeg, Zalaegerszegi nyomda, 42x30 cm ................................................................................1 800
13229.1981 Szeleburdi család. MOKÉP magyar filmplakát. 60x82 cm ...........................................................3 000
13230.Eszperantó plakát, hajtott, 59×42 cm ....................................................................................................8 500
13231.Remscheid Die bergische Export- und Werkzeugstadt, plakát, hajtott, 82×50 cm ...............................3 000
13232.Remscheid Die bergische Export- und Werkzeugstadt, plakát, hajtott, 82×50 cm ...............................3 000
13233.Jelzés nélkül: Eszperantó plakát, hajtott, szakadással, 94×66 cm .....................................................12 000
13234.Jelzés nélkül: Eszperantó plakát, hajtott, szakadással, 82×57 cm .....................................................15 000
13235.Múzeumi Napok Gyulán az Erkel Ferenc Múzeumban plakát, 40×28 cm ............................................2 400
13236.1957 Eszperantó kongresszus, plakát, szakadással, 29,5×22 cm ......................................................12 000
13237.Szocreál eszperantó plakát, hajtott, 96×66 cm ...................................................................................12 000
13238.Eszperantó plakát, hajtott, 96×67 cm ..................................................................................................12 000
13239.A magyar pénz története kiállítás, plakát, Gulyás grafikája, 43×30 cm .................................................5 000
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13240.Hasznos és káros madaraink kiállítás a múzeumban plakát, 42×29 cm ...............................................3 600
13241.3 db német nyelvű plakát, hajtott, 84×59 cm ........................................................................................2 000
13242."BCG - Oltással védd gyermekedet..." sérült, hiányos plakát, kartonra ragasztva, 69×45 cm ..............1 200
13243.cca 1920 Dr. Wanka féle cipőpaszta karton kisplakát szép állapotban. 19x24 cm ...............................4 000
13244.cca 1920 Dr. Wanka féle cipőpaszta karton kisplakát szép állapotban. 19x24 cm ...............................4 000
13245.1935 Ernest Roose (1887-1965): Kempo ásványvíz és limonádé, belga reklámplakát, lithográfia,

85x60 cm / Kempo Belgian mineral water and lemonade advertisement poster, lithography, 85x60
cm .......................................................................................................................................................20 000

13246.5 db régi reklám plakát reprintje .38x50 cm ..........................................................................................2 400
13247.Vegyes kiállítási plakát tétel, 4 db:   1981 Második ötvös és fémműves quadriennálé. Miskolcé

Galéria, 1981. 67x47 cm  1981 Zeitgenössische bildende Kunst aus Ungarn, Kulturamt, Offenbach,
82x52 cm.  1983 Csontváry Studió. Életmű rekonstrukció 1-3./Az élő múlt. 1-2./Folyamatos Jelen
1-2. /A jövő kapujában 1-2. 1983. 67x96 cm.  1985 V. Országos Érembiennálé Sopron,1985,
feltekerésnyomokkal, 83x59 cm ............................................................................................................2 600

13248.1982 Honda lovag. rendezte: Keiichi Ozawa. film plakát, hajtogatva, jó állapotban. 42x62 cm ...........4 000
13249.1953 Fényzsilip. Gyógyszertár belső fülkéje mint fényzsilip. Bp., Belügyminisztérium Légoltalmi

Parancsnoksága Kiképzési Osztálya, Plakát Címkenyomda, offszet, a felső részén szakadással, az
alsó részén hajtásnyommal, 48x70 cm. ................................................................................................8 000

13250.cca 1950 Buday László (1926-?): A belső irányfény alkalmazása. Bp., Athenaeum, Fk.: Soproni
Béla, litográfia, a szélein apró kopásnyomokkal, apró szakadásokkal, 46,5x68,5 cm. Ritka! .............20 000

13251.1985 Vöröskeresztes Világnap plakát Nagy jelzéssel 33x50 cm Hajtásnyomok ..................................2 000
13252.1990 Prága, Andy Warhol kiállítás plakát, ofszet, 89x61,5 cm / Prague, Andy Warhol exhibition

poster, ofset, 89x61,5 cm ....................................................................................................................40 000
13253.Kristály keserű retró reklám plakát műanyag táblára nyomva, szép állapotban.47x68 cm .................12 000
13254.Vuk Dargay Attila filmje. BBKM Moziplakát. Hajtva. 30x44 cm .............................................................4 000
13255.1979 Családi tűzfészek, filmplakát, Tarr Béla filmje, MOKÉP, hajtott, 60×40 cm ...............................10 000
13256.1983 Vida Győző (1951-): A kis Alexander, színes NDK-szovjet film, filmplakát, 60×40 cm ................5 000
13257.1962 Nagykanizsa, A Thúry György Múzeum által rendezett "A Dunántúli Ásványolajipari Gépgyár

dolgozóinak" I. képzőművészeti, iparművészeti és fotókiállítása plakát, 39×25 cm .............................2 400

Könyvek: Utazás, helytörténet
15000.Florence Lost as seen in the 120 paintings by Fabio Borbouoni (1820-1901). 1985. Franco Maria

Ricci. Sorszámozott, díszes egészvászon kötésben, egészvászon tékában, szép állapotban ..........20 000
15001.Magyarország és Erdély képekben. II. köt. Kiadják és szerkesztik: Kubinyi Ferencz és Vahot Imre.

 Pest, 1853, Emich Gusztáv, 4+162p.+12t. (lith., 1 színes)+1 kihajt. kottamell. (2 lapos.)
Szövegközti fametszetű képekkel. Átkötött félvászon-kötésben, kopott borítóval, sérült, kissé
hiányos címlappal, foltos lapokkal, 2 tábla hiányzik (I. Mária magyar királyé, Bihari János.) .............16 000

15002.Domokos Pál Péter: A moldvai magyarság. Multja és jelene százhúsz csángómagyar népdal.
Kolozsvár,(1941), Fraternitas Kiadóvállalat Rt, 599 p. Harmadik, bővített kiadás. Kiadói papírkötés,
némileg foltos borítóval, intézményi bélyegzővel. .................................................................................8 000

15003.Magyarország hidrológiai atlasza. 1-2. köt. 1. köt. Csapadékviszonyok. 2. köt. Hőmérsékleti és
párolgási viszonyok. II. sorozat Hidrometerológiai adatok. Bp.,1956, Vízgazdálkodási Tudományos
Kutató Intézet. Kiadói félvászon-kötésben. Ihrig Dénes (1899-1991) mérnök, a Vízügyi
Tudományos Kutatóintézet (VITUKI) alapító igazgatója névbejegyzésével a 1. kötet szennylapján. ...6 000

15004.Csongrád vármegye. Sajtó alá rendezte Csíkvári Antal. Főmunkatársak: Dr. Kertész János, Dr.
Lugosi Döme, Dr. Zalotay Elemér. I. kötet: Csongrád vármegye. II. kötet: Fejérváry József:
Hódmezővásárhely. III. kötet: Szeged. Utána: Személyi adattár. Vármegyei Szociográfiák. I-III.
kötet. (Egy kötetben.) Bp.,[1938], Vármegyei Szociográfiák Kiadóhivatala, Merkantil-Nyomda,
XIV+143+1+79+1p.+4 t.+44 p.+1 t.+135+1p+ 660 hasáb(háromhasábos tördelésű személyi
adattár)+5 t. Kiadói festett, aranyozott egészvászon kötésben, az elülső kötéstáblán a vármegye
dombornyomásos címerével, kopott borítóval, 7 kijáró lappal az elején. ............................................10 000

15005.Úti kalauz Nagyszeben és környéke részére. Nagyszeben, 1903, Siebenbürgischer
Karpathenverein. Félvászon kötés, címlap szakadt, kopottas állapotban. ............................................5 000

15006.Dr. Márki Sándor: Magyar uralom az Adrián.  Történelmi vázlat. Magyar Adria Könyvtár 6. Bp.,
1915., Magyar Adria Egyesület, 47+1 p. Átkötött félvászon-kötés, intézményi bélyegzőkkel. ..............3 000

15007.Handbuch für Donau-Reisen. Jahrgang 1937. Herausgegeben von der Ersten
Donau-Dampfschriffahrts-Gesellschaft. Wien, 1937, Österreichischer Wirtschaftsverlag. Német
nyelven. Kiadói papírkötésben, kopott, foltos, kissé viseltes borítóval. .................................................5 000

15008.Dr. Soproni Elek: A kultúrsarok gondjai. Sopron vármegye szociális és gazdasági viszonyainak
feltárása. Bp., 1940, Magyar Társaság. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. ........................2 000

15009.Soproni képeskönyv. Összeáll.: Dr. Heimler Károly. Magyar tájak, magyar városok. I. Bp., 1933,
Somló Béla Könyvkiadó,(Hungária-ny.), 85+1+10 (reklámok) p. Német, olasz, francia és angol
nyelvű függelékkel. Az oldalszámozáson belül, a 16-65. oldalak között fekete-fehér képekkel
illusztrált. Kiadói illusztrált papírkötés, sérült gerinccel. ........................................................................1 600
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

15010.Soproni képeskönyv. Összeáll.: Dr. Heimler Károly. Magyar tájak, magyar városok. 1. Bp., 1932,
Somló Béla, 123 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon kötés. ................1 800

15011.Az Egri Önkéntes Tűzoltó- és Mentő-Egyesület 25-éves története 1874-1899. Összeáll.: ifj. Simonyi
Károly egyl. parancsnok és Langer Aurél egyl. segédtiszt. Eger, 1899, Egri Nyomda Rt., 1 t+119
p.+4 t. Fekete-fehér fotókkal, közte egy kihajthatóval. Kiadói egészvászon-kötés, javított gerinccel,
kopott, foltos borítóval, laza fűzéssel, egy lap kijár, a kihajtható kép hajtásai mentés szakadásokkal.
...............................................................................................................................................................3 000

15012.Breznay Imre-Karczos Béla: Egri képeskönyv. Eger, 1937, Egri Nyomda Rt., 126+1 p. Fekete-fehér
szövegközti fotókkal illusztrált. Átkötött egészvászon-kötés, az elülső kiadói papírborítót bekötötték,
körbevágott. ..........................................................................................................................................2 000

15013.Sugár István: Az egri vár históriája. Bp., 1991, Zrínyi. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. A szerző
által dedikált. .........................................................................................................................................2 000

15014.1907 Türk Frigyes: Egri útmutató. Az 1907-iki Országos Dalünnep alkalmára. Eger, 1907, Érseki
Lyceumi Sajtó-ny., 96+40 (reklámok, vonat menetrend) p.+16 t. (Fekete-fehér fotók.) Kiadói foltos
papírkötésben, javított gerinccel, hiányzó térképpel. ............................................................................1 800

15015.Sebestyén Sándor: Egri emlékhelyek. Eger, 1970, Heves Megyei Tanács VB Művelődésügyi
Osztálya. Fekete-fehér fotókkal és egy térkép vázlattal. Kiadói kissé sérült papírkötésben, a
kötéstáblák belsején tollas bejegyzéssel. .............................................................................................2 000

15016.1930-1933 Vegyes Eger témájú útikönyv tétel, 3 db:   Szmrecsányi Miklós: Eger és környékének
részletes kalauza. Részletes helyi kalauzok. 4. Bp., 1930., Turistaság és Alpinizmus, 1 kihajtható
térkép+104 p.+ 1 kihajtható térkép. Kiadói papírkötés, a borítón kis szakadással.;   Szmercsányi
Miklós: Eger filléres kalauza. Részletes helyi kalauzok 4a. Kivonat - - Eger és környéke részletes
kalauzából. Bp., 1933, Turistaság és Alpinizmus, 16 p.;  Eger kiskalauza. Kivonat a "Lloyd
Könyvek" kiadásában megjelent "Magyarország." c. utikönyvből. Bp.,é.n.,"Lloyd Könyvek",16 p.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................4 000

15017.Szmrecsányi Miklós: Eger művészetéről. Tanulmányok és jegyzetek a hazai barokk történetéhez.
Sajtó alá rendezte Kapossy János és Radisics Elemér. Bp., 1937, Stephaneum. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, foltos, gyűrött borítóval, intézményi bélyegzőkkel. .....................1 000

15018.Mikecs László: Románia. Útijegyzetek. Bolyai Könyvek. Bp.,1940, Bolyai Akadémiai. II. kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés. ...................................................................................................................2 800

15019.Csíkvármegye turista kalauz és térképe. Szerk.: Vámszer Géza. Csíkszereda, 1934, Erdélyi Kárpát
Egyesület Csíki Alosztálya, 96 p. Kiadói papírkötés, térkép nélkül. ......................................................1 200

15020.Makkai Sándor-Rónai András-Asztalos Miklós-Gergely Pál: A Mi Erdélyünk. Nemzeti Könyvtár
24-26. szám. Bp., 1940, Nemzeti Könyvtár, 111 p. Kiadói papír kötés, kissé szakadozott borítóval. ...1 600

15021.Erdély északi része és a Székelyföld. Bp., é. n., Országos Magyar Idegenforgalmi Hivatal. Kissé
kopott tűzött papírkötésben. ..................................................................................................................1 600

15022.Kós Károly: Erdély. Bp.,1988,Szépirodalmi Könyvkiadó. Egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói
egészvászon-kötés. Reprint. .................................................................................................................1 000

15023.cca 1930-1940 Budapestet ábrázoló füzet, 8 táblával, négy nyelvű feliratozott hártyapapírokkal a
táblák előtt. Bp., Székesfőváros Házinyomdája. Aranyozott Budapest címeres, zsinórfüzött
papírkötésben, foltos. ............................................................................................................................1 400

15024.cca 1940 Budapest. 13 fekete-fehér fénnyomatot tartalmazó mappa Budapesti helyszínekről, sérült,
elvált mappában, hiányos, 22x22 cm ....................................................................................................1 000

15025.1931 Budapest. Csánky Dénes illusztrációival. Bp., Budapest Székesfőváros Idegenforgalmi
Hivatala, 2 p.+14 t. (Csánky Dénes akvarelljei.) A képek előtt öt nyelvű hártyapapírral. Kiadói
zsinórfűzött papírkötés, szakadozott borítóval. .....................................................................................2 000

15026.Herbert János: Jászárokszállás nagyközség monográfiája. Előszóval ellátta: Dr. Czettler Jenő.
Zimányi Ernő szobrászművész rajzaival. Bp.,1992., "Jászságért" Alapítvány. Hasonmás kiadás.
Kiadói egészvászon-kötésben. .............................................................................................................5 000

15027.Dr. Bódai József: A kisbéri és Magyar Királyi Ménesbirtok története. Bp., 1999, Publi-City. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................4 800

15028.Szabó Károly: Körösszegapáti története. Körösszegapáti, 2007, (Debrecen, Kapitális Kft.) Kiadói
kartonált papírkötés. A szerző által dedikált. .........................................................................................4 800

15029.Szólád története. Szerk.: Stirling János. Szólád, 1993, Szólád Község Önkormányzata.
Fekete-fehér fotókkal. Egészvászon-kötésben, pár oldalon ceruzás aláhúzással. Megjelent 500
példányban, számozatlan példány. .......................................................................................................4 800

15030.Esztergom ipartörténete. Szerk.: Baják István. Esztergom Évlapjai Annales Strigonienses 1985.
Eszergom, 1985, Balassa Bálint Társaság. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval. ............4 800

15031.Tabán. Egy eltűnt városrész. Zórád Ernő képeivel. Összeállította: Vargha Balázs. Bp.,1983, Táltos.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, magyar nyelven, a képeknél magyar, angol,
német és francia nyelven. .....................................................................................................................4 400

15032.Hunfalvy János: Magyarország és Erdély eredeti képekben. 1-3. köt. Rohbock Lajos illusztrációival.
Bp., 1986, Európa, 295 p.+38 t.;432 p.+111 t.; 139 p.+38 t. Reprint kiadás. Kísérőfüzettel. Kiadói
műbőr kötésben, kiadói kartontokban, jó állapotban. ............................................................................5 000

15033.Budapest anno. Fényképfölvételek műteremben és házon kívül. Bp., 1984, Corvina. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ..........................................1 600
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15034.A főváros élén.-Budapest főpolgármesterei és polgármesterei. 1873-1950. Szerk.: Feitl István.
Bp.,2008,Napvilág Kiadó. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ......................2 000

15035.Miklós Zsuzsa: Tolna megye várai. Varia Archaeologica Hungarica XXII. Bp.,2007, Históriaantik
Könyvesház. Gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................3 000

15036.Gallus Sándor-Mithay Sándor: Győr története a vaskorszakig. Győr Szab. Kir. Város monográfiái I.
kötet. Győr története a tizenharmadik század közepéig. I. kötet. Győr, 1942, Győr Szab. Kir. Város
Közönsége,(Pósa-ny.), 78+2 p.+ XXI t.+34+2p.+XIX+4 t. Átkötött félvászon-kötésben, egy lap
(9/10.) rossz helyen, az elejére van bekötve. ........................................................................................1 400

15037.Bőle Kornél: Spanyol földön. Útirajz. Bp., 1927, Stephaneum. Kicsit sérült vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

15038.Kovács László: Csütörtök a történelemben. Csallóközcsütörtök, 2017, Csallóközcsütörtök Község.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................2 400

15039.Lám Frigyes: Egy győri polgár a reformkorszakban. Bp.,1928., Győr Szab. Kir. Város, 148 p.
Átkötött félvászon-kötés, ceruzás bejelölésekkel. .................................................................................1 400

15040.Nagy Sándor: Hajdúhadház története. Hajduhadház 1928. Törekvés. Egy kihajtható
térkép-melléklettel, Félvászon kötésben, az eredeti papírborító felhasználásával ...............................2 000

15041.Marczievicz Erzsébet: A pesti Ferenciek-terének kútpályázata. Adatok a pesti szobrászat
történetéhez a XIX. század elején. Bp., 1931, Sárkány-Nyomda Rt., 59 p.+ X t. Kiadói
papírkötésben, szakadozott borítóval, felvágatlan példány. .................................................................2 000

15042.Koszits Szilárd: A Margitta szigeti belvíz szabályozás. Közrebocsájtja: - - . Pécs, 1890, Feiler
Mihály, 80 p. Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval. (A Mohácsi-sziget, más néven
Margitta-sziget.)+A Margitta-sziget szabályozásáról szóló, modern térképpel, 30x26 cm ....................2 000

15043.Patachich József: Történeti jegyzetek szabad királyi Pest városról. Pest, 1839, Trattner-Károlyi,
2+56 p. Borító nélkül, hiányos (csak: 56 a 62 o. helyett), rossz állapotban. .........................................3 000

15044.Baktay Ervin: A világ tetején I-II. kötet. Kőrösi Csoma Sándor nyomdokain Nyugati Tibetbe. Magyar
Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é. n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 144 p.+35 t.(fekete-fehér
fotók.)+312 p.+24 t.(fekete-fehér fotók.)+2 t. (térképek.) Harmadik kiadás. Kiadói dúsan aranyozott
egészvászon sorozatkötésben, jó állapotban .......................................................................................2 800

15045.Cholnoky Jenő: Balaton. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,[1937],Franklin, 191+1 p.+24
t.(fekete-fehér fotók.) Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, a gerincen
kopásnyomokkal. + 1913 Tihanyi félsziget térképe, rajzolta: Nazimeczki László. Bp., Kellner és
Mohrüder-ny., a szélein picit körbevágott, 27x21 cm +cca 1926 Balaton térkép, 1: 200.000. Bp., M.
Kir. Állami Térképészet,a szélein vágott, 26x44 cm ..............................................................................3 000

15046.Cholnoky Jenő: Égen, földön. Földrajzi értekezések. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.
n., Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben,szép állapotban .....................2 400

15047.Stein Aurél: Nagy Sándor nyomában Indiába. Fordította: Halász Gyula. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp.,é.n., Franklin-Társulat, 1 t.(címkép)+188 p.+32 t.(fekete-fehér fotók.) Három
térképpel. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, a borítón kis kopásnyomokkal,
hiányzó címlappal. ................................................................................................................................2 000

15048.Sven Hedin: Ázsia sivatagjain keresztül. Átdolgozta: Dr. Thirring Gusztáv. Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp.,én.,Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.) Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, javított kötéssel. ...2 400

15049.F. W. Up de Graff: Az Amazonasz őserdeiben. Fordította: Halász Gyula. A Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp., é. n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 164+4 p. Egészoldalas
fekete-fehér fotókkal, és egy térképpel illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon
sorozatkötésben, jó állapotban .............................................................................................................1 200

15050.Italo Balbo: Repülőrajokkal az óceánon át. Fordította Révay József. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp., [1931], Franklin, 188+2 p.+31 t. (fekete-fehér fotók)+1 térkép. Egészoldalas
fekete-fehér fotókkal és egy térképpel illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon
sorozatkötésben. ...................................................................................................................................1 200

15051.Merlin Moore Taylor: A kannibálok földjén. Barangolás Pápua szívében. Fordította: Halász Gyula.
Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötés, minimális kopásokkal ...........1 200

15052.Cholnoky Jenő: Égen, földön. Földrajzi értekezések. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.
n., Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott, foltos borítóval. .........1 600

15053.Italo Balbo: Diadalmas szárnyak. A második olasz óceánrepülés. Fordította Gáspár Miklós. Magyar
Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é. n., Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon
sozozat-kötésben, kopott borítóval és gerinccel. ..................................................................................2 000

15054.Barcsa János: Hajdu-nánás város és a hajduk történelme. Melléklettel: Nyakas Miklós: Gondolatok
Barcsa János Hajdu-nánás város és a hajduk történelme című munkájához. Hajdúnánás,
1989.,Hajdúnánási Városi Tanács V.B. Kiadói papírkötésben. Hasonmás kiadás. ..............................2 800

15055.Visegrád albuma. Magyarázta Häufler J. Reprint! Bp., 1986, Állami Könyvterjesztő Vállalat. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban. ...............................................................................................................1 200

15056.Johannes Amos Comenius: Orbis Pictus. A' világ le-festve. Die Welt in Bildern. Bibliotheca
Comeniana I. Sárospatak, 1986, Magyar Comenius Társaság-Sárospataki Comenius Tanítóképző
Főiskola- Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, magyar, latin és német
nyelven. Készült 2000 példányban. Hasonmás kiadás. Jó állapotban. ................................................2 000
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15057.Messner, Reinhold: A cél: a Mount Everest. Világjárók 155. Bp., 1984, Gondolat. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15058.Géfin Gyula: A szombathelyi székesegyház. Szombathely, é.n. Martineum. Kiadói papírborítóval. ....1 600
15059.Domokos István: Este a csorgónál. Libánfalvi táncok. Marosvásárhely, 1968. Népi alkotások háza.

Kiadói papírkötésben ...............................................................................................................................800
15060.Dömötör Tekla: Táltosok Pest-Budán és környékén. Bp.,1987, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói

kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban,intézményi bélyegzőkkel, jó állapotban. ...................1 000
15061.Üllő. Magyarázatok Magyarország geológiai és talajismereti térképeihez. Talajtanilag felvette és a

magyarázatokat írta: Dr. Han Ferenc. Bp.,1943, M. Kir. Földtani Intézet,(Attila-ny.), 40 p. Magyar és
német nyelven. Kiadói papírkötés, intézményi bélyegzővel. ....................................................................800

15062.Pataki Ferenc: Vihar a sziget körül. Ráckevei Járási Füzetek 1. Ráckeve, 1967, Ráckevei Járási
Pártbizottság Propaganda és Művelődési Osztálya-Ráckevei Járási Tanács VB. Művelődési
Osztálya, 79 p. Kiadói papírkötésben. .....................................................................................................800

15063.Kecskés László: A komáromi ötvösök és asztalosok. Kecskés László Társaság füzetei 2. Komárom,
2003, Kecskés László Társaság. Kiadói papírkötés. ...............................................................................800

15064.Dr. Széplaki György: A Pestszentlőrinc Kossuth téri Református Gyülekezet kettős jubileuma.
1911-1941-1991. Bp., 1991, HungaPrint. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. ..............................800

15065.Csonka Béla Csonka János: A csonka gépgyár önéletrajza. Szentimrevárosi Egyesület, 1996. Kiadói
papírkötés ................................................................................................................................................800

15066.Csenki Zsuzsanna (szerk.): Nemes Áporka helység és református egyházak története. Áporka 2011.
Kiadói papírkötésben ...............................................................................................................................800

15067.Antalffy Gyula: Börzsöny. Magyar Tájak. Bp., 1957, Bibliotheca. Kiadói félvászon-kötés, kiadói
javított, kissé papír védőborítóban. .......................................................................................................1 000

15068.Tamaskó Ödön: Zempléni hegység. Magyar Tájak. Bp., 1958, Bibliotheca. Kiadói félvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 000

15069.Budapest gyógyfürdői és fürdői. Szerk.: Vitéz András. Bp., 1990, Panoráma. Kartonált papírkötésben,
jó állapotban. ............................................................................................................................................800

15070.Bóna István-Dienes István-Éri István-Kalicz Nándor: A kisvárdai vár története. Szerk.: Éri István.
Kisvárda, 1961, Kisvárdai Járás Tanács VB. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ............5 000

15071.Dr. Horváth István: Dömös és környéke. Vác, 1979. ............................................................................1 400
15072.Tanulmányok Budapest múltjából. VII. Szerk.: Dr. Némethy Károly, Dr. Budó Jusztin. Budapest

Székesfőváros Várostörténeti Monografiái 11. Bp.,1939, Budapest Székesfehérváros Kiadása.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Félvászon-kötésben. ..........................................................................2 800

15073.Tanulmányok Budapest múltjából. VIII. Szerk.: Dr. Némethy Károly, Dr. Budó Jusztin. Budapest
Székesfőváros Várostörténeti Monografiái 12. Bp.,1940, Budapest Székesfehérváros Kiadása.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötésben. .........................................................................2 800

15074.Tanulmányok Budapest múltjából. IX. Szerk.: Dr. Némethy Károly, Dr. Budó Jusztin. Budapest
Székesfőváros Várostörténeti Monografiái 13. Bp.,1941, Budapest Székesfehérváros Kiadása.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Félvászon-kötésben. ..........................................................................2 800

15075.Tanulmányok Budapest múltjából. X. Szerk.: Dr. Némethy Károly, Dr. Budó Jusztin. Budapest
Székesfőváros Várostörténeti Monografiái 14. Bp.,1943, Budapest Székesfehérváros Kiadása.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Félvászon-kötésben. ..........................................................................2 800

15076."Uram, te voltál hajlékunk nemzedékről nemzedékre." A bácsfalusi evangélikus egyházközség
története. Szerk.: Kovács Lehel István. Hétfalu Könyvek. Négyfalu, 2011, Bácsfalusi
Evangélikus-Lutheránus. Kiadói papírkötés. .........................................................................................4 800

15077.Dr. Karácsony István: A Szigetköz története. Helytörténeti olvasókönyv. Darnózseli, 2003.,
Darnózseli Község Önkormányzata. Kiadói papírkötés. .......................................................................4 800

15078.Keszei Dénes: Nagycenk múltja és jelene. (Monográfia.) Sopron, 1983, Széchényi Nyomda. Kiadói
papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ..............................................................................................4 000

15079.Budapest Enciklopédia. Bp., 1972, Corvina. Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

15080.Wien und Niederösterreich. Wien, é.n., Gerlach&Wiedling. Német nyelven. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ............................................................................................1 600

15081.Illyés Bálint: "Kedves kis Hazánk..." Kunszentmiklós a redemptiotól a századunkig.
Szeged,1978,Szegedi Nyomda. Fekete-fehér képtáblákkal. Kiadói papírkötés. Megjelent 2500
példányban. ...........................................................................................................................................2 000

15082.Téglás Tivadar dr. (szerk.: Pestszentlőrinc krónikája. Múltunkról a mának. Budapest, 1996,
Pestszentlőrinc- Pestszentimre Önkormányzata Közművelődési és sport alapítványa. Kiadói címeres
műbőr kötésben, jó állapotban. ................................................................................................................800

15083.W. La Varre: Kincsvadászat Dél-Amerikában. Ford.: Dr. Gyenes István. Bp., é.n., Dr. Szabó,
(Légrády-ny.), 219 p. Fekete-fehér szövegközti fotókkal, és egy térképpel illusztrálva. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................1 000

15084.Dömötör Tekla: Táltosok Pest-Budán és környékén. Bp.,1987, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban,intézményi bélyegzőkkel, jó állapotban. ......................800
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15085.Mednyánszky Alajos: Festői utazás a Vág folyón, Magyarországon (1825). Fordította Soltész
Gáspár. Budapest, 1981, Európa Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban. ......1 000

15086.Tanulmányok Békéscsaba történetéből. Szerk.: Kristó Gyula, Székely Lajos Békéscsaba, 1970,
Békéscsaba Város Tanácsa VB. Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent 3000 példányban. .................1 000

15087.Zoltán Péter: Egy fekete notesz titkaiból. (Kalandozás a nagyvárosban.) A borító Filo [Mihályfi
Ernőné Fischer Ilona (1910-1986.)] Bp.,1959,Móra. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ....................................................................1 000

15088.Marosi László: Az én Budapestem. Bp.,1985, Révai-ny. Magyar, német, angol, olasz és orosz
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. ....................................................................................................1 000

15089.Megyery Ella: Budapesti notesz. Bp., é.n. Dante. 415p. Térkép nélkül ................................................1 200
15090.Nagyenyedi Album. Szerk.: Dr. Lukinich Imre. Budapest, 1926, Nagyenyedi Bethlen-Kollégium Volt

Diákjainak Testvéri Egyesülete. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott gerinccel és borító szélekkel. ..1 000
15091.Kmetty Kálmán: Balassagyarmati utcanevek. Balassagyarmat, 1980, Városi Tanács,(Nógrád

megyei Nyomdaipari Vállalat-ny.), 217+3 p.+7 t.(térképek)+1 p. Fekete-fehér térképvázlatokkal,
szövegközti fotókkal illusztrálva. Kiadói aranyozott nylon-kötés, kiadói papír védőborítóban, a papír
védőborítón apró szakadással, címkével. Megjelent 2000 példányban. ...............................................1 800

15092.Pfeifer Gyula: Nagyasszonyunk szentgellérthegyi sziklatemplomának története. Bp.,1931, Pallas,
39 p. Szövegközti fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. .....................1 200

15093.Dr. Fogarasi László: Hazánk kis tavai, tárolói. Bp.,1983, Tudományos Ismeretterjesztő Társulat.
Kiadói papírkötés. Megjelent 3000 példányban. ......................................................................................900

15094.Edvy Gyula: A vízmércék és dunai vízisporttérképeink. Különlenyomat a Térképészeti Közlöny IV.
köt. 1-2. füzetéből. Bp.,1936, M. Kir. Állami Térképészeti Intézet, 31 p.+ 2 t.   Az író, Edvy Gyula
folyamőr kapitány, a M. Kir. Állami Térképészeti Intézet Vízrajzi Alosztályának vezetője által Ihrig
Dénes (1899-1991) mérnök, a későbbi Vízügyi Tudományos Kutatóintézet (VITUKI) alapító
igazgatója (1952) részére dedikált. .......................................................................................................2 000

15095.Dr. Darnay (Dornyay) Béla: A Sió-csatorna története. Siófoki Füzetek 2. Siófok, 1947, Egyetemi
Nyomda, 24 p. .......................................................................................................................................1 000

15096.Dr. Szabó Endre: A régi Ikervár hétköznapjai és ünnepi. Fejezetek Ikervár múlt századi
történetéből. Sárvár, 2004, Ikervár Közművelődéséért Alapítvány. Kiadói kartonált papírkötés. .........2 400

15097.Naszály Sándor: Dunavecse története. Dunavecse, 1983, Dunavecse Nagyközség Tanácsa. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

15098.Vass Imre: Az Agteleki barlang leírása. Rudabánya, 1987, Érc- és Ásványbányászati Múzeum, 82
p. Kiadói papírkötés, némileg foltos borítóval. Megjelent 200 példányban. Reprint. .............................4 400

15099.Mezősi Károly: Petőfi családja a Kiskunságban. Kiskunfélegyházi életük. Bibliotheca Cumanica. 1.
Kiskunfélegyháza, 1997, Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata. Kiadói papírkötés. Reprint
kiadás. ...................................................................................................................................................1 000

15100.4 db útikönyv: Jakucs László: Aggtelek és vidéke útikalauz (1957) + Aggtelek-térkép; Boros Lajos
et al.: Szentendre (Panoráma, é. n.); Budapest-Börzsöny-Cserhát (Panoráma, é. n.); Pápa Miklós:
Budai-hegység útikalauz (1966). Példányonként különböző kötésben, jó állapotban ..........................1 200

15101.Megyei monográfiák 2 kötete:  Jeszenszky Ignác: Torontál vármegye gazdasági monográfiája.
Különlenyomat a "Közgazdasági Szemle" 1904. évi május havi füzetéből. Bp.,1904, Pesti
Könyvnyomda Rt., 19 p. Kemény György: Szabolcs vármegye gazdaság-földrajzi monográfiája.
Különlenyomat a "Közgazdasági Szemle" 1913. évi julius-október havi füzetből. Bp.,1904, Pesti
Könyvnyomda Rt., 64 p. Papírkötésben, szakadozott, hiányos borítókkal, javított gerinccel. ..............1 600

15102.Magyar városok és községek. Statisztikai adatgyűjtemény. Összeállította: KSH Településstatisztikai
Munkaközössége, dr. Fórizs Margit vezetésével. Bp.,1958, Közgazdasági és Jogi. Kiadói kopott
egészvászon-kötés. Megjelent 3100 példány. ......................................................................................1 200

15103.Baranyai Helytörténetírás 1976. A Baranya Megyei Levéltár Évkönyve a mohácsi csata
évfordulójára. . Szerk.: Szita László. (Pécs), 1968, Baranya Megyei Levéltár. Kiadói egészvászon
kötés. Megjelent 500 példányban. ........................................................................................................2 000

15104.Bruno Bourel - Parti Nagy Lajos Fényrajzok Budapest Dedikált! Fotókönyv versekkel Bp., 2000.
Kiadói kartonálásban, papír védőborítóval. ...........................................................................................5 000

15105.Suomi Finland. Ravensburg, 1954, 9 fametszetről készített illusztrációt tartalmazó mappa.
Egészvászon kötésben. 34x40 cm ........................................................................................................1 200

15106.Csoma Gergely: Moldvai csángó magyarok. Bp., 1988, Corvina. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. ....................................................................................................................800

15107.Dr. Borovszky Samu (szerk.): Esztergom vármegye. Magyarország vármegyéi és városai. Bp.,
1989, Dovin. Reprint kiadás. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. ...................2 000

15108.A Magas-Tátra. A Tátrai Nemzeti Park. Összeáll. és a bevezetőt írta: Milan Hirs. Ford.: Tanya Pál.
Bratislava/Pozsony, 1964, Osveta. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói sérült, viseltes papír
védőborítóval, de ezt leszámítva a könyv jó állapotban. + 30 db modern Magas-Tátra képeslappal,
közte fekete-fehér és színes. ...................................................................................................................800

15109.Kovács Sándor: Máramarosi bércek között. Kárpátalja máramarosi térségének kalauza. Bp., 2007,
Romanika. Szövegközti színes képekkel, és egészoldalas térképekkel illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés. A szerző által dedikált. .......................................................................................................4 000

15110.Dr. Zsigovits Béla: Utazzál velem a föld körül. Bp.,1940, Szerzői kiadás, (Korda-ny.), 351 p.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötésben, kijáró lapokkal. A szerző által dedikált. ...........4 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

15111.Tanulmányok Pápa város történetéből a kezdetektől 1970-ig. Szerk.: Kubinyi András. Pápa, 1994,
Pápa Város Önkormányzata, 679+4+79-96 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, 4
és 79 oldal között a fotók hiányoznak. ..................................................................................................1 400

15112.Dr. Borovszky Samu (szerk.): Magyarország vármegyéi és városai. Pest-Pilis-Solt-Kiskun
vármegye. I.-II. kötet. Bp., 1990, Dovin Művészeti Kft. Reprint kiadás! Kiadói egészvászon
kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ............................................................................3 000

15113.Képes Kerepes. Kerepes 2008. Dedikált. Kiadói kartonálásban ..............................................................800
15114.Romváry Ferenc: Pécs szobrai. Szobrok, épületszobrok, emlékművek, emléktáblák. Pécs, 1982,

Pécs m. város Művelődésügyi Osztálya. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

15115.Budapest társadalmának és gazdaságának száz éve. Bp., 1972, Közgazdasági és Jogi-Kossuth.
Kiadói egészvászon-kötés, foltos borítóval. .............................................................................................800

15116.Röptében a nagyvilág körül. A világ kiváló városainak, tájainak és műalkotásainak
fénykép-gyűjteménye. Szerk.: Timár Szaniszló. Berlin-London-Párizs, é.n., The Werner Company
Chicago. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötés, kopott borítóval és gerinccel, néhány foltos lappal, kissé laza fűzéssel, a hátsó
szennylapon szakadással és gyűrődéssel. ...........................................................................................2 400

15117.Lukács Ödön: Nyíregyháza szabad, kiváltságolt város története. Nyíregyháza, 1987,
Szabolcs-Szatmár Megyei Tanács. Kiadói egészvászon-kötés. ...........................................................4 800

15118.Rátkai László-Brenner Vilmos-Kovács Géza: Jáki templom. A kövek üzenete. Szombathely, én.,
MG Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. Kiadói papírkötés. .......................................................................1 200

15119.Sándor P. Tibor Buza Péter Than László Életemből emlékek (A tizenkilencedik század
Budapestjéről mesél a zenede szókész tanára s a rajzoskedvű számvevőszéki tanácsok) Budapesti
Városvédő Egyesület, 2007 Kiadói kartonálásban ................................................................................3 600

15120.Óbuda évszázadai. Főszerk.: Kiss Csongor, Mocsy Ferenc. Bp., 1995, Kortárs. Első kiadás.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

15121.Jakab István László: Bicske története. Bicske, 1969, Szerzői kiadás. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent 3000 példányban. .....................................................1 000

15122.Tanulmányok Rákospalota-Pestújhely történetéből. Szerk.: Dr. Czoma László. Bp.,1974, XV.
kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban. Megjelent 2500 példányban. A szerkesztő által dedikált! .........................3 600

15123.Delsenbachs Nürnbergische Ansichten. München,én.,Delphin, 19+1 p.+42 t. Német nyelven. Kiadói
haránt-alakú kartonált papírkötés, sérült gerinccel, kissé kopott borítóval. ...........................................2 000

15124.Cicerone. Idegenvezető zsebkönyv az autocarok utasai számára. Tartalmazza Budapest minden
nevezetességének és látványosságának képét, leírását és magyarázatát. Szerk. és kiadta: Baján
Gyula. Bp., 1933, (Általános ny.). 191p. Szövegközti képekkel gazdagon illusztrált. Fűzve, kiadói
papírborítóban. ......................................................................................................................................3 600

15125.Czébely Lajos: Visk története. Ungvár, 2009,PoliPrint. 2. javított kiadás. Kiadói papírkötés.
Megjelent 500 példányban. ...................................................................................................................2 400

15126.Pásztor Ferenc - Kreutzer Dezső: Egy expedíció naplója. Két hangra. Dedikált! Veszprém, 1987.
Pannon nyomda Kiadói papírkötés .......................................................................................................1 200

15127.dr. Gárdonyi Albert: A hétszázéves Budapest. Bp., é.n. Palladis. 142p. Újrakötve. Képekkel. ............2 000
15128.Törs Kálmán: Margit-sziget. Pest, 1872, Athenaeum, 4+137+3 p. Kiadói papírkötés, foltos, széteső

állapotban, hiányzó metszetekkel és lapokkal (19/20., 23/24.,37/38.,81/82.,89/90., 91/92., 97/98.,
117/118.,121/122.,133/134.,135/136. ), hiányzó térképpel. ..................................................................1 000

15129.Liber Endre: Budapest-fürdőváros kialakulása különös tekintettel a székesfőváros községi
fürdőpolitikájára I. Bp. (1934.) Bp. Szfv. Statisztikai Hivatala.. 402 l. Félvászon kötésben. ..................2 800

15130.Városomról - Városunkról Válogatás Imre Béla írásaiból. A grafikus dedikálásával és az író
aláírásával! Győr, 2001. Hazánk. Kiadói papírkötésben .......................................................................3 000

15131.Varsányi Gyula: Franzstadti történetek. Bp.,2019, Noran Libro. Kiadói papírkötés. .............................1 600
15132.Vie di Roma in Africa Orientale. Róma, [1936], Novissima. Papírkötésben, jó állapotban. .....................800
15133.Puskás László: A hely, ahol állsz, szent föld. Bp., 1988, Origo-press. Kartonűlt papírkötésben, jó

állapotban. ................................................................................................................................................800
15502.Magyarország kistájainak katasztere. II. kötet. Bp.,1990, MTA Földrajztudományi Kutató Intézet.

Kiadói papírkötés. Ritka! .......................................................................................................................3 000
15503.Kardos László: Az Őrség népi táplálkozása. h.n., 1982, Őrség Baráti Kör. Kiadói papírkötés. Az

1943-ban megjelent "Magyar Táj- és Népismeret Könyvtára" című sorozat 8. kötet hasonmás
kiadása. Megjelent 5000 példányban. ...................................................................................................1 600

15504.Szendrey István-Nyakas Miklós: Derecske története. Debrecen, 1980, Derecskei Nagyközségi
Tanács.  Kiadói papírkötésben, a külső boríték kissé foltos, egyébként jó állapotban. ........................5 000

15505.Gyenesdiás Nagyközség Monográfiája. II. Gyenesdiás természeti képe. Szerk.: Dr. Szabó István.
Gyenesdiás, 2008, Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ....................................................................5 000

15506.Fehér Dániel: A Szaharán keresztül. Az 1936. évi francia-magyar talajbiológiai Szahara-expedíció
története. Sorpon, 1943, Röttig-Romwalter Nyomda Rt., 189+3 p. + 40 t. (Fekete-fehér fotók, 20
levélen.) Első kiadás. Kiadói papírkötésben, a fűzés laza, a fotók jelentős része kijár, két levél a
fotók közül hiányzik. ..............................................................................................................................4 200
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15507.Terézvárosi történetek. A történeteket és a korabeli fotókat Lothringer Miklós válogatta. Szerk.: Jávor
Ágnes. Bp., 2000, Terézvárosi Művelődési Közalapítvány, 23+3 p. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

15508.Buza Péter: Pestújhely története. Pestújhely, 1997, Rákospalotai Múzeum. Kiadói papírkötés,
számozatlan példány. Megjelent 1250 példányban. .............................................................................1 200

15509.Dercsényi Dezső - Pogány Frigyes: Pécs. Városképek - Műemlékek sorozat. Bp., 1956, Műszaki.
Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. ..........................................................................................800

15510.Timaffy László: Szigetköz. Bp.,1980, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban.   A szerző, Timaffy László (1916-2002) által dedikált. .................................................1 600

15511.Horváth Lajos: Veresegyház története 1945-ig. I. kötet. Veresegyház, 1995, Veresegyház
Nagyközség Polgármesteri Hivatala. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .....5 000

15514.Sárbogárd város története. Szerk.: Farkas Gábor. Dunaújváros, 1989, Vörösmarty Nyomda.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 3000
példányban. Szép állapotban. ...............................................................................................................2 800

15515.Vegyes könyvtétel, 4 db:   Szelényi Károly: Eger. Hevesi képek. Bp., 1987, Képzőművészeti
Kiadó-Kossuth Nyomda. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   Hadas János:
Székesfehérvár. Dávid Erzsébet bevezetőjével. Bp.,1988, MTI. Kiadói kartonált papírkötés. 
Szabadtéri Néprajzi Múzeum Szentendrén. Szerk.: Kecskés Péter. Bp.,1989, Corvina. Kiadói
papírkötés.   Német Andrea: Budapest fényei. Bp., 1989, Editorg. Kiadói kartonált papírkötés. ..........1 600

15516.Szelényi Károly: Pécs és Baranya. A magyar mediterráneum. A bevezetőt és a képaláírásokat írta,
és az idézeket válogatta Tüskés Tibor. Pécs, 1988, Pannónia Könyvek. Kiadói egészvászon kötés,
kiadói papírborítóban, jó állapotban. ........................................................................................................800

15517.Csorba Csaba: Regényes váraink. Bp., 2002, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötés. ..........3 000
15518.Források Budapest múltjából. IV. kötet: Források Budapest Történetéhez 1945-1950. Szerk.:

Bácskai Vera, H. Kohut Mária, Szekeres József, Gáspár Ferenc.Budapest Főváros Levéltára
Forráskiadványai Bp., 1973, Fővárosi Levéltár. Kiadói aranyozott műbőrkötésben, ............................1 000

15520.Budapest Műemlékei I. kötet. Szerk.: Pogány Frigyes. Írták: Horler Miklós, Entz Géza, Gerevich
László et alii. Magyarország Műemléki Topográfiája IV. kötet. Szerk: Dercsényi Dezső. Bp., 1955 ,
Akadémiai Kiadó. Rendkívül gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal. Kiadói
egészvászon-kötés, fakó gerinccel, kissé laza fűzéssel. ......................................................................4 000

15522.Nyíregyháza története. Szerk.: Cservenyák László-Mező András. Nyíregyházi kiskönyvtár 15.
Nyíregyháza, 1987, (Debrecen, Alföldi Nyomda.) Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................3 600

15523.Múzeumi kutatások Bács-Kiskun megyében. 1994. Szerk.: Székelyné Kőrösi Ilona. Kecskemét,
1995, Bács-Kiskun Megyei Önkormányízat Múzeumainak Igazgatóság. Kiadói papírkötés.
Megjelent 500 példány. .........................................................................................................................1 800

15524.2 db utazás témájú könyv: Gyarmathy László: Török földön. Bp., 1983, Képzőművészeti Kiadó.
Kiadói kartonált papírkötésben. Egry-Markovics: Az országház. Bp., 1980- Kiadói kartonált
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

15526.B. Kovács István: Baracai népköltészet. Madách-Posonium, 1994 Egészvászon kötésben, papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................2 600

15527.Emlékkönyv a Szekszárdi Református Egyházközség templomának 230 éves jubileumára. Szerk.:
Zalakovicsné Kovács Klára. Templomtörténet. Dr. Kaszó Gyula. A képek gyűjtésében
közremüködött Mester Lajosné. Szekszárd, 2016, ny.n. Második, javított, bővített kiadás. Nagyon
gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................4 800

15530.Pongó István: A sakk taktika titkai. Bp., 1986. Sport. 503p. Kiadói kartonálásban ...............................2 000
15531.Geraldine Brooks: A vágy kilenc része - Az iszlám nők rejtett világa Magyar Könyvklub, 1996.

Egészvászon kötés, papír védőborítóval .................................................................................................800
15532.1956 Magyarország helységnévtára. Központi Statisztikai Hivatal. Bp., 1956, Közgazdasági és Jogi

Könyvkiadó. Kiadói kissé kopottas félvászon kötés, intézményi bélyegzővel, belül jó állapotban. .......1 000
15534.Miklós Pál A tunhuangi Ezer Buddha Barlangtemplomok (Kass János illusztrációival) Magyar Helikon,

1959. Egészvászon kötésben ..................................................................................................................800
15535.Csepeli Szabó Béla (szerk.): Acélsziget. Irodalmi és képzőművészeti antológia Csepelről.

1892-1977. Budapest, 1977, Táncsics Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés, fotókkal gazdagon
illusztrálva. szakadt papír védőborítóval ...............................................................................................1 000

15536.Tétény-Promontor. Bp. XXII. kerületének története. Szerk.: Joó Ernő, Dr. Tóth Gábor. Bp., 1988,
Budapest Főváros XXII. Kerületi Tanács VB, 524 p Második, átdolgozott, és bővített kiadás.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, ..............................................................1 000

15537.Németh Judit: Lébény története és jelesnapi szokásai. Győr, 1995. Hazánk. Kiadói papírborítékban.
Tulajdonosi bejegyzéssel.116p. + 3 Lébény képeslap ..........................................................................1 000

15538.Dr. E. Stanley Jones: Krisztus India országútján. Ford.: Biberauer Richárd, László Dezső. Bp.,1931,
Magyar Evangéliumi Ker. Diákszövetség. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 200

15540.Ópusztaszer. Összeállította: Koncz János-Sz. Simon István. Bp.,1988, Kossuth. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................................................................800

15542.Déri János, Dr. Gungl Ferenc, Jancsi Gyula: A Pécsi Kesztyűgyár története 1861-1976. Pécs,
1977, Pécsi Kesztyűgyár. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .............................2 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

15543.Schmidt Pál - Süle Tamás:Az irgalmasok pécsi kórházának históriája. Dedikált! Pécs, 2007.
Házmester '98 Kft., ................................................................................................................................2 600

15544.Vegyes útikönyv tétel, kb. 20 db, közte egy térképpel. Különféle kiadásban. Változó állapotban. .......1 600
15546.Mihajlov, N. - V. Poksisevszkij: Utazás a Szovjetúnió térképén. 1. kiadás. (Sajtó alá rendezte Alpári

Pál.) Bp. 1948. Új Magyar K. 2 lev., 291 l., 48 t. (fényképek). Számos szövegközti és egész oldalas
térképpel illusztrálva. Kiadói, színes, illusztrált papírborítóban. ............................................................3 600

15547.Karl Baedeker: Deutschland in einem Bande. Leipzig, 1925, Karl Baedeker. Német nyelven. Kiadói
aranyozott egészvászon sorozatkötésben. ...........................................................................................2 200

15548.Baedeker: Svájc útikönyv. Rengeteg térképpel. / Karl Baedekker: Schweiz tourist guide with maps
and pictures. Leipzig 1920. Baedeker. Egészvászon kötésben . ..........................................................2 800

15549.Karl Baedekker: Österreich (ohne Dalmatien, Ungarun und Bosnien) Leipzig, 1903. Baedekker.
370p + kihajtható térképekkel. Aranyozott egészvászon kötésben .......................................................3 000

15550.Giovanni Francesco Gemelli Careri: Giro Del Mondo Del Dottor D. Gio. Francesco Gemelli Careri.
Tomo Nono cioé Aggiunta a Viaggi di Europa ove si contiene Spezialmente Il viaggio della Maestá
di Carlo III. de Vienna a Barcellona, e quanto e accaduto di piú notabile in guerra dalla morte del
Serenissimo Carlo II. fino al presente. Velence, 1719, Sebastiano Coleti, 288 p.   Giovanni
Francesco Gemelli Careri (Taurianova 1651- Nápoly 1725) itáliai jogász, kalandor és utazó.
Nápolyban a jezsuita kollégium jogot tanult, és itt is doktorált, majd jogi pályára lépett. 1685-ben
otthagyta az állását és körbeutazta Európát, eközben részt vett a Buda felszabadítására indult
hadjáratban. 1687-ben tér vissza Nápolyba, majd megírja a magyarországi, és az európai útját is.
(1689 'Relazione delle Campagne d'Ungerhia', 1693 'Viaggi in Europa')  1693-ban világ körüli útra
indult, később az öt évig tartó utazásról írta az 1699-ben kiadott 'Giro del Mondo' c. művet. Ez az
útja inspirálhatta később Jules Vernét a Nyolcvan nap alatt a föld körül c. könyv megírására.  A
könyv Gemelli Viaggi di Europájának folytatása, (és a kilenc kötetes 'Giro del Mondo' utolsó
kötete) kiegészítve III. Károly (1685-1740) útjával Bécsből Barcelonába 1705-ben. II. Károly
(1661-1700) spanyol király halála után, ami közvetlen vezetett a spanyol örökösödési háborúhoz
(1701-1715)  Korabeli papírkötésben, a gerincén cím felirattal 'Gemelli Giro del Mondo T. VIIII.',
olasz nyelven, az elülső kötéstábla belsején 'Ad usum F. Josephi Antonii Ferrari Min. Con. de
Modoetia' kézírással bejegyezve, a címoldal belsején kissé kopottas pecsét 'Congregatio Minorum
Conventualium Sancti Francisci Lombardiae Australis'. Giuseppe Antonio Ferrari (?-1775) monzai
ferences szerzeteshez, teológushoz, filozófushoz köthető bejegyzés, amit a pecsét is megerősít. 
Szép állapotú. Ritka és különleges darab. /  Giovanni Francesco Gemelli Careri: Giro Del Mondo
Del Dottor D. Gio. Francesco Gemelli Careri. Tomo Nono cioé Aggiunta a Viaggi di Europa ove si
contiene Spezialmente Il viaggio della Maestá di Carlo III. de Vienna a Barcellona, e quanto e
accaduto di piú notabile in guerra dalla morte del Serenissimo Carlo II. fino al presente. Venice,
1719, Sebastiano Coleti, 288 p.   Giovanni Fransesco Gemelli Careri (Taurianova 1651- Naples
1725), Italian lawyer, adventurer and traveller. He learned law in the College of Jesuits in Naples,
and doctorated here. Then he was working as a lawyer. In 1685 he travelled around Europe, and
in Hungary he joined to the Christian armies besieging Buda. He returned to Naples in 1687 and
wrote the Hungarian, and European trips.  He went to world tour in 1693, it lasted for five years,
and this trip may have inspired the work of Jules Verne's Around the World in Eighty Day. This
book is the last piece of the 'Giro del Mondo', and the next sequel of the Viaggi of Europa, with
some addition of the trip of Charles III (1685-1740) in 1705, from Vienna to Barcelona, after the
death of Charles II. (1661-1700) king of Spain. The death of Charles II. led to the war of the
spanish succestion. (1700-1715)  Contemporary paperbinding, with title writing on the spine
'Gemelli Giro del Mondo T. VIII.', in Italian language, with a handwriting on the back of the first
cover 'Ad usum F. Josephi Antonii Ferrari Min. Con. de Modoetia', with seal on the back of the
front page 'Congregatio Minorum Conventualium Sancti Francisci Lombardiae Australis'. It refering
to Giuseppe Antonio Ferrari (?-1775) Franciscan friar (theologist, and philosopher) in the Italian
city of Monza (Modoetia).  In good condition. Rare and special. ........................................................32 000

15552.(Thomas) Moore: Egy irlandus' útazása az igaz vallás' felkeresése végett. Irland népe' ősi hitének
védelmére jegyzésekkel felvilágosítva. I-II. füzet. Nagyváradon, 1836, Tichy János, 294+285+9 p.
Átkötött egészvászon-kötés, foltos, az elejéről és a végéről két-két lap kijár, az elülső szennylapon
tulajdonosi névbejegyzéssel. ..............................................................................................................15 000

15553.Juhász Andor: Halló itt Róma. Bp.,1937,Révai, 202+2 p.+27 t.(kétoldalas fekete-fehér fotók.) Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, egy képtábla hiányzik.  A könyv szerepel az 1945-ben
az Ideiglenes Nemzeti Kormány által betiltott fasiszta, és szovjetellenes könyvek listáján. .................4 000

15554.Néprajzi dolgozatok Borsod-Abauj-Zemplén megyéből. Válogatás az önkéntes néprajzi gyűjtők
pályamunkáiból. Szerk.: Viga Gyula. A miskolci Herman Ottó Múzeum néprajzi kiadványai XII.
kötet. Miskolc, 1981, Herman Ottó Múzeum. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ............1 600

15555.Alkotók Nagycenken. Szerk.: Szabó Attila. A nagycenki képzőművészek fejezetet írta és
szerkesztette: Magyar Balázs. Nagycenki füzetek 3. Nagycenk, 2009, k.n. Kiadói papírkötés. ..............800

15556.1905 Zólyom vármegye községei és egyéb lakott helyei hivatalos neveinek jegyzéke. A magyar kir.
belügyminister megbízásából kiadja az Országos Községi Törzskönyvbizottság. Bp.,1905, Pesti
Könyvnyomda Rt., 14 p. Kiadói papírkötés, a lapok alsó szélei szakadozottak. ...................................2 400

15557.Dr. Mátyás Vilmos: Utazások Erdélyben. Bp., 1976, Panoráma. Kiadói kartonált papírkötésben. ..........800
15558.Arató András: Miért éppen Skandinávia? Utazóskönyv. Bp.,2010, Kossuth. Kiadói kartonált

papírkötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző, Arató András (1945-) által dedikált. .......................4 200
15563.Bill Harris: Chicago. A picture memory. New York-Avenel,1994,Crescent Books. Angol nyelven.

Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................1 000
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15566.Budapest Történetének Bibliográfiája. IV. kötet. 1686-1950. Társadalom. Szerk.: Dr. Zoltán József,
Dr. Berza László. Bp.,1965, Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. .1 000

15568.Balanyi Miklós: Mezőhegyes képes albuma. Mezőhegyes. 1999. Szerzői. Kiadói kartonálásban, A
szennylapon Mezőhegyes Polgármesteri Hivatalának bélyegzőlenyomatával + egy olvashatatlan
autográf aláírással. ................................................................................................................................1 000

15569.Borsos Balázs: Vadészakról vadnyugatra. Bp.,2000, Osiris. Kiadói papírkötés. .....................................800
15570.Bag I-II. kötet. Szerk.: Korkes Zsuzsa. Múzeumi füzetek 35-36. Aszód, 1988, Petőfi Múzeum,

281+294 p. + 12 melléklettel. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. Ritka! ..........................6 000
15571.Albrizzi, Giovanni Battista: Forestiero illuminato intorno le cose piu rare, e curiose, antiche, e

moderne della citta di Venezia, e dell'isole circonvicine : con la descrizione delle chiese,
monisteri, ospedali, tesoro di S. Marco, arsenale, fabbriche pubbliche, pitture celebri, funzioni e
divertimenti, e di quanto v'e di piu riguardevole : opera adornata di vedute in rame I.-II. Venezia,
1792. Giacomo Storti. 15 metszettel és 2 kihajtható térképpel. Félbőr kötésben. Szép állapotúű
velencei útikönyv / with 15 etchings and 2 etched fold-out maps. In half-leather binding, in nice
condition ............................................................................................................................................120 000

15572.Alsómocsolád község helytörténeti adattára I. kötet. (Nyelvjárási-néprajzi beszédfelvételek, néprajzi
és dialektológiai tanulmányok.) Szerk.: Pesti János. Alsómocsolád, 1999, Alsómocsolád Község
Önkormányzata, (Sümegi Nyomda-ny.) Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ....................2 400

15574.(A Szerémségi Hercegség leirasa)  Avanci, Giuseppe: Chorographia istorica del Ducato,e
Provincia del Sirmio dalla Sagra Cesarea Maesta di Leopoldo invittissimo Imperatore Conferito col
Mero, e Misto Impero, e col Titolo d Altezza al Prencipe Livio Odescalchi Duca di Bracciano, e
Ceri &c. Tradotta nell Idioma Italiano dalla gia stampata in Latino dall istesso Autore Guiseppe
Avanci da Fermo, E dal Medesimo Dedicata all Urbano Amico Con l aggionta della Bolla d Oro
sopra la medesima Investitura &c. Emanata l Anno mille seicento novanta otto. Roma, 1700. Nella
Stamparia di Domenico Antonio Ercole. 2 sztl. lev. 128 l. Korabeli egészpergamen-kötésben,
foltos borítóval, és néhol a széleken tintafoltos lapokkal.  Odescalchi Livius XI. Ince pápa
(eredetileg Odescalchi leszármazott) unokaöccse volt, akit I. Lipót császár birodalmi hercegi
rangra emelt s neki adományozta 1698-ban a Szerémséget hercegi címet. Utód nélkül halt meg,
így a szerémségi hercegi cím elenyészett. A szerző maga fodította olaszra a korábban latinul
megjelent művét, mely érdekes helytörténeti leírást ad a Szerémségről, Szörény városáról, illetve
közli az adományozó oklevél szövegét. Ritka, hungaricum. Árverésen eddig egyszer szerepelt.
Apponyi IV. 2353. /  History of the Dukedom of Sirimium (Srem) written by the first and the last
duke of Srem Livius Odescalch. In Italian. Interesting description of the city of Szörény Surinj. In
pergramin binding, with some stains on the cover and ink on some pages. .......................................70 000

15575.Szekszárd a XX. század első évtizedében. Szerk.: Dr. Dobos Gyula. Szekszárd, 2005, Tolna
Megyei Önkormányzat Levéltára. 4 db melléklettel. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 600
példányban. ...........................................................................................................................................2 800

15576.Vésztő története. Kezdetektől a várossá válásig. Szerk. Ladányi Károly. Vésztő, 2008, Vésztő
Város Önkormányzata. Kiadói kartonált papírkötés, fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva.
Ritka! Jó állapotban. ..............................................................................................................................4 000

15578.Sas Péter: A kolozsvári Szent Mihály templom. Az előszót írta Czirják Árpád érseki
helynök-plébános. Kolozsvár, 1998, Gloria Kiadó, Gloria Nyomda-ny.,128 p.+ 4 t. Fekete-fehér és
színes képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ............................800

15579.Dala József-Erdélyi Tibor: Matyóföld. A híres Mezőkövesd. Az egészségügyi részt írták: Dr. Benyő
Endre-Ifj. Saád Andor Dr. Mezőkövesd, 1993, Mezőkövesdi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala.
Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. Reprint. Szép állapotban. ..........................................1 800

15580.Kendrovics Miklós-Pálóczi Gyula-Magaslaki Ferenc-Pápai Gyula: Székesfehérvár repüléstörténete
II-III. kötet. Székesfehérvár, 1999, Magyar Veterán Repülők Egyesületének Fejér megyei
Szervezete. Kiadói papírkötésben, a II. kötet foltos, hullámos lapokkal. Megjelent 1000 példányban.
...............................................................................................................................................................4 800

15581.Vegyes Tátrával kapcsolatos tétel:  Vladimír Kostial: A Magas Tátra. Tátrai Nemzeti Park. Martin
(Turócszentmárton), 1964, Osveta. Magyar nyelven. Kiadói papírkötés.;  Zvieratá Vysokých Tatier.
Martin (Turócszentmárton), 1962, Osveta. Cseh nyelven. Kiadói papírkötés, a hátsó borító kissé
kopott.;  Malá Fatra - Nízké Tatry. Német és angol nyelvű prospektus, 6 sztl. lev.;  Hala
Gąsienicowa. Warszawa, 1953, Spółdzielnia Wydawnicza "SPORT I TURYSTYKA." Lengyel
nyelven. Fekete-fehér fotókkal. Papírkötésben, jó állapotban.  + 1962-1965 6 db Lomnici-csúcs
felvonó jeggyel. (1 db 1962, 5 db - 1965.) .............................................................................................2 000

15582.Porba hullott gyöngyszem. Nyíregyháza. Szerk.: Tóth M. Ildikó. Nyíregyháza, 1995, Start
Rehabilitációs Vállalat és Intézményei Nyírségi Nyomda Üzeme. Kiadói papírkötés. Megjelent 2000
példányban+Modern Nyíregyháza térképpel. .......................................................................................1 000

15583.Gilbert Gile Nicaud: Pelletier Doisy repülőútja Páristól Tokióig. Fordította: Dr. Szilber József. De La
Vaulx gróf. a nemzetközi aero-szövetség elnökének előszavával térképmellékletekkel és
képmellékletekkel. Hat Világrész. Utazások és felfedezések. XXIII. Bp.,1927, Világirodalom
Könyvkiadóvállalat, 184 p. Kiadói papírkötésben, kissé foltos hátsó borítóval, 8 lap kijár. ......................800

15584.Ligeti Lajos: Sárga istenek sárga emberek. Bp., 1988. Gondolat + Kutasi Kovács Lajos: Fekete
istenek, fekete emberek. Bp., 1980. Gondolat .........................................................................................800

15585.Évszázadokon át - Tolna megye történetének olvasókönyve 2. Szerk.: K. Balog János. Bp., 1983,
Tolna Megyei Levéltár, (Szekszárdi Nyomda-ny.), 606 p. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói
papír védőborítóval. Megjelent 1300 példányban. ................................................................................1 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

15586.Mező András (szerk.): Szamosközi tanulmányok. Fehérgyarmat, 1988. Fehérgyarmati Városi
Tanács. 351p. Aranyozott nyl kötésben ................................................................................................2 400

15587.Utassy Miklós: Kocsér története 1977-2000. Kocsér, 2000, Szerzői kiadás. Kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ...................................................................................................................800

15589.Szanyi Dezső-Dr. Dombóvári Antal-Ádám Ferenc: Tanulmányok a rákosmenti iskolák történetéből.
Rákosmenti Helytörténeti Füzetek II. évf. 2. szám. Bp.,2004, Erdős Renée Ház. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..............................................................................1 800

15590.Nyisztor Zoltán: Felhőkarcolók, őserdők,hazátlanok. Magyar Katolikus Írók Könyvei. Bp., é.n., Magyar
Katolikus Írók Könyvei, (Pallas-ny.) Fekete-fehér fotókkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kissé kopott gerinccel, foltos borítóval. ....................................................................................................800

15591.Nagy Sándor: Hajdúhadház története. Debrecen, 1992, Piremon. Két kihajtható térkép-melléklettel,
és 3 egészoldalas illusztrációval. Kiadói papírkötés. Reprint. ..................................................................800

15592.Horváth László: Vámosgyörk évszázadai. Vámosgyörk, 2002, Vámosgyörk Község Önkormányzata.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................800

15593.Veress Géza (szerk.): Debrecen története 5. - Tanulmányok Debrecen 1944 utáni történetéből
Debrecen, 1997 .....................................................................................................................................2 000

15594.Romváry Ferenc: Pécs szobrai. Szobrok, épületszobrok, emlékművek, emléktáblák. Pécs, 1982,
Pécs m. város Művelődésügyi Osztálya. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban, néhány felvágatlan lappal. ......................800

15596.Rácz Imre: Arló, Borsodszentgyörgy, Járdánháza, Hódoscsépány története egyházi levéltári
források tükrében. Miskolc, 1991, Borsodi Nyomda, 427 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15598.Báránd története és néprajza. Szerk.: Balassa Iván. Báránd, 1985, Új Élet Mgtsz. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papírkötés. .................................................................................................1 200

15600.Presence de la France. hn., 1962, Art et Style. Francia nyelven. Kiadói papírkötésben. .....................1 000
15601.Kuntár Lajos-Szabó László (szerk.): Szentgotthárd - Helytörténeti, művelődéstörténeti, helyismereti

tanulmányok. Szombathely, 1981. Szentgotthárd Tanácsa. Festett egészvászon kötésben, papír
védőborítóval. 772p. ..............................................................................................................................1 600

15602.Kazimierz Saysse-Tobiczyk: Pod Wierchami Tatr. Warszawa, 1956, Nasza Księgarnia.
Fekete-fehér fotókkal. Lengyel nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. .............................2 000

15603.Michael Yamashita: Cseng Ho. A lenagyobb kínai felfedező nyomában. Pécs, 2006, Alexandra.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................1 200

15604.Budapest Műemlékei I. kötet. Szerk.: Pogány Frigyes. Írták: Horler Miklós, Entz Géza, Gerevich
László et alii. Magyarország Műemléki Topográfiája IV. kötet. Szerk: Dercsényi Dezső. Bp., 1955 ,
Akadémiai Kiadó. Rendkívül gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott borítóval, a kötéstáblák belsején sérüléssel. .............................................2 000

15605.Parkerdők Magyarországon. Szerk.: Mészöly Győző. Bp.,1981, Natura. Kiadói kartonált papírkötés, a
gerincen felső részén sérüléssel. .............................................................................................................800

15606.Alexay Zoltán: Szigetköz. Bp.,1994, Interpress-Adwest. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................1 200
15607.Szigetközzel kapcsolatos könyvtétel, 2 db:  Meződy Ö. István: Szigetköz. Bp., é.n., Idegenforgalmi

Propaganda és Kiadó Vállalat. Kiadói egészvászon-kötésben.+Bárdos Deák Péter: Megsebzett táj.
Szigetköz. Bp.,1994, Pelikán. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................1 000

15612.Vegyes könyvtétel, 2 db:   Adolf Hoffmeister: Repülővel napkeletnek. Fordította: Rácz Olivér.
Pozsony, 1941, Szlovákiai Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt
papír védőborítóban.   Bokor László-Fehéri Tamás: Kamerával a világ körül. Bp.,1969, Magvető.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000

15613.Tirol, Natur Kunst Volk Leben - Tiroler Gaststätten. Innsbruck 1927 Tiroler Landesverkehrsamt,
Kiadó vászonkötsés, laza fűzéssel, loose binding. ...............................................................................2 000

15614.Újpest története. Szerk.: Gerelyes Ede. Bp., 1977. Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban ........................................................1 800

15615.Dávid-K. Németh-Torma, Tóth: Tanulmányok Tamási történetéből. Őskor, római kor, középkor,
török kor. Szerk: Torma István. Tamási, 2015. 237p. KIadói kartonálásban. .......................................1 600

15616.Végh Antal:Erdőháton, nyíren. Magyarország felfedezése sorozat Bp. 1972 Szépirodalmi
Könyvkiadó, Egészvászon kötésben, kissé sérült papír védőborítóval ....................................................800

15618.A nyíregyházi Leánykálvineum. Református Tanítónőképző és Líceum Intézetének jubileumi
évkönyve. 1928-1998. Szerk.: Ferenc Miklósné et alii. Nyíregyháza, 1998, (START-ny.) Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................2 800

15619.Nyíregyháza. Megjelent a város felszabadulásának negyvenedik évfordulóján. Szerk.: Kopka
János. Nyíregyházi Kiskönyvtár 14. sz. Nyíregyháza, 1984, Nyíregyháza Városi Tanács.
Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötésben, ajándékozási sorokkal. ...................1 000

15623.Szalai György: Kőbánya története. Bp., 1970, Budapest Főváros X. Kerületi Tanács Végrehajtó
Bizottsága. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói, kissé szakadozott papír védőborítóban .................1 000

15625.Balázs Ferenc: Bejárom a kerek világot 1923-1928 - A rög alatt 1928-1935. Püski Kiadó, 1999 ............800
15626.Gerő László: Eger. Magyar Műemlékek. Magyar Műemlékek. Bp., 1957, Képzőművészeti Alap

Kiadóvállalata. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadt papír
védőborítóban .......................................................................................................................................1 000
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15627.Brunton, Paul: India titkai. Fordította: dr. Baktay Ervin. Bp., é.n., Rózsavölgyi. Harmadik kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel. ..............................................................1 200

15628.Antal Károly: Szemelvények a Cserhát-völgyi községek történetéhez 1265-1985. Salgótarján, 1987.
1000 példány .........................................................................................................................................2 600

15629.Askercz Éva: Sopron anno-Polgári bútorok a 18. és 19. századi Sopronban (kétnyelvű) Fekete
Cédrus Könyvkereskedés, 1997. Kiadói kartonálás ..............................................................................2 600

15630.Molnár-Molnárné: A 700 éves Nagytarcsa Nagytarcsa község önk., 2002. Kiadói kartonálás. ............1 000
15631.Vegyes Budapest témájú különlenyomat, 5 db:   1: Dr. Török István: Az öngyilkosságok

Budapesten. Különlenyomat a Városi Szemle XXXIII. évfolyamából, 20 p.  2. Dr. Bódy László:
Érvényesülhet-e a főváros szabályrendeletalkotási joga. Különlenyomat a Városi Szemle XXXIII.
évfolyamából, 10 p.  3. Dr. Sághy Ferenc: A budapesti hastífusz-járványhullám visszatérésének
okai. Különlenyomat a Városi Szemle XXI. évfolyamából, 14 p. 4. Dr. Miskolczy Ágost: Temető és
vandalizmus. Különlenyomat a Városi Szemle XX. évfolyamából, szakadásokkal, 17 p.
Bp.,1934-1947,Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Kiadói papírkötésben. 5. Budapesti
képgyűjteményünk. Különlenyomat a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Évkönyvéből. X: kötet. 1962.
Bp., 1963, Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár, 4 p.+12 t. Kiadói papírkötés. .............................................3 600

15632.Prohászka László: Budavári szoborkalauz, Bp., 1990 Zrínyi Kiadó, kemény papírkötésben,
fekete-fehér  képekkel ..............................................................................................................................800

15633.Novoszel István: Egy Julián-.tanító odisszeája. Salgótarján, 1928. Végh Kálmán. Foltos kiadói
papírborítékban .....................................................................................................................................2 400

15634.Ruisz Rezső: Budapest Ingavándorforgalma. Különlenyomat a Városi Szemle XXXIV.
évfolyamából. Bp.,(1948),Budapest Székesfőváros Házinyomdája, 24 p. Kiadói papírkötésben. ........1 000

15643.Stein Aurél: Nagy Sándor nyomában Indiába. Fordította: Halász Gyula. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp.,é.n., Franklin-Társulat, 1 t.(címkép)+188 p.+32 t.(fekete-fehér fotók.) Három
térképpel. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kis kopásnyomokkal. ..................4 000

15644.Budapest székesfőváros statisztikai zsebkönyve 1941. Szerk.: Illyefalvi I. Lajos. Bp., 1941.
Budapest székesfőváros Statisztikai Hivatala. Kiadói vászonkötésben. ...............................................1 000

15645.Budapest székesfőváros statisztikai zsebkönyve 1934. Szerk.: Illyefalvi I. Lajos. Bp., 1934.
Budapest székesfőváros Statisztikai Hivatala. Kiadói vászonkötésben. ...............................................1 000

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás
15650.Albert Flórián: Életem a Fradi. Titkok az Aranylabda árnyékából. Bp.,2007, Ringier. Kiadói kartonált

papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................3 200
15651.Wein Árpád: Műkorcsolyázás. Az első lépéstől a bajnokságig. Bp.,1942, Kókai Lajos. Kiadói

papírkötés, kis szakadásokkal. .............................................................................................................3 000
15652.Szacsky Mihály-Pálinkás Gábor: Történelmi, európai, katonai és népi sportok. hn.,én., Sárkányos

Lovagrend. Kiadói papírkötés. ..............................................................................................................1 000
15653.Dr. Widder Lajos: A bridzsjáték technikája és taktikája. Bp., 1957, Sport. Kiadói papírkötés. ..............1 600
15654.Marczinka Zoltán: Kézilabdázás. Bp.,1994, TRIO. Kiadói papírkötés, szép állapotban. ......................1 400
15655.Der 20. Kongress des Deutschen Schachbundes (E. V.) Berlin. 1920.+Der 23. Kongress des

Deutschen Schachbundes (E.V.) im Frankfurt a. M. 28. Juli bis 11. August 1923. (Egybekötve.)
Leipzig,(1920-1923),Hans Hedewig's Nachfolger, 155+1+4+108+4 p. Német nyelven. Átkötött
félvászon-kötés, az eredeti papírborítókat bekötötték. ..........................................................................2 400

15656.Száz éves az MTK-VM Sportklub. Szerk.: Barcs Sándor. Bp.,1988, Népszava. Kiadói papírkötés. ....1 000
15657.Richárd Bálint: WRC Face To Face 2011. World Rally Championship. Bp., 2011. Kiadói

kartonkötésben, papír védőborítóval. Rengeteg képpel. Szép állapotban. ...........................................1 000
15658.1933 Magyar Sakkvilág. XVIII. évf. 1-12 sz.+Rendkívüli szám. A Magyar Sakkszövetség hivatalos

lapja. Szerk.: Tóth László. Kecskemét, Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda Rt., 1-164;189-332
p.+2 t.+1. szt. lev.+165-188 p.+23 sztl. lev. Az eredeti címlapokat bekötötték hátulra. A rendkívüli
számot a végére kötötték be. Későbbi kissé kopott félvászon-kötésben. .............................................2 400

15659.Inna Veslá- Jirí Vesely: Sakksuli. Fordította Ozsvald Árpád. Illusztrálta Karel Franta. Bp.-Pozsony,
1984, Móra-Madách. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................800

15660.1987 FIDE Sakk informator. Chess informant. 443p. ...............................................................................800
15661.1988 FIDE Sakk informator. Chess informant. 455p. ...............................................................................800
15662.Dr. Gelenczei Emil: A sakk-király magánélete. Sakkozók kiskönyvtára. Bp., 1964, Sport. Számos

szövegközti ábrával illusztrálva. Kiadói papírkötés, két lap kijár. .............................................................800
15663.Dr. Szabó László: 50 év 100000 lépés. Bp., 1981. Sport. Kiadói kartonálás, kissé kopott. ..................1 000
15664.Sándor Béla: d6 védelem. Gyalog- és futóvégjátékok, tisztek gyalogok ellen. Sakkozók

kiskönyvtára. Bp., 1969, Sport. Számos szövegközti ábrával illusztrálva. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. Megjelent 3800 példányban. ..............................................................................................1 000

15665.Földeák Árpád: A sakkjáték kincseskönyve. Sakkozók kiskönyvtára. Bp., 1967, Sport. Számos
szövegközti ábrával illusztrálva. Kiadói papírkötés. .................................................................................800

15666.Illustrierter Führer durch das Gasteiner Tal mit den Badeorten Hofgastein und Badgastein mit
Umgebung nebst einem Führer auf dem Tauernbahn von Schwarzach-St. Veit bis Villach. Szerk.:
Woerl, Leo. Leipzig, é. n., Woerl's Reisebücherverlag (Woerl's Reisehandbücher).
Térképmelléklettel, illusztrációkkal. Tűzött papírkötésben, jó állapotban. .............................................1 000
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15667.Clubführer durch die Graubündner-Alpen. 1. köt. Összeáll.: Sprecher, F. W. - Naef-Blumer, E.
Zürich, 1916, F. Schuler Buchhandlung. Átnézeti térképekkel. Vászonkötésben, jó állapotban. .........1 600

15668.Vitorlázórepülő versenyek 1948-2005. Magyarországi versenyek és magyar versenyzők külföldi
eredményei. Szerk.: Matuz István. Bp.,2006, 3,14 L. Kiadói papírkötés. ..............................................1 600

15669.Dr. Gelenczei Emil: 175 új megnyitási sakkcsapda. Bp., 1972, Sport. Kiadói papírkötés, kissé foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................2 400

15670.Leberle, Führer durch das Wettersteingebirge. Szerk.: Welzenbach, Wilhelm. München, 1927, J.
Lindauersche Universitäts-Buchhandlung. Térképmelléklettel. Kopott vászonkötésben, néhány lap
foltos. .....................................................................................................................................................1 600

15671.Clubführer durch die Walliser-Alpen. 3/b köt.: Vom Strahlhorn bis zum Simplon. Összeáll.: Dübi,
H[einrich]. Zürich, 1916, Verlag des Central-Comités. Átnézeti térképekkel. Kicsit kopott
vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...........................................................................................1 600

15672.Leberle, Führer durch das Wettersteingebirge. Szerk.: Kadner, Herbert. München, 1921, J.
Lindauersche Universitäts-Buchhandlung. Térképmelléklet nélkül. Kissé kopott vászonkötésben,
gerince hiányzik. ...................................................................................................................................1 000

15673.Gál József: Széllel, szél ellen. Bp., 1989, Equator kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................800
15674.Mihail Botvinnik-Jakov Esztrin: A Grünfeld-védelem. Fordította Bakcsi György. Bp.,1980, Sport.

Kiadói kartonált papírkötésben. .............................................................................................................1 000
15675.Flórián Tibor: Csak az győzhet, aki támad!? Sakkozók kiskönyvtára. Bp., 1968, Sport. Számos

szövegközti ábrával illusztrálva. Kiadói papírkötés, javított gerinccel. ..................................................1 000
15676.Bilek István: Győzelmünk a sakkolimpián. Bp.,1979, Sport. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000
15677.Versenyfutás az aranyéremekért. Máltai sakkolimpia. Szerk.: Bilek István. Bp.,1982, Sport. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 600
15678.1942 Rákóczi Sakkhíradó. A II. Rákóczi Ferenc levelezési emlékverseny hivatalos közlönye.

Összeáll.: Szarka Ferenc. II. évf., 1-2. szám. Kassa, 1942, "Grafika, 22+22 p. Kiadói papírkötésben,
az egyik borítón kis foltokkal, jó állapotban.   1942 Rákóczi Chess News. Official bulletin of the
Francis II Rákóczi Correspondence Memorial Competition. Coll.: Szarka, Ferenc. Vol. 2., no. 1-2.
Košice,1942, "Grafika", 22+22 p. Paperbinding, each of the covers are little bit spotty, in good
condition. ...............................................................................................................................................6 000

15679.1941 Rákóczi Sakkhíradó. A II. Rákóczi Ferenc Levelezési Emlékverseny hivatalos közlönye.
Összeáll.: Szarka Ferenc. 1. évf. 1. szám. Kassa, 1941. "Grafika", 18 p. Kiadói papírkötésben,
számos érdekes írással, kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. /  1941 Rákóczi Chess
News. Official bulletin of the Francis II Rákóczi Correspondence Memorial Competition. Coll.:
Szarka, Ferenc. Vol. 1., no. 1. Košice,1941, "Grafika", 18 p. With interesting writings. In
paperbinding, with little bit spotty cover, in good condition. ..................................................................6 000

15680.Jenei Ferenc-Titkos Jenő: Sakkoktatás. Magyar Testnevelési Főiskola. Edzői Tanfolyam. Bp.,1974,
Tankönyvkiadó, 225 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Megjelent 1001 példányban. ........................4 000

15681.A II. Nemzetközi Sakkverseny Tóth László emlékére. Kecskemét, 1968. május. 25.-június 11.-ig.
Szerk.: Tábor József. Kecskemét, 1969, Bács-Kiskun megyei Sakkhíradó. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 600

15682.Károlyi Tibor: Portisch Lajos. Legendás sakkozóink. Budaörs, 2016, Chess Evolution. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................2 200

15683.1930 Magyar Sakkvilág. XV. évf. 1-12 sz. A Magyar Sakkszövetség hivatalos lapja. Szerk.: Tóth
László.  Kecskemét, Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda Rt., VIII+288 p.+ 2 t. Korabeli kissé
kopott félvászon-kötésben. ...................................................................................................................2 400

15684.1928 Magyar Sakkvilág. XIII. évf. 1-12 sz.+ I. rendkívüli szám. A Magyar Sakkszövetség hivatalos
lapja. Szerk.: Tóth László. Kecskemét, Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda Rt., VII+336 p.+1 t.
Korabeli félbőr-kötésben, a hátsó kötéstáblán sérülésnyommal, névbélyegzőkkel, bejegyzésekkel a
lapszéleken. ..........................................................................................................................................2 400

15685.Lukács László-Szepesi György: 100+1. A magyar olimpiai aranyérmek története 1896-1972. Bp.,
1976, Sport. Kiadói egészvászon kötés, képekkel illusztrált, jó állapotban ..........................................1 400

15686.1931 Magyar Sakkvilág. XVI. évf. 1-12 sz. A Magyar Sakkszövetség hivatalos lapja. Szerk.: Tóth
László. Kecskemét, Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda Rt., 324 p.+2 t.+24 sztl. lev. Az
eredeti címlapokat bekötötték hátulra. Későbbi kissé kopott félvászon-kötésben. ...............................2 400

15687.Adorján András-Döry Jenő: Ellentámadás a Grünfeld-védelemben. Bp., 1987, Statisztikai Kiadó
Vállalat. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............................................................................................1 200

15688.Bán Jenő: A VII. magyar sakkbajnokság. A magyar sakkélet könyvei 5 sz. Bp., 1953, Sport. Kiadói
papírkötés, javított kötéssel és gerinccel. .............................................................................................1 000

15689.Dr. Gelenczei Emil: Így sakkoztok ti...Tanulmány a sakkvakságról. Bp., 1959. Sport. Újrakötve, az
eredeti papírborító felhasználásával ........................................................................................................800

15690.Jerzy Gizycki: A sakkjáték világa. Bp. - Varsó, 1962, Sport (Sport i Turystyka). Gazdag képanyaggal.
Kiadói, festett egészászon kötésben, foltos. ............................................................................................800

15691.Papp Márió: Így sakkoztak ők. Új Palatinus Könyvesház Kft., 2003. Kiadói kartonálásban, papír
védőborítóval, jó állapotban ..................................................................................................................2 000

15692.Sport és játék. I. kötet. Szerk.: Pálfy György. A rajzokat Somfay István. Bp.,(1932),Enciklopédia Rt.,
4+340+ 31 t. (közte két kihajtható melléklettel)Kiadói illusztrált egészvászon-kötésben, kopott
borítókkal, ..............................................................................................................................................1 400
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15693.Antal Zoltán: Világ-és európa-bajnokságok 1893-1973 Bp., 1974. Sport, Egészvászon kötésben,
papír védőborítóval ...............................................................................................................................1 000

15694.Az egészségügyre vonatkozó törvények és rendeletek gyűjteménye. V., VI. VII. kötet: 1913-1926,
1927-1928. 1929-1933 Megindította Dr. Chyzer Kornél. Szerk.: Dr. Atzél Elemér. Bp., 1929-35,
Mai Henrik és Fia Orvosi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés,. Mai Henrik (1816-1906) (Mai
Manó (1855-1917) fotós apja) orvosdoktor, főreáliskolai tanár, orvosi antikvárium és könyvkiadó
alapítója. Később fia Ignác, majd unokája Béla vitte tovább az üzletet. A kiadó 1920-as években
főleg magyar szerzők pszichiátriai munkáit adta ki. 'Józsa Sándor "Arany kalász" Gyógyszertára.
Kunhegyes' bebélyegzéssel. Józsa Sándor (1902-1980) által vezetett (1930-1950) jó nevű és
ismert "Arany kalász" patika bélyegzőjével. Ritka! ..............................................................................10 000

Könyvek: Jog
15695.A rendőri büntető eljárási és ügyviteli szabályok. Összeállították és jegyzetekkel ellátták: Barkóczy

László, Dr. Csató Béla. Bp.,1937, Grill Károly, XIV+2+603 p. Kiadói egészvászon-kötés, sérült
gerinccel, kissé foltos lapélekkel. ..........................................................................................................3 600

15696.László Pál (szerk): A bélyegek és illetékek, valamint a díjak iránti törvények és szabályok. Bp.,
1910: Grill. Kiadói egészvászon kötésben ............................................................................................3 000

15697.Dobozi István: A községi közigazgatás.kézikönyve III. Bp., 1898. Pallas. Kiadói vaknyomott
egészvászon kötésben ..........................................................................................................................1 200

15698.Frank Sala: A polgári törvénykezési perrendtartás mai érvényében. Bp., 1895. Franklin.
Egészvászon kötésben, néhány ceruzás firkával .................................................................................1 600

15699.Dr. Edvi Illés Károly: Az anyagi büntető törvények és a sajtótörvény. Bp., 1915. Grill. Kiadói
egészvászon kötésben ..........................................................................................................................2 000

15700.Tárkányi Szücs Ernő: Magyar jogi népszokások. Bp.,1981, Gondolat. Kiadói egészvászon kötés,
kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ..............................................................................................2 400

15701.Mayer Miksa: Alkotmánytan vagy a polgári jogok és kötelességek ... A nép- és polgári iskolák
számára. Bp., 1878. Lampel. Korabeli, kissé szakadozott félvászon kötésben. ...................................1 000

15702.Ortutay Gyula: Magyar népismeret. Bp., 1937, Magyar Szemle Társ. 80 p. Kincsestár 9. kötete.
Kiadói, enyhén sérült papírkötésben. .......................................................................................................800

15703.Bernolák Nándor: A büntető törvények és a büntető novella. Bp., 1908. Grill. Egészvászon
kötésben, szakadással, egy lap kijár. ....................................................................................................1 400

15704.cca 1890 Az Olcsó könyvtár sorozat két kötete: Andersen: Az én életem meséje; Éavisse Ernő:
Európa politikai történetének átnézete. félvászon sorozatkötésben .....................................................1 000

15705.Dr. Gajzágó László: A nemzetközi jog eredete, annak római és keresztény összefüggései.
Különösebben a spanyol nemzetközi jogi iskola. Bp., 1942, Stephaneum, XI+433 p. Kiadói
papírkötésben, foltos borítóval, 338-339. oldalak között laza fűzéssel. ..............................................10 000

15706.Dr. Szondy Viktor-Jónás Endre: Diplomáciai lexikon. (A magyar törvények és rendeletek
nemzetközi vonatkozásai, a nemzetközi jog, nemzetközi magánjog és nemzetközi büntetőjog
általános elvei, külügyi igazgatás, Magyarország által kötött jogi és gazdasági vonatkozású
nemzetközi szerződések, a külállamok szervezetére és gazdasági életére, valamint a
külkereskedelmi forgalomban szerepet játszó terményekre és nyersanyagokra vonatkozó
ismeretek.) Bp., 1947, Kulcsár Andor, 1048+4 p.+7 t.(4 színes.) Későbbi aranyozott gerincű
átkötött félvászon-kötés, jó állapotban. ...............................................................................................10 000

15707.Ajtay Gábor dr.: Folyamhajózás a nemzetközi jogban és a Duna. Bp., 1933. Kir. M. Egyetemi
nyomda. 234p. Kiadói papírkötésben, kis szakadásokkal. Ritka! .........................................................5 000

15708.Igazságügyi zsebtörvénytár. Összeállította és jegyzetekkel ellátták Dr. Térfy Gyula. Bp., 1929, Grill
Károly, XII+1316 p. Kiadói aranyozott egészbőr-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel. .............2 000

15709.Az 1885-dik évi törvények gyűjteménye. III. füzet. (XXVI-XXVIII t.cz.) Kiadja a M. Kir.
Belügyministerium. Bp., 1886, Nagel Ottó,(Pesti Könyvnyomda Rt.) Kiadói félvászon-kötés, kopott
borítóval, a címlapon a belügyminisztérium pecsétjével. ......................................................................1 000

15710.Nánásy Benjámin: A magyar polgárnak törvény szerént való rendes örököse. Dr. Kapás Katalin
előszavával. Mezey Barna bevezető tanulmányával. Bp., 2006, MOKK. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. Az 1799-es kiadás reprint kiadása. ..................................2 400

15711.Salamon Ferenc: A magyar királyi szék betöltése és a pragmatica sanctio története. Pest, 1866,
Ráth Mór, (Bécs, Holczhausen Adolf-ny.), VIII+250 p. Későbbi átkötött félvászon-kötés, a gerincen
kis sérüléssel, a borító kis kopásnyomokkal, tulajdonosi névbélyegzővel, tulajdonosi
bejegyzésekkel. .....................................................................................................................................3 600

15712.Dr. Egyed István: Közjogi alapismeretek. A magyar népművelés könyvei. Bp.,1927, Fejér
Vármegye Közönsége, (Kir. M. Egyetemi Nyomda-ny.), XIII+239+1 p.+14 t.(Fekete-fehér fotók.)
Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................2 200

15713.1934. évi törvénycikkek. Jegyzetekkel ellátták Dr. Degré Miklós, Dr. Várady-Brenner Alajos. Magyar
Törvények. Codex Hungaricus. Bp.,(1935, Révai. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopottas
borítóval, de belül jó állapotban. ...........................................................................................................1 600

15714.Magyar magánjog mai érvényében. III. kötet: Kötelmi jog. Összeáll. és jegyzetekkel ellátta: Dr.
Szende Péter Pál. Bp., 1928, Grill Károly,IX+2+725 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 600
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15715.Dr. Babarczi-Schwartzer Ottó(szerk.): Közegészségügy II. kötet. Az orvos közreműködése az
igazságszolgáltatásban. Közjótékonysági ügy. (Gyermekvédelem.)II. kötet: A közegészségügyi
törvény I. részének XIII-XVI. fejezete és II. része. Az orvos közreműködése az
igazság-szolgáltatásban. Közjótékonysági ügy. (Gyermekvédelem.) Magyar Közigazgatási
Törvények Grill-féle kiadása. Szerk.: Dr. Térfi Gyula. Bp., 1909, Grill Károly. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, egy-két kissé foltos lapszéllel. ..........................................2 600

15716.A magyar ipartörvény. Összeáll.: Karlovitz Miklós - Fáth Ferenc. Bp., 1932, Robur Irodalmi Vállalat.
Kicsit laza vászonkötésben, jó állapotban. ............................................................................................4 200

15717.Dárday Sándor: Igazságügyi törvénytár. Rendeletek- és döntvényekkel kiegészítve. Pótkötet Új
folyam. .  Bp.,1903., Athenaeum. Kiadói aranyozott, egészvászon-kötésben ......................................1 200

15718.Dárday Sándor: Igazságügyi törvénytár. Rendeletek- és döntvényekkel kiegészítve. Pótkötet a
második kiadáshoz I.  Bp.,é.n., Athenaeum. Kiadói aranyozott, egészvászon-kötésben, sérüléssel ...1 200

15719.Dr. Babarczi-Schwartzer Ottó(szerk.): Közegészségügy I-II. kötet. Az orvos közreműködése az
igazságszolgáltatásban. Közjótékonysági ügy. (Gyermekvédelem.) I. kötet.: A közegészségügyi
törvény I. részének I-XII. fejezete. II. kötet: A közegészségügyi törvény I. részének XIII-XVI.
fejezete és II. része. Az orvos közreműködése az igazság-szolgáltatásban. Közjótékonysági ügy.
(Gyermekvédelem.) Magyar Közigazgatási Törvények Grill-féle kiadása. Szerk.: Dr. Térfi Gyula.
Bp., 1909, Grill Károly. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas, foltos borítóval, de belül jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 200

15720.Az egészségügyre vonatkozó törvények és rendeletek gyűjteménye. VI. kötet: 1927-1928.
Megindította Dr. Chyzer Kornél. Szerk.: Dr. Atzél Elemér. Bp., 1929, Mai Henrik és Fia Orvosi
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas, valamint foltos hátsó borítóval.   Mai Henrik
(1816-1906) (Mai Manó (1855-1917) fotós apja) orvosdoktor, főreáliskolai tanár, orvosi antikvárium
és könyvkiadó alapítója. Később fia Ignác, majd unokája Béla vitte tovább az üzletet. A kiadó
1920-as években főleg magyar szerzők pszichiátriai munkáit adta ki.   'Józsa Sándor "Arany kalász"
Gyógyszertára. Kunhegyes' bebélyegzéssel. Józsa Sándor (1902-1980) által vezetett (1930-1950)
jó nevű és ismert "Arany kalász" patika bélyegzőjével.   Ritka! ............................................................3 000

15721.Közigazgatási jogszabályok gyűjteménye. Szerk.: dr. Gallina Frigyes, dr. Janda Károly, dr. Sass
Elemér, dr. Smialovszky Tibor, dr. ifj. Székely Miklós. Az előszót írta: dr. Blaha Sándor.
Bp.,én.,Stádium,(Fővárosi Nyomnda Rt.-ny.), XXIV+2494 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................3 200

15722.Dárday Sándor: Igazságügyi törvénytár. Rendeletek- és döntvényekkel kiegészítve. IV. rész. Hitel-,
kereskedelmi és ipari törvények. Bp.,1900, Athenaeum. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kopottas, kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................3 200

15723.Dr. Térfi Gyula (szerk.): Magyar közigazgatási törvények. Közegészségügy. Bp., 1909. Grill.
Egészvászon sorozatkötésben. ............................................................................................................1 800

15724.Az 1920. évi országos törvénytár. (Corpus Juris.) Kiadja: a M. Kir. Belügyminisztérium. Bp., 1920,
Tisza Testvérek, Pesti Könyvnyomda Rt., XIV+384 p. Átkötött félvászon-kötés, kopottas borítóval
és gerinccel, intézményi bélyegzővel, belül jó állapotban. ....................................................................3 200

15725.1912. évi törvénycikkek, az összes élő törvények tárgymutatójával. Codex Hungaricus. Bp., 1913,
Révai. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer N.-kötés, kissé kopottas borítóval, a
gerincen Grill K. Könyvkiadó Vállalata felirattal. Jó állapotban. ............................................................1 800

15726.Az 1876-dik évi törvények gyűjteménye. Bp., 1884, Nágel Ottó, Pesti Könyvnyomda Rt. -ny.
Második kiadás, 2+530 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopottas borítóval, néhol foltos
lapokkal, egy-két helyen bejelöléssel, hátsó szennylap hiányzik. A címlapon "Magyar Királyi Belügy
Minister" bélyegzővel. ...........................................................................................................................1 600

15727.Az 1877-dik évi törvények gyűjteménye. Bp., 1886, Nágel Ottó, Pesti Könyvnyomda Rt. -ny.
Második kiadás, V+167 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopottas borítóval, kissé sérült
gerinccel, kijáró utolsó lappal, és hátsó szennylappal. A címlapon "Magyar Királyi Belügy Minister"
bélyegzővel. ..........................................................................................................................................1 600

Könyvek: Történelem
15728.Vay [Alajos] Béla, báró: Az én régi pénzeim. Alsó-Zsolca, 1902, (Franklin). 246p. Egyetlen kiadás.

Borsod vármegye főispánjának tudományos szintű numizmatikai témájú munkája, a 2334
darabból álló értékes gyűjteményéről. Kiadói félbőr kötésben, a kötésen különböző érmék
aranyozott, dombornyomásos képével, festett címerrel, aranyozott lapszélekkel. Jó állapotban. ......30 000

15729.[Theodor Mommsen] Mommsen Tivadar: A rómaiak története. 1-6. köt. ˙(3 kötetben.) Az ötödik
kiadás után a MTA megbízásából ford.: Toldy István.
Bp.,[1874]-1877,Franklin,4+IV+2+III+4-32+4+322; 4+329+4+304; 6+289+4+329+3 p. Korabeli
félvászon-kötés, kopott borítókkal, az első és második könyv laza fűzéssel, a második könyv
elejéről a címlap és a két lap kijár. ......................................................................................................20 000

15730.Adolf Hitler: Mein Kampf. Zwei Bände in einem Band. Ungekürzte Aufgabe. München,é.n.,
Zentralverlag der NSDAP, Fr. Eher Nachf, VII-XXVI+6+781+11 p. Német nyelven. Kiadói
aranyozott, fekete egészvászon-kötés, kopott borítóval, pár lap hiányzik az elejéről, közte a
címkép és a címlap. ............................................................................................................................12 000

15731.Adonyi Sztancs János: Arisztokraták ma. I-II. kötet. 21 főnemes a XXI. században. Bp., 2008.,
Kossuth. Az I. kötet második, átdolgozott kiadás. Kiadói kartonálásban, kiadói papír védőborítóval.
.............................................................................................................................................................10 000
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15732.Emlékkönyv a Székely Nemzeti Múzeum ötvenéves jubileumára. Szerk.: Csutak Vilmos.
Sepsiszentgyörgy, 1929, Székely Nemzeti Múzeum,(Kolozsvár, Minerva-ny.), 780+4 p.+6 t. (Közte
egy kihajtható térképpel.) Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói papírkötésben, javított kötéssel, a
gerincen kis sérüléssel, a borítón és a gerincen kis foltokkal. ............................................................10 000

15733.Baráthosi-Balogh Benedek: Baráthosi Turáni Könyvei 7 kötete (II-III.,VIII.,X-XI.,XIV-XV.):
Bolyongások a mandzsur népek között, Khína lelke, Korea, a hajnalpír országa, Japán, a felkelő
nap országa, Mongol-burjátok, Hun utódok, elpusztult hunos véreink, Kisebb finn-ugor véreink. Bp.,
1929-1931, Held. Kiadói papírkötésben, változó állapotban, szakadozott, sérült borítókkal. ...............6 000

15734.Fitz József: A magyarországi nyomdászat, könyvkiadás és könyvkereskedelem története. II. A
reformáció korában. Bp.,1967, Akadémiai Kiadó, 293+(3) p. Lapszámozáson belül számtalan egész
oldalas, szövegközti és beragasztott képpel. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, papírborítón kis szakadásokkal, jó állapotban. Megjelent 1300 példányban. ..............6 000

15735.Beniczky Lajos: Beniczky Lajos bányavidéki kormánybiztos és honvédezredes visszaemlékezései
és jelentései az 1848/49-iki szabadságharcról és a tót mozgalomról. Életrajzát eredeti levéltári
okmányok alapján írta, a visszaemlékezéseket és jelentéseket sajtó alá rendezte Steier Lajos.
Budapest, 1924. Magyar Történelmi Társulat (Magyar Tudományos Társulatok Sajtóvállalata Rt.
[ny.]). IX + [3] + 786 p. Egyetlen kiadás. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .....................................5 000

15736.1956 októbere Szabolcs-Szatmár megyében. Dokumentumok. Szerk. és az előszót írta: Vida
István. Gyűjtötte, válogatta, és a jegyzeteket készítette: Németh Péterné. Nyíregyháza, 1989,
Magyar Szocialista Párt Szabolcs-Szatmár megyei és Nyíregyháza városi Szervezete. Kiadói
papírkötésben. Megjelent 500 példányban. ..........................................................................................5 000

15737.Kiszely István: A magyarság őstörténete. I-II. köt. (Mit adott a magyarság a világnak.) Bp.,1996,
Püski. Bővített kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Az első kötet
címlapján a szerző, Kiszely István (1932-2012) antropológus, egyetemi tanár dedikációjával. ...........5 000

15738.Bakay Kornél: Őstörténetünk régészeti forrásai. I. Miskolc, 1997, Miskolci Bölcsész Egyesület.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................4 800

15739.Gróf Széchenyi István naplói. Adalék a nagy hazafi jellemrajzához. Összeáll. Zichy Antal. Bp.,
1884, Athenaeum. Korabeli egészvászon kötésben 670 p. A széchenyit ábrázoló acélmetszet
nélkül. Korabeli félvászon kötésben. .....................................................................................................4 000

15740.B. Kalavszky Györgyi-Illésfalvi Péter: Horthy Miklós élete képekben. [Nagykovácsi, 2007], Puedlo
Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ......................................3 000

15741.Kecskeméthy Aurél: Gróf Széchényi István utolsó évei és halála. (1849-1860.) Pest, 1866, Emich
Gusztáv, 192+2 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé foltos lapokkal, a címlapon possessori
névbejegyzéssel és ex libris-szel. .......................................................................................................12 000

15742.Dr. Dénes István: Baj van Tiszántúl! Bp.,1937, Váradi Béla "Forum"-nyomdája, 139+2 p.+1 t.
(Kihajtható térkép-melléklettel.) Szövegközti térképekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé kopott
borítóval, kissé hiányos gerinccel, az elülső borítón törésnyommal. ....................................................3 600

15743.Goda Gábor: A fasizmus hazugságai. Bp.,1945, Officina, 60+4 p. Kiadói papírkötés. .........................3 000
15744.A Párisi Magyar Békeszerződés és Magyarázata. Az atlanti-óceáni alapokmány és a fegyverszüneti

egyezmény teljes szövegével. Documenta Danubiana 3. Bp.,1947, Gergely R. Rt., 82 p. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 600

15745.1848-48-iki történelmi tárcza-napló. Összeáll.: Kuszkó Istvánné Tokaji Irma. Első évi folyam.
Ötödik, bővített kiadás. Kolozsvár, (1894.),1848-49. Történelmi Lapok, (Közművelődés Rt.), 16 sztl.
lev. Kiadói papírkötésben. .....................................................................................................................1 000

15746.A honfoglaló magyarság állama kultúrája és az ősi vastermelés. III. konferencia. Szerk.: Stamler
Imre, Dr. Ágh József, Sütő Zoltán. Dunaújváros, 1999, Dunaferr-Somogyország Archeometallurgiai
Alapítvány. ............................................................................................................................................2 000

15747.Horánszky Lajos: Tisza István és kora I-II. kötet. Sajtó alá rendezte: Horánszky Nándor. Bp.,1994,
Tellér Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................................3 600

15748.Asztalos Miklós- Pethő Sándor: A magyar nemzet története ősidőktől napjainkig. Bp.,(1934), Dante,
X+560 p.+24 t. Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ............................2 800

15749.John Lukács: A párviadal. Ford.: Mészáros Klára. Bp.,1993, Európa. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 000

15750.John Lukács: 1945. A nulla év. Ford.: Barkóczi András. Bp.,1996, Európa. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 200

15751.Szekfű Gyula: A mai Széchényi. Eredeti szövegek Széchenyi István munkáiból. Kiválogatta,
bevezetéssel, és jegyzetekkel elláta Szekfű Gyula. Bp., 1935, Bp., 1935, Révai. Kiadói papírkötés,
szakadt, gyűrött borítóval, de belül jó állapotban. Felvágatlan példány. ...............................................2 400

15752.Teleki Sándor: Emlékezzünk régiekről. Emlékezések és levelezés. Bevezető tanulmánnyal és
jegyzetekkel közzéteszi: Csetri Elek. Bukarest, 1973, Kriterion. Kiadói papírkötés. A bevezető
tanulmány és jegyzet író Csetri Elek dedikációjával. ............................................................................1 200

15753.Száraz Miklós György - Tóth Zoltán: Emléklapok a régi Magyarországról. Bp. 1991, Pannon
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ......................1 600

15754.Fuchs, Eduard: Az újkor erkölcstörténete I-III. kötet. Bp.,é.n., Világirodalom-kiadás. Második kiadás.
Számos képpel illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, 3. köteten kis szakadás de
egyébként jó állapotban ........................................................................................................................5 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

15755.Dr. Urmánczy Antal: Magyarország áttekinthető történelme. Grafikus történelem-ábrázolás I. rész.
Bp., 1939, Szerző. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. ........................................................2 000

15756.Kovács Imre: Magyarország megszállása.+Gosztonyi Péter: Vihar Kelet-Európa felett. Bp., 1990,
Katalizátor Iroda-Népszava. Kiadói papírkötés. ....................................................................................1 000

15757.Balassa Imre: A magyar királytragédia. IV. Károly. Budapest,1925, Világirodalom, 256p. + 3 t.
Kiadói egészvászon kötésben ...............................................................................................................1 200

15758.Hungaro-Polonica. Tanulmányok a magyar-lengyel történelmi és irodalmi kapcsolatok köréből.
Szerk.: Kiss Gy. Csaba és Kovács István. Bp.,1986., MTA Irodalomtudományi Intézete. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 800

15759.Kempler Kurt: A gyógyszerek története. Bp.,1984, Gondolat. Kiadói kissé sérült gerincű kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 000

15760.Bendász István: Öt év a szögesdrót mögött. Egy kárpátaljai pap a Gulag munkatáboraiban. A
bevezetőt írta : Dr. Ortutay Elemér. Bp.,1991, Aggiornamento. Kiadói papírkötés. Első kiadás. .........2 000

15761.A honfoglaláskor írott forrásai. Szerk.: Kovács László, Veszprémy László. Honfoglalásról írott
szemmel II. Bp.,1996, Balassi Kiadó. Kiadói papírkötés. ......................................................................2 400

15762.Magyar Zoltán: Szent István a néphagyományban. Bp., 2000. Osiris. Kiadói kartonálásban. ..............1 600
15763.Paolo Santarcangeli: A labirintusok könyve. Egy mítosz és egy szimbólum története. Bp.,1970,

Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................................................................1 600
15764.Francis Fukuyama: Államépítés. Kormányzás és világrend a 21. században. Bp.,2005,Századvég.

Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 600
15765.Kornis Mihály: Kádár János utolsó beszéde. Pozsony - Budapest, 2006, Kalligram. Mellékelve

Kádár János utolsó beszédének eredeti hangfelvétele CD-mellékleten. Kartonált papírkötésben,
papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................2 000

15766.Gyulyás Gyula-Gyulás János: Málenkij robot. Bp.,1990., Századvég. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................1 000

15767.Kenneth Clark: Nézeteim a civilizációról. Ford.: Falvay Mihály. Bp.,1985, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

15768.Carter, Henry - Mace, A. C.: Tut-ankh-Amen sírja. Bp., 1992, Százszorszép. Kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

15769.[Fraknói Vilmos]: Frankl Vilmos: A hazai és külföldi iskolázás a XVI. században. Bp., 1873,
Eggenrerger (Hoffman és Molnár), VIII+424 p. Későbbi félvászon-kötés. ............................................3 000

15770.Henri Pozzi: A háború visszatér. Fordította: Felkai Ferenc és Marjay Frigyes. Előszót írta Orbók
Attila. Bp.,1994, HOGYF Editio. Kiadói kartonált papírkötés. Számozott (1500/1151.) példány.
1935-ös kiadvány reprint kiadása. ........................................................................................................3 200

15771.Dr. Halla Aurél-Dr. Dobrovics Károly: Magyarország története különös tekintettel iparra és
kereskedelemre. I. kötet: A legősibb kortól 1290-ig. Szerk.: - -. Bp.,1936, Monopol,(Hellas-ny.), 320
p. Második kiadás. Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval. ...............................................................1 600

15772.Pierre Dufour: Szerelmi erkölcsök az ókortól napjainkig. Ford. és kieg.: Dr. Gáspár István.
Bp.,é.n.,Magyar Téka. Kiadói kopott félvászon-kötés, kissé sérült kötéssel. ...........................................800

15773.Társadalom- és Művelődéstörténeti Tanulmányok két kötete (1.,2.):  Gunst Péter: A paraszti
társadalom Magyarországon a két világháború között.; Mályusz Elemér: Az erdélyi magyar
társadalom a középkorban. Bp.,1987-1988, MTA Történettudományi Intézet. Kiadói papírkötés, a
gerinceken és az egyik borítón kis kopásnyomokkal. ...........................................................................1 000

15774.Hoppál Dezső: A történelmi Magyarország vármegyéinek címerei. Bp., 2001, Cartographia. Kiadói
kemény papírkötés. ...............................................................................................................................1 000

15775.Hajós György: Hollán Ernő, a katona, a mérnök, az államférfi. Bp.,2006, Építésügyi Tájékoztatási
Központ Kft. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................................2 000

15776.Angi - G. Szabó - Tóth: Függetlenségi nyilatkozat 1849. Debrecen. 504/2500. számozott példány.
1999, Alföldi Nyomda. Kiadói plüss kötés, jó állapotban + Nagytemplomi gyülekezeti élet füzetei 4.
150 éves a függetlenségi nyilatkozat. ...................................................................................................3 600

15777.Az Országos Magyar Sajtókamara évkönyve 1942. Bp. 1942. Stádium. 402 l. 1 sztl. lev. 60 t.
(részben színes)  Többek közt az OMS tagjainak névjegyzékével, az időszaki lapok jegyzékével, a
vonatkozó törvényekkel Kiadói papírkötésben. .....................................................................................1 800

15778.N. Pataki Mária, Timkó György: A Kossuth Nyoma története 1-2. 1. 1884-1944 2.1945-1994. Bp.,
1994, Kossuth Nyomda. Második kiadás. Kiadói papírkötésben, fekete-fehér és színes fotókkal. ......1 200

15779.Charlotte Zeepvat: Ablak egy elveszett világa. A Romanov-család fotóalbuma. Nagy emberek-nagy
történetek. Ford.: Erdős Zsolt. Bp., 2006, Magyar Könyvklub. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 800

15780.Max von Boehn: Das Bühnenkostüm in Altertum, Mittelalter und Neuzeit. Berlin, 1921, Cassirer,
10+495+1 p. Német nyelven. Első kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kissé kopott, kissé
foltos félpergamen-kötés. /Half-parchment-binding, with little bit worn, and little bit spotty cover. In
German language. First edition. ............................................................................................................4 000

15781.Dr. Bihari Péter: Általános és hazai művelődéstörténet. I-II. kötet. I. kötet: Történelem előtti kor.
Ókor. Középkor. II. kötet: Újkor. Bp.,1884, Pfeifer Ferdinánd, XVIII+2+606+VII+1+679 p. Korabeli
aranyozott gerincű félvászon-kötésben, márványozott lapélekkel, kopott borítóval. ............................4 600
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15782.Kincsestár 2 kötete (7-8.):  Eperjessy Kálmán: A magyar falu településtörténete.; Szabó István: A
magyar parasztság története. Bp.,1940, Magyar Szemle Társaság. Kiadói papírkötés. ......................2 000

15783.Vékony Gábor: Dákok, rómaiak, románok. Bp., 1989, Akadémiai Kiadó. Kiadói papírkötés. ...............1 600
15784.Ujfalvy Sándor: Emlékiratok a reformkori Erdélyről 1854-1855. Sajtó alá rendezte és jegyzeteket

írta: Jékely Zoltán. Magyar Könyvtár. Bp., 1955, Magvető. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200

15785.Debrődi Gábor-Kapronczay Károly-Molnár László-Varga Benedek: A szabadság vére.
Forradalmárok - életmentők - megtorlók. A főváros egészségügye az '56-os forradalom és a
megtorlások idején. Sajtó alá rendezte: Gazda István. Bp.,2006, Semmelweis Orvostörténeti
Múzeum- MTA-Kresz Géza-Semmelweis Egyetem-Magyar Tudománytörténeti Intézet. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000

15786.Gudenus János József - Szentirmay László: Összetört címerek. A magyar arisztokrácia sorsa és az
1945 utáni megpróbáltatások. Bp., 1989, Mozaik. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

15787.Izrael Samír: Rasszista állam? Összegyűjtött írások. Ford.: Roby Tiallac. Bp.,2004, Kairosz. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15788.Gazda József: A tűz októbere. 1956 magyar sorsokban. Bp.,2006,Püski. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 000

15789.Romsics Imre: Kalocsai paprika anno... Paprika és cégtörténet. Kalocsa, 2001, Kalocsa Paprika Rt.
Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált. Magyar, angol és német nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés. Megjelent 2000 példányban. ..............................................................................................1 200

15790.Tóbiás Áron: A magyarok vére. Le sang des Hongrois. Tudósítások tollal, mikrofonnal. Bp., 2007.
Szerzői. Kiadói papírkötés .......................................................................................................................800

15791.2 Sümeghy György kötet: Naplók, interjúk '56-ról. Bp., 2006. Enciklopédia.; Kép Szó.
Képzáművészek 56-ról. Bp., 2004. Polg-art .............................................................................................900

15792.Hóman Bálint-Szekfű Gyula: Magyar történet. I-V. kötet. Bp., 1935-1936, Kir. Magyar Egyetemi
Nyomda. Második,bővített kiadás. Kiadói félbőr-kötésben,a gerincen és a borítón
kopásnyomokkal, egyébként jó állapotban. ........................................................................................10 000

15793.Torma István (szerk.): Magyarország régészeti topográfiája. 3. kötet Devecseri, Sümegi járás
régészeti topográfiája. Bp., 1970, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír
védőborítóval térképmellékletekkel. ......................................................................................................8 000

15794.Balla Antal: A legújabb kor világtörténete. Bp.,1937, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 609 p.+ 1 térkép.
Harmadik, bővített kiadás. Kiadói aranyozott félbőr-kötésben.  Balla Antal (1886-1953) történész,
egyetemi tanár újságíró aláírásával.   Pákozdy László Márton (1910-1993) református lelkész,
teológus, akadémiai tanár, egyházi író magánkönyvtári bélyegzőjével. ...............................................3 000

15795.The history of surgery in Nagasaki. Szerk.: Nakanishi Akira, Tsuchiya Ryoichi, Ito Toshiya,
Miyasaka Mashide. Nagasaki, 1999, Showado Company. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kemény-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...............................................................1 000

15796.Bona Gábor: Kossuth Lajos kapitányai. Bp., 1988, Zrínyi Katonai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés,
kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ..............................................................................................1 000

15797.David Fraser: Rommel. Erwin Rommel tábornagy élete. Ford.: Fazekas István. Bp.,1995, Victoria.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 200

15798.Escott, T.H.S.: A mai Anglia I.,III. kötet. Bp., 1905-1907, Magyar Tudományos Akadémia. Kiadói
egészvászon kötés, márványozott lapélekkel, az I. kötet borítóján folttal, a III. kötet hátsó
kötéstábláján ceruzás jegyzettel. ..........................................................................................................1 000

15799.Egy évszázad mezsgyéjén. A Kner Nyomda gyomai és békéscsabai üzemeinek története. Szerk.:
Balog Miklós. Gyoma, 1982, Kner Nyomda. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

15800.Papp-Váry Árpád, Hrenkó Pál: Magyarország története régi térképeken. Bp., 1990, Gondolat -
Officina Nova. 2., javított kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, ...............................................................1 200

15801.Némethy Kesserű Judit: "Szabadságom lett a börtönöm." Az argentínai magyar emigráció
története.1948-1968. Bp.,2003,Magyar Nyelv és Kultúra Nemzetközi Társasága. Kiadói papírkötés. .2 400

15802.Francesco Adorno et al.: A klasszikus Athén. Ford.: Lontay László. Bp., 1970, Corvina. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 400

15803.Az antik Róma. Szerk.: Italo Salvan-Renato Caporali. Fordította: Lontay László. Bp.,1967, Corvina.
Számos illusztrációval. Kiadói félvászon-kötés, kiadói javított papír védőborítóban. Megjelent 3150
példányban. ...........................................................................................................................................1 200

15804.Nagy Lajos-Szita László: Budától Belgrádig. Válogatott dokumentumrészletek az 1686-1688. évi
törökellenes hadjáratok történetéhez. Szerk.: Szita László. Pécs, 1987.,Baranya Megyei Levéltár.
Kiadói nyl-kötés, kiadói papír védőborítóban, .......................................................................................2 400

15805.Manfred Görtemaker: A Német Szövetségi Köztársaság története. Az alapítástól napjainkig. Bp.,
2003, Korona. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ........................2 400

15806.Anti Szabó János: Így volt, hogy volt... Emlékképek a gödöllői kastélyról. Szerk. és a szövegeket
válogatta: Varga Kálmán. Bp.,1994, Cégér. Kiadó kartonált papírkötés. ..............................................1 000

15807.Lázár István: Una Storia Illustrata d'Ungheria. Bp.,1993,Corvina. Olasz nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, sérült hátsó kötéstáblával. .......................................1 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

15808.Pesti Magyar Kereskedelmi Bank 1841-1941. Száz esztendő emlékei. Bp., 1991, Pest-Budai
Ifjúsági Kultúr Egylet. 2 térkép-melléklettel, és két kétoldalas térképpel. Kiadói papírkötés, kissé
sérült gerinccel. Megjelent 2000 számozott példányban. De ez számozatlan példány. Kereskedelmi
forgalomba nem került. .........................................................................................................................1 000

15809.Botos László (szerk.): Magyarságtudományi Tanulmányok. Bp., 2008, HUN-idea. 2. javított kiadás.
Csajághy György, Cser Ferenc, Darai Lajos, Érdy Miklós, Harangozó Imre, Molnár V. József,
Obrusánszky Borbála, Poór Miklós és mások tanulmányaival. Kiadói kemény papírkötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 400

16500.Gudenus János József: A magyarországi főnemesség XX. századi genealógiája I-V. kötet. Bp.,
1990-1999, Natura-Tellér Kft-Heraldika. Kiadói műbőr kötés, kiadói papírborítóban és Kiadói
kartonált papírkötés. KÉt kötet papír védőborítóval. Jó állapotban. ....................................................30 000

16502.Csengery Antal: Történeti tanúlmányok és jellemrajzok. 1. kötet Pest, 1870. Ráth Mór. 1 t. (a szerző
fényképe), IV l. 1 sztl. lev. 409 l.; Kiadói enyhén sérült egészvászon kötésben. ..................................8 000

16503.Szemere Bertalan levelei. (1849-1862). Bp.,1873, Ráth Mór, 310 p. Második, jutányos kiadás.
Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. Chudovszky
Móric főorvos, igazgató névbejegyzésével, és névbélyegzőjével. ........................................................5 000

16505.Balassa Imre: A magyar királytragédia. IV. Károly. Budapest,1925, Világirodalom. Félvászon
kötésben, 256p. + 3 t. ...........................................................................................................................3 000

16506.Pesthy Frigyes 2 művét tartalmazó kolligátum:  Száz politikai és történeti levél Horvátországról. Bp.,
1885, Akadémiai Könyvkereskedés,(Knoll K. és Társa), VIII+419 p. Brankovics György rác despota
birtokviszonyai Magyarországban és a rác despota cím. Értekezések a Történelmi Tudományok
Köréből. VI. kötet. IX. sz. Bp.,1877, MTA, 65 p. Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben, az
eredeti papírborítókat is bekötötték, az első mű papírborítója a címlapot követő lap után, kissé
kopott gerinccel, de belül jó állapotban. ................................................................................................8 000

16507.A magyar vitorlázórepülés képes története 1929-1999. Összeállította Mitter Imre. Bp., 1999, 3,14 L
Kft. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. Az összeállító,
Mitter Imre dedikációjával, dátumozva. .................................................................................................5 000

16509.Szokoly Viktor: Mexiko Miksa császárig. Különösen ős- és ujabbkori története, államszervezete,
azték müveltségi története s különböző népfajaira vonatkozólag. Báró Müller J. W., Prescott William
H., Armin Th. s mások nyomán közli ~. Négy részben. (Tiz különnyomatú képpel.) Pest, 1866.
Emich. 1t.+VII+(1)+364p.+9t . Kiadói papírkötésben, fűzés szétvált, hátsó borító hiányzik, első
sérült .....................................................................................................................................................7 000

16511.A magyarországi vas- és fémmunkások központi szövetségének története. Szerk.: Demeter
Józsefné, Szepesi Ferenc. Bp.,1990, Szakszervezetek Elméleti Kutató Intézete. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

16513.Hegedüs Loránt: Kossuth Lajos, legendák hőse. Bp.,1941, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai
Rt.,316+2 p. Kiadói egészvászon kötésben, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel. .....................1 000

16514.[daruvári Kacskovics imre]: Yves de Daruvár (1921-2018): A feldarabolt Magyarország. Trianon,
1920. június 4. Fordította: Ujvári Ferencné, Ujváry Lajos. Luzern,1976, Balogh József. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói nemzeti színű papír védőborítóban, a papírborító kis kopásnyomokkal, a
sarkain kis szakadással. Első kiadás. Emigráns kiadás. ......................................................................4 000

16517.László Gyula: A honfoglaló magyar nép élete. Bp.,1997 Püski. Kiadói kartonált papírkötésben,
kiadói papír védőborítóval, jó állapotban ...............................................................................................1 600

16518.H. G. Wells: A világtörténet alapvonalai. Bp.,1990, Dunakönyv. Kiadói egészvászon-kötés. ...............1 000
16519.Nógrády Árpád - Pálffy Géza - Velkey Ferenc: Magyar uralkodók. Bp., [2007], Tóth

Könyvkereskedés és Kiadó. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ..................2 000
16520.A Mátyás Graduale. A bevezető tanulmányt és a képmagyarázatokat Soltész Zoltánné írta. Bp.,

1980, Magyar Helikon-Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. + A
magyarországi gályarab prédikátorok emlékezete. Galeria Omnium Sanctorum. Szerk.: Makkai
László. Bp., 1976, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..............1 000

16525.Csejkey Ernő: Magyarország az új világ küszöbén. Politikai és közgazdasági tanulmány. Bp.,1946,
Körmendy. Kiadói kopottas félvászon-kötés. ........................................................................................1 000

16527.Jakab György: Az ókori görög és római világ. Bp.,1993, Alternatív Közgazdasági Gimnázium
Alapítvány. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................................800

16528.Vegyes könyvtétel, 2 db:   Alvinczi Péter: Magyarország panaszainak megoltalmazása. Válogatta,
sajtó alá rendezte, a címadó politikai "röplapot" fordította, a jegyzeteket és az utószót írta: Heltai
János. Bibliotheca Historica. Bp.,1989, Európa. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói illusztrált papír
védőborítóban, papír védőborítóval.  Heltai Gáspár: Krónika az magyaroknak dolgairól. sajtó alá
rendezte Kulcsár Margit, a bevezetőt Kulcsár Péter írta. 1981, Magyar Helikon. Kiadói kartonált
kötés, a borítón kis sérüléssel. .................................................................................................................800

16531.Fejér György: Codex diplomaticus Hungariae ecclesiasticus ac civilis. I-II. kötet. Buda, 1829. Typ.
Typogr. Regiae Universitatis Ungaricae. Korabeli címkézett gerincű aranyozott feliratú fűzött
papírkötésben, kopott, foltos borítóval, néhány helyen bejelülésekkel, aláhúzásokkal. .....................14 000

16532.Francisco Carolo Palma (Pálma Károly Ferenc (1735-1787)): Notitia Rerum Hungaricarum. Editio
III. Pars I-III. Pestini-Budae, et Cassoviae (Pest-Buda-Kassa), 1785, Sumptibus I. M. Weingand, et
J. G. Koepf Bibliopol, (Typis Catharinae Landerer Viduae), 1 t.+6+783+13 p. + 1 t. (kihajtható);
630 +10 p. + 6 t. (kihajtható); 590 + 12 p. + 7 t. (kihajtható). Harmadik kiadás. Latin nyelven.
Átkötött félvászon-kötésben és kartonált papírkötésben, a félvászon borító kopott, foltos, a
kartonált papírborító viseltes, az I. kötet foltos, a címkép és az első három lap, valamint a 2., 13.,
15., 16., 17., 18. oldalakon javítás, egy lap kijár, a II. kötetben a címlap kijár, a III. kötet kissé
foltos, egy lap kijár. .............................................................................................................................16 000
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16533.Csaplár Bendek: Révai Miklós élete I-III. kötet. Bp., 1881-1886, Aigner Lajos,(Rudnyánszky A-ny.),
1 t.+2+357+4+416+4+432 p. Átkötött modern egészvászon-kötés, a II. kötetbe a papírborítót is
bekötötték, a II. kötetben ceruzás bejelölésekkel, az I. kötet foltos, címlapja kissé szakadt, a címkép
foltos, a III. kötet utolsó három lapja kissé foltos. A IV. kötet hiányzik. Dr. Gerecze Péter
(1856-1914) régész, művészettörténész, egyetemi tanár névbélyegzőjével. .......................................5 000

16534.Az 1848-1849. évi forradalom és szabadságharc története. Szerk.: Hermann Róbert. Bp.,1996,
Videopont. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................................2 800

16535.Gondolkodó Magyarok sorozat 16 kötete: Bp.,1981-1988, Magvető. Kiadói papírkötés, változó
állapotban, közte sok volt könyvtári példány, ezen kötetek gerince ragasztással megerősítve ............3 600

16536.Hóman Bálint-Szekfű Gyula: Magyar történet. I-V. kötet. Bp., 1935-1938, Kir. Magyar Egyetemi
Nyomda. Kiadói félbőr-kötésben, kopottas borítóval. ..........................................................................16 000

16538.Juhász Vilmos: Nagy hódítók. Az emberi alkotás regényei II. (Bp.,1942,)Béta, 736+4 p.+XII t. Kiadói
félvászon-kötés, sérült gerinccel. ..........................................................................................................1 200

16539.Bertényi Iván-Gyapay Gábor: Magyarország rövid története. Bp.,1995, Maecenas. Harmadik, javított
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. .........................................................................................................800

16540.C.W. Ceram: A régészet regénye. Fordította: Gottschlig Ferenc. Bp., 1975, Gondolat. Harmadik,
bővített kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. +Zenon Kosidowski:
Aranykönnyek királysága. Bp.,1979, Móra. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....800

16541.Magyar Ritkaságok sorozat 16 kötete:  Tar Lőrinc pokoljárása, Hunfalvy Pál Napló 1848-1849,
Bod Péter: Szent Hilárius, Kazinczy Ferenc: Sophie, Toldy Ferenc: Irodalmi arcképek, Mikes
Kelemen: Az idő jól eltöltésének módja, Kőrösi Csoma Sándor levelesládája, Ungnád Dávid
Konstantinápolyi utazásai, Vitéz János levelei és politikai beszédei, Pajkos énekek, Sztárai
Mihály: Histrória Perényi Ferenc kiszabadulásáról, Fortunatus és Magelóna históriája,
Beszélgetés a szüzességről és a házasélet tisztaságáról 1-2. kötet, Kecskeméthy Aurél: Gróf
Széchényi István utolsó évei és halála, Pécsváradi Gábor: Jeruzsálemi utazás.Bp., 1983-1987,
Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ..................10 000

16542.Adonyi Sztancs János: Arisztokraták ma (21 főnemes a XXI. században) Bp., 2007. Kossuth Kiadó.
Kiadói kartonálásban, papír védőborítóval, egyik borító alja kissé sérült. .............................................5 000

16545.A Budapesti Bőripari Vállalat és gyárainak története. Szerk.: Dr. Tóth Béla. Bp., 1984, Műszaki
Könyvkiadó. Kiadói műbőr-kötés, laza fűzéssel. ...................................................................................1 000

16547.Danielik János: A történet szelleme. Történeti-bölcselmi értekezés. Pest, 1857. 138p. Korabeli
félbőr kötésben. Ritka! ..........................................................................................................................4 000

16549.Frank Kermode: Shakespeare kora. Fordította: N. Kiss Zsuzsa. Bp.,2006, Európa. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban. .................................................................................1 600

16550.Rudolf Broby-Johansen: Az öltözködés története. Fordította: G. Beke Margit. Bp., 1969, Gondolat.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban. ...................................................2 000

16551.Hajós József: Az ősember a modern tudomány világításában. Bp.,1913,Rényi. Átkötött
félvászon-kötés, néhány helyen ceruzás aláhúzással, de amúgy jó állapotban. ..................................1 000

16553.Magyar Nemzetségi Zsebkönyv I. kötet: Főrangú családok I. rész. Bp., 1888, Magyar Heraldikai
és Genealógiai Társaság, XIV+558 p.+11 színes címerkép. Kiadói egészvászon kötés, kopottas
borítóval, némileg sérült gerinccel, kissé laza fűzéssel, festett lapélekkel. Uncius! / Linen-binding,
with worn cover, and damaged spine, in Hungarian language. ..........................................................46 000

16554.Giovanni Francesco Gemelli Careri: Giro Del Mondo Del Dottor D. Gio. Francesco Gemelli Careri.
Tomo Ottavo. Contente la seconda Parte de' Viaggo d'Europa, cioé la relazione di due Campagne
fatte dall' Autore in Ungheria per mezzo di varie lettere a varie persone indirizzate. Velence, 1719,
Sebastiano Coleti, 290+9 p.+ 1 Buda 1686-os ostromát ábrázoló kihajtható rézmetszet.  Giovanni
Francesco Gemelli Careri (Taurianova 1651- Nápoly 1725) itáliai jogász, kalandor és utazó.
Nápolyban a jezsuita kollégium jogot tanult, és itt is doktorált, majd jogi pályára lépett. 1685-ben
otthagyta az állását és körbeutazta európát, eközben részt vett a Buda felszabadítására indult
hadjáratban, amiről ebben a műben számol be. 1687-ben tér vissza Nápolyba, majd megírja a
magyarországi, és az európai útját is. (1689 'Relazione delle Campagne d'Ungerhia', 1693 'Viaggi
in Europa')  1693-ban világ körüli útra indult, később az öt évig tartó utazásról írta az 1699-ben
kiadott 'Giro del Mondo' c. művet. Ez az útja inspirálhatta később Jules Vernét a Nyolcan nap alatt
a föld körül c. könyv megírására.   A könyvben szereplő rézmetszetet feltételezőhetően Andrea
Magliar metszette. A metszet eredetileg az 1704-ben kiadott Gemelli: Viaggi di Europa (Nápoly,
1701-1704 , Giuseppe Roselli.) második kötetében szereplő metszet alapján készült.  A metszet
alján lévő leírások alapján beazonosíthatók az ostromlott Buda körüli seregek, erődök, helyek,
27x33 cm.   Korabeli papírkötésben, a gerincén cím felirattal 'Gemelli Giro del Mondo T. VIII.',
olasz nyelven, az elülső kötéstábla belsején 'Ad usum F. Josephi Antonii Ferrari Min. Con. de
Modoetia' kézírással bejegyezve, a címoldal belsején kissé kopottas pecsét 'Congregatio Minorum
Conventualium Sancti Francisci Lombardiae Australis'. Giuseppe Antonio Ferrari (?-1775) monzai
ferences szerzeteshez, teológushoz, filozófushoz köthető bejegyzés, amit a pecsét is megerősít. 
Szép állapotú. Ritka és különleges darab.  /  Giro Del Mondo Del Dottor D. Gio. Francesco
Gemelli Careri. Tomo Ottavo. Contente la feconda Parte de' Viaggo d'Europa, cioé la relazione di
due Campagne fatte dall'Autore in Ungheria per mezző di varie lettere a varie per fone indirizzate.
Venice, 1719, Sebastiano Coleti, 290+9 p.+1 open-out copper-engraving, it shows the city of Buda
under siege in 1686.   Giovanni Fransesco Gemelli Careri (Taurianova 1651- Naples 1725), Italian
lawyer, adventurer and traveller. He studied law in the College of Jesuits in Naples, and
doctorated here. Then he was working as lawyer. In 1685 he travelled around Europe, and in
Hungary he joined to the Christian armies besieging Buda. He returned to Naples in 1687 and
wrote the Hungarian, and Europian trips.  He went to world tour in 1693, it lasted for five years,
and this trip may have inspired the work of Jules Verne's Around the World in Eighty Day.  The
foldable copper-engraving presumably made by Andrea Magliar. It published originaly in 1704, the
second book of Gemelli Viaggi di Europa (Naples 1701-1704, Guiseppe Roselli.) The engraving
told the siege of Buda, and it shows the armies, fortresses and places, 27x33 cm.   Contemporary
paperbinding, with title writing on the spine 'Gemelli Giro del Mondo T. VIII.', in Italian language,
with a hand writing on the back of the first cover 'Ad usum F. Josephi Antonii Ferrari Min. Con. de
Modoetia', with seal on the back of the front page 'Congregatio Minorum Conventualium Sancti



Francisci Lombardiae Australis'. It refering to Giuseppe Antonio Ferrari (?-1775) Franciscan friar
(theologist, and philosopher) in the Italian city of Monza (Modoetia).  In good condition. Rare and
special. ................................................................................................................................................80 000

16556.Berkovits Ilona: A Kassai-Graduale és a XVI. századi kassai festészet. Bp., 1942, Franklin. Kiadói
papírkötésben. Jó állapotban. ..................................................................................................................800

16557.Tolnai Gábor: Két erdélyi könyvkötő a XVIII. század elején. (Szent Györgyi Mihály és Compactor
Farkas.) Bp., 1941, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötésben .............................................800

16558.Stefka István: Ötvenhat 50 éve. Bp.,2006, Kairosz. Kiadói papírkötés. ...................................................800
16559.Takáts Sándor: Szalai Barkóczy Krisztina. 1671-1724. Bp.,1910, Pfeifer Ferdinánd

Könyvkereskedése. Kiadói papírkötés, az elülső borítón kisebb szakadással, jó állapotban.
Felvágatlan lapokkal. ............................................................................................................................2 800

16560.Finnek, észtek. A magyarok északi testvérnépei. Írták: Dr. Kogutovicz Károly, Dr. Szinnyei József,
Teleki Pál, Dr. Zsirai Miklós és mások. Bp.,1928, M. Kir. Egyetemi Nyomda. Kiadói kartonált
papírkötésben .......................................................................................................................................1 200

16561.Dorothy Harley Eber: Image of justice. Montreal&Kingston-London-Buffalo, 1997, McGill-Queen's
Univerity Press. Fekete-fehér fotó, angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. A szerző által aláírt, és dedikált./Paperbinding, in English language. Dedicated by
the author, Dorothy Harley Eber. ..........................................................................................................1 200

16564.Kahler Frigyes M. Kiss Sándor: "Mától kezdve lövünk" Kairosz Kiadó, 2003 Kiadói papírkötés. .........1 200
16565.Somlay Gizella: És azután... - Életem története a kitelepítés után. Kráter Műhely Egyesület, 2012.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600
16566.Az élő Kossuth. Kossuth Lajos válogatott művei. Politikai Remekművek. I. kötet. Szerkesztette és

bevezette: Katona Jenő. Bp.,(1948),Budapest Székesfőváros Irodalmi és Művészeti Intézete. XII+
288 p.+ 4 t. Kiadói papírkötésben, jó állapotban.   A szerkesztő, Katona Jenő (1905-1978) író,
szerkesztő, FKGP-s politikus által Ruffy Péter (1914-1993) erdélyi magyar Pulitzer-emlékdíjas
újságíró, író részére dedikált. ................................................................................................................3 000

16567.[Fraknói Vilmos]: Frankl Vilmos: Magyarország története kat. gymnásiumok képosztályai számára.
Pest, 1863, Pfeifer Ferdinand, 258 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, foltos lapokkal.
Ritka! .....................................................................................................................................................7 000

16568.Gróf Tisza István: Sadowától Sedanig. Értekezések a Történeti Tudományok köréből. XXIII. kötet.
5. sz. Bp., 1912, MTA, 80 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült, kissé hiányos borítóval, javított
gerinccel, aláhúzásokkal. ......................................................................................................................1 200

16570.Kacziány Géza: Görgei. Történelmi tanulmány. Bp.,1915, "Magyarország", VIII+151 p. Második
kiadás. Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval, javított gerinccel, de belül jó állapotban. .................2 000

16572.Türr Lajos: Két királyi vetélytárs. Történeti tanulmány. Sopron, 1889,(Rónai Frigyes-ny.), 188+4 p.
Átkötött papírkötésben, magánkönyvtári bélyegzővel. ..........................................................................4 000

16573.Dr. Kohut Adolf: Bismarck és Magyarország. Bp., 1915, Athenaeum. Átkötött egészvászon-kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

16574.Gárdonyi Albert: A történelmi segédtudományok története. Magyar Történettudomány Kézikönyve.
II. kötet. 1. füzet. Bp.,1926,MTA, 36 p. Kiadói papírkötésben. ..............................................................2 000

16576.Gonda Imre - Niederhauser Emil: A Habsburgok. Egy európai jelenség. Bp., 1977, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval, kis hiány rajta ......................................................1 000

16578.Csanádi Norbert-Nagyváradi Sándor-Winkler László: A magyar repülés története. Bp.,1974,
Műszaki. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, javított gerinccel, kissé kopott borítóval.   Az
egyik szerző, Winkler László (1926-2001) muzeológus, repüléstörténet-kutató dedikációjával. ..........2 600

16581.Taine, Hippolit Adolf: A jelenkori Francziaroszág alakulása. Ford. Dr. Toldy László, Csiky Gergely. 1
köt. Bp. 1881. MTA. 1 sztl. lev. 664 l Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Egyetlen magyar
kiadás. ...................................................................................................................................................1 600

16582.Szigeti István: A szent korona titka. Lakitelek, 1996, Antológia Nyomda. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

Könyvek: Militária - Katonaság
16600.Pohly János: "Örömhírt vinni küldött az Úr". Mundérban. Kaposvártól Dániáig és haza napról napra.

1944-1946. Pécs,1994, Pécsi Püspökség. Kiadói papírkötés. A szerző dedikációjával. ......................5 000
16601.Carl von Clausewitz: A háborúról I-II. Fordította és jegyzetekkel ellátta: Dr. Réczey Ferenc.

Bevezető tanulmányt írta: Monoszlay Gyula. Bp.,1962, Zrínyi Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval. Megjelent 4000 példányban. .............................................................................6 000

16602.Dr. Szentneményi Béla: Budavár hadiépítészete. A Honvéd Levéltár és Múzeum múzeumi
kiadványsorozata 2. sz. Bp.,1950, Honvéd Levéltár és Múzeum, 146+2 p.+25 t. Egészoldalas
fekete-fehér táblákkal. Kiadói papírkötés, a borítón kis szakadással. ...................................................2 000

16603.Faragó Jánosné: "Könyörületesség a fegyverek között." Bp.,2000, Jászárokszállás Város
Önkormányzata. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................2 000

16604.Benkő Kálmán: Az 1919. évi június hó 24-iki tengerészeti ellenforradalom. Horthy Miklós fővezés
előszavával. 56p. Kiadói papírborítékban .............................................................................................1 000

16605.Pintér Tamás-Rózsafi János-Stencinger Norbert: Magyar ezredek a Doberdó-fennsík védelmében.
Bp.,2009, Hibernia Nova-Zrínyi. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ............6 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

16606.[Adorján János - Márföldy Aladár:] A légi veszély és a védekezés módjai. Bp., [1936], Madách.
Sérült vászonkötésben, az első néhány lap hiányzik. ...........................................................................1 400

16607.Mike Spick: A Luftwaffe ászai. A Jagdfliegerek taktikái és harceljárásai a II. világháborúban. Ford.:
Györkös Attila, Szabó Tamara, Vágó Tímea. 20. Századi Hadtörténet. Debrecen, 2001, Hajja és
Fiai. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. .............................................................................................1 600

16608.Gordon Williamson: Véráztatta föld. A Waffen SS ütközetei. 20. Századi Hadtörténet. Debrecen,
1998, Hajja és Fiai. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................1 200

16609.Honvédelmi ismeretek. VII-VIII. A szabadságharcok magyar hősei. Honvédelmi alapismeretek a
természettan körében. Bp., 1942, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötésben, kopott, javított,
foltos, megviselt borítóval. .....................................................................................................................1 000

16610.Deák István: Volt egyszer egy tisztikar. A Habsburg-monarchia katonatisztjeinek társadalmi és
politikai története 1848-1918. Bp., 1993, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötésben, foltos. .................1 000

16611.Chriss Goss: Véres Vizcaya. Ford.: Veréb András. 20. Századi Hadtörténet. Debrecen, 2001, Hajja
és Fiai. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ........................................................................................1 600

16612.Zsilin: Kutuzov. Élet és hadvezéri tevékenysége. Bp., 1981, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói szakadt papír védőborítóban. A szerző, P. A. Zsilin orosz nyelvű dedikációjával,
dátumozva.+Az ászári TSZ elnök bejegyzésével és aláírásával. .........................................................1 000

16613.Frank Thiess: Csuzima. Egy tengeri háború regénye. Fordította: Salgó Ernő.Bp., é.n., Athenaeum.
Második kiadás. Kiadó egészvászon-kötésben. ......................................................................................800

16614.Das k. u. k. Heer 1895. Bécs, 1986, Österreichischer Bundesverlag (Schriften des
Heeresgeschichtlichen Museums in Wien 10.). Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ......................4 000

16615.Dr. Iványi Béla: Báró Máriássy András táborszernagy, a Mária Terézia-Rend lovagja, 1757-1846.
Pécs, 1937, Pécsi Egyetemi Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, gerincnél szakadt, kissé kopottas
állapotban, felvágatlan példány. ............................................................................................................2 000

16616.Magyar Őrszem. Szerk.: Dr. Demjén Géza, Tas József. Bp.,1913, Singer és Wolfner, 238+2 p.
Átkötött félbőr-kötésben, rossz állapotban, kopott borítóval, sérült gerinccel, laza, sérült kötéssel,
kissé foltos lapokkal. .............................................................................................................................1 000

16617.Tankönyv a tartalékos híradó tisztek részére. Szerk.: Tóth János. Bp., 1973, Zrínyi. Kiadói
nylon-kötés. ...........................................................................................................................................4 800

16618.Klaus-Ulrich Keubke: Uniformen der preußischen Armee. 1858/59. Berlin, 1989, Militärverlag der
DDR. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói karton-tokban, 10x7 cm. ..............................1 000

16619.Hadászat és harcászat - Andrew Wiest M. K. Barbier: Gyalogos-hadviselés Bp. 2003. Hajja book
kft. Kiadói kartonálásban .......................................................................................................................6 000

16620.Siposné Dr. Kecskeméti Klára B. Kalavszky Györgyi A Ludovika egykor és most Bp., 2018.  Zrínyi
Kiadó, Kiadói kartonálásban .................................................................................................................4 200

16621.Kovács Kiss Gyöngy: Álló- és mozgóképek. Vázlat az erdélyi főnemességről. Bp., 2008. Komp
Press. Kiadói kartonálásban, papír védőborítóval .................................................................................3 000

16622.Kossuth Lajos Hadviselet- és csatatan elemei. Zrínyi Katonai Kiadó, 2002. Kiadói kartonálás ............1 200
16623.Túlélés. Szerk.: Len Cacutt. Bp., 1993, Hajja és Fiai. Kiadói kartonált papírkötésben, foltos,

hullámos lapokkal. .................................................................................................................................1 600
16624.Für Lajos: Mennyi a sok sírkereszt? Magyarország embervesztesége a második világháborúban.

New York, 1987, Püski. Kiadói papírkötés. ..............................................................................................800
16625.Walter Schneefuss: Das britische Weltreich. Leipzig,1942,Wilhelm Goldmann Verlag. Német

nyelven. Kiadói kartonált papírkötésben. ..............................................................................................2 800
16626.A 2. magyar hadsereg megsemmisülése a Donnál. Összeállította és a bevezető tanulmányt írta Dr.

Horváth Miklós. Előszót írta Munnich Ferenc. Bp., 1958, Zrinyi. Első kiadás. Kiadói félvászon
kötésben, kopott borítóval, foltos. ............................................................................................................800

Könyvek: Építészet, művészet
16627.Devecseri Gábor (1917-1971)-Kass János (1927-2010): Bikasirató. A borító rajza, az illusztrációk

Kass János munkái. Valamint Kass János 3 db műlapjával, színes linómetszet, jelzett, 26x18
cmx3. Bp., 2000, Tótfalusi Kis Miklós Nyomdaipari Műszaki Szakközépiskola. Készült 100
példányban, könyvárusi forgalomba nem került. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír
védőborítóval, jó állapotban. ...............................................................................................................10 000

16628.Nichols, John und George Steevens: The Genuine Works of William Hogarth. Illustrated With
Biographical Anecdotes, a Chronological Catalogue, and Commentary. 1-2. London 1810, 1808
Longman Hurst Rees and Orme. 524p., 444p. Rengeteg rézmetszettel illusztrálva, Mindkét kötet
gerince hiányzik, a bőr kötéstáblák lejárnak, de a lapok szép állapotban. + Hogarth Restored. The
whole works of the celebrated William Hogarth as originally published. with a supplement
consisting of such of his prints as were not published in a collected form. Now re-engraved by
Thomas Cook. London, 1808. Stockdale. Korabeli kartonálás, gerinc hiányzik / All volumes
missing a spine and the covers are parted, but all the pages are nice and clean. ..............................26 000

16629.A művészetek története a legrégebbi időktől a XIX. század végéig. I-III. kötet. Szerk.: Beöthy
Zsolt. I. kötet: Ókor. II. kötet: Középkor. III. kötet: Új-kor. Bp.,1906-1912, Lampel R. (Wodianer F.
és Fiai), XI+556 p.+ XXIX t.+VIII+614 p.+L+1 t. (Kronólogiai tábla.)+6+450 p.+I-XXXIII+XVIIIa. t.
Első kiadás. Színes és fekete-fehér szövegközti rajzokkal, fotókkal, kihajtható melléklettel
illusztrált kötetek. Kiadói szecessziós aranyozott, festett egészvászon díszkötésben, a borítón kis
kopásnyomokkal, a III. kötetben két lapon (elülső szennylap, előzéklap) gyűrődéssel, jó
állapotban. ...........................................................................................................................................18 000
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16630.Max von Boehn (1860-1932): Die Mode. I-VIII. köt.  I. Menschen und Moden im Mittelalter. Vom
Untergang der alten Welt bis zur Renaissance. A címlap hiányzik, az azt követő lap szakadt.  II.
Menschen und Moden im sechzehnten Jahrhundert  III. Menschen und Moden im siebzehnten
Jahrhundert. 3. kiadás.  IV. Menschen und Moden achtzehnten Jahrhundert. Nach Bildern und
Stichen der Zeit ausgewählt von Dr. Oskar Fischel. 3. kiadás.  V. Menschen und Moden im
neunzehnten Jahrhundert. I. köt. 1790-1817. Nach Bildern und Kupfern der Zeit ausgewählt von
Dr. Oskar Fischel. 4. kiadás.  VI. Menschen und Moden im neunzehnten Jahrhundert. II. köt.
1818-1842. Nach Bildern und Kupfern der Zeit ausgewählt von Dr. Oskar Fischel. 5. kiadás.  VII.
Menschen und Moden im neunzehnten Jahrhundert. III. köt. 1843-1878. Nach Bildern und Kupfern
der Zeit ausgewählt von Dr. Oskar Fischel. 5. kiadás.  VIII. Menschen und Moden im neunzehnten
Jahrhundert. IV. köt. 1878-1914. Nach Bildern und Blättern der Zeit ausgewählt und geschildert
von Max von Boehn. 2. kiadás.  München, 1923-1925, F. Bruckmann A.G. Német nyelven.
Rengeteg illusztrációval. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, 5 köteten kiadói szakadozott papír
védőborítóban, intézményi bélyegzőkkel. Egyben ritka. .....................................................................16 000

16631.Film posters. A magyar filmplakát aranykora. 1912-1945. Bp.,2004, Ernst Galéria. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, kis szakadással a
papírborítón, magyar és angol nyelven./ The Golden Age of Hungarian Film Posters. 1912-1945.
Paperbinding, in paper cover, in Hunarian and English languages, with lot of illustrations. .................9 000

16632.Malonyay Dezső: Munkácsy Mihály élete és munkái. Bp., 1898, Singer és Wolfner,
(Hornyánszky-ny.), 10+235+1+10 p.+24 t. Első kiadás. Szövegközti és egészoldalas képekkel
gazdagon illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon-kötés, fém plakettel,
Gottermayer-kötés, aranyozott felső lapélekkel, kissé kopott borítóval, sérült gerinccel és az elülső
kötéstábla széle mentén sérüléssel, foltos. Munkácsy Mihály egyetlen rézkarcával. .........................12 000

16633.Budapest művészi újjáépítése Vágó József elgondolása szerint. Vágó József által dedikált Ruppert
Rezső képviselőnek! Budapest, 1936. Budai István. XXXII + 39 p. (képek) Fűzve, kiadói
papírkötésben, címlapvignettán kis hiány. ............................................................................................5 000

16634.enczúr Béla: A művészi ipar és decoratív művészetek stíltana. Képzőművészek, rajztanárok,
műiparosok részére technikai, ipariskolai, valamint magánhasználatra. Bp. 1897. Eggenberger.
(Athenaeum.) VII, 343 l Egészvászon Gottermayer-kötés, kis kopások a sarkán és a gerincen ..........4 000

16635.Miller, Judith: Divatékszerek. Gyűjtők könyve. Ford.: Leyrer Ginda. Bp., 2004, Helikon. Kiadói
kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóval. ............................................................................4 200

16636.Harangozó Márta: Varga Imre műhelyében. 1990-2001. (Bp.),2001, Argumentum-Aspy Stúdió.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. A művész, Varga Imre (1923-) által aláírt,
dátumozott, és az író Harangozó Márta (1941-) által dedikált. .............................................................5 000

16637.Kincses Károly: (M)érték. Brassai, Capa, Kertész, Munkácsi, Moholy. A magyar fotográfia
történetéből 43. Bp.,2006, Magyar Fotóművészek Szövetsége-Magyar Fotográfiai Múzeum.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés. ............................................................................5 000

16638.Vay Péter: Kelet művészete és műízlése. Két színes műlappal és tizenhét műmelléklettel. Bp.,
1908., Franklin, 285 p.+19 t. (ebből kettő színes.) Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval,
kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................................2 000

16639.1990-1999 4 db Sotheby katalógus: Sotheby's Magnificent Jewels & Moritz. 1990.; Important
Clocks, Watches, Wristwatches, Barometers and Scientific Instruments. 1991.; Succession Charles
Hathaway. Ancienne Collection Hubert de Saint Senoch. Oevres de l'Atelier Jean Hugo. 1992.; 19th
Century furniture, ceramics, decorations and carpets. 1999. Angol nyelven. Kiadói papírkötésben,
változó állapotban. ................................................................................................................................4 000

16640.Armand Silvestre: Le Nu au Salon de 1896. (Champs-Élysées.) Pierre Roy erotikus illusztrációival.
Paris, 1896., E. Bernard & Cie. Számos egészoldalas erotikus illusztrációval. Átkötött kopott
félvászon-kötésben, az eredeti papírborítót a kötéstáblákra kasírozták. ..............................................2 400

16641.Victor Nadal: Le Nu au Salon. Premier volume. Paris, 1905, E. Bernard. Félbőr kötés. Francia
nyelvű képekkel illusztrált kiadás rengeteg akt képpel. Lapok kijárnak. / Half leather-binding, in
french language, with illustrations. ........................................................................................................2 000

16642.Nádai Pál: A lakásberendezés művészete. Bp., (1939), Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Gazdag
képanyaggal, 1 t. (színes), 303 p.+40 t. (fekete-fehér.) + 1 mell. Kiadói félbőr kötésben, kissé kopott
borítóval, kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................2 400

16643.Rados Jenő: Magyar kastélyok. Ungarische Schlösser. Châteaux hongrois. Hungarian Castles. Bp.,
1931, Műemlékek Országos Bizottsága - Könyvbarátok Szövetsége. Fekete-fehér fotókkal, és
szövegközti illusztrációkkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .................2 600

16644.Kincses Károly-Nádas Péter: Mai Manó fotográfiai. Bp., 2003, Ab Ovo kiadó-Magyar Fotográfiai
Múzeum. Nagyon gazdag képanyaggal illusztrált. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált
papírkötésben, kiadói papír védőborítóban. ..........................................................................................1 800

16645.Malonyay Dezső: A fiatalok. Ferenczy Károly, Grünwald Béla, Katona Nándor, Magyar-Mannheimer
Gusztáv, Rippl-Rónai József. Művészeti könyvtár. Bp.,1906, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.), 224
p.+16 t.+ 3 hasonmás. Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói
szecessziós aranyozott, illusztrált félvászon-kötés, apró kopásnyomokkal a borítón, de alapvetően
jó állapotban. .........................................................................................................................................2 000

16646.Őhquist János: A finnek művészete - Ős időktől maig. Művészeti könyvtár. Bp.,1911, Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai.), 243 p.+22 t. Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon illusztrált.
Kiadói szecessziós aranyozott, illusztrált egészvászon-kötés, az elülső előzéklapon lyukkal, néhány
lapon lapszéli szakadással, sérüléssel. ................................................................................................2 000
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16647.Ács Piroska: Szelencék titkai. Bp.,1994, Helikon. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................2 000

16648.Bódy Gábor. 1946-1985. Életműbemutató. Szerk.: Beke László, Peternák Miklós. Bp.,1987,
Műcsarnok-Művelődési Minésztérium-Filmfőigazgatóság. Kiadói papírkötés. ......................................2 400

16649.Farkas Zoltán: A biedermeier. Képmellékletekkel. Bp., 1914, Singer és Wolfner. Későbbi átkötött
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................2 000

16650.Dömötör János: Koszta Rozália. (Békéscsaba, 1987), Békés Megyei Tanács V.B. Művelődési
Osztálya. A szerző és a művész által aláírt. A könyvbemutató meghivójával. ......................................2 600

16651.H. Takács Marianna: Magyarországi udvarházak és kastélyok. (XVI-XVII. század.) Bp.,1970,
Akadémia Kiadó. Kiadói kissé kopott egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt, kissé foltos papír
védőborítóban, de egyébként jó állapotban. .........................................................................................1 800

16652.Horváth Vera: Az indiai művészet évezredei. Bp., 1982, Corvina. Vászonkötésben, papír
védőbortóval, jó állapotban. .....................................................................................................................800

16653.A százéves Nemzeti Színház. Az 1937/38-as centenáris év emlékalbuma. Bp. 1938, Pallas Irodalmi
és Nyomdai Rt.,(Pallas-ny.), 351 p.+16 t. (színes, Horthy Miklós képpel!) Rendkívül gazdag
szövegközti és egész oldalas képanyaggal. Kiadói aranyozott egészbőr-kötésben, kopott borítóval,
a gerinc alsó részén kis sérüléssel, laza fűzéssel, kijáró lapokkal. .......................................................4 000

16654.Nékám Lívia: La porcelaine de Meissen. Bp., 1980, Corvina Kiadó. Francia nyelven. Képekkel
illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ..................................1 000

16655.1931-1937 The Studio angol, művészeti folyóirat 6 száma, angol nyelven, 1937 decemberi
számban karácsonyi könyvillusztrációkról szóló számmal ('Christmas Books&Book Illustration').
Változó állapotban, szakadozott gerincekkel. .......................................................................................2 000

16656.Breuer Marcel és Lucien Hervé: Unesco. Képes kiállítási füzet. ...........................................................2 000
16657.Enric Balasch: Gaudí. h.n., 2008, Ediciones Aldeasa. Kiadói papírkötés, angol nyelven. Gazdag

képanyaggal./ Paperbinding, in English language. ...............................................................................1 600
16658.A képzőművészet remekei. A festészet és szobrászat legkitűnőbb műemlékei. Eredeti metszetek

után fényképnyomatokban készíti és kiadja Divald Károly. Szöveg Wagner János, Szendrei János.
1 kötet. I.-XIII. füzet. Bp. - Eperjes, 1882, Divald Károly. 53 l., 1 lev., 60 t.; Viseltes állapotban,
szakadozott, széteső állapotban. ..........................................................................................................1 200

16659.Dr. Erdőssy Béla: Korunk magyar egyházművészete. Bp.,1983, Katolikus Emléktár. Második,
bővített kiadás. Kiadói aranyozott műbőr-kötés. Megjelent 500 példányban. .......................................1 200

16660.Monet és barátai. Kiállítási katalógus. Bp.,2003, Vincze. Kiadói papírkötés, jó állapotban ..................2 000
16661.Rainer Zerbst: Antoni Gaudi. 1852-1926. Antoni Gaudi í Cornet - Az építészetnek szentelt élet.

Fordította: Udvarhelyi László. Köln-Budapest, Benedikt Taschen - Kulturtrade Kft., 1992, 239 p.
Kiadói papírkötés ..................................................................................................................................1 600

16662.Makovecz Imre: Írások 2000-1990. Editio Plurilingua. Kaposvár, 2001, Shark Print Kiadó. Kiadói
papírkötés, gazdag fekete-fehér képanyaggal, magyar, szlovák, olasz, angol és finn nyelven./ Imre
Makovecz: Writings 2000-1990. Paperbinding, in Hungarian, English, Italian, Slovakian, and Finnish
languages. .............................................................................................................................................3 000

16663.Arthur Hayden: Chats on old furniture. A practical guide for collectors. London, 1912, T. Fischer
Unwin. Angol nyelven. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé
foltos és kissé kopott borítóval, az elülső kötéstábla és szennylap foltos, pár további lap kissé
foltos, kissé laza fűzéssel. .....................................................................................................................2 400

16664.Népi bútorok- Népi bútor kiállítás. Szerk: Jakabos Imola. Fóris Pál fotóival. Sepsiszentgyörgy, é.n.,
Sepsiszentgyörgyi Múzeum, 19+1 p. Kiadói papírkötés. ......................................................................1 000

16665.Tompa Béláné - Varga Marianna: Palóc hímzések. Bp., 1979, Minerva. Papír mappában, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16666.Ferenczy László: Japán iparművészet XVII-XIX. század Corvina Kiadó, 1981. Egészvászon kötés,
papír védőborítóval. ..............................................................................................................................1 600

16667.Baktay Ervin: India művészete. A történelem és a művelődés keretében az őskortól a XX. századig.
Bp.,1958, Képzőművészeti Alap, 470+2 p.+ 6 t.(Színes, egy kihajtható, hártyapapírral.) Első kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. ..................................................................................................1 200

16668.Tóth Ervin: Holló rajzai és akvarelljei. 1969, Alföldi Nyomda. Kiadói egészvászon kötés, sérült
papírborítóval, egyébként jó állapotban. ...............................................................................................1 600

16669.Gábor Endre (szerk.): Budapest szobrai. Bp., 1955, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói
félvászon kötés, kissé kopottas állapotban. ..........................................................................................1 200

16670.Petrovics Elek: Ferenczy Károly. Bp.,1943.,Athenaeum,1 t.+XLII+126+4 p. Kiadói félvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, a papírborító képe hiányzik és a papírborító szakadt, foltos! ...................2 000

16671.Kondor Béla: Angyal a város felett. Összegyűjtött versek. Kondor-képekkel. Összeáll. és az utószót
írta: Győri János. Bp., 1987, Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 200

16672.Magyar művészet 1919-1945. Szerk.: Kontha Sándor. 1-2. köt. Bp., 1985, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. .......................................................2 000

16673.Egon Mitsch: Egon Schiele. New York, 2006, Phaidon. Angol nyelven. Kiadói papírkötésben. ...........3 400
16674.Garas Klára: A XVIII. század német és osztrák rajzművészete. Szépművészet Múzeum legszebb

rajzai II. kötet. Bp., 1980, Corvina Kiadó. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000
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16675.Herbert Read: A modern festészet. Ford.: Gottschlig Ferenc. Bp., 1968, Corvina. Második, javított
kiadás. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban, műanyag fóliában. .......................................1 000

16676.Kószó József 2 műve: Télikertek.; Ajtók. Szeged, 1999-2000, Szukits. Képekkel, ábrákkal, számos
érdekes szakmai részlettel, leírással. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. ..........................1 000

16677.Ungarische Tanzkunst. Szerk.: Kaposi Edit, Pesovár Ernő. Bp., 1984, Corvina. Német nyelven.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................1 000

16678.Koronák, kincsek, ékkövek. Fordította: Király Zsuzsa. Bp.,é.n.,Officina '96. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................2 000

16679.Székely András: Munkácsy Mihály. A bevezető tanulmányt írta és a képeket válogatta: - -.
Bp.,1979,Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ............................1 000

16680.Németh Lajos: Csontváry. Bp., 1980, Corvina. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kiadói
szakadt papír védőborítóban, kiadói kartontokban. ..............................................................................1 000

16681.Csapodiné Gárdonyi Klára: Európai kódexfestő művészet. Bp.,1981, Corvina. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 000

16682.1912 Országos Magyar Képzőművészeti Társulat Jubiláris Téli Kiállítás. Bp., 1912, Singer és
Wolfner,(Hornyánszky.) Számos fekete-fehér fotóval illusztrálva. Korabeli reklámokkal. Kiadói
papírkötés, sérült, viseltes borítóval, a gerincen kis hiánnyal, foltos. .......................................................800

16683.Fonay Tibor: Egry József második élete. Az Egry József Emlékbizottság és az Egry József
Emlékmúzeum Baráti Köre története. 1960-1978. Badacsonytomaj, 1994, Egry József
Emlékmúzeum Baráti Köre. Kiadói papírkötés. .....................................................................................1 000

16684.Kriszt György: Középkori templomaink. Dobos Lajos képeivel. Bp., 1990, MTI. Gazdag
képanyaggal, magyar, angol és német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. / György Kriszt: Medieval churches of Hungary. Linen-binding, in Hungarian,
English and German language. .............................................................................................................1 000

16685.Colección Gaudí. The Gaudí Collection. Valencia, é.n.,Programa Royal Collection, A. E. I. E.
Spanyol és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói spirálfűzött kötés. .........................1 200

16686.Barabás Miklós önéletrajza. Sajtó alá rendezte és az előszót és a jegyzeteket írta: Banner Zoltán.
Kolozsvár/Napoca,1985, Dacia. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...................1 000

16687.Till Aran szobrai. Róma,1980, Dario e Ugo Detti, 81 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

16688.Herendi porcelánnal kapcsolatos könyvek, nyomtatványok 13 db ........................................................2 400
16689.Postaépítészet Magyarországon. Szerk.: Bakos János, Kiss Antalné, Kovács Gergelyné. Bp., 1992,

Távközlési Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. Az
egyik szerző, Somkuti Vilmos aláírásával, dátumozva. ........................................................................3 200

16690.Szvoboda D. Gabriella: Barabás Miklós 1810-1898. Bp., 1983, Képzőművészeti. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 200

16691.Olasz Ferenc: Székelykapuk. Bp., 1989, Hunnia Filmstúdió Vállalat. Kiadói egészvászon-kötésben,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 200

16692.Anna Stangl 2 könyve:   Dr. Brigitte Borchhardt-Birbaumer-Robert Pfaller: Anna Stangl. Wien, én.,
Marburger Kunstverein. Német nyelven. A művész, Anna Stangl (1961-) által Szotyory László
(1957-) festőművésznek dedikált példány.   Anna Stangl: Innenland. Wien, 1990, Anna
Stangl,(Druckerei Marcher.) Német nyelven. Kiadói papírkötés. ..........................................................2 000

16693.Dieter Kleinpeter. 1993-1997. Wien, 1997, Löcker. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban. A művész által dedikált. ............................................................................1 200

16694.Wolfgang Eibl. Bilder 1985 - 2005. Salzburg, 2006, Wolfgang Eibl. Német nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

16695.Hanns Otte: Zwischenräume. Mit Texten von Christian Gögger, Otto Hochreiter, Peter Weiermair.
St, Gallen, 1995, Vexer. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés. A szerző-művész által aláírt,
számozott (447/500) példány. ...............................................................................................................1 600

16696.Angelica Bäumer-Gottfried Goiginger: Werner Otte. Salzburg, 1993, Salzburger Kunstverein.
Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .............................................1 200

16697.Christoph Dahlhausen: Lichtfallen. Fotoarbeiten. Installationen. (Köln,2000),Wienand. Német
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, ajándékozási sorokkal. ...............................................................1 000

16698.Antonín Střížek. Praha, 2001, Kant. Cseh nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban.  A művész, Antonín Střížek rajzos dedikációjával. .......................................................1 600

16699.Maria Zintz: Jakobovits Miklós. Oradea/Nagyvárad, 2009, Editura Muzeul Tarii Crisurilor. Magyar és
román nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. .........................................................................................1 600

16700.Bukarest-Budapest Híd. Kortárs román és magyar művészet. Hunya Gábor gyűjteménye. Szerk.:
Kürti Emese. Bp.,2009, Vince. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés.  A műgyűjtő,
Hunya Gábor dedikációjával. ................................................................................................................1 600

16701.Székely András: Kós Károly. Bp., 1979, Corvina, Offset és Játékkártya Nyomda, 12 p+12 t.. Kós
Károly grafikai munkásságának bemutatása, színes illusztrált kiadvány. Kiadói illusztrált, papír
mappában, magyar, angol, német és francia nyelven. .........................................................................1 200

16702.Németh Lajos: Kondor Béla. Tizenhét rézkarc. A bevezető tanulmányt Németh Lajos írta. Bp.,1980,
Corvina, 10 p.+17 t.. Kiadói papírkötés, a gerincén kis szakadással. ...................................................1 200
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16703.Bullás József: Munkák/Works. 1989-2002. (Bp.,2002), Bullo Art. Magyar és angol nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 200

16704.Regős István. Szentendre,én.,Regős István. Magyar, angol és német nyelven. Kiadói papírkötés,
foltos. .....................................................................................................................................................2 000

16705.Szabó Dezső: Képek/Photographs. 1998-2006. Bp.,2017, Vintage. Kiadói kartonált papírkötés. ........1 600
16706.1905 The Studio an Illustrated Magazine- of Fine & Applied Art.: The genius of J. M. W. Turner R.

A. edited by Charles Holme, London, 1905. The Studio. Aranyozott egészvászon kötésben, jó
állapotban ..............................................................................................................................................3 000

16707.Magyar Vilmos: Alpár Ignác élete és működése II. rész: Út a hírnév felé. 1882-1896. Bp.,1933.,
Budapesti Építőmesterek Ipartestülete, 97+2 p. Kiadói félvászon-kötés, kissé foltos borítóval, egy
lapon aláírással. ....................................................................................................................................1 200

16708.Farkas Zoltán: Munkácsy Mihály. Az előszót írta Csánky Dénes. Bp., 1941, Országos Magyar
Szépművészeti Múzeum. Kiadói félvászon kötés, kopott borítóval. ......................................................2 800

16709.1966 Kátai Mihály (1935-) festőművész kiállítása. Képcsarnok, Mednyánszky Terem. 1966.
Kiállítási katalógus. 1966, FMNYV dunaújvárosi telepe. Megjelent 450 példányban. A művész által
dedikált. .................................................................................................................................................1 000

16710.Varga Vera: Régi magyar üveg. Bp., 1989. Képzőművészeti Kiadó. Kiadói papírborítékban. ..............1 400
16711.Németh, Lajos: Csontváry. Bp.,1970, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír

védőborítóban, angol nyelven. Jó állapotban./Linen-binding, in paper cover, in good condition, in
English ..................................................................................................................................................1 600

16712.2 db orosz, művészeti könyv: M. V. Alpatov: Treasures of Russian art of the 11th-16th centuries.
Leningrad, 1970. Aurora. ; Portretaia Miniatura v. Rossia XVIII-XX. veka. ...........................................1 400

16713.Martyn Ferenc (1899-1986): Petőfi olvasása közben. Bp., 1973, Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata. Kiadói szakadt papírmappában, 20 db illusztrációval. Megjelent 5000 példányban. ....2 000

16714.Egyed László: Boldog születésnapot Picasso! Bp., 1991, Cserépfalvi-Font. DEDIKÁLT! 74/300.
számozott példány. Kiadói papírmappában, kis hibával. ......................................................................2 000

16715.Zichy Mihály által illusztrált könyv:   Madách Imre: Az ember tragédiája. Bp., 1960, Magyar Helikon.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói kissé foltos papír védőborítóval, jó állapotban. .............3 200

16716.Fotográfozásról. Szerk. és a fejezetbevezetőket írta: Bán András. Bp.,é.n.,Múzsák. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói papírkötésben. .............................................................................................................2 000

16717.Martyn Ferenc: Ulysses-rajzok. Pécs-Kaposvár, 1985., Baranya megyei Könyvtár-Somogy megyei
Könyvtér. Kiadói papírkötés. Számozott (400/360.) példány. ...............................................................4 000

16718.Robert Lebel: Marcel Duchamp. Fordította: George Heard Hamilton. New York,1959, Paragraphic
Books. Angol nyelven. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötésben. ...................................................8 000

16719.Makoldy József Amint én láttam. Riportrajzok. Előszóval ellát. Herczeg Ferencz. Szövegét írta
Lázár István. (Bp., 1926, Egyetemi ny.). 117, "Ebből a műből 1000 példány készült 115 rajzzal és
35 eredeti linometszettel" Kiadói papírkötésben, zsinórfűzéssel ..........................................................3 000

16720.Mai magyar művészet sorozat 10 db füzete kiadói tékában .................................................................2 800
16721.Dr. Tímár László: Albrecht Dürer Della Simmetria Dei Corpi Humani. Bp., 1979, Richter Gedeon.

Angol nyelven, kiadói papírkötésben. / In English, paperback ..............................................................1 000
16722.Lükő Gábor: A magyar lélek formái. Bp.,1942, Exodus,(Sylvester Rt.-ny.), 340

p.+XL(fekete-fehér)+4 (színes) t. Első kiadás. Ex libris-szel. Szövegközti illusztrációkkal. Átkötött
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................6 000

16723.Hárs Éva: Martyn Ferenc. Bp.,1975, Képzőművészeti Alap. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

16724.Baktay Ervin: India művészete 1-2. köt. Képzőművészeti zsebkönyvtár. Bp., 1981, Képzőművészeti
Alap Kiadóvállalata. Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés. ....................................................................1 000

16725.Ősi Erény. Fényes korszakok a magyar nemzet történelméből. Bp., Kosmos Irodalmi Intézet. 39 db
az eredeti 50 képből, a Modern Festők mappájában. ...........................................................................2 000

16726.Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló ajándéka előfizetőinek. Bp.,1930, Pesti Napló. Kiadói egészvászon kötésben, kissé sérült
gerinccel ...................................................................................................................................................800

16727.dr. Bíró Béla: Művészeti alkotások. Bp., 1939 Szent István társ. Félvászon kötésben. ........................1 000
16728.Richard Friedenthal: Leonardo. Életrajz képekben. Fordította:G. Beke Margit. Bp., 1975, Gondolat.

Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ............................................1 000
16729.M. V. Alpatov: Early Russian Icon Painting. Moszkva, 1974, Iskusstvo. Orosz, és angol nyelven.

Magyar nyelvű képjegyzékkel. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 600

16730.Hevesy Iván-Dévai Béla: A film kulisszatitkai. Bp.,1928, Jakab-nyomda. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. A borítója hiányzik! .............................................................................................................6 000

16731.Városépítészet Magyarországon a felszabadulás után. Bp.,1973, Műszaki. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 200

16732.Magyar építészet 1945-1955. Szerk.: Szendrői Jenő. Bp., 1955, Képzőművészeti Alap. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói szakadozott, javított papír védőborítóban. .......................................................4 800
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16733.P. Brestyánszky Ilona: A pest-budai ötvösség. Bp., 1977, Műszaki. Kiadói egészvászon kötés,
kiadói papír védőborítóval, volt könyvtári példány. Az adattárban jelzésekkel! ....................................2 400

16734.Paulina Éva: Zenészballada. Dedikált! Bp., 1986. Magvető Kiadói papírkötés .....................................1 200
16735.Z. Gács György: A festészet technológiája. Bp.,1954, Képzőművészeti Alap. Kiadói

félvászon-kötésben, kissé kopott, kissé foltos borítóval. Megjelent 2000 példányban. ........................1 600
16736.1964 Az Iparművészeti Múzeum és a Hopp Ferenc Keletázsiai Művészeti Múzeum évkönyve. VII.

1964. Bp.,1964, Képzőművészeti Alap. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott
aranyozással. ........................................................................................................................................1 000

16737.1966 Az Iparművészeti Múzeum és a Hopp Ferenc Keletázsiai Művészeti Múzeum évkönyve. VII.
1964. Bp.,1966, Képzőművészeti Alap. Kiadói egészvászon-kötés. ....................................................1 000

16738.1996 Nagybányai festészet magángyűjteményekben. A MissionArt Galéria és a Budapest Galéria
közös kiállítása a Millecentenárium évében. Kiállítási katalógus. Bp.,1996, Budapest Galéria. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

16739.1923-1954 Vegyes kiállítási katalógus tétel, 12 db, közte 2 db háború előttivel (1923 Budapest
Székesfőváros Gróf Zichy Jenő Múzeumának katalógusa, 1937 Magyar nemzeti
nyomtatványkiállítás), egy 1954-es Hat festőművész kiállítása (Ernst Múzeum, Biai Föglein István,
Istókovits Kálmán, Molnár C. Pál, Morinyi Ödön, Szilvássy Margit, Vén Emil), a többi katalógus
1946-1948 közötti. .................................................................................................................................2 000

16740.Stefan Heide: Budapest-Berlin. 2001. Kiállítási katalógus. Szerk.: Frank Werner, Sárossi Bogáta.
Bp.-Berlin,2001, Goethe-Institut Inter Nationes-Collegium Hungaricum Berlin. Magyar és német
nyelven. Kiadói papírkötés. A művész által dedikált. ............................................................................1 200

17001.Füst Milán: Látomás és indulat a művészetben. Tizenkét esztétikai előadás. Bp., 1948, Egyetemi
Nyomda, 419 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötés. ........................................................................4 800

17002.Indische Miniaturen. Aus dem besitz der Staatlichen Museen zu Berlin. Berlin, ,Gebr. Mann. Német
nyelven. Színes illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, a gerinc
alsó sarkán kis sérüléssel, kis hiánnyal, a borítón szakadásokkal. .......................................................1 200

17003.Kertes Pál: Filmáru és filmművészet. A borítót Szabó Ferenc rajzolta. Bp.,1943,Unitas,(Radó István
Nyomdai Műintézete-ny.), 79+1 p. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói szakadozott hiányos illusztrált
papír védőborítóban, a gerincen sérüléssel. Ritka! A szerző által dedikált. ..........................................5 000

17004.Hekler Antal: Az újkor művészete, Bp., 1931-33, Magyar Könyvbarátok kiadása. Illusztrált, kiadói
vászonkötésben. ......................................................................................................................................800

17005.Király Jenő: Karády mítosza és mágiája. Budapest, 1989, Háttér Lap- és Könyvkiadó. Kiadói
illusztrált keménykötésben, jó állapotban ..............................................................................................1 000

17007.Jávor Zoltán: Hit és magyarság - Szeleczky Zita élete és művészete (CD nélkül) Délvidék Ház
Nonprofit Kft., 2012. Kiadói papírborítékban .........................................................................................3 000

17008.Jászai Mari: Tükör-játék. Bp., 2002. Kairosz Kiadó, Kiadói kartonálás ....................................................900
17009.Bános Tibor: A pesti kabaré 100 éve. Bp., 2008. Vince Kiadó, Kiadói kartonálás ................................2 000
17010.Megyeri Anna: "A földre építek, az égben bízom." A Morandini építészcsalád a Monarchiában.

Zalaegerszeg, 2010, Salla Közhasznú Alapítvány. Gazdag képanyaggal illusztrálta. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................3 800

17011.Ungarnfibel. Eine Bilderreihe aus dem Leben und Schaffen des ungarischen Volks. Bp., é. n.,
Verlag des königlich ungarischen Handelsamts. Balogh Rudolf fényképeivel. Vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17012.Lédács Kiss Aladár, Szüts Béláné: Ismerjük meg a keleti szőnyegeket. Bp.,1963, Gondolat. Kiadói
félvászon-kötésben. .................................................................................................................................800

17014.Bodnár Zita: A fény kapujában. Gondolatok Thuronyi István festőművész alkotásai nyomán.
Bp.,2010, Kairosz. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................1 600

17018.Szántó Tibor: A betű. A betűtörténet és korszerű betűművészet rövid áttekintése. Bp.,1969,
Akadémiai Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói félműbőr-kötés, kopottas gerinccel.+
melléklet. Volt könyvtári példány. ..........................................................................................................4 000

17019.Berkovits, Ilona: Illuminierte Handschriften aus Ungarn vom 11.-16. Jahrhundert. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Bp., 1968, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban,
kiadói kartontokban, német nyelven./Linenbinding, in paper cover, in cardboard folder, in German
language. .................................................................................................................................................800

17020.A művészet kiskönyvtára 13 kötete: Ranoir, Izsó, Aurel Popp, Delacroix, Degas, Corot, Braque,
Ferenczy Béni, Filippo Lippi, Monet, Toulouse Lautrec, Larionov, Bourdelle Bp.,1963-1967,
Corvina-Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .................................2 600

17021.A művészet kiskönyvtára 10 kötete: Raffaelo, Daumier, Chardin, Bruegel, Piero Della Francesca,
Manet, Dürer, Picasso, Cézanne, Goya. Bp.,1963-1967, Corvina-Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...................................................................................1 800

17022.Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló ajándéka előfizetőinek. Bp.,1930, Pesti Napló. Kiadói egészvászon kötésben, gerincen kis
sérülés ...................................................................................................................................................2 200

17023.A művészet kiskönyvtára 10 kötete: Robbia, Vaszary, Raffaello, Holbein, Székely, Bruegel, Giotto,
Greco, Watteau, TIziano . Bp.,1963-1967, Corvina-Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 800
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

17024.Tímár Árpád (szerk.):A Nagybányai művészet és művésztelep a magyar sajtóban 1896-1909
(Dokumentumok a Nagybányai művésztelep történetéből I.) MissionArt Galéria, 1996. Kiadói
kartonálás ..............................................................................................................................................2 400

17027.Szántó Tibor: A betű I. kötet. A betűtörténet és korszerű betűművészet rövid áttekintése. Bp.,1966,
Akadémiai Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói félműbőr-kötés, kopottas gerinccel. ...........1 800

17028.Pesti Hírlap könyvtára. A szépművészetek könyve. Bp., 1940, Pesti Hírlap Rt. Kiadói aranyozott
gerincű egészvászon-kötés. ..................................................................................................................2 400

17029.Horváth Tibor: Ázsia művészete. Bp.,1954, Képzőművészeti Alap. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói kopott félvászon-kötésben. ........................................................................................................1 000

17030.Stafford Cliff-Gilles de Chabaneix: Élet - stílus - otthon. Bp.,2003, Officina '96. Kiadói kartonált
papírkötés, a gerincen sérüléssel. ........................................................................................................3 600

17031.Wehli Tünde: A középkori Spanyolország festészete. Bp., 1980, Corvina. Sok fényképpel illusztrált
kiadvány. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ..........................1 000

17032.Preisich Anikó: Otthon a lakásban. Bp.,1989, Bútorker-IKEA. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói
papír védőborítóban. ................................................................................................................................800

17033.Anoop Parikh: Kis terek, nagy ötletek. Fordította: Szűr-Szabó Katalin.+Nonie Niesewand: Előterek
és nappalik. Fordította: V. Deák Éva. Bp.,1995-1996,Park. Kiadói kartonált papírkötés. .....................1 000

17034.Csörgő Anikó-Csigó László: Évszakok a lakásban. Bp.,1998,Csodaország. Kiadói kartonált
papírkötés.+Torday Aliz: Skandináv szellemben. Szép Otthon. Bp.,1987,Corvina. Kiadói papírkötés,
sérült, ragasztott gerinccel. ......................................................................................................................800

17035.Kunst des Fernen Ostens. Landschaften, Blumen, Tiere. Prof. Dr. Otto Fischer bevezetésével. Iris
Bücher. Kiadta: Hans Zbinden. Bern, 1935, Iris Verlag, 10+1 p.+XV t. Német nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés, védőfóliával, a gerincen kis sérüléssel. / Paperbinding, with little damaged in
the spine, in German language. ............................................................................................................1 000

17036.Az antik világ. A művészet története. Fordította Faluba Kálmán. Bp., 1986, Corvina Kiadó, 308 p.
Képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papírborítóban. Jó állapotban. ................1 200

17037.Vida Péter Európa kastélyai Tóth Könyvkereskedés, 2012. Kiadói kartonálásban. Apró sérüléssel ....1 000
17038.Művészet. Szerk.: Lyka Károly. V. évfolyam. Országos Magyar Képzőművészeti Társálat. 

Budapest, 1906, Singer és Wolfner, 432 p.+VIII (műmellékletek) t. Kiadói egészvászon kötés, a
gerincen sérülés, javítás nyomaival.   Lyka Károly, Divald Kornél, Lechner Ödön, Lándor Tivadar,
és mások tanulmányaival, közte Lándor Tivadar: In memoriam Zichy Mihály írásával.   Számos
szövegközti, és egészoldalas illusztrációval, többek között Rippl-Rónai József, Zichy Mihály,
Vaszary János és mások illusztrációival. ..............................................................................................4 000

17039.A művészetek története a legrégebbi időktől a XIX. század végéig. I-III. kötet. Szerk.: Beöthy
Zsolt. I. kötet: Ókor. II. kötet: Középkor. III. kötet: Új-kor. Bp.,1906-1912, Lampel R. (Wodianer F.
és Fiai), XI+556 p.+ I-XXII,+XXIV+XXVIII t.+VIII+614 p.+I-VI.+IX-XXVIII.+XXXI-L+1 t.+6+450
p.+I-XXXIII+XVIIIa. t. Átkötött félvászon-kötés, hiányzó táblákkal (I. kötet: XXIII.,
XXV-XXVII.,XXIX. II. kötet. VII.-VIII.,XXIX-XXX. t., összesen 9 hiányzó tábla.), jó állapotban. ..........10 000

17040.Szántó Tibor: A betű I. kötet. A betűtörténet és korszerű betűművészet rövid áttekintése. Bp.,1966,
Akadémiai Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói félműbőr-kötés, kopottas gerinccel.
Számozott (1200/511.) példány. ...........................................................................................................2 800

17041.Szántó Tibor: A betű II. kötet. A betűtörténet és korszerű betűművészet rövid áttekintése. Bp.,1966,
Akadémiai Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói félműbőr-kötés, kopott, 4 kijáró
lappal.Számozott (1200/350.) példány. .................................................................................................1 600

17043.Németh Pálné: Sárközi, sióagárdi, Kapos menti hímzések. Minerva Kézimunkaalbumok. Bp.,1981,
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói papírmappa, szakadt mappában. ......................................1 000

17046.Cs. Gergely Gizella-Haáz Sándor: Udvarhelyi varrottasok. Szentimrei Judit előszavával. Bukarest,
1977, Kriterion, 31 p.+57 t. Kiadói félvászon mappában, kopottas mappával, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

17047.Gustave Soulier: Les Influences orientales dans la peinture Toscane. Paris, 1924, Henri Laurens,
441 p.+48 t. Kiadói bordázott gerincű félbőr kötés, kissé kopottas, kissé sérült gerinccel, számos
szövegközti és egészoldalas illusztrációval, ex-libris-szel, intézményi bélyegzőkkel, francia nyelven.
/ Half-leather-binding, the spine is slightly worn and slightly damaged, in French language. ...............2 600

17048.Magyar építészet 1945-70. Szerk.: Szendrői Jenő. Bp.,1972,Corvina. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, kissé szakadt papír védőborítóval. ...........................................................1 800

17049.Finta József: Élet-rajz. Úti rajzok, építészeti rajzok, karikatúrák, versek. Bp.,2010, Kossuth. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. ........................................................................................................1 200

17050.Klotz Miklós: Imago. Szerk.: Bolla Mária, Hock Bea et al. Csobánka, 1999, Míró Flex Kiadó Kft.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, ajándékozási sorokkal. .................................1 000

17051.B. Nagy László: A látvány logikája. Bp.,1974,Szépirodalmi. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.  B. Nagy László (1927-1973) újságágíró, filmkritikus,
dramaturg, műfordító halála után megjelent, izgalmas filmművészeti írásainak gyűjteményes kötete. ...800

17055.Dengyel Tibor festőművész kiállítása. Bp., 1997, Budapest Galéria. Kiadói papírkötés. A művész,
Dengyel Tibor (1913-2000) dedikációjával, és személyes jellegű soraival egy volt osztálytársának. ...1 000

Könyvek: Konyha és kert
17060.M. Kir. Földmívelésügyi Miniszter kiadványai 24 kötete. Benne különféle témákkal, első sorban

kártevők elleni védekezéssel. Bp., 1909-1918, M. Kir. Rovartani Állomás. ........................................12 000



89

17061.Istvánffy Gyula, Csík-Madéfalvi dr.: A Clusius-codex mykologiai méltatása, adatokkal Clusius
életrajzához -- Études et commentaries le code de l'Escluse... Bp., 1900. (Franklin ny.)
(10)+287p.+ 89 színes t. (2 kihajt.) A címlap 91 táblát jelez, de a mű így teljes (a kihajtható
táblákat kettőnek vették). A kor egyik legnagyobb növénytani tudósának tartott,
németalföldi.Clusius a nagyműveltségű főúr, Batthyány Boldizsár németújvári udvarában írta meg
az első magyarországi gombaatlaszt, amely egyben a világ első gombászati munkája. Mind a
szöveg összeállításában, mind a képek rajzolásában közreműködött maga Batthyány, valamint
udvari lelkésze, Beythe István is. A mű tartalmazza a nyomtatásban megjelent munka
hasonmását, a kódex tábláinak reprodukcióit, valamint több tanulmányt. Korabeli kopott
félbőr-kötésben. 30x40 cm ..................................................................................................................80 000

17062.Rézi néni: Szegedi szakácskönyv. Szeged, 1882, Burger Gusztáv. Félvászon kötés, gerincnél
levált, kopottas állapotban. ....................................................................................................................1 000

17063.Mezőgazdasági vezérfonál néptanítók számára. Összeáll.: Tormay Béla. Bp., 1906, Pallas,
XIII+443 p. Ötödik, javított és bővített kiadás. Átkötött félvászon-kötés, márványozott lapélekkel,
intézményi bélyegzővel, kissé kopott borítóval, az utolsó pár lap szélén folttal, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

17064.Kákosy Jenő: A magyar buzakérdés megoldása. A buza és buzaliszt minőségének összes fizikai
vizsgálómódszerei és minőségvizsgálatainak eredményei. A minőségbuza termesztése és
értékesítése. Gyakorlati utmutató és tankönyv a gazdasági iskolák számára.
Bp.,(1930),"Kisgazda",(Sárik Gyula-ny.,Cegléd), 216 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. .........4 800

17065.Zilahy Ágnes: A befőttekről. Gyümölcs, főzelék és saláta épen való tartása. Bp., Singer és Wolfner.
Félvászon kötés, gerincnél sérült, viseltes állapotban. .........................................................................1 000

17066.Eredeti kunsági szakácskönyv. Összeállította: Simon Elemérné. (Bp.,1950), Szerzői
kiadás,(Athenaeum-ny.), 160 p. Ötödik kiadás. Kiadói papírkötés, a gerincen kis sérüléssel. .............2 000

17067.Dr. Hevesi Sándorné: Az ideális háztartás, a szép otthon, a jó konyha. Bp., 1935, Színházi Élet.
Kiadói egészvászon kötés, kopottas állapotban. ..................................................................................2 800

17068.Jeszenszky Zoltán: A szőlő talajművelésének gépesítése. Bp.,1960, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
papírkötés. A szerző által dedikált. .......................................................................................................5 000

17069.A mi süteményes könyvünk. Váncza könyv. Bp.,1939, Váncza és Társa. Tizenötödik,
háromszorosra bővített kiadás. Kiadói félvászon-kötés, gerincnél kissé levált, kopottas állapotban. ...1 000

17070.Országos tanácsokozás és bemutató a fehér- és vörösbor korszerű készítéséről. Bács-Kiskun
megye, 1975. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ....................................................................................2 400

17071.Gyümölcsfajta és áruismeret. Egyetemi jegyzet. Szerk.: Dr. Gyuró Ferenc. Bp.,1979., Kertészeti
Egyetem. Termesztési Kar - Tartósipari Kar. Kiadói papírkötés.  Megjelent 400 példányban. .............2 000

17072.Receptkönyv. Üzemi vendéglátó konyhák részére. Szerk.: Moser István, Sipos László,
Surnowkszky Leó, Nagy László, Seemann Gizella. Bp.,1958, Közgazdasági és Jogi. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................1 800

17073.Növényvédelem és kertészet könyvtára 2 kötete:  K. Györffy Jenő: Gyümölcsfák rovarkártevői.; 
Horn János: Alma termesztése. Bp.,1935-1936, Növényvédelem és Kertészet. Kiadói papírkötés. ....1 600

17074.Növényvédelem és kertészet könyvtára, Dr. Osztrovszkyné Németh Ágnes 2 műve: Gyümölcs,
zöldség házi feldolgozása.; Gyümölcs, zöldség a konyhában. Bp.,1938-1939, Növényvédelem és
Kertészet. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval. ..........................................................................1 800

17075.Marie Schandri: Regensburger Kochbuch./Anna Huber: Die vollständige Fastenküche oder
praktische Anleitung zur Bereitung von Faltenpreisen. Zugleich ein Anhang zu jedem Kochbuche
von - -. Regensburg, 1892, Alfred Coppenrath, V-XLI+3+508+142 p. Német nyelven. Kopott
egészvászon-kötésben, sérült, javított gerinccel, a címlap és pár lap hiányzik, az utolsó két lap
sérült, hiányos. ......................................................................................................................................6 000

17076.Az Uj Idők receptkönyve. + Az Uj Idők második receptkönyve. Bp., 1931-1934, Singer és Wolfnerm,
XVI+272+8; 240 p. Kiadói kopott egészvászon-kötés, az elülső szennylapon ceruzás recept
bejegyzéssel, kissé foltos lapokkal, valamint kiadói papírkötés, foltos borítóval, javított gerinccel. .....6 000

17077.Szakál László: Terítéken a paprika. Régi ételek anekdotákkal fűszerezve. Dedikált! Bp., 2000. Tax
és társa kiadó. Kiadói kartonálásban ....................................................................................................3 800

17078.Kardos Árpád: Házi- és udvar-kertek berendezése. Gyakorlati útmutatás kezdő kertészek és
kertkedvelők részére kisebb házikertek, különösen előkertek berendezésére. Schmidt J. C. után
írta: - -. Országos Magyar Gazdasági Egyesület kiadványa. Ilseman Keresztély előszavával.
Bp.,1902,"Patria", 98+2 p.+XX t.(fekete-fehér illusztrációk,XVI, és XVIII-XX. oldalszámozás
között.)+ 2 színes műmelléklet (litográfia.) Fekete-fehér szövegközti ábrákkal. Kiadói szecessziós
egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval, kissé laza fűzéssel. .......................................3 600

17079.Kugler Géza: A legújabb és legteljesebb nagy házi cukrászat, cukrászok, vendéglősök, és
háziasszonyok legpraktikusabb kézikönyve. Bp., 1983, ÁKV. Kiadói illusztrált félvászon-kötés. A
hatodik kiadás alapján készült reprint kiadás. .......................................................................................3 200

17080.Dr. Bucsányi Gyula: Természetes táplálkozás és gyógyhatása. Bp.,(1916), Légrády, 400+2 p.
Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel. ...............................................................2 400

17081.Tárgyik Sándor-Nagy László: Hidegkonyhai szakácsművészet. Bp.,1983, Közgazdasági és Jogi
Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................................1 000

17082.Grábner Emil: Szántóföldi növénytermesztés. Bp.,1935, "Pátria", 859 p. Kiadói félvászon-kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 600
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17083.Dr. Krébecz Jenő: Gombaatlasz. Bp., 1988, Pallas. Kiadói kartonált papírkötés. ................................1 200
17084."Ezredvégi üzenet egy palack borban." Bp., 1999, Papyrus. Kiadói spirálozott papírkötés. Benne

ismert borászokkal (Bock, Degenfeld, Gere Attila, ...stb.), és borcímkékkel. ........................................1 600
17085.3 db könyv - Párkány Mihály: Családi hidegkonyha; Tolnai Kálmán: Horgászok és vadászok

szakácskönyve; Móra Ferencné szakácskönyve. Kiadói papír és kartonált kötés, jó állapotban. ........1 600
17086.2 db szakácskönyv - Vízvári Mariska szakácskönyve. Száz specialitás. Bp., Eggenberger-féle

Könyvkiadóvállalat. Reprint!; Zilahy Ágnes: Valódi magyar szakácskönyv. Bp., 1892, Márkus Samu.
Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ....................................................................................................1 800

17087.Czifray István szakács mester magyar nemzeti szakácskönyve. Bp., 1985, Állami Könyvterjesztő
Vállalat. Kiadói kartonált papírkötésben. Reprint! .................................................................................1 400

17088.Dobos C. József: Magyar-francia szakácskönyv. Bp., 1881, Mehner Vilmos. REPRINT! Félvászon
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................1 400

17089.Venesz, József: Les plaisirs de la table. Livre de cuisine Hongrois. Bp.,1958., Corvina. Francia
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban, foltos borítókkal. .......3 000

17090.Dobos C. József: Magyar-francia szakácskönyv. Bp., 1881, Mehner Vilmos. REPRINT! Félvászon
kötés, kissé kopottas állapotban. ..........................................................................................................3 000

17091.Lukács István - Novák Ferenc - Nagy László: Mesterszakácsok receptkönyve. Bp., 1985,
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói kartonált kötés, kissé kopottas állapotban. ........................1 000

17092.Dobos C. József: Magyar-franczia szakácskönyv. Bp., 1984, ÁKV. Az 1881. évi kiadás reprintje.
Kiadói félműbőr kötés, kopott gerinccel, foltos lapélekkel. ....................................................................3 200

17093.Gundel Imre - Harmath Imre: A vendéglátás emlékei. Bp., 1979, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó.
Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................................1 000

17094.Karcsúsító konyha. 2 db könyv. Alexandra és Vincze Kiadó. Kiadói kartonált kötés, kissé kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

17095.Állattenyésztési enciklopédia I-III. kötet. Szerk.: Dr. Horn Artúr- Bp., 1971, Mezőgazdasági. Ötödik,
átdolgozott kiadás. Kiadói egészvászon-kötésben. ..............................................................................6 000

17096.Dr. Kárpáti Zoltán-Dr. Görgényi Lászlóné-Dr. Terpó András: Kertészeti növénytan. I-II. kötet. Bp.,
1968, Mezőgazdasági. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban, az I. kötetben
tintás aláhúzásokkal. .............................................................................................................................2 000

17097.4 db szakácskönyv: A finn konyha, Mikrohullám szakácskönyv és kezelési útmutató, Csemegék,
101 hasznos ötlet, főzzünk mikrohullámmal .........................................................................................1 000

17098.Házikerti kézikönyv. Szerk.: Lelkes Lajos. Bp.,1985, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált papírkötés. ....1 000
17099.Cserháti Sándor: Általános és különleges növénytermelés. I kötet: Általános növénytermelés.

Magyar-óvár, 1900, Czéh Sándor, VIII+584 p. Átkötött, javított félvászon-kötés, kopott borítóval.
Első kiadás. ...........................................................................................................................................3 600

17100.Lajos Mari-Hemző Károly:  99 Sütemény és torta 33 színes ételfotóval. Bp.,1986,Corvina. Kiadói
kartonált papírkötés, a hátsó szennylapján recept bejegyzéssel. ............................................................800

17101.Gyógyító ételek, ártalmas ételek. Táplálkozási kalauz A-tól Z-ig. Szerk.: Csaba Emese.
Bp.,1998,Reader's Digest. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ....................................................800

17102.Magyar borok évkönyve. 2007. Szerk.: Kele István, Komlósi Anna. Bp., 2006, Continew Kft. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................1 400

17103.dr. Dohy János dr. Guba Sándor: Szarvasmarhatenyésztők kézikönyve. Mezőgazdasági Kiadó,
1979. Egészvászon kötés, papír védőborítóval ....................................................................................3 000

17104.Étrend. Receptek és életmódtippek gyors hétköznapokra és ráérős hétvégékre. Bicske, 2018, Spar.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 600

17105.Vegyes kertészeti témájú könyvtétel,8 db:  Szűcs Lajos: A növénykedvelő kislexikona,
Jeszesznszky Árpád: Oltás, szemezés, dugványozás, Oláh Sándor: A családi ház kertje, Mohácsy
Mátyás: Gyümölcstermesztés házi és háztáji kertekben, Szobanövényeink, Komiszár Lajos:
Válaszok szobanövénykedvelők kérdéseire, Hepp Ferenc: Kiskert homoktalajon, Erdélyi
Tibor-Tengerdi János: Permetezés, porozás. Különféle kiadásban. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, Kiadói papírkötés, és kiadói kartonált papírkötésekben, változó
állapotban, egy kötetből kijáró lapokkal. ...............................................................................................1 400

17106.A Magyar Királyi Földművelésügyi Minisztérium rádióelőadásainak sorozata. V. évf., 1932, "B"
sorozat: január-december. Bp., [1932], Pátria. Félvászon kötésben, jó állapotban. ................................800

17107.Melius Péter: Herbárium. Az fáknak, füveknek nevekről, természetekről és hasznairól. Bevezető
tanulmánnyal és magyarázó jegyzetekkel sajtó alá rendezte: Szabó Attila. Bukarest, 1979,
Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................2 000

17108.Töttös Gábor: A szekszárdi szőlő és bor. Szekszárd, 1987, szerzői. Vászonkötésben, papír
védőborítóval, jó állapotban. ....................................................................................................................800

17109.Kalmár Zoltán - Makara György: Ehető és mérges gombáink. Bp., 1955, Művel Nép. Kiadói kopott
félvászon-kötés, javított kötéssel. ............................................................................................................800

17110.Zilahy Ágnes: A befőttekről. Bp.,1988, Közgazdasági és Jogi. Kiadói kartonált papírkötés. Reprint. ......800
17111.3 db könyv - Häckl J. Vilmos: Arab konyha; R. Szepessy Ilona: Spanyol konyha; R. Szepessy Ilona:

Francia konyha. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ................................................................................1 600
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17112.Dr. Hevesi Sándorné: Az ideális háztartás, a szép otthon, a jó konyha. Bp., 1935, Színházi Élet,
303+17 p. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült, javított gerinccel, az utolsó
üres lapokon ceruzás bejegyzésekkel. .................................................................................................1 000

17113.Csonti Szabó István: A konyhakerti termények okszerű termesztése. Bp.,1944, Pátria. IV.,
átdolgozott és bővített kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötésben, kopott, foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................2 000

17114.Dobos C. József emlékkönyv. A magyar gasztronómia irodalma II. Szentendre, 1985. Kiadói festett
műbőr kötés. .........................................................................................................................................1 200

17115.Szaporításra engedélyezett szőlő- és gyümölcsfajták jegyzéke. 1986/1987. Szerk.: Dr. Tomcsányi
Pál, Nagy József. Bp., 1986, Növénytermesztési és Minősítő Intézet. Kiadói papírkötés. + Általános
védekező munkák a gyümölcsösben. Összeáll.: Dr. Kadocsa Gyula és Dr. Hinfner Kálmán. Bp.,
1948, Szikra. Kiadói papírkötésben. .....................................................................................................1 000

17116.A mi süteményes könyvünk. Váncza könyv. Budapest, 1990, Minerva. Kiadói egészvászon
kötésben, kissé foltos borítóval. Reprint! ..............................................................................................1 000

17117.Turós Emil-Turós Lukács: A mi szakácskönyvünk. Bp., 1961, Minerva. Kiadói félvászon kötés, a
borító sarkain kis kopásnyomokkal, egyébként jó állapotban. ..............................................................1 000

17118.Kucsera Kálmán: Gyümölcstermelés. V.O.G.E. Könyvtár 11. sz. Kiadja: Magyar
Keresztényszociális Vasutasok Országos Gazdasági Egyesülete. Bp.,1933, Stephaneum. Kiadói
papírkötésben, szakadt gerinccel. .........................................................................................................2 000

17119.Rudinai Molnár István: A fatenyésztés. Különös tekintettel a községi faiskolákra és befásításokra. A
m. kir. földmivelésügyi minister kiadványai 10 sz. Hetedik, átnézet és bővített kiadás. Szövegközti
ábrákkal. +Ritter Gusztáv: A gyümölcskert. [Egybekötve.] Bp.,1911-1912, Pallas, 370 p.+1 sztl.
lev.+2+23 p. Korabeli átkötött félvászon-kötés, egy bekötött kézzel írt oldallal is, a címlapokon
bejegyzésekkel, néhány aláhúzással. ...................................................................................................2 000

17120.Kolligátum növénytermesztési munkákból, egybekötve: Lázár Ferenc: Zöldségtermesztés gyakorlati
tapasztalatok alapján. Szövegközti képekkel.+L'huillier István: A konyhakert.+Német József:
Szántóföldi zöldségtermesztés. A paprika és paradicsom termesztése.+Németh József: Szántóföldi
ugorka- és salátatermesztés.+Német József: A dinnye termesztése. Bp.,én.-1913,Légrády-Pallas,
140+4+36+24+20+46 p. Korabeli átkötött kopott félvászon-kötés, egy-két aláhúzással. .....................3 000

17121.Kis kertész. M. Kir. Földmívelésügyi Minisztérium kiadványa. IV. bővített kiadás. Bp.,1929,"Pátria",
336 p. Egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói papírkötésben, hiányzó elülső papírborítóval. .................1 600

17122.Dr. Zajtay Artur: Az okszerű takarmányozás. (A budapesti rádióban az 1934/1935. év telén
megtartott IV. gazdatanfolyam bővített anyaga.) Rádiós Gazdasági Előadások. Bp., 1935, "Pátria",
128 p. Kiadói papírkötés, aláhúzásokkal, bejelölésekkel. .....................................................................2 000

17123.1912-1917 Winkler János: Baromfiólak és baromfitenyésztési eszközök. Kiadja: az Országos
Magyar Gazdasági Egyesület Könyvkiadóvállalata. Bp.,1912, "Pátria", borító nélkül, 84 p.+Bakó
Gábor: Az 1915. és 1916. évi szőlőmolyirtó kísérletek tanulságai. I. A kísérletek előzményei és
tárgya. Különlenyomat a Kisérletügyi Közleméynek XX. (1917.) 1. füzetéből. Bp.,1917,Pallas, 47
p.+Kern Hermann: Védekezés az amerikai köszméte lisztharmat (Sphaerotheca Mors Uvae Berk.
et Curt.) ellen. A m. kir. földmívelésügyi ministerkiadványai 2 sz. Bp.,1916, Pallas, 15 p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

17124.Lehoczky János-Reichart Gábor: A szőlő védelme. Bp.,1968, Mezőgazdasági. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

17125.Péter Jánosné: Süteményeskönyv. 800 recept. Bp.,2000, Papp-Ker Kft. Kiadói papírkötés. ..................800
17126.Dr. Marek József: A tehenek tőgygümőkórja. Bp.,1908, Pallas, 47 p.+5 t. Kiadói papírkötés, jó

állapotban. .............................................................................................................................................2 200
17127.3 db szakácskönyv: Italok A-Z-ig, Zen, makrobiotikus receptek, Calypso rádió konyha .......................1 000
17128.5 db szakácskönyv: A 100 legjobb francia recept, A 100 legjobb kínai étel, A 100 legjobb

vendégváró falat, Hamburgerek és burgerek, Kismamák szakácskönyve ............................................1 200
17129.Winkler János: Baromfitenyésztés. Kiadja: Országos Magyar Gazdasági Egyesület

Könyvkiadóvállalata. Bp., 1938,"Pátria", 4+247+1 p.+VIII t. (színes táblák.) Harmadik kiadás. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval, kissé sérült gerinccel. Ritka! ............................................................4 000

17130.Dr. Mercz Árpád: Az italgyártás gépei. Bp.,1981, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált papírkötés.
Megjelent 2000 példányban. .................................................................................................................1 800

17131.Ács Emőke: 88 a színes oldal a rózsákról. Bp.,1988, Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés.+Kácsor
László: Barátom a természet. Bp.,1979, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................800

17132.Mahács Mátyás: Gyakorlati gyümölcstermesztés. Bp.,(1927),Légrády, VII+288+4 p.+ 4 t. Negyedik
kiadás. Szövegközti fekete-fehér ábrákkal. Javított gerincű papírkötésben, a címlapon kis
szakadással, egy-két aláhúzással. ........................................................................................................6 000

17133.Túrós Lukács: Lányok, asszonyok szakácskönyve. Bp., 1991, Xénion. Kiadói papírkötés. ....................800
17134.3 db szakácskönyv: Gyümölcsös, túrós, sajtos ételek; A befőzéstől a befagyasztásig, Ízek, receptek

45 országból. ............................................................................................................................................800
17135.Báldy Bálint: Baromfitenyésztés. Gödöllő, 1942. Kalántai nyomda. 48p. Jegyzetfüzet formátum. .......1 200
17136.3 db szakácskönyv: Sütemények, 203 recept cukrászmesterektől, Ínyencek szakácskönyve, Tejes

turmixok. ................................................................................................................................................1 000

Könyvek: Vadászat
17137.1938 Nimród vadászújság. A Nemzeti Vadászati Védegylet hivatalos lapja. XXVI. évf. 1-36 sz.

1938-as teljes évfolyam. Szerk.: Kittenberger Kálmán. Bp.,1938, Nimród, IV+588 p. Korabeli
reklámokkal. Kiadói festett aranyozott egészvászon-kötésben, a borítón kis foltokkal, de
alapvetően jó állapotban. ....................................................................................................................10 000
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17138.Molnár Gábor: Az óriáskígyók földjén. Amazóniai vadásznapló. Bp.,1979, Szépirodalmi. Ötödik
kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.  A szerző, Molnár
Gábor (1908-1980) dedikációjával. .......................................................................................................5 000

17139.Molnár Gábor: Éjbe zuhant évek. Bp.,1979, Szépirodalmi. Második kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.  A szerző, Molnár Gábor
(1908-1980) dedikációjával. ..................................................................................................................5 000

17140.Vadgazdálkodási és vadászati alapismeretek. Írták: Bencze Lajos, Bertóti István, Csöre Pál,
Görcsös Gyula stb. Szerk. Ákos László. Bp., 1965, Mezőgazdasági. 334 p. Kiadói papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

17141.Széchenyi Zsigmond: Vadászat négy földrészen, 1927-1964. Bp., 1987, Corvina. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................2 000

17142.Balkay Rudolf: A szarvas és vadászata 27 színes rajzzal. Athenaeum. Reprint maxi könyv 11,5 cm .4 000
17143.Dr. Bakóczi Antal: A vadászati balesetekről. 10. Bp.,1979, Magyar Vadászok Országos

Szövetsége, 51+1 p. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................1 000
17144.Dr. Bakóczi Antal: Vadászszenvedély, vadászati fegyelem. Csergezán Pál illusztrációival. Bp.,

1971, Táncsics. Kiadói kartonált kötés, kiadói papír védőborítóval, foltos borítóval, az elülső
kötéstábla belsején a papír hiányzik. ....................................................................................................1 000

17145.Szidnai László: Trófeák kikészítése és bírálata. Bp., 1978, Mezőgazdasági Kiadó. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói illusztrált kartonált papírkötés. ......................................................................1 000

17146.Földes László: Lövés a hegyekben. Vadászok, vadorzók. Bp.,1985,Népszava. Kiadói papírkötés. ....1 000
17147.Gyimesi György: A Meru lankáin. Vadászélmények. Pozsony,1975,Madách. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, apró szakadásokkal a papírborítón. ............................800
17148.Az állami vadászvizsga tesztkérdései. Szerk.: Heltay István. Bp.,(2001),Hubertus. Kiadói

papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 200
17149.3 db vadászkönyv: Széchenyi Zsigmond: Szarvasok nyomában. Dékán István: Kalandozás a

vadászat történetében. Gyimesi György: Megzabolázott szenvedély. ..................................................1 800

Könyvek: Természettudomány, medicina
17150.Dr. Neumann Szigfrid: A női betegségek gyógyítása. Therapia,a gyógyító tudományok könyvtára

IX. köt. Bp., 1905, Singer és Wolfner, VIII+395+20 (hirdetések.) Szövegközti illusztrációkkal.
Korabeli reklámokkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Leszik-kötés, festett lapélekkel, a
borítón kis kopásnyomokkal, egyébként jó állapotban. Ritka! ...............................................................6 000

17151.Prof. Dr. Zalai Károly: A magyar gyógyszerészet nagyjai. 1612-1945. Bp.,2001, Galenus. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................4 000

17152.Weszprémi István: Magyarország és Erdély orvosainak rövid életrajza II. köt. (Második száz, első
rész.) Succincta Medicorum Hungariae et Transilvaniae Biographia. Ovostörténeti Könyvek - Libri
Historiae Mediciae. Ford.: Kővári Aladár. Bp., 1962, Medicina. Latin-magyar nyelvű, bilingvis
kiadás. Kiadói félbőr-kötés, jó állapotban. Megjelent 900 példányban, ebből 250 példány számozott.
Számozott (250/205.) példány. .............................................................................................................8 000

17153.Dr. Lenhossék Mihály: Útmutatás az anatómiai gyakorlatokhoz. Bp.,1912, Universitas, VIII-9-278 p.
Harmadik, javított kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, a címlapon kis lyukkal. .....................................2 000

17154.Ilosvai Lajos Károly: A kutya sportszerű tenyésztése, nevelése és idomítása. Részletes vezérfonal
ebtenyésztők és ebkedvelők számára. Bp.,[1921],Athenaeum,192 p. Első kiadás. Fekete-fehér
szövegközti fotókkal illusztrált. Kiadói illusztrált papírkötés, sérült borítóval, de belül jó állapotban. ....2 000

17155.Babarczi Schwartzer Ottó (1853-1913): Psychiatriai jegyzetek. I. kötet. Unicus! Egyetlen kiadás.
Bp., 1894, Hornyánszky Viktor, 6+II+290+2 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Müller
Gy.-kötés, márványozott lapélekkel, kopott borítóval, de belül jó állapotban. .......................................6 000

17156.Vághidi Ferenc: A dynamit regénye. Alfred Nobel élete. Bp.,(1937),Cserépfalvi, (Pápai Ernő
Műintézete-ny.,159 p. Első kiadás. Kiadói papírkötésben, szakadozott, kissé maszatos borítóval,
kissé hiányos gerinccel. A szerző, Vághidi Ferenc (1904-1945) által dedikált. ....................................4 000

17157.Tass Antal - Wodetzky József: Stella csillagászati egyesület almanachja 1929-re. Bp., 1929. Kir. M.
Egyetemi nyomda Kiadói papírkötésben ..................................................................................................800

17158.Dr. Bakonyi Gábor-Dr. Kiss István-Veres László: A talaj élővilága. Pillantás a természetre. Bp.,1991,
Officina Nova, (Kner-ny., Békéscsaba.) Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................800

17159.Kolligátum:  Dr. Franz M. Schindler: Die soziale Frage der Gegenwart, vom Standpunkte des
Christentums.; Dr. Pach Henrik: Magyar munkásegészségügy. Előszóval ellátták: Kiss Géza, J.
Péterffy Zoltán.  Wien-Bp., 1905-1907, Ambr. Opitz-Benkő Gyula, IV+2+191; 238 p. Átkötött
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval,a második részben két lap szakadt (137/138.,139/140.) .........1 200

17160.Raff György: Természethistóriája gyermekek számára. Bp.,1986, ÁKV. Kiadói kartonált papírkötés. .1 000
17161.Magyar lovaskönyv. Szerk.: Ernst József, Dr. Fehér Dezső, Dr. Ócsag Imre. Bp., 1988,

Mezőgazdasági-Corvina. Rengeteg színes és fekete-fehér illusztrációval. Kiadói egészvászon
kötésben, kiadói foltos papír védőborítóval, az egészvászon borító eleje kissé foltos. ........................1 600

17162.Dr. Reinbold Béla: Útmutató az élettani gyakorlatokhoz. Dr. Udránszky Lászlót előszavával.
Bp.,1914, Universitas, (Nyugat-ny.), XXIII+208 p. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, jó állapotban. Első kiadás. ................................................1 000
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17163.Dr. Józsa László: Kukoricatermesztés szilázsnak. Bp., 1981, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
papírkötésben, jó állapotban. Megjelent 2500 példányban. A szerző által dedikált. .............................3 800

17164.Alexander Niklitschek: A természet csodái. Fordította: Fülöp Zsigmond. Bp.,1942,Nova. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. .................................................................1 000

17165.Allan Pease-Barbara Pease: Testbeszéd a szerelemben. Fordította: Sóvágó Katalin. Bp.,2012,
Park. Kiadói papírkötés, a hátsó borítón gyűrődéssel. ..........................................................................1 200

17166.Dr. Horn Artúr (szerk.): Állattenyésztési enciklopédia II. Bp., 1959. Mezőgazdasági Kiadó.
Egészvászon kötésben ............................................................................................................................800

17167.Dr. Pogány Béla: Az elektromágneses tér. Természet és technika 3. kötet. Bp.,1927,Athenaeum, 695
p. Átkötött egészvászon-kötés, az eredeti papírborítót bekötötték. .........................................................500

17168.Zündorf, Uwe: 100 years of Aspirin. The future has just begun. Bp., 1998, Bayer. Kartonált
papírkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ...............................................................................1 000

17169.Báró dr. Kétly László: A család egészsége. Népszerű orvosi tájékoztató és tanácsadó. Bp., é.n.
(1928), Dante. Tizenharmadik kiadás. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, kopott borítóval. ......................1 000

17170.N. I. Nyikityin: A fa kémiája. Ford.: Gyenes Péter. Bp., 1955, Akadémiai Kiadó. Kiadói
félvászon-kötés, jó állapotban.  Megjelent 500 példányban. .................................................................1 400

17171.Semmelweis Ignác emlékezete. I-II.kötet. Előszót írta: Prof. Papp Zoltán. Utószót írta: Prof. Lampé
László. Sajtó alá rendezte: Gazda István. Bp.-Piliscsaba, 2001, Semmelweis Orvostörténeti
Múzeum, Könyvtár és Levéltár-Semmelwei Egyetem Általános Orvostudományi Kar. I. sz.
Szülészeti és Nőgyógyászati Klinikája-Magyar Tudománytörténeti Intézet. Kiadói papírkötés. Kettős
szerzői dedikációval (Papp Zoltán, Kápolnai Iván.)+Dr. Gortvay György-Dr. Zoltán Imre:
Semmelweis élete és munkássága. Bp.,1966, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
kissé szakadt, kissé kopott papír védőborítóban. Megjelent 1300 példányban. ...................................1 600

17172.cca 1890-1940 Mennyiségtan jegyzet. hn.,én.,ny.n., 160 p. Félvászon-kötésben, kissé kopott
borítóval, az utolsó lap javított. Stencilezéssel sokszorosított iskolai jegyzet, (Sopron?,
Selmecbánya?) +   Kémiai jegyzet. hn.,én.,ny.n., 194 p. Félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval,
5 lapon javítással, restauráció nyomaival. Stencilezéssel sokszorosított iskolai jegyzet, (Sopron?,
Selmecbánya?) .....................................................................................................................................2 000

17173.Varga Tamás: Játsszunk matematikát. 1-2. Bp,1976,Móra. Kiadói félvászon-kötés.+Imrecze
Zoltánnné: Nem nehéz a matematika. Bp.,1979,RTV-Minerva. Kiadói kartonált papírkötés. ...............1 600

17174.Hogy is van ez? Bp.,1995, Reader's Digest. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................900
17175.The Hungarian Chemical Industry. Bp., 1967. Kossuth. Egészvászon kötésben, papír

védőborítóval. ........................................................................................................................................1 600
17176.Alfred Edmund Brehm: Az állatok világa I-IV. Teljesen átdolgozta Dr. Walter Rammner. Bp.,

1957-1959, Bibliotheca - Gondolat. Kiadói egészvászon kötésben, gazdag illusztrációanyaggal,
szép állapotban .....................................................................................................................................3 600

17177.Die Chemie des täglichen Lebens. Das neue Buch der Erfindungen, Gewerbe und Industrien. V.
Leipzig-Berlin, 1873, VIII+448 p. Fametszetes illusztrációkkal. Német nyelven. Korabeli kopottas
félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................1 600

17178.James Jeans: A csillagos ég titkai. Bp., 1937, Dante, 221+3 p.+XXXII t. (Fekete-fehér képtáblák.)
Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. ................................................................................................800

17179.Clare Maxwell Hudson: Masszázs. Bp.,1991,Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................800
17180.Balbi Adorján: Egyetemes Földrajza a művelt közönség számára Átdolg. és kibőv. Czirbusz Géza.

II. kötet A nyugoti földségek. A szövegbe nyomott számos ábrázolattal. Nagybecskerek, 1894,
Pleitz Fer. Pál. Korabeli, enyhén sérült gerincű félvászon kötésben. ...................................................2 800

17181.Nemzetközi kutya-enciklopédia. Összeállította: Dr. Sárkány Pál. Bp.,1976, Terra. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. + Szinák János-Veress István: A kutya
hétköznapjai. Bp.,1986, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................800

17182.Csatlósné Miklós Anna: Barangolás a természetben. Debrecen, é.n., TKK. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. .........................................................................................................................800

17183.A természet világa sorozat 8 kötete, I-IV.,VII-X. kötetek. I. kötet: A csillagos ég. II. kötet: A légkör.
III. kötet: A föld és a tenger. IV. A föld és az élet története. VII-VIII. kötet: A növény és élete. IX-X.
kötet: Az állat és élete I-II. kötet. Bp.,1938-1942., Kir. Magyar Természettudományi Társulat.
Kiadói félbőr-kötésben, kopott gerinccel, de belül jó állapotban, ex libris-szel. ..................................12 000

17184.A Természettudományi közlöny 1890-1920 közötti évfolyamaiból 19 kötet bekötve aranyozott
félvászon kötésbe, nagyrészt jó állapotban ........................................................................................24 000

Könyvek: Társadalomtudomány
17185.Bruno Bettelheim: A mese bűvölete és a bontakozó gyermeki lélek. Ford.: Kúnos László. Bp., 2013,

Corvina. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................2 400
17186.Györffy István: Magyar falu, magyar ház. Sajtó alá rendezte és a bevezetőt írta Györffy György.

Bp., 1943, Turul. Kiadói papírkötés, kiadói sérült, hiányos papír védőborítóban, rossz állapotban,
sérült kötéssel, kijáró lapokkal, intézményi bélyegzővel. ......................................................................2 000

17187.Kerezsi Ágnes: Az udmurtok. Minoritates Mundi. Szombathely, 1999, Savaria University Press,
250+2 p. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................1 600
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17188.Ahogy én láttam. Visszaemlékeznek az aknamélyítés - bauxitbányászat - bányagépgyártás -
bányamérnök-képzés - ércbányászat - földtan, földtani irányítás-minisztériumi irányítás-vízkutatás
egykoron meghatározó személyiségei. Szerk.: Horn János. Bp.,2004, Bányász Kultúráért
Alapítvány. Kiadói papírkötésben, a hátsó borítón hosszanti gyűrődéssel. A szerkesztő által
dedikált. Kereskedelmi forgalomba nem került. ....................................................................................2 800

17189.Sigmund Freud: Gesammelte Schriften. I-II. köt. I. köt.: Studien über Hysterie. Frühe Arbeiten zur
Neurosenlehre. (1892-1899.) II. köt.: Die Traumdeutung. Leipzig-Wien-Zürich, 1925, Internationaler
Psychanalyitischer Verlag. Német nyelven. Kiadói kopott egészvászon-kötés. ...................................5 000

17190.Krupa András: Rozprávky nanicky Zofky/Zsofka néni meséi. Békéscsaba, 1984, Békés megyei
Tanács VB. Művelődési Osztálya. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző
által dedikált. .........................................................................................................................................3 600

17191.Albert Gábor: István király fanyar bora. Ezredvégi krónika. Bp.,1993, Püski. Kiadói papírkötés.  A
szerző által dedikált. ..............................................................................................................................1 200

17192.Illés Béla: A szellemi munkások és a szocializmus. + Migray József: A vallás válsága. Táltos
Könyvtár 2. és 14-15.szám. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. .............................................800

17193.Bartucz Lajos: Fajkérdés, fajkutatás. Bp., é.n., Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói egészvászon
kötésben, kissé fakó gerinccel. .............................................................................................................1 600

17194.Róheim Géza: Primitiv kultúrák pszichoanalitikus vizsgálata. Tanulmányok. Társadalomtudományi
Könyvtár. Bp., 1984, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....................1 600

17195.Dr. Kós Károly: Néprajzi képeskönyv Erdélyből. Bp., 1994, Tárogató Kiadó. Kiadói kartonált kötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 200

17196.Nyiri Antal: A Winkler kódex hangtana és szótana. Szeged, 1933, Prometheus-nyomda, 131+1 p.
Kiadói papírkötésben, a gerincen kis szakadással. A szerző, Nyíri Antal (1907-2000) nyelvész,
egyetemi tanár által dedikált. ................................................................................................................1 600

17197.Millikan, Robert Andrews: A tudomány és vallás fejlődése. Ford. Székely Ferenc. Reiter László
könyvdíszeivel. Bp. (1929.) Pantheon. 106 l. Fűzve, bekötetlen, felvágatlan ..........................................800

17198.Dr. Nemes Zoltán: Az egységes magyar gyorsírás tankönyve. I. rész. Fogalmazási gyorsírás. A
közép- és középfokú iskolák számára. Bp.,[1933],Szerzői kiadás,(Franklin-ny.), 52 p. Kiadói
papírkötés, jó állapotban.  A szerző által dedikált. ................................................................................1 000

17199.Papp Jenő: A mai Magyarország erkölcsrajza. Korunk kritikája 1918-1933. Bp., 1934, Káldor
Könyvkiadóvállalat. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. ................................................................800

17200.Vegyes angol nyelvtan könyvek, 4 db:  Dr. Magyar László: Játszva angolul. Korda Nyelvkönyvek.
Bp.,1991, Korda.; Karton-nyelvtanok. Angol nyelven. Szerk.: Dr. Rózsa Dezső. Np., 1934, Kir. M.
Egyetemi Nyomda.; Angol kisokos. Nyelvtani összefoglaló. Összeáll.: Baranyay Márta. Bp.,1992,
Animus.; "Puska helyett" Angol nyelvtani segédkönyv tanulóknak. Bp., é.n., Progresprint.; Kiadói
papírkötés, változó állapotban. .............................................................................................................1 000

17201.Tomori Viola: A parasztság szemléletének alakulása. Szeged, 1935, Szegedi Fiatalok Művészeti
Kollégiuma, (Prometheusz-ny.),127 p. Átkötött kartonált papírkötés, az eredeti papírborítókat
bekötötték, de az elülső borító kijár, az első három lap, köztük a címlap pótolt. ..................................3 000

17202.Westermark, Edward: Az emberi házasság története. Ford. Harkányiné Weiser Ella. Bp., 1910.
Athenaeum. Kiadói egészvászon kötésben, .........................................................................................1 200

17203.Dr. Moravcsik Ernő Emil: Gyakorlati elmekórtan. Bp., 1897, Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel. ................................................................................6 000

17204.[Franz Wagner (1675-1738)]: Wagner Francisco: Universae Phraseologiae latinae Corpus,
congestum a. P. - -, Societatis Jesu Sacerdote, secundus curis a quopiam ejusdem societatis
Sallustiana, Caesareana, Liviana, Corneliana etc. phraseologiis, demum linguis Hungarica, et
Slavica, locupletatum. [Nagyszombat], M.DCC.LXXV. (1775)], Typis Tyrnaviensibus, 4 sztl.
lev.+1272 p.+24 sztl. lev. Editio Tyrnaviensis altera. Korabeli egészbőr-kötésben, kopott borítóval,
a hátsó kötéstáblán és a gerincen sérüléssel, a címlapon jegyzettel, hiányzó szennylapokkal,
foltos lapokkal.   Latin kifejezések szótára magyar és szláv értelmezéssel. .......................................12 000

17205.Papp István: Finn-magyar szótár. Bp.,1970, Akadémiai Kiadó. Második kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. ...........................................................................................................800

17206.(Halasy-)Nagy József: A filozófia története. Pantheon Ismerettára. Bp.,1921, Pantheon. Kiadói
kopott kartonált papírkötés.+ Nietzsche Frigyes: Im-igyen szóla Zarathustra. Fordította: Dr. Wildner
Ödön. Bp.,1988, Göncöl Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kopott borítóval. Reprint. ........................1 800

17207.Takaróné Dr. Gáll Beatrix-Dr. Tamás Károly: A közgazdasági elméletek története. Tébe könyvtár
94. Bp.,é.n.,Tébe, 495 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, kissé szakadt borítóval, az
könyvtest elvált a borítótól, a fűzése laza, de a lapok épek, tiszták és hiánytalanok. ...........................2 000

17208.Francia-magyar és magyar-francia nagy kéziszótár. Francia-magyar rész. Szerk.: Sauvageot
Aurélien. Bp.,é.n., Dante. Francia és magyar nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé
kopott borítóval, kissé laza fűzéssel. .....................................................................................................1 200

17209.KSH: Statisztikai évkönyv 1949-1955. Bp., 1957 KSH. Egészvászon kötésben. .................................1 200
17210.Melinda Blau; Tracy Hogg: A suttogó titkai 1. - A csecsemő gondozása és nevelése. Bp., 2005.

Európa. ..................................................................................................................................................1 800
17211.Ignácz Rózsa Munkái 3 kötet Bp., é.n., Dante. Kiadói festett félvászon kötésben, kopásokkal ...........3 800
17212.Szárszó. Az 1943. évi balatonszárszói Magyar Élet-Tábor előadás- és megbeszéléssorozata. Bp.

1943, Magyar Élet. 232 l. Számos fényképpel illusztrálva. Kiadói papírkötésben. ...............................2 000
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17213.Bognár Cecil: Pszichológia. Bp.,1946,Szent István-Társulat. Második kiadás. Kiadói papírkötés,
foltos, a borítón bejegyzéssel, a címlapon névbejegyzéssel, megviselt állapotban. .............................1 000

17214.Pekár Károly: A filozófia története. Az emberi gondolkodás története. Összeáll. -  Bp. 1902,
Athenaeum. XV, 468 l. A 324. l.-től irodalomjegyzék és név- és tárgymutató. Kiadói egészvászon
kötés, .....................................................................................................................................................1 000

17215.Kenedi Géza: Szocziologiai nyomozások. 1-2. köt. Szocziologiai nyomozások. 1. köt. Bp. 1910.
Franklin. VIII, 264 l.; Fűzve, kiadói borítékban. ........................................................................................800

17216.Magyar nyelvvédő könyv. Közrebocsátották: Pintér Jenő és munkatársai. Bp.,1938, Sárkány
Nyoma Rt., 144 p. Kiadói kissé foltos papírkötés, egyébként jó állapotban. .........................................1 000

Könyvek: Technika
17217.Cipészipari ismeretek. Összeállította: Az ipari szakkönyvtár szerkesztőbizottsága. Ipari

szakkönyvtár 28-30. Bp.,é.n., Ipari Tanfolyamok Országos Vezetősége,(Pallas-ny.) 238 p+6 t. (5
kihajtható és 1 egészoldalas ábra.) Számos szövegközti és egészoldalas ábrával illusztrálva.
Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, kissé laza fűzéssel. ....................................................4 000

17218.A magyar izzólámpaipar szolgálatában. Millner Tivadar munkássága. Millner Tivadar által
DEDIKÁLT! Bp., 1969. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. ..................................................3 000

17219.Gáti József-Horváth Sándor-Legeza László: A XX. század autója. 100 éves a Ford T-modell.
Bp.,2008, Budapesti Műszaki Főiskola. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .......3 600

17220.Vályi Huba: Órajavítási szakmai ismeretek. III. Órajavítási műveletek. Vác, 1994, Váci Ofszet Kft.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 000

17221.Hevesy Iván: A pontos és helyes expozíciós idő meghatározása. HAFA 41. szám. Bp., é.n.,
Hatschek és Farkas (HAFA.) Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés, a gerincen és a borító sarkán
apró sérüléssel. .....................................................................................................................................1 000

17222.Kiszely Gyula: A magyarországi öntészet története képekben. Bp.,1978, Országos Magyar
Bányászati és Kohászati Egyesület. Magyar és angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

17223.Tápay László-Szalay Miklós: Árvízvédelmi kézikönyv. Bp., 1954, Országos Vízügyi
Főigazgatóság-Közlekedési Kiadó. Kiadói kopottas félvászon-kötésben. Megjelent 600 példányban.
Az egyik szerző, Tápay László által Ihrig Dénes (1899-1991) mérnök, a Vízügyi Tudományos
Kutatóintézet (VITUKI) alapító igazgatója (1952) részére dedikált. ......................................................1 600

17224.aknaszlatinai György István: Az intenzív magyar mezőgazdasági termelés alapfeltétele, a korszerű
belvízmentesítés és vízhasznosítás. Kézirat gyanánt. A Magyar Mérnök- és Építész Egylet
1941/42. évi "Kossuth" pályadíjával kitüntetve. Bp., én., Welvárd-ny., 53 p. Kiadói spirálozott
kötésben, ceruzás aláhúzásokkal, bejelölésekkel. ................................................................................2 000

17225.Bőripari és bőrkereskedelmi tanácsadó. Szerk.: Jakabos Endre, Dr. Tarnóy László. Bp.,1944,
Bőriparosok és Bőrkereskedők Lapja,(Róna Ferenc-ny), 8+XVI+399+16 p. Kiadói aranyozott
kartonált papírkötés, sérült, javított gerinccel. .......................................................................................7 000

17226.Dr. Forgács Zoltán: Bányaüzemek összehasonlító gazdasági vizsgálata. Bp., 1962, Műszaki. Kiadói
illusztrált papírkötésben, szakadt papírborítékkal. Megjelent 365 példányban. Ritka! A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................6 000

17227.Dr. Jávor Alajos: Bányaművelés. Szellőztetés. Bp., 1977, Műszaki. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. Megjelent 1600 példányban. Ritka! A szerző, Dr. Jávor
Alajos (1910-1981) által Dr. Trethon Ferenc (1923-2012) közgazdász, politikus, munkaügyi
miniszter (1977-1981) részére. .............................................................................................................8 000

17228.A magyar vitorlázórepülés képes története 1929-1999. Bp., 1999. 3,14L kft. Kiadói papírkötésben ....5 000
17229.Repülőgép enciklopédia. Látvány és technika. Bp.,1993,Gemini. Kiadói kartonált papírkötés. ............2 000
17230.A technika világa. Szerk.: Beke Manó. Bp., é.n., Athenaeum. Számos szövegközti és egészoldalas

illusztrációval, kihajtható táblákkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kopott borítóval, egy
kihajtható tábla sérült, szakadt. .............................................................................................................2 000

17231.Technikai fejlődésünk története. 1867-1927. Kiadja a Magyar Mérnök- és Építész-Egylet. Bp., 1929,
Stádium. Második kiadás. Rendkívül gazdag képanyaggal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval és gerinccel, laza fűzéssel, javított kötéssel, kissé foltos lapélekkel,
928-929/930-931 oldalak foltosak, egy lap sérült (929/930.) ................................................................2 400

17232.Textilkészítés. Történet és alapfogalmak. Szerk.: Timárné Balázsy Ágnes, E. Nagy Katalin.
Képzőművészeti Főiskola Restaurátor- és Konzervátorképző Intézet jegyzetei 11. Bp., 1981,
Képzőművészeti Főiskola Restaurátor- és Konzervátorképző Intézet. Kiadói papírkötés. Megjelent
300 példányban. ....................................................................................................................................1 200

17233.Szentgyörgyi Zsuzsa: Mérnök-tudós-iskolateremtő. Michelberger Pál és kora. Bp.,2008, Typotex.
Kiadói kartonált papírkötés. Michelberger Pál (1930-2014) által dedikált. ............................................1 800

17234.David, Ludwig: Fényképészeti útmutató 112 ábrával és 32 képmelléklettel. Kassa, 1931,
Athenaeum. Vászonkötésben, jó állapotban. ........................................................................................2 000

17235.Szöllősy Kálmán-Dr. Csörgeő Tibor: Képmódosító eljárások. Fotokönyvtár 9. Bp., 1965, Műszaki.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 000

17236.Morva Rezső: Kézikönyv az összes gőzkazánok, locomobil és cséplőgépek kezeléséről. Az összes
stabil- és locomobil-gőzkazánok és locomobil-gőzgépekről vizsgázók előkészítésére. Győr,
1901.,Győregyházmegye Könyvsajtója, IV+150 p. Negyedik, bővített kiadás. Korabeli
félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, két kijáró lappal. ...........................................1 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

17237.Phylaxia Szérumtermelő Rt. 1912-1942. 30 éves jubileumának emlékalbuma. Bp.,é.n. Kiadói
egészvászon kötésben, nagyon szép állapotban, papír védőborítóval, tokkal .....................................2 200

17238.Promnitz I. : Der praktische Zimmermann. Leipzig ,1902. Urnd. Kiadói festett egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................1 800

17239."Hütte." Des Ingenieurs Taschnebuch I-II. köt. Szerk.: "Hütte." Berlin, 1911, Wilhelm Ernst&Sohn.
21. kiadás. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészbőr-kötésben, kopott borítóval, az I. és II. kötet
gerincén sérüléssel, a III. kötet sérült, lyukas. ......................................................................................1 600

17240.Mérlegtechnikai kézikönyv. Szerk.: Dr. Kemény Tamás. Bp.,1980,Műszaki. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 200

17241.E.D. Mihajlov-S.B. Sztojanov-N.A. Tolev: Targoncák üzemeltetése és javítása. Bp.,1988, Műszaki.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

17242.Némethy Károly: Földrajz. II. és III. kötet: Az öt világrész. A középiskolák és felsőbb leányiskolák
használatára. Bp.,1902, Stephaneum. Negyedik, átdolgozott kiadás. Kiadói egészvászon-kötés,
kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. .................................................................................................2 000

17243.4 db Wartburg személygépkocsival kapcsolatos könyv ........................................................................1 800
17244.Építőipari kivitelezés 1. köt. Magasépítési kivitelezés. Szerk.: Kardos Andor, Valkó Ödön. Bp.,1962,

Műszaki. Kiadói kopottas egészvászon-kötés. ......................................................................................1 400
17245.Vass Balázs:  Repülőgép-, helikoter-, és hajtóműtípusok.; Repülőgépek, helikopterek, rakéták.

Bp.,1974-1982, Műszaki. Kiadói kartonált papírkötés, sérült gerincekkel. Az első könyvben a szerző
dedikációjával. .......................................................................................................................................1 200

17246.Dr. Horváth Árpád: Utak, hidak, vasutak. Zrínyi Katonai Kiadó, 1970. Egészvászon kötés,
papírborítóval ...........................................................................................................................................800

17247.+ Petrik Ottó: Vasútmodellezés. Járművek. Np., 1969. Táncsics. Félvászon kötésben. ......................1 800
17248.O. K. Gajevszkij: Repülőmodellezés. Fordította: Árvai László. Bp.,1955, Műszaki. Kiadói

félvászon-kötés, kopott borítóval. Megjelent 3000 példányban. ...........................................................4 600
17249.Arató István: A szauna. Bp., 1986. Műszaki Könyvkiadó, Kiadói papírborítékban. ..................................800
17250.Somoskői Ernő: Élethű versenyhajómodellek építése. Bp.,1984, Műszaki. Kiadói kartonált papírkötés.

..................................................................................................................................................................800
17251.Háy György: Repülők, műszerek, emberek. Bp.,1990, Műszaki. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......1 200
17252.Geoff Jones: Építs és repülj a saját repülőgépeden. Fordította: Bánó Imre. Bp.,1997,Göncöl.

Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, foltos, hullámos lapokkal.   A fordító, Bánó Imre
dedikációjával. .......................................................................................................................................1 600

17253.Mezey Bertalan: Elektromótorok szerkezete, működése, kapcsolása és kezelése. Bp., 1910, Thália
Kő- és Nyomdai Műintézet, 220+XXIV p. Korabeli reklámokkal. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
kopott borítóval, a gerincen címkével, és sérüléssel. ............................................................................1 000

17254.Hársfalvi Sándor: Repülőmodellezés. Bp., 1983, Műszaki. Második kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

17255.Kerényi A.Ödön: A magyar villamosenergia-ipar története 1888-2005 Magánkiadás, 2006 CD
melléklettel. Műbőr kötésben ................................................................................................................1 800

17256.Jesztl Jenő: A színes fényképezés. Bp., 1968, Műszaki Könyvkiadó. Vászonkötésben, kicsit sérült
papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................................................................800

17257.Prohászka-Poich-Sütő-Wikler: A magyar modellezés 75 éve Magyar Honvédelmi Szövetség, 1984
Egészvászon kötésben, kissé szakadt papírborítóval. .............................................................................800

Könyvek: Vasút témájú könyvek
17258.Dr. Oláh Gyula: Az egészségügyi szolgálat a vasutaknál. Bp.,1897, Hornyánszky Viktor-ny., 255 p.

Kiadói festett egészvászon-kötés, Leszik-kötés, foltos, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. .5 000
17259.Vizelyi György: Diselmozdonyok. Bp., 1963, Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval.

Megjelent 130 példányban. + Forgó Sándor: Diesel motorok szerekezete és üzeme. I. kötet.
Bp.,1963, Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés. Megjelent 270 példányban. ...........................................2 000

17260.Mezei István 2 műve: Vasúti motoros vontatójárművek egyes kérdései. (Segédüzemi berendezése,
téli üzem, külső kialakítás, vezetőállás és egységesítés.) Bp., 1965, Mérnöki Továbbképző Intézet.
Kiadói papírkötésben, a gerincen javítással. Megjelent 238 példányban. +Közepesteljesítményű
dieselmozdonyok. Bp.,1965, Mérnöki Továbbképző Intézet. Kiadói papírkötésben, a gerincen kis
szakadással. Megjelent 258 példányban. Szerzői tiszteletpéldány rábélyegzéssel. ............................2 000

17261.Bakó Béla-Borcsiczky Károly-Bozi Lajos: Diesel-mozdonyszerelő szerkezettan és szerelési ismeret. 
Bp.,1976, Műszaki. Kiadói papírkötés, kijáró lapokkal, egy hiányzó lappal (165/166), néhány ceruzás
bejelöléssel. Megjelent 1060 példányban. ...............................................................................................800

17262.Magyar Királyi Államvasutak: Pályafenttartási útmutató. Bp., 1939. Fővárosi nyomda. 291 p. Sok
bejegyzéssel, néhány lap sérült, ázott. .................................................................................................1 000

17263.cca 1974 A MÁV Budapesti Igazgatóság november havi munkavédelmi és balesetelhárítási
értesítője, 14 p. .....................................................................................................................................1 000

Könyvek: Judaika
17264.Smoel Ettinger: A zsidó nép története. A modern kor: a 17. századtól napjainkig. Fordította: Zalotay

Melinda, Bányai László. Osiris Tankönyvek. Bp.,2002, Osiris. Kiadói kartonált papírkötés, volt
könyvtári példány. .................................................................................................................................6 000
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17265.Hermann Imre: Az antiszemitizmus lélektana. Budapest, 1945, Bibliotheca, 110 p. Kiadói
papírkötés, tulajdonosi névbejegyzéssel. Cínlapon szakadással .........................................................3 600

17266.Moess Alfréd: Pest megye és Pest-Buda zsidóságának demográfiája. 1749-1846. Scheiber Sándor
előszavával. Magyarországi Zsidó Hitközségek Monográfiái. 2. Bp., 1968, Magyar Izraeliták
Országos Képviselete, 175+1 p. Kiadói papírkötésben. Megjelent 1000 példányban. .........................5 000

17267.Szekeres József: A pesti gettók 1945 januári megmentése. "A magyar Schindler" - Szalai Pál
visszaemlékezései és más dokumentumok alapján. Várostörténeti tanulmányok. Bp.,1997,
Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ............................................................2 800

17268.Rabbi S. Wagschal: Gyakorlati útmutató a Kásruszhoz. Zsidó étkezési törvények. Ford.: Yeshaya
P. Balog. London, 2000, Yeshiva Yad Halevi. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................1 000

17269.Zajti Ferenc: Zsidó volt-e Jézus. Bp., 1999. Press + print. Kiadói papírkötés. ......................................3 600
17270.Deutsch Róbert et al.: Halljad Izrael. A zsidó vallás alapjai. Alef-könyvek. Bp., 1990, MIOK. Kiadói

papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 200
17271.Várnai Pál: Életeim. hn.,2011, Zachor Alapítvány. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 400
17272.Scheiber Sándor: ...és beszéld el fiadnak... Zsidó hagyományok Magyarországon. Féner Tamás

fotói. Bp.,1984, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé hiányos, javított papír
védőborítóban, intézményi bélyegzőkkel, .............................................................................................1 000

17273.Galambos Péter: Emlék nagyapámnak, Fendrich Lipótnak. Bp., 2014. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

17274.Fejtő Ferenc: Magyarság, zsidóság. Zeke Gyula közremüködésével. História Könyvtár
Monográfiák. 14. Bp., 2000, História-MTA Történettudományi Intézet. Kiadói papírkötés. ..................2 000

17275.Cholnoky László: Búzakalász. Zsidó tárgyú novellák zsidó kulturális térben. Bp., 2016. Múlt és Jövő
Alapítvány, Kiadói kartonálásban. .........................................................................................................2 400

17276.Zsidóság az 1945 utáni Magyarországon. Karády Viktor, Kovács András, Sanders Iván, Várdy
Péter tanulmányaival. Kende Péter bevezetésével. Adalékok az újabbkori magyar történelemhez. 4.
Párizs, 1984, Magyar Füzetek, 238+2 p. Kiadói papírkötésben, kissé laza fűzéssel. ...........................6 000

17277.Ítéljetek! Néhány kiragadott lap a magyar-zsidó életközösség könyvéből. Szerk.: Vida Márton. Bp.,
1939, szerzői. Papírkötésben, foltos címlap .........................................................................................2 800

17278.Magyarországi zsinagógák. Főszerk.: Gerő László. Bp., 1989, Műszaki. Kiadói műbőr-kötésben,
kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ............................................................................................1 000

17279.A zsidóság. Nagy civilizációk. Fordította: Koroncz Ágnes. Bp., 2010, Kossuth. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

17280.Scheiber Sándor: ...és beszéld el fiadnak... Zsidó hagyományok Magyarországon. Féner Tamás
fotói. Bp.,1984, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...............................1 000

17281.A hagyomány gyöngyei: A Talmud könyvei. Az eredeti Talmud szöveg alapján Dr. Molnár Ernő.
Bp.,1989, IKVA. Kiadói egészvászon-kötés. Az 1921-1923-as kiadás reprintje. ..................................3 000

Könyvek: Vallás
17282.Spener, Philipp Jakob: Die evangelische Lebens-Pflichten : in einem Jahrgang der Predigten bey

den Sonn- und Fest-täglichen ordentlichen Evangelien ... vorgetragen . Franckfurt am Mayn 1707
Johan David Zunner. 686 + 654 p + register. Korabeli sérült egészbőr kötésben. Első néhány lap
foltos. ...................................................................................................................................................18 000

17283.Pongrácz Eszter: Igaz isteni szeretetnek harmatjából nevelkedett drága kövekkel kirakott arany
korona [...] imádságos könyv. Pest, 1849, Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István, 1 t.+8+400+4
p.+5 t.(acélmetszetek.) Korabeli bordázott egészbőr-kötésben, kopott, foltos, kissé sérült borítóval
és gerinccel, foltos lapokkal, hiányzó szennylapokkal. .........................................................................4 200

17284.[Aurelius Augustinus]: Szent Ágoston vallomásai I-II. kötet. (I. kötet: I-V. könyv, II. kötet: VI-X.
könyv.) Fordította és magyarázta: Balogh József. Parthenon Kétnyelvű Klasszikusai. Bp.,1944,
Parthenon-Franklin, 1 t.+XLI+211+3 p; 350+2 p. Második, javított kiadás. Magyar és latin nyelven.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban, szakadt papír
védőborítókkal, egyébként jó állapotban. ..............................................................................................3 600

17285.Shvoy Lajos önéletrajz. Szerk., a bevezetőt írta, jegyzetekkel ellátta és a mutatókat összeállította:
Mózessy Gergely. Források a Székesfehérvári Egyházmegye Történetéből. I. Székesfehérvár,
2002, Székesfehérvári Püspöki és Székeskáptalani Levéltár, 180 p.+4 t. Kiadói papírkötés. ..............1 200

17286.Essercizi Quotidiani di Pietá.; Esercizio Spirituale. Vienna, é.n. (1774),Francesco Leopoldo Grundt,
1 t.+164+4+16 p.+ 4 t. Olasz nyelven. Korabeli aranyozott egészbőr-kötés, kopott borítóval, javított
kötéssel, a címképen, a címlapon és az első oldalon szakadással. .....................................................5 000

17287.Csontborítású imakönyv, aranyozott lapszélekkel réz csattal 13 cm ....................................................1 000
17288.Novum Testamentum Greace et Latine. Stuttgart, 1937, Württembergisch Bibelanstalt. Német, latin

és görög nyelven. Javított gerincű egészvászon-kötésben, kopott borítóval. .......................................1 200
17289.Vegyes vallási könyvtétel, 3 db:   Áhítat gyakorlatai imák- s énekekben a római katholikus ifjúság

épülésére Kiadta Szepesi Imre kegyesrendi tanár. Bp., 1879, Pesti Könyvnyomda Rt.,1 t+
LIII+1+374 p. Ötödik kiadás. Kiadó egészbőr-kötésben, aranyozott lapélekkel, kopott borítóval,
hiányos kapoccsal, az elülső előzéklapon beragasztott szentképpel és bejegyzéssel,
névbejegyzéssel.   Georg Ott: Kommunionbüchlein. Regensburg-Rew Port-Cincinnati, 1883,
Friedrich Pustet, 1 t.+236 p. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötésben, kopott borítóval, a
gerincen kis sérüléssel.   P. Gaudentius: Apostolat des Gebetes in Vereinigung mit dem göttlichen
Herzen Jesu oder das Gebet der Fürbitte, nebst einem Gebetbuche zu Ehren des göttlichen
Herzens. Innsbruck, 1865, Felician Rauch,1 t.+ 229+3 p. Német nyelven. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kissé kopott borítóval.   + 3 szentképpel és 2
nyomtatvánnyal. ....................................................................................................................................2 400
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17290.Az özönvíz. Károli Gáspár bibliafordítása szerint. Berény Róbert rajzaival. Hungária Könyvek. 11.
Egyetlen kiadás. Kolofon: ,,Ez a 11-ik Hungária-könyv. Készült a nagy világpusztulás után, egy jobb
és emberibb élet reményében 1945. év őszén, a Hungária-nyomdában. Kiadói félvászon kötésben ..2 400

17291.Dr. Boissarie: Lourdes története orvosi szempontból. Ford.: Dr. Haiczl Kálmán. [Esztergom, 1896,
Buzárovits,]XIV+376 p. Átkötött egészvászon-kötés, címlaphiánnyal, aláhúzásokkal. .........................3 000

17292.Lonovics József: Népszerű egyházi archeologia vagyis a katholikus ünnepek, szentségek,
ünnepélyek s szertartások értelmezése és a különféle rendes s rendkívüli szószéki jelentések,
részint rendes szentbeszédekben, részint hirdetményalaku oktatásokban. 3. köt. Kiadja: Hopf
János. Bp.,1865, Harleben Adolf, 431+1 p. Korabeli kopott félbőr-kötés, foltos lapokkal, intézményi
bélyegzővel. ..........................................................................................................................................2 800

17293.Révész Imre: "Akikre nem volt méltó a világ." Képek a keresztyénség történetéből. Erdélyi
Református Egyházi Könyvtár I. Cluj (Kolozsvár), 1921, Minerva. Kiadói papírkötés, szakadozott,
kissé foltos borítóval, felvágatlan példány. ............................................................................................3 600

17294.D. Payr Sándor: Gyurátz Ferenc életrajza. (1841-1925.) Kiadja a Dunántúli Evangélikus
Egyházkerületi Lelkészegyesület. Sopron, 1931, Székely és Társa, 392 p. Átkötött aranyozott
modern kemény-kötés, jó állapotban.   H. Szabó Lajos (1931-2016) Bél Mátyás-díjas
helytörténész-helytörténeti író magánkönyvtári bélyegzőjével. .............................................................1 000

17295.Gergely Jenő: II. János Pál pápa élete és munkássága. Bp.,1991, Közgazdasági és Jogi. Kiadói
kartonált papírkötés. A szerző által Szántó Konrád (1920-1999) egyháztörténész részére dedikált. ...2 400

17296.Nagy Géza: A református egyház története I-II. köt. 1608-1715. Historia Incognita.
Máriabesnyő-Gödöllő, 2008, Attraktor. Kiadói papírkötés. ....................................................................3 800

17297.Szenci Molnár Albert: Psaéterium Ungaricum Szent Dávid királynak és prófétának százötven
zsoltárai. Bp., 1984, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

17298.Christoph Starke: Synopsis Alte Testament I-V. kötet.(Hat kötetben) + Synopsis Neues
Testaments I-III. Kötet.   Synopsis Bibliothecae Exegeticae In Vetus Testamentum: Kurzgefaßter
Auszug Der gründlichsten und nutzbarsten Auslegungen über alle Bücher Altes Testaments, In
Tabellen, Erklärungen, Anmerkungen und Nutzanwendungen, ...I-V. (Hat kötetben.):  I. Theil: Die
fünf Bücher Mosis...ausgefertiget ...von Christoph Starke.(1745.);  II. Theil: Das Buch Josua, der
Richter Ruth die Bücher Samuelis und der Könige. (1745.);  III. Theil: Der Zwölf kleinen Propheten
Altes Testaments, welche sind: Hosea, Joel, Amos, Obadia, Jona, Micha, Nahum, Habacuc,
Zeophanja, Haggai, Sacahrja und Maleachi. (1744.); +Johann George Starke: Allgemeines
Register über die fünf Theile Altes Testaments. von dem Starkischen Bibelwerk, Synopsis
Bibliothecae Exegeticae in Vetus Testamentum. (1751.)+Privilegium.;  III.Theil: Die beyden
Bücher der Chronica, das Buch Esra, Nehemia, Esther und das Buch Hiob. (1756.);  IV. Theil: Die
Psalmen Davids und die drey Bücher Salomonis; mit Beyhülfe einiger Gelehrten ausgefertiget von
Johann George Starke. (1750.); V. Theil: Die vier grossen und zwölf kleinen Propheten; mit
Beyhülfe einiger Gelehrten ausgefertiget von Johann George Starke. (1747.)   Synopsis
Bibliothecae Exegeticae In Novum Testamentum. Kurzgefaßter Auszug Der gründlichsten und
nutzbarsten Auslegungen über alle Bücher Neues Testaments. In Tabellen, Erklärungen,
Anmerkungen und Nutzanwendungen, ...I-III.:  I. Theil: (1758);  II. Theil: Die Apostolgeschichte St.
Luca, und die Briefe des Apostols St. Pauli an die Römer, Corinther und Galater; (1758.);  III.
Theil: Die übrigen Apostilischen Briefe, nemlich an die Ephesier, Philipper, Colosser, den I. und II.
an die Thessalonischer, den I. und II. an Timotheum, den an Titum, an Philemon, an die Ebräer, I.
II. Petri, I. II. III. Johannis, Jacobi, Judä, und die Offenbarung St. Johannis, Nebst einem
vierfachen Register über den andern und dritten Theil; ausgefertiget von Christoph Starke.(1759.) 
Leipzig-Halle, 1744-1759 , Bernhard Cristoph Breitkopf-J. J. Gebauer, 1 t. (címkép)+ 11 sztl.
lev.+2528 hasáb (1264 p.); 8 sztl. lev+1744 hasáb (872 p.); 4 sztl. lev.+784 hasáb (392 p.)+4 sztl.
lev.+194+2 p.; 8 sztl. lev.+1376 hasáb (688 p.); 7 sztl. lev.+2548 hasáb (1274 p.); 10 sztl.
lev.+2678+2 (1339+1 p.)+ 1 sztl. lev.;  1 t. (címkép)+19 sztl. lev.+2470 hasáb (1235
p.)+2471-2523 p.; 4 sztl. lev.+1932 hasáb (966 p.); 6 sztl. lev.+1902 (951 p.)+1 p.+31 sztl. lev. ; 
Német nyelven.   Korabeli álbordás egészbőr-kötésben, festett lapélekkel, a gerinceken piros
címkével, modern karton védőtokokban, különféle kiadásokban, kopott borítóval, a gerinceken,
kisebb-nagyobb sérülésekkel, belül az újszövetség első kötetéből a címkép és a címlap kijár, de
belül alapvetően jó állapotban. A védőtokok egy része sérült, viseltes. /  Contemporary
leather-binding, with colored page edges, in modern boxes, some of the modern boxes damaged,
different editions, with worn cover and spine, minor-major damages on the spines, the title image
and pages are coming out from the first book of the New Testament, but in good conditions in
them, in German language. .................................................................................................................60 000

17299.Bougaud Emil: A kereszténység és korunk.I-V. kötet. Fordították Szentannai (Spett) Gyula és
Dobos Lajos. Kiadja: Négy pécsegyházmegyei pap. Pécs, 1912, Dunántúl Nyomda Rt.,
530+621+536+554+440 p. Negyedik kiadás. Korabeli átkötött félvászon-kötésben, márványozott
lapélekkel, a címlapokon apró hiánnyal, névbejegyzésekkel, jó állapotban. ........................................8 000

17300.[Zsivics Mátyás]: Matthiae Zsivics: De dogmatis orthodoxae religionis. Liber V., VI, VII.
(Egybekötve.) Pesthini (Pest), 1804, Typis Matthiae Trattner, 8+488+8+114+2+6+80 p. Latin
nyelven. Korabeli kartonált papírkötés, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, foltos lapokkal. ..10 000

17301.Kolligátum, nagyrészt egyházi témájú művekből, 5 db. (Egybekötve.) :   Jámbor Pál: Egyházi
beszédek. Szabadka, 1862, Oblath Leo,(Bittermann Károly-ny.) 189+3 p.  Jozgits János:
Ünnepnapi Szentbeszédek. Pécs, 1885, Taizs József,114+2 p.  Mutzl Sebestyén: A föld és az
emberi-nem őstörténete, Mózes könyve s a Tudományos kutatások eredményei szerint. Németből
fordította: V.E. Pest, 1853, Lukács L. és Társa, VIII+342 p.+1 kihajtható tábla.   Falusi levelek a
polgári házasságról. Pest, 1868, Emich Gusztáv, 30 p.  Roboz István: Daguerreotyp vagy azon
nevezetességek arcképcsarnoka, kik nem pártolják az irodalmat. Pest, 1863, Emich Gusztáv,
VIII+98-132 p.  XIX. század végi aranyozott gerincű egészvászon-kötés, foltos, kissé sérült
gerinccel, kopott borítóval, foltos lapokkal. ...........................................................................................8 000
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17302.Studia et Acta Ecclesiastica sorozat I-II. kötet. Szerk.: Dr. Bartha Tibor. I. kötet: A heidelbergi káté
története Magyarországon. II. kötet: A második helvét hitvallás Magyarországon és Méliusz
életműve. Bp., 1965-1967, Magyarországi Refomátus Egyház Zsinati Irodájának Sajtóosztálya.
Kiadói egészvászon-kötés, a II. kötet borítója foltos, kopott, a lapok egy részén lapszéli foltokkal,
kisebb lapszéli szakadásokkal. .............................................................................................................5 000

17303.Újszövetségi Szentírás. A Vulgata szerint, Káldi György S.J. fordítása nyomán, tekintettel az eredeti
szövegre. Bp., Palladis. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. .......................................................2 000

17304.Korán. Fordította: Simon Róbert. Főszerk.: Hahn István. + SImon Róbert: A Korán világa. Bp.,
1987, Helikon. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ............................................1 600

17305.Prohászka Ottokár Összegyűjtött munkái Összesen 20 kötet, nem teljes sorozat. Budapest, 1928,
Szent István Társulat. Kiadói díszes, aranyozott egészvászon sorozat-kötésben. Változó, kissé
kopott, de többnyire jó állapotban. ......................................................................................................14 000

17306.Korán. Ford.: Simon Róbert.+Simon Róbert: Korán - A Korán világa. Prométeusz Könyvek 17. Bp.,
1987, Helikon Kiadó. Egészvászon kötésben, papír védőborítóval. .....................................................1 600

17307.Teilhard de Chardin: Út az ómega felé. Ford. Rezek Román. Bp.,1980, Szent István-Társulat.
Kiadói kemény-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...............................................................................1 000

17308.Papini, Giovanni: Krisztus története. Ford.: Révay József. A bevezetést írta: Fülep Lajos.
Bp.,[1926], Athenaeum. Hatodik kiadás. Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon-kötés, kissé
kopott borítóval, a címlapon kis hiánnyal. .............................................................................................1 000

17309.Katolikus írók új magyar kalauza. Szerk.: Dr. Almásy József. Bp.,(1940), Ardói Irodalmi és
Könyvkiadó Vállalat. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, kopott borítóval, laza fűzéssel. ......800

17310.G. Ingwersen: Biblia magyarázatokkal és képekkel. Driebregen,é.n.,Bijbel-Kiosk. Kiadói
egészvászon-kötésben. ...........................................................................................................................800

17311.Biblia. Bp.,1977, Református Zsinati Iroda Sajtóosztálya. Kiadói karcos műbőr-kötés.+BIble. Písmo
Svaté. Prága, 1979. Cseh nyelven. Kiadói egészvászon-kötésben. .....................................................1 000

17312.Cseri Kálmán: A kegyelem harmatja. Bp.,2014, Harmat. Kiadói kartonált papírkötés.+Raymond A.
Moody: Élet az élet után. Gondolatok a halál utáni életről. Fordította: Dr. Kisnemes János.
Bp.,1988,Ecclesia. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................1 200

17313.Egyházi beszédek, mellyeket különféle alkalommal mondott 's kiadni készült Négyesi báró Szepesy
Ignácz, néhai pécsi püspök... Kiadja Peitler Antal pécsmegyei püspöki titoknok 's
cancellaria-igazgató. I.-III. kötetek két kötetbe kötve. Pécsett, 1840, a' lyceum betűivel. (1t: a
püspök lithografált mellképe) 306p. + 355p + 320 p. Korabeli aranyozott gerincű félvászonkötésben,
Ritka! .....................................................................................................................................................5 000

17314.Franz Seraph Schmid: Christkatholisches Hausbuch. II. rész. Wien, 1866, Carl Sartori, 1 t.+688+4
p. Német nyelven. Átkötött egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé foltos lapokkal. .......................1 200

17315.Szenci Molnár Albert: Psalterium Ungaricum. Szent Dávid királynak és prófétának százötven zsoltári.
Borsos Miklós rajzaival. A szöveget gondozta, az utószót és a jegyzeteket írta: Győri János.
Bp.,1984,Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...................................800

17316.A katolikus hittérítés története. Szerk.: Lévay Mihály. 1. köt. Bp., 1937, Franklin. Foltos
vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...........................................................................................1 000

17317.Gerencsér István: A filozófus Pázmány. Palaestra Calasanctiana. 19. Bp.,1937, "Élet." Kiadói
papírkötés, szakadozott borítóval, javított, kissé sérült gerinccel. ...........................................................500

17318.A Müncheni Kódex négy evangéliuma. [1466.] Müncheni Kódex [1466.] A négy evangélium
szövege és szótára. Décsy Gyula olvasata alapjén a szöveget sajtó alá rendezte és a szótári részt
készítette Szabó T. Ádám. Az előszót Király László írta. Bp.,1985, Európa. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 600

17319.2 db vallási könyv: Kempis, Thomas a: De imitatione Christi libri quatuor. Regensburg, 1923,
Friedrich Pustet. Vászonkötésben, jó állapotban.; Szentlélek hárfája. Prohászka-imakönyv. Bp.,
1928, Szociális Missziótársulat. Kissé kopott vászonkötésben, jó állapotban. .....................................1 000

17320.P. Soós István: Szent leckék és evangéliumok. Az egyházi év vásár- és ünnepnapjaira. Bp.,1912,
Stephaneum Nyomda Rt. Átkötött félvászon-kötésben, pár helyen aláhúzással, két helyre latin és
magyar nyelvű kézzel írt szöveget kötöttek be. ....................................................................................1 800

17321.Dr. Takács Menyhért: Emlékbeszéd Dr. Fischer-Colbrie Ágoston kassai püspök fölött. Kassa, 1925,
"Közigazgatási" Könyvnyomda, 36 p. Kiadói papírkötés. ......................................................................1 200

17322.Benkő István: Mondottam ember...Bibliai dolgozatok. Kecskemét,é.n.,Szerzői kiadás,(Első
Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda Rt.) Kiadói papírkötés, a gerincen kis javítással. ........................2 800

17323.Vallási néprajz 6. Szerk.: Bartha Elek, Dankó Imre, Küllős Imola, Molnár Ambrus. Debrecen, 1994,
Református Teológiai Doktorok Kollégiuma Egyházi Néprajzi Szekciója. Kiadói papírkötés. ...............1 000

17324.Vallási néprajz 5. Szerk.: Dankó Imre, Küllős Imola, Molnár Ambrus. Debrecen, 1991, Református
Teológiai Doktorok Kollégiuma Egyházi Néprajzi Szekciója. Kiadói papírkötés. ..................................1 000

17325.Zsindelyné Tüdős Klára. Életrajz - dokumentumokban. 1895-1980. Vál. és szerk.: Dizseri Eszter.
Bp.,1994, Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadója. Kiadói kartonált
papírkötés.+Zsindelyné Tüdős Klára emlékkonferencia. 1995. július 22-23. hn.,1995, Oláh Miklós.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 000

17326....miként a csillagok... Dr. Koncz Sándor emlékére. Szerk.: Dienes Dénes. Alsóvadász, 1993,
Református Egyházközség. Kiadói papírkötés. ....................................................................................1 000
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17327.Noszlopi László: A szeretet lélektana és bölcselete. Bp.,1944,Pantheon. Kiadói papírkötés. ..............1 600
17328.Egyháztörténet. II. évf. 1-2. füzet.1944 január-junius. Révész Imre közreműködésével szerkeszti

Esze Tamás és Harsányi András. Bp., 1944, Attila-nyomda. Kiadói papírkötés, felvágatlan példány. .2 200

Könyvek: Minikönyvek
17329.Erdélyi történelmi adatok I-IV. köt. Szerk. és kiadja: Gróf Mikó Imre. Szekszárd, 1987, Szekszárdi

Nyomda Miniatűrkönyv-gyűjtők Klubja, (Szekszárdi Nyomda Vállalat.) Reprint kiadás. Kiadói
aranyozott műbőr-kötés, kiadói karton-tokban, a tokon kis kopásnyomokkal, kis sérüléssel, de
egyébként jó állapotban. Megjelent 1000 példányban. .........................................................................5 000

17330.Wagner János Mihály - Czövek István: A mágyiás ezermester. Budapest, 1973, Táncsics
Könyvkiadó. Reprint kiadás. Kiadói vászonkötés, műanyag tokban, jó állapotban. ..............................1 000

17331.Hajdúsági farsang. Szerk.: Kiripolszky Károly. Bp., 1981, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói
műbőr kötés. 003. számú számozott példány. ......................................................................................3 000

17332.Borsodi költők. Összeállította Szabó Gyula, Urszin Gábor. Miskolc, 1978, Miniatűrkönyv-Gyűjtők
Klubja. Kiadói bordó aranyozott műbőr kötés. Számozott (550/226.) példány, fekete számozással.
A könyv eredetiségét, Andruskó Károly (1915-2008): Miskolci Minikönyvklub ex librise igazolja. ........1 000

17333.Móricz Zsigmond: A szerelmes levél. Bp., 1974, Szépirodalmi. Minikönyv, műbőr kötésben, kopással .800
17334.Janka Gyula: Miniatűr könyvek bibliográfiája 1945-1970. Bp., 1972, Műszaki Könyvkiadó.

Minikönyv, műbőr kötésben, jó állapotban. ...........................................................................................1 000
17335.Janka Gyula: Miniatűr könyvek bibliográfiája 1945-1970. Bp., 1972, Műszaki Könyvkiadó.

Minikönyv, műbőr kötésben, kis kopással .............................................................................................1 000
17336.Holbein: Haláltánc. Bp.,1974, Képzőművészeti Alap. Minikönyv. Könyvtervező: Janka Gyula

Nyomda: Egyetemi Nyomda, Budapest Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói aranyozott műbőr
kötés, újszerű állapotban. .....................................................................................................................1 000

17337.Wagner János Mihály - Czövek István: A mágyiás ezermester. Bp., 1973, Táncsics Könyvkiadó.
Reprint kiadás. Megjelent 2500 példányban. Számozatlan példány. ....................................................1 000

17338.Matyóföld. Összeáll. és szerk.: Kovács Mihály. Miskolc, 1980., Miskolci Miniatűr-Könyvgyűjtők
Klubja. Minikönyv. Kiadói fekete, matyó hímzésű egészvászon-kötésben. Megjelent 1000
példányban. Könyvárusi forgalomba nem került. ..................................................................................1 000

17339.Wehli Tünde: A flamand hóráskönyv. Csak kísérőtanulmány. Bp., 1986, Helikon Kiadó. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17340.Pro Philatelia. Az ötvenedik magyar bélyegnap alkalmából. Bp., 1977, Magyar Posta. Kiadói műbőr
kötés. Számozatlan példány. ................................................................................................................1 000

17341.Vágó: Kis ólomdarabkák. Kaposvár, 1968, S.M. Nyomda. Kiadó kopott műbőr-kötés. A szerző,
illusztrátor aláírásával. ..........................................................................................................................1 000

17342.Madách Imre: Az ember tragédiája. Részletek Madách Imre drámájából. Kass János 15
illusztrációjával. Bp., 1975, Képzőművészeti Alap. Számozatlan példány. Kiadói kemény-kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17343.Tarján István: Budapest céllövői. 1696-1946. Miskolc, 1986, Borsodi Nyomda. Kiadói
kemény-kötés. Megjelent 400 számozott példányban. Számozatlan példány! Könyvárusi
forgalomba nem került. .........................................................................................................................1 000

17344.MTK VM. 1888-1978. Magyar Testgyakorlók Köre VM 90 éves. Szerk.: Kovács Mihály. Miskolc,
1978, Miniatűrkönyvgyűjtők Klubja. Kiadói fehér műbőr kötés. Számozott (1500/1008.) példány,
fekete számozással. Kereskedelmi forgalomba nem került. .................................................................1 000

17345.Bartha István: Tokaj-Hegyalja. A borkereskedés problémái és a szőlőőrzés szervezése a Hegyalján
a XIX. század első felében. Miskolc, 1975., Miskolci Minatűrkönyv Gyűjtők Klubja. Minikönyv, 008.
sorszámozott példány, készült 1000 számozott példányban, könyvárusi forgalomba nem került.
Andruskó Károly (1915-2008) fametszetű minatűr ex libris-szével. Kiadói aranyozott műbőr
kötésben, a gerincen kopásnyomokkal, jó állapotban. ..........................................................................1 000

17346.Harminc éves a rendőrképzés. Jubileumi dokumentumgyűjtemény. Összeáll.: Dr. Barta Sándor.
Bp.,1977., BM Tanulmányi és Propaganda Csoportfőnökség. Kiadói kartonált papírkötés. .................1 000

17347.Arany János balladái Zichy Mihály rajzaival. hn., én., nyn. Kiadói aranyozott műbőr-kötés.
Megjelent 150 példányban. Kereskedelmi forgalomba nem került. ......................................................1 000

17348.Hungary. Bp., 1977, Zrínyi-ny. Angol, német, francia és orosz nyelven. Kiadói aranyozott
műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban. .............................................................................................1 000

17349.Janka Gyula: Miniatűr könyvek bibliográfiája 1971-1972. Bp., 1973, Műszaki Könyvkiadó, 313.
számozott példány. Kiadói aranyozott műbőr kötés, jó állapotban. .........................................................800

17350.Negyed század. Lapkiadó vállalat, Varászos évszakok 2 db minikönyv ..................................................800
17351.13 db vegyes minikönyv ........................................................................................................................1 400
17352.Dr. Sikota Győző: Herendi porcelán. Bp., 1987, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói plüss kötés,

Siang-Noir-mintás porcelán medalionnal, aranyozott lapszélekkel, kiadói dobozában, jó állapotban.
Megjelent 1000 példányban. .................................................................................................................1 200

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
17353.3 db francia nyelvű könyv: Candide, Wells: M. Barnstaple, Schopenhauer: Le fondement de la

morale. ..................................................................................................................................................1 000
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17354.Schidrowitz, Leo::Sittengeschichte des Intimsten. Ledereinband. Wien und Leipzig, 1929. Verlag für
Kulturforschung, Kiadói egészvászon kötésben, sok képpel. ...............................................................3 000

17355.Alain Lance-János Szávai: Nouvelle Poésie Hongroise. 1970-2000. Klimó, Károly Illusztrációival.
Paris, 2001, Caractéres. Francia nyelven. Kiadói papírkötés. ..............................................................2 000

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom
17356.Kiss Dénes: Bábu bál. Rajzolta: Róna Emy. Bp.,1977, Minerva. Kiadói kartonált papírkötés, sérült

gerinccel. Az illusztrátor, Rónay Emy (1904-1988) dedikációjával. ......................................................2 000
17357.Selma Lagerlöf: Nils Holgersson csodálatos kalandjai. Átdolgozta Beke Margit. Kass János

rajzaival. Bp.,1958,Móra. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .............................................3 000
17358.Kedves pajtásaink. Bp., é.n., Kellner Márkus. Kartonált, leporellós mesekönyv, jó állapotban. ...........1 400
17359.Szürke Bagoly: Két kicsi hód. Ford.: Baktay Ercin. A szerző rajzaival. Bp.,é.n., Kossuth. Kiadói

félvászon-kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................1 000
17360.Lengyel Miklós: Tamás érdeklődik. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., 1925. Pantheon. Kiadói félvászon

kötésben ...................................................................................................................................................800
17361.3 db mesekönyv: József Attila: Betlehemi királyok, Indiában hol éjjel a vadak, Holdas Sándor:

Gyorsabban, gyorsabban, még gyorsabban; A mi Petőfink. Petőfi versek gyermekrajzokkal .................900
17362.3 db mesekönyv: Mondák Mátyás királyról, Benedek Elek: Hazánk története. Történelmi

olvasókönyv; Benedek Elek: Bolondos mesék. .....................................................................................1 200
17363.5 db régi mesekönyv, restaurálásra váró állapotban: Sebők Zsigmond: Tilinkó Lajos; Fúró Feri

furulyája, Hófehérke mama lett, Hamupipőke és a fehér madár ..............................................................800
17364.Dánielné Lengyel Laura: Az idegen lány. Bp., é.n. Dante. Kiadói félvászon kötésben ............................800
17365.Faylné-Hentaller Mária : Leányévek. Elbeszélések. Bp. (é.n.) Lampel. 1t. (címkép) 288p. + 5t.

(képtáblák). Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben, szecessziós könyvdíszekkel. ............2 800
17366.Balogh Béni: Magyar regék és mondák. Győrfi András illusztrációival. Bp., 2006, Ciceró. Második

kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................................1 800
17367.Gelencsérné Lazarovits Klára:Hol terem a ház? Bp., 1977. Móra. Kiadói kartonálásban ....................1 000
17368.Gunilla Hansson Grethe Fagerström Peti, Ida és Picuri. Móra Könyvkiadó, 2017. Szexuális

felvilágosító könyv. Kiadói papírborítékban. .............................................................................................900
17369.Balázs Béla: A hét királyfi. Würtz Ádám grafikáival. Bp., 1984. Móra. Kiadói kartonálásban ...............1 200
17370.A medvefiú. Finnugor népek meséi. Urai Erika rajzaival. Bp.,1984 Európa Kiadó. Kiadói kartonált

papírkötés. ...............................................................................................................................................900
17371.Sziráky Judit: A csillagvadász. Fazekas Lajos rajzaival. Bp., 1955, Ifjúsági Könyvkiadó. Kiadói

félvászon kötés, kissé kopott borítóval, jó állapotban. ..........................................................................1 400
17372.Bolidzsár Iván: Tündér Viola és a bábuk. Würtz Ádám rajzaival. Bp.,1981, Móra. Kiadói kartonált

papírkötés. ...............................................................................................................................................800
17373.Walter Krumbach: Kormoska. Fordította: Donászy Magda. Erika Baarmann rajzaival. Bp.,é.n, Móra.

Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval. ...........................................................1 000
17374.Jánosi György: A láthatatlan szélmalom. Mesék Nemes Török János rajzaival. Bp., Athenaeum.

Félvászon kötés ....................................................................................................................................1 200
17375.Mezei Éva: Mi mozog? Gaál Éva rajzaival. Bp.,1978, Móra. Kiadói kartonált papírkötés. .......................800
17376.Mándy Iván: Csutak és a szürke ló. Réber László rajzaival. Bp.,1982, Móra. Második kiadás. Kiadói

kartonált papírkötés. .................................................................................................................................800
17377.Joy Francis: Heten az intézetben. Fordította: Nyíreő Éva. Sipos Béla rajzaival. Bp.,[1940],

Athenaeum. Második kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. .................1 200
17378.Benedek Marcell: Flóra. Regény fiatal leányok számára. Benedek Elek jegyzetei nyomán. E.

Kühner Ilse rajzaival. Bp.,é.n.,Új Idők (Singer és Wolfner), 201+3 p. Szövegközti és egészoldalas
rajzokkal. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, a hátsó borítón kis foltokkal, ajándékozási sorokkal.
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 600

17379.Benedek Elek: Mária. Regény levelekben. A borító illusztrációja Nagy Kálmán munkája. Mühlbeck
Károly rajzaival. Bp.,[1928],Singer és Wolfner, 157 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben, a borítón
kis kopásnyomokkal, hiányzó elülső szennylappal. ..............................................................................1 800

17380.Benedek Elek: Galambok. Elbeszélések fiatal leányoknak. Bp.,[1933],Athenaeum, 114+2 p. Ötödik
kiadás. Kiadó illusztrált (Janovits) félvászon-kötés, a kötéstáblák belsején a lapok, és a
szennylapok pótoltak, ajándékozási sorokkal de egyébként jó állapotban. ..........................................2 000

17381.Clara Nast: Csöppike az iskolában. Gáspárné Dávid Margit fordítása. Galambos Margit, és
Mühlbeck Károly rajzaival. Bp.,1930, Nova. Második kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben,
kissé kopottas borítóval, ajándékozási sorokkal. ..................................................................................2 400

17382.Clara Nast: Csöppike a pajkos kis leány. Gáspárné Dávid Margit fordítása. Galambos Margit, és
Mühlbeck Károly rajzaival. Bp.,1930, Nova. Második kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben,
kopottas borítóval, laza fűzéssel, ajándékozási sorokkal. .....................................................................2 400

17383.Geőcze Anna: Viola első táborozása. M. Gőcze Erzsébet rajzaival. Bp.,[1943],Athenaeum, 126.
Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, 112. oldaltól a lapok kijárnak. .......................1 600
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17384.Florence Montgomery: Gyermekszív rejtelmei. Fordította Baloghy Mária. Sipos Béla rajzaival. Bp.,
é.n., Athenaeum. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, tulajdonosi
névbejegyzéssel. ...................................................................................................................................1 200

17385.Gaal Mózes: A három kenyeres-pajtás. Mühlbeck Károly eredeti rajzaival. Bp., 1914, Athenaeum,
101+3 p. Harmadik kiadás. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 600

17386.Derék borsszem vitéz. Szász népmesék. Ford.: Zsidó Ferenc. Székelyudvarhely, 2002, Erdélyi
Gondolat, 88+2 p. Kiadói haránt alakú papírkötés. ...............................................................................1 800

17387.Claude Kannas-Marie Garagnoux: Meseszótár. Bp.,1999, Passage. Kiadói kartonált papírkötés. ......1 200
17388.Bérczi Ottó: Mikulástól Karácsonyig. Verses mesék könyve. Bp.,2005, Aquila. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................1 200
17389.Pompei utolsó napjai. Romantikus képregény. L. Bulwer regénye nyomán írta és rajzolta Zórád

Ernő. Bp., Révai. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...............................................................................1 800
17390.[James] Fenimore Cooper: Skalpvadászok. Cooper összes indán történetei. (Vadölő, A vadon

útjain, Bőrharisnya.) Az ifjúság számára átdolgozta: Szirmai Józsefné. Kolozsvári Sándor rajzaival.
Bp.,1943,Dante. Egy egészoldalas színes és fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé laza fűzéssel. ................................................................2 200

17391.Katherine L. Oldmeadow: A sárkányház titka. D. Rónay Emy rajzaivla. Fordította: Szirmay
Józsefné. Bp.,1940, Dante. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval. ...................................2 400

17392.Mark Twain: Koldus és királyfi. Elbeszélés. Fordította: Fái J. Béla. Bp., é.n., Révai. Második kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, egy lap szakadt, ragasztott (157/158.), elülső szennylap hiányzik. ...........2 000

17393.L. Magyary Judit: Örökség a hegyek közt. Regény fiatal leányok számára. Róna Emmy rajzaival.
Bp.,1943, Dante. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ..........................................1 200

17394.Rachel Field: Hitty. Ifjúsági regény. Fordította Kassai Zoltán. A borító és szövegközti rajzok Máday
Gréte munkái. Bp., 1948, Révai. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................1 000

17395.La Fontaine: The Rich Man and the Shoe-maker. Brian Wildsmith illusztrációival. London, 1965,
Oxford University Press. Angol nyelven. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ..800

17396.Erich Kästner: Május 35. Walter Trier rajzaival. Fordította Fenyő László. Bp.,1959, Móra. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ....................................................................800

17397.Edmondo de Amicis: A szív. A gyermekek számára. Fordította: Radó Antal. Bp.,é.n.,Franklin.
Nyolcadik kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .........................................1 000

17398.G. de Horne Vaizey: Féltucat lány. Elbeszélés fiatal lányok számára. D. Róna Emy rajzaival.
Fordította: Wiesner Juliska. Bp.,1943, Dante. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopottas
borítóval. ...............................................................................................................................................1 600

17399.Zelk Zoltán: Tilinkó. Reich Károly rajzaival. Bp.,1955, Magvető. Kiadói félvászon-kötés, kis
kopásnyomokkal a borítón és kis sérüléssel a gerincen. ......................................................................2 800

17400.Gaal Mózes: Hún és magyar mondák. Gyulai László rajzaival. Bp.,[1930], Franklin-Társulat, 215 p.
Negyedik kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, javított gerinccel, az elülső
előzéklap hiányzik, tulajdonosi névbejegyzéssel. .................................................................................3 600

17401.A(lan) A(lexander) Milne: Micimackó kuckója. Fordította: Karinthy Frigyes. Ernest H. Shepard
képeivel. Bp.,é.n.,Kossuth,(Athenaeum-ny.), 127+1 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott,
kissé foltos borítóval, szakadt elülső szennylappal. ..............................................................................4 000

17402.Ortutay Gyula: Nyíri és rétközi parasztmesék. Buday György egészoldalas illusztrációival. Bp,
1982, Európa. Kiadói félvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban, jó állapotban.
Reprint kiadás. ......................................................................................................................................1 000

17403.Roskó Gábor: 9x9 Zoo. Bp.,2001, K. Bazovsky Ház. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ........1 600
17404.Hans Dominik: A rikkancskirály. Sipos Béla rajzaival. Bp., é.n. Athenaeum Kiadó. színes, illusztrált

félvászon kötésben. ..............................................................................................................................1 200
17405.Abonyi Árpád: Vitéz Balassa György.Bp., é.n., Magyar Kereskedelmi Közlöny, 187+5 p.

Egészoldalas és szövegközti rajzokkal illusztrált. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval,
javított kötéssel. ....................................................................................................................................1 200

17406.H. C. Andersen: A szerencse tündérsárcipője. Válogatta és a gyerekeknek átdolgozta: Rab Zsuzsa.
Szecskó Tamás rajzaival. Bp., 1988, Móra. Kiadói kartonált papírkötés, a borító sarkain
kopásnyomokkal. .....................................................................................................................................800

17407.Arthur Ransome: Fecskék és fruskák, a felfedezők. Fordította: Baloghy Mária. Szegő Éva rajzaival.
Bp.,é.n., Athenaeum. Kiadói illusztrált félvászon-kötés,kissé kopott borítóval. .....................................2 000

17408.Marko Marcsevszki: Kényeske. (Bolgár népmesék.) Rónay Emy rajzaival. Bp.,(1950), Athenaeum,
23 p. Kiadói papírkötés, foltos, tulajdonosi névbélyegzővel. Ritka! .......................................................2 000

17409.Disney: Mackótestvér. Koda és a tél. Bp., 2007, Egmont-Hungary. Kiadói kartonált papírkötés. .........1 000
17410.Disney: A Pingvin, aki nem, bírta a hideget. Bp., 2007, Egmont-Hungary. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
17411.Walt Disney: Bernard és Bianka. Az egérrendőrség. Bp.,1992, Egmont-Pannónia. Kiadói

papírkötés, az elülső borítója kissé gyűrött, a gerincen apró sérüléssel. ..............................................1 000
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17412.Báttaszéki Lajos: Nők könyve. Hasznos éls mulattató olvasmányok művelt hölgyek számára. Pest,
1863, Első Magyar Egyesületi Könyvnyomda (Fanda és Társai), V-165+3 p. Korabeli félbőr-kötés,
kissé kopott borítóval, foltos lapokkal, "Tordai Nőegylet" bélyegzéssel. ...............................................2 800

17413.Disney-Pixar: Egy bogár élete. Bp., 2008, Egmont-Hungary. Kiadói kartonált papírkötés, a borítón
sérülésekkel, de egyébként jó állapotban. ............................................................................................1 000

Könyvek: Egyéb ritkaságok
17414.Ney Ferencz: Gyermekek könyve képekkel. Írta --. Második, bővített kiadás. Pest, 1851. Emich

Gusztáv. 128 p. + 16 kézzel színezett rézm. t. Ceruzás firkákkal, néhány lapon kis beszakadással,
egy lapon, szöveget nem érintő kis hiány. Korabeli, laza egészvászon kötésben. Nagyon ritka! .......50 000

17415.Kovacsóczy Mihály - Császár Ferenc]: Magyarkák. 1845-ből. Lipcsén, 1845. Teubner. VIII. 236 l.
Tartalma: Talárikák, Kosmikák, Pepedeumenikák.Benne a korszak jeles személyiségeiről ír
gúnyos hangnemben Korabeli félvászon-kötésben,enyhén foltos lapokkal. .......................................10 000

17416.Segítség! Az Eperjes-Nagykároly-Toroczkó tűzkárosultjainak fölsegélésére. Szerk. Jókai Mór,
Nagy Miklós, Roskovics Ignácz.  (Bp.,1887., Franklin-ny.,) 40 p.+4 sztl. lev. (Korabeli reklámok.)
Képekkel gazdagon illusztrálva. 2. kiadás. Javított gerincű, borítójú kartonált papírkötésben,
kopott, foltos borítóval, egy lap szélein szakadásokkal. Ritka! ...........................................................16 000

17417.Arany János össze munkái I-V. (Négy kötetbe kötve, teljes sorozat.) I. Kisebb költeményei. II.
Elbeszélő költeményei. III. Elbeszélő költeményei. IV. Műfordításai. V. Prózai dolgozatai.
Rendezte és gondozta Dr. Voinovich Géza. Bp.,(1924),Franklin, 232 p.+2 t.+235+357+356+382 p.
Kiadói festett, dúsan aranyozott piros egészvászon-kötés, kissé kopott borítókkal, az I. kötet
gerince és borítója kissé kopott, fűzése laza, lapszéli folttal, az V. kötet elülső borítóján kis
foltokkal. ..............................................................................................................................................16 000

17418.M.A.G.U.S. Kézikönyv kalandozóknak és útmutató kalandmestereknek. Szerk.: Gáspár András.
Írta: Novák Csanád, Nyulászi Zsolt, Jakab Zsolt, Kovács Adrián. Zsilvölgyi Csaba Max
illusztrációival. Bp., 1993, Valhalla Páholy. Kiadói kartonált papírkötés. Első kiadás. ........................10 000

17419.Kovácsy József: Arctalan titánok, Kettős kereszten, Magtalan aratás, Magunk rabságában.
Cleveland 1990-1997, Árpád Könyvkiadó Vállalat. Kiadói műbőr kötés, kissé piszkos, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................8 000

17420.Arany János balladái Zichy Mihály rajzaival 4 kötete. Fakszimile kiadás. Bp., 1988-1990, TÉKA.
Kiadói kissé kopott félvászon-kötésekben. ...........................................................................................6 000

17421.Dante Alighieri: Commedia. Tervezte, szerkesztette, és illusztrálta Ferencz Zoltán. Ford.: Babits
Mihály. Szárhegy, 2006,(Ferencz Zoltán.) Kiadói papírkötés, aranyozott lapélekkel, kiadói-tokban.
Számozott (100/79.), a művész, Ferencz Zoltán által aláírt, és dedikált példány. ................................5 000

17422.Péterfy Jenő összegyűjtött művei 1-3. köt. Bp.,1901-1903,Franklin, LX+416;506+2;IV+598+2 p.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, az I. kötetből a könyvtest, márványozott
lapélekkel, a 17-416. oldalak között kijár. .............................................................................................5 000

17423.Jókai Mór: Egy magyar nábob. Képes díszkiadás. Goró Lajos hatvankét szövegrajzával, és nyolc
aquarelljével. Bp., 1894, Athenaeum, 1 t.+XII+500+2 p.+ 8 t. Kiadói aranyozott, dombornyomásos
egészvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, és kissé sérült és kissé kopott gerinccel és borítóval,
egy tábla kijár. .......................................................................................................................................3 800

17424.Roald Dahl összes meghökkentő meséje 2. Szeged,2002,Szukits. Kiadói kartonált papírkötés. .........3 600
17425.Benedek Marcell: Shakespeare. A Függeléket készítette és az illusztrációkat összeáll.: Staud

Géza. Bp.,1957, Bibliotheca, 415+1 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval.  
Benedek Marcell (1885-1969) író, műfordító, egyetemi tanár, irodalomtörténész, színházigazgató,
Benedek Elek fia által Benedek András (1913-1995) és Klára (felesége?) részére dedikált példány. .5 000

17426.Erdélyi Helikon antológiája 1927 I-II. kötet. Bánffy Miklós és Kós Károly illusztrációval. Kolozsvár,
1927, Erdélyi Szépmíves Céh,(Lapkiadó-ny.), 172+2 p.+ 4 t.+176+6+VI p. Első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval, intézményi bélyegzőkkel. A II. kötet számozott,
71. (LXXI.) számú példány. ...................................................................................................................5 000

17427.Hatvany Lajos: Ady világa. 1-4. köt. Isten könyve I-II. köt. I. Találkozás istennel. II. Viadal istennel.
Szerelem könyve I-II. köt. I. Találkozás a nővel. II. Ady és Léda. Wien, [1922-1923], Pegasus.
(Hamburger ny.). 52; 88; 80; (81)-191+1 p. Kiadói papírkötésben, egy lap kijár, az Isten könyve II.
felvágatlan példány. ..............................................................................................................................6 000

17428.Pilinszky János: Aranymadár. Márkus Anna rajzaival. Bp.,1957., Magvető. Első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kopott borítóval. ..........................................................................................................3 000

17429.Pilinszky János: Rekviem. Bp.,1964, Magvető. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
javított papír védőborítóban. Megjelent 3500 példányban. ...................................................................3 000

17430.Anthologia Humana. Ötezer év bölcsessége. Szerk.: Hamvas Béla. Bp., 1947, Egyetemi Nyomda.
Második kiadás. Kiadói félvászon kötés, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban, ...........................3 000

17431.Nemes Nagy Ágnes: Amerikai napló. Iowa, 1979. Sajtó alá rendezte Lengyel Balázs. Bp.,1993,
Századvég. Kiadói papírkötés, foltos. Első kiadás. A szerkesztő, az író volt férje, Lengyel Balázs
(1918-2007) író, kritikus által dedikált. ..................................................................................................2 400

17432.Karinthy Frigyes: Mennyei Riport. Bp., 1937, Nova Irodalmi Intézet. Első kiadás. Kiadói aranyozott,
festett egészvászon kötés, Tóth László-kötés, jó állapotban. ...............................................................2 000

17433.Mikszáth Kálmán: Urak és parasztok. Mikszáth Kálmán Munkái. Bp., 1891. Révai, (Pallas-ny.), 224
p. Első kiadás! Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, festett lapélekkel,
kopott borítóval. .....................................................................................................................................4 000
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17434.Dickens: Karácsonyi ének. Ford.: Szirmai Józsefné. [Bp.,1943], Opál. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói illusztrált, javított, kissé foltos papír védőborítóban. ...................................................................2 400

17435.Ady Almanach. Bp., 1924, Amicus,(Globus-ny.), 46+2 p. + 3 t. (Rippl-Rónai József Ady portréi.) A
kötetben Juhász Gyula, Ady Lajos, Rippl-Rónai József, Földessy Gyula és Dutka Ákos Adyról szóló
írásai találhatók, valamint az Amicus kiadó könyvjegyzéke, gazdagon illusztrálva. Átkötött
egészvászon-kötés, körbevágott, egyébként jó állapotban. ..................................................................2 800

17436.Vegyes Ady Endre témájú könyvtétel, 9 db  Schöpflin Aladár: Ady Endre. Bp.,[1934], Nyugat. Első
kiadás. Kiadói kopott aranyozott egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. 
Ady Endre: Jóslások Magyarországról. Tanulmányok és jegyzetek a magyar sorskérdésről.
Szerkesztette és bevezetéssel ellátta: Féja Géza. Bp., (1936.) Athenaeum, 312 p. Első kiadás!
Kiadói kopott, foltos egészvászon kötésben.  A forradalmi Ady. Szakasits Árpád előszavával. A
versek és cikkek kiválasztását Erdődy János és dr. Szalai Sándor végezte. Az eredeti borító
Berény Róbert grafikája. Bp.,(1945),Népszava, (Hungária Nyomda Rt.-ny.), 227 p. Kiadói szakadt
papírkötésben, hiányos gerinccel.   Révai József: Ady Endre. - - előadása a Magyar Kommunista
Párt országos székházában 1946. jan. 27.-én tartott emlékünnepélyen. Bp., 1946, Szikra. Kiadói
papírkötés.   Révai József: Ady. Bp.,1949, Szikra. Kiadói papírkötés.  Bölöni György: Az igazi Ady.
Bp.,1966, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   Vezér
Erzsébet: Ady Endre élete és pályája. Bp.,1969, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban.   Ady Endre: Életem nyitott könyve. Fellapozta Kovalovszky Miklós. Bp., 1977,
Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   Itóka. Ady Párizsban. A
bevezető tanulmányxt írta, válogatta, és jegyzetekkel ellátta: Robotos Imre. Téka. Bukarest, 1977,
Kriterion. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................4 000

17437.Lengyel István: A ma emberei. Egy ujságíró feljegyzései. Bp.,1932, Hunnia, 212 p. Kiadói kissé
kopott egészvászon-kötés. A szerző által dedikált. ...............................................................................5 000

17438.Fáy András szépirodalmi össze munkái. I. köt.: Mesék és allegóriák 1. Pest, 1853, Edelm,ann
Károly,1 t.+ XXII+256 p. Korabeli átkötött aranyozott gerincű félvászon-kötés, kopott borítóval,
névbejegyzésekkel, intézményi bélyegzővel. ........................................................................................5 000

17439.Tóth Béla: A magyar anekdotakincs. I. kötet. Theasaurus Anecdoton Hungarorum. Mühlbeck Károly
rajzaival. Bp.,é.n., Singer és Wolfner,397+3 p. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált félvászon-kötés,
kissé kopottas borítóval. ........................................................................................................................2 600

17440.Tóth Béla: A magyar anekdotakincs. III. kötet. Theasaurus Anecdoton Hungarorum. Mühlbeck
Károly rajzaival. Bp.,é.n., Singer és Wolfner, 406 p. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált
félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. .............................................................................................2 600

17441.Fekete István: Zsellérek. Bp.(1941), Kir. M. Egyetemi Nyomda. Negyedik kiadás. Kiadói aranyozott
gerincű félvászon-kötés, javított gerinccel, kopott borítóval. .................................................................1 600

17442.Fried István: Márai Sándor titkai nyomában. Salgótarján, 1993, Mikszáth Kiadó. Kiadói papírkötés.
A szerző által dedikált. ..........................................................................................................................2 000

17443.Lambrecht Kálmán: Hermann Ottó élete. Bp., én., Magyar Könyvbarátok. Kiadói egészvászon
kötés, a gerincen apró kopásnyomokkal. ..............................................................................................1 000

17444.Petőcz András Tótszegi Tibor (szerk) Állóháború - Irodalmi anológia Bp., 1983. Elte. Kiadói
papírkötésben 1500pld .............................................................................................................................800

17445.Vági, Michael: Die mondkoten und die Astrologie mit mehreren Zeichen- und Häuserreihen.
Anhang: Besondere Häusertabellen. (Häuserspitzen und Häusergrenzen.) Bp., 1942, Dr. Georg
Vajna&Co., 128 p. Német nyelven. Kiadói papírkötés, a gerincen kis szakadással, a hátsó borító
belsején tollas firkával. ..........................................................................................................................1 000

17446.Márai Sándor: Az igazi. Bp., 1944, Révai. Kiadói félvászon-kötés, a könyvtest egyben van, de elvált
a borítótól, a borító kissé kopott, ...........................................................................................................1 000

17447.Shakespeare szonettjei. Ford.: Keszthelyi Zoltán. Fery Antal illusztrációival. Bp., 1943, Szőllősy,
164 p. Kiadói aranyozott félvászon-kötésben. ......................................................................................1 400

17448.Riskó Géza: Vasárnapi visszhang. Bp.,[1998],Hungalibri. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. .1 200
17449.Heszke Béla: Színház. Színháztörténeti breviárium. Bp., 1995, Simonffy. Második, kiegészített

kiadás. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. ................................................................................1 600
17450.Hubay Miklós: Elnémulás. Különlenyomat a Kortárs márciusi számából. Bp.,2003, nyn. Kiadói

papírkötés. A szerző által dedikált. .......................................................................................................1 000
17451.Beöthy Zsolt: A magyar irodalom kis-tükre. Bp.,[1906], Athenaeum Rt., 216 p. Harmadik, bővített

kiadás. Kiadói aranyozott egészbőr-kötés, kopott borítóval, sérült, kissé hiányos gerinccel, Beöthy
Zsolt beragasztott arcképével az elülső szennylapon. ..........................................................................1 000

17452.Petőcz András: A jelentés nélküli hangsor. A költői hagyaték feldolgozásának folyamata. Bp., 1988,
Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző által dedikált. ...........1 000

17453.Molnár Ferenc: A Pál-utcai fiúk. Regény kis diákok számára. Gergely Tibor rajzaival. Bp., é.n.,
Franklin. Kiadói félvászon-kötésben, kopott borítóval, három lap kijár. ................................................1 600

17454.Várnai Zseni: Idő heroldja. Versek. 1911-1944. Bp.,1971,Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, beragasztott 4 képpel, közte 2 privát képpel a szerző temetéséről,
valamint Várnai Zserni: Magnetofon c. versével az utolsó oldalon. ......................................................1 200

17455.Szemelvények M. Tullius Cicero leveleiből és bölcseleti műveiből a gimnáziumok és
leánygimnáziumok VII. osztálya számára. Magyarázta: Esztergomy Ferenc-Édes Jenő. Bp.,1941,
Athenaeum, 144 p. Latin és magyar nyelveken. Kiadói papírkötésben, foltos.+ Szemelvények M.
Tullius Cicero beszédeiből a gimnáziumok és leánygimnáziumok VI. osztálya számára.
Magyarázta: Esztergomy Ferenc-Édes Jenő. Bp.,1940, Athenaeum, 126+2 p. Latin és magyar
nyelveken. Kiadói papírkötésben, foltos.+ Szemelvények Titus Livius könyveiből. Szerk. és
magyarázatokkal ellátta: Édes Jenő-Nagy Pál. Bp.,1939, Franklin, 4+132+4 p. Latin és magyar
nyelveken. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................1 000
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17456.Szomjas vakló. 66 vajdasági magyar erotikus népmese. Szerk.: Burány Béla. Bp., 1988,
Képzőművészeti Kiadó. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ..............................................................1 000

17457.Szabó Dezső: Mesék a kacagó emberről és három elbeszélés. Bp., 1919. Táltos. Első kiadás.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr és selyem amatőr kötés, aranyozott lapélekkel, kézzel rajzolt,
díszes címlappal, kopottas selyem tokban, néhol foltos lapokkal. ........................................................4 000

17458.Kullervó énekei. A finn néphagyomány alapján szerkesztette: Krohn Gyula. Ford.: Vikár Béla.
Bp.,1908,Hornyánszky Viktor, 143 p. Akseli Gallen-Kallela képeivel, könyvdíszeivel, és címlapjával
illusztrálva. Kiadói papírkötés, rossz, foltos, széteső állapotban.  A finn népi ének, Kullervo magyar
fordítása. Érdekessége, hogy Kullervó története inspirálta J.R.R. Tolkien a maga verziójának a
Story of Kullervo megírására. ................................................................................................................1 000

17459.R. Lukátsi Vilma: Ünnep a hegyen. Bp.,1947, Bethánia. Kiadói papírkötés, kopott borítóval. ..............1 000
17460.Gyenes István: Élet a föld alatt. Bp., é.n. Gábor Áron. Kiadói papírkötésben ..........................................800
17461.Majthényi György: A kéz beszél. A gyakorlati chiromantia kézikönyve. Bp., é. n., Stádium.

Helyenként kissé foltos lapokkal, kicsit kopott félvászon kötésben. ......................................................2 000
17462.Cholnoky Viktor: Néhusztán meséiből és egyéb elbeszélések. Bp., 1913, Franklin. Kissé foltos

lapokkal, későbbi félműbőr kötésben. ...................................................................................................1 400
17463.Roth, Joseph: Hiob. Bp., 1932, Káldor. Vászonkötésben, jó állapotban. .................................................800
17464.Verne Gyula: Az arany meteor. Bp., 1919, Kultúra Könyvkiadó és Nyomda Rt. Kiadói félvászon

kötés, kopottas állapotban. ...................................................................................................................2 000
17465.[James Fenimore] Cooper: Útmutató. Átdolgozta Mikes Lajos. Bp., é.n.(1903), Lampel R.

(Wodianer F. és Fiai.), 154 p.+11 t. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, egy címlap és
egy illusztráció hiányzik. ........................................................................................................................2 200

17466.Wathay Ferenc Énekes könyve. I-II. kötet. Bp., 1976, Magyar Helikon. Kiadói papírkötésben, és
kiadói nyl-kötés, kiadói papír védőborítókban, jó állapotban. Hasonmás kiadás. .................................4 000

17467.Szentsei György daloskönyve I-II. kötet. Sajtó alá rendezte, az előszót és a jegyzeteket írta: Varga
Imre. Bibliotheca Historica. Bp.,1977,Helikon Kiadó. Kiadói papírkötés és kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítókban, kiadói kartontokban, jó állapotban. Hasonmás kiadás. ........3 000

17468.Székely népballadák. Összeállította és magyarázta: Ortutay Gyula. Buday György illusztrációival.
Bp.,1979, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé foltos
lapszélekkel. ..........................................................................................................................................1 600

17469.Sütő András: Engedjétek hozzám jönni a szavakat. Jegyzetek Hómezőn és porban. Bukarest,
1977, Kriterion. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző, Sütő
András (1927-2006) által aláírt példány. ...............................................................................................4 000

17470.Sütő András: Istenek és falovacskák. Esszék, újabb úti tűnődések. Bukarest, 1973, Kriterion. Első
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói kissé szakadt, kissé kopott papír védőborítóban. A
szerző, Sütő András (1927-2006) által aláírt példány. ..........................................................................4 000

17471.Peter Orban: A változások symbolonja. Ford.: Makra Júlia. Bp., 2009, Bioenergetic. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói kissé sérült karton dobozban, 64 lapos kártya-melléklettel. .....................................4 000

17472.Si King. Dalok könyve. Lyra Mundi. Bp.,1974, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

17473.Híres szerelmesek. Bp., 1902, Franklin-Társulat. Átkötött félvászon kötés, kissé kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................3 600

17474.Márai Sándor: Csutora. (Kutya-regény). Első kiadás! Bp., é.n. Pantheon. Kiadói vászonkötés. ..........5 000
17475.Ghéczy-Hugyecz János: Tapasztalataim Monte-Carlóban. A kaszinók gazságai. Bp.,1933, Hollóssy

János-ny., 143+1 p. Javított és bővített kiadás. Kiadói papírkötés, javított, kissé sérült gerinccel. ......3 000
17476.Hegedüs Loránt: Ady és Tisza. Bp., [1940], Nyugat. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötésben. ......3 000
17477.Karinthy Frigyes: Drámák ecetben és olajban. Első kiadás! Békéscsaba,[1926], Tevan.

Félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. .........................................................................................1 600
17478.Gyermek-nevelésre vezető út-mutatás - a' S. Pataki Helvetica Confetsiót tartó Collégiumban tanító

ifjuság számára.Szerk.: Csorba Csaba. Az utószót írta: Szabóné Fehér Erzsébet. Lévay József
Könyvtár Kincsei 2. Miskolc, 1987, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés.
Megjelent 1000 példányban. Az 1797-es kassai Elinger János-féle kiadás hasonmás kiadása. .........2 000

17479.Orosz Ildikó: Marton László. Összpróba. Múzsák és mesterek, avagy egy rendező emlékezései.
Radnóti Zsuzsa előszavával. Bp.,2017,Park. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 800

17480.Sabján Tibor: A búbos kemence. Bp., 1988, Múzsák Közművelődési Kiadó. Kiadói papírkötés, a
borítón és a gerincen kis sérüléssel. .....................................................................................................1 200

17481.Ráduly János (szerk.): Kibédi népballadák. Dedikált. Bukarest, 1975- Kriterion. Egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................3 000

17482.Breszt Borisz: Dévay Miklós deák krónikája Nagyságos gyarmathy Balassi Bálint úr viszontagságos
életéről, vitézi tetteiről, és hősi haláláról. Dedikált. Bp., 1974, Magvető. Egészvászon kötésben,
papír védőborítóval. ..............................................................................................................................2 400

17483.Segesdy László: Határkő. Kiválasztott - régi és új versek. Bp.,1943, Bíbor Könyvkiadó. Kiadói
félvászon-kötés, aranyozott felső lapélekkel, kopottas borítóval. A leírás szerint számozott példány
félbőr kötésben, de valójában félvászon-kötés.  1000 példány készült díszkiadásban, merített
papíron: 800 példány félvászonkötésben, 200 példány félbőrben.   Számozott (800/10.) példány. A
szerző, Segesdy László (1899-1975) forgatókönyv- és dalszövegíró által aláírt, és dedikált példány.
...............................................................................................................................................................2 000
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17484.Konrád György: A cinkos. Bp.,1982, AB Független Kiadó. Első kiadás. Szamizdat kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................2 000

17485.Kós Károly: Az országépítő. Történeti regény. Bp., 1934, Révai. Kiadó festett, illusztrált
egészvászon-kötés, kissé kopott, foltos borítóval. ................................................................................1 000

17486.A mérleg sorozat 3 kötete: Karl Jaspers: Bevezetés a filozófiába. Ford.: Szathmáry Lajos.; Samuel
Beckett: Proust. Ford.: Osztovics Levente. (Sérült kötéssel, laza lapokkal.); Jurij Lotman: Puskin.
Ford. és a jegyzeteket írta: Gereben Ágnes. Bp.,1987-1988, Európa. Kiadói papírkötés. ...................1 800

17487.Mertz-Struck: Asztrológia és tarot: Bp., Hermit. Könyv és kártya tékában ............................................1 200
17488.Móricz Zsigmond: Regények. I-V. Bp.,1975-1977 Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés. +Arany

János összes költeményei I-III. kötet. Bp., 1956, Szépirodalmi. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott,
kissé foltos borítóval. .............................................................................................................................2 000

17489.Officina Képeskönyvek 10 kötete:  Höllrigl József: Régi magyar ruhák. (11. köt.); Bárányné
Oberschall Magda: Magyar bútorok. (13. köt.); Bárányné Oberschall Magda: Régi magyar
vasművesség. (29. köt.) Kádár László: Székely fürdők, székely tájak. (32. köt.); Domanovszky
György: Magyar parasztbútor. (38. köt.); Valló István: Győri képeskönyv. (39. köt.); Fehér
Géza-Göllner Aladár: Magyarok és bolgárok. (43. köt.); R. Vozáry Aladár: Munkács. (55. köt.);
Palotay Gertrúd: Erdély magyar népművészete.; Kőszeghy Elemér: Kassa műemlékei.;+Officina
Hungarica 2 német nyelvű kötete:  Makkai László: Siebenbürgische Städte.; Domanovszky
György: Steppenvölker und Germanen. Összesen 12 kötet. Bp.,1939-1944, Officina. Kiadói
kartonált papírkötés, és kiadói félvászon-kötés (1 db), változó állapotban, 6 kötet gerince sérült,
hiányzik, ezek közül 1 kötet kötése sérült, a könyvtest szétvált (Győr), további 4 kötet gerincén
kisebb-nagyobb sérülések. .................................................................................................................11 000

17490.Mereskovszkij munkái sorozat 10 kötete.(8 mű 10 kötetben.) Bp.,é.n.,Dante. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, az egyik töredék kötet, változó, többnyire kopott, rossz állapotban. ....................2 000

17491.Kertész Imre: Sorstalanság. Bp.,2009,Magvető. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

17492.Soós Zoltán: Gorombakovácsok. Bp., 1966, Magvető. A szerző dedikációjával. Vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

17493.Radnóti Miklós: Bori notesz. 1978, Magyar Helikon, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kartonált és
papírkötés, ...............................................................................................................................................800

17494.Bárdos Pál: Nyolc lány meg a sárkány. Dedikált! Szeged, 1959. Kiadói papírkötésben ......................1 400
17495.Karinthy Frigyes: Két hajó. Novellák. Bp.,1915, Athenaeum, 204+4 p. Első kiadás. Átkötött

aranyozott gerincű modern kemény-kötésben. .....................................................................................2 400
17496.Insel-Bücherei két kötete:  Fritz Kredel: Das kleine Buch der Vögel und Nester.  Das kleine

Schmetterlingsbuch. Lepizig, 1955-én., Insel-Verlag. Egészoldals illusztrációkkal. Kiadói kartonált
papírkötés, német nyelven. ......................................................................................................................800

17497.Molnár Ferenc: Andor. Regény. Bp., 1918. Athenaeum Félvászon kötésben. ........................................800
17498.Gárdonyi Géza: Mai csodák. A természet mindenségéből. Bp., é.n, Dick Manó. Első kiadás.

Átkötött félvászon-kötés. Számozott (2715) példány! ...........................................................................2 200
17499.May Károly: A szent este. Útleírás. Altay Margit fordítása. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., ,Aczél

Testvérek,("Otthon-ny."), 152 p. Kiadói javított gerincű illusztrált egészvászon-kötés, kissé foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................4 200

17500.Balassa József: Kazinczy és a nyelvújítás. Pozsony-Budapest, 1904. Stampfel. Fűzve, kiadói
borítékban ................................................................................................................................................800

17501.Rosta Erzsébet-Joshi Bharat: Tenyér jóslás. Dedikált! Bp., 1988. Ötlet. .................................................800
17502.Kuczka Péter: Az élet szép. Bp.,1950,Révai. Első kiadás. Kiadói papírkötés.  A szerző, Kuczka

Péter (1923-1999) Kossuth-díjas író, költő, műfordító, tudományos-fantasztikus  Kossuth-díjas
magyar író, költő, műfordító, a Kozmosz Fantasztikus Könyvek könyvsorozat és a Galaktika
tudományos-fantasztikus antológia szerkesztőjének dedikációjával. ...................................................4 000

17503.Dr. Oberfrank Ferenc-Rékai Jenő: Drágakövek. Bp.,1984, Műszaki. 2. kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés, intézményi bélyegzőkkel. ...................................................................................................1 000

17504.Gondolat zsebkönyvek 2 kötete: Kalmár Péter: A kétezer éves papír.; Katona Zoltán: Elemi részek.
Bp.,1978-1980,Gondolat. Kiadói papírkötés. ........................................................................................1 000

17505.Szövetkezeti vezető kincses könyve. Bp.,(1935),"Hangya,"208 p. Kiadói papírkötésben,
szakadozott, részben hiányos gerinccel.+ Dr. Glacz Oszkár: A szövetkezeti mozgalom történeti
fejlődése Európában. Bp., 1922, Szerző,("Hangya"-ny.), 47 p. Kiadói papírkötés, foltos, szakadt,
kissé hiányos borítóval, foltos. ..............................................................................................................2 000

17506.Colligátum Juristowski Miklós ezredes-hadbíró életéről és munkásságáról:  Dr. Somos Lajos:
Juristowski Miklós ezredes-hadbíró élete és irodalmi munkássága.; Dr. Csermely Gyula: Egy
különleges könyvtár. Eger-Bp.,1937-[1939], Szent János Nyomda-Klein S.-ny., 103+1;125 p.
Korabeli aranyozott egészvászon-kötés, a gerincen kis sérüléssel. .....................................................3 600

17507.Ottlik Géza-Hugh Kelsey: Kalandos hajózás a bridzs ismeretlen vizein. Fordította: Homonnay Géza,
Kelen Károly. Bp.,1997, Európa. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................6 000

17508.Jobbnál-jobb vicczek. Válogatás a századforduló humorából. Összeállította: Kisbán Gyula,
Meggyesi Éva. Bp., 2003, Fiesta. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................1 000

17509.Tóth Ede: A falu rossza. Eredeti népszínmű. Bp., é.n. Pfeifer Ferdinánd. Korabeli amatőr
papírkötésben. ......................................................................................................................................3 000
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17510.Baróti Szabolcs: Zöld rapszódia. Bp.,1990, Aqua. Kiadói papírkötés, jó állapotban. A szerző
dedikációjával. .......................................................................................................................................1 200

17511.Gellért Lajos: Elajándékozott évek. Divéky József fametszetű illusztrációival. Bp., 1943, Biró Miklós
Nyomda, 1 t.+188+4 p. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé szakadt, kissé foltos borítóval. Megjelent
1000 számozott példányban. Számozatlan példány! ............................................................................1 000

17512.3 db eszperantó nyelvkönyv vegyes állapotban .......................................................................................800
17513.Kabos Ede: Mária látogatói. Kabos Ede munkái. Bp.,1910, Pallas, 282+1 p. Átkötött

félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................1 600
17514.Pápay Sámuel: A magyar literatúra esmérete I-II. rész. Magyar Minerva 4. köt. Veszprém, 1986,

Eötvös Károly Megyei Könyvtár. Kiadói műbőr-kötés. Megjelent 1500 példányban. Számozatlan
példány. Reprint. ...................................................................................................................................1 000

17515.Kodolányi János: Boldog Margit. Bp.,[1937],Athenaeum, 362 p. Kiadói egészvászon-kötésben. Első
kiadás. A szerző által dedikált. ..............................................................................................................2 800

17516.Madzsarné Jászi Alice: A női testkultúra új útjai. Bp., 1929, Athenaeum. Kicsit sérült papírkötésben,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 400

17517.Faragó László - Haller Tibor: Szépségápolás. Bp., 1958, Minerva. Papírkötésben, jó állapotban. ......1 000
17518.Párkány László: Tolnay Klári. Egyes szám első személyben. Bp.,1999, Codex Print. Fekete-fehér

fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. A szerző által Cserje Zsuzsa (1945-2018)
rendező-dramaturgnak dedikált. ...........................................................................................................1 600

17519.Varga Domokos György: Elsőkből lesznek az elsők. I. Média harcok. A magyar média
metamorfózisa. Bp.,2001, LBK. Kiadói papírkötés. A szerző, Varga Domokos György (1952-) által
Verebes István (1948-) színész, rendező, dramaturg, író, színházigazgató, műsorvezető részére
dedikált példány. ...................................................................................................................................1 600

17520.Dr. Kiss Lajos: Az igazságügyi kézírásszakértői vizsgálat alapjai. Bp.,1977., Közgazdasági és Jogi.
Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent 3400 példányban. .....................................................................1 600

17521.Endrődi Sándor: Századunk magyar irodalma képekben. Széchényi föllépésétől a kiegyezésig.
Bp.,1900, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt.,XIV+2+472 p. Kiadói aranyozott egészvászon kötés,
a gerincen kis kopásnyomokkal. ...........................................................................................................1 200

17522.Heidenstam, Verner von: Endymion.  Regény Damaskusról. Ford.: Leffler Béla. Gyoma, 1918,
Kner, 1 t.+205+3 p. Félvászon-kötés, kopott borítóval. .........................................................................1 400

17523.Gergelyffy Gábor: Hozzátok szólok... Versek. Rákosi Jenő előszavával. Gebhardt Tibor rajzaival.
Bp., 1927, Globus. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben. .....................................................................1 200

17524.1936 Az utca rendje. A Budapesti M. Kir. Államrendőrség hivatali útmutatója. Bp.,1936, ny. n.,.
Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, meglazult kötéssel ..........................................................2 600

17525.Verne Gyula: Utazás a föld középpontja felé. Ford.: Kürthy Emilné. Geiger Richárd rajzaival. Bp.,
é.n., Magyar Kereskedelmi Közlöny, ("Globus"-ny.), 175+1 p. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált
egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel. ...............................................................2 000

17526.Schopenhauer, Arthur: Tanulmányok. Ford. Schmidt József. Bp., 1924., Pantheon, 235 p. Díszes
félbőr-kötésben, kissé sérült kötéssel, kissé kopott borítóval, ceruzás aláhúzásokkal. ........................3 000

17527.José Ortega Y Gasset: Korunk feladata. Bp.,1944,ABC. Kiadói papírkötés, a könyvtest elvált a
borítótól, és fűzés kissé sérült, pár lap elvált a könyvtesttől, a borító kissé szakadozott, lapszéli
folttal. .....................................................................................................................................................1 000

17528.Csík Gergely: A jóslat. Vígjáték öt felvonásban. A Magyar Akadémia 1875-ki Teleky-pályázatán,
100 arany jutalmat nyert mű. Bp.,1879, Tettey Nándor és Társa, 132 p. Második kiadás. Átkötött
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................1 000

17529.Poétika és poétikai olvasókönyv. Szerk.: Riedl Frigyes. Bp.,1904, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.),
242+2 p. Ötödik kiadás. Átkötött kopott félvászon-kötés, az utolsó lap sarkán hiánnyal, a címlap
sarkán pótlással. ...................................................................................................................................1 000

17530.Pintér Jenő: A magyar irodalom története középiskolák számára. I. kötet. A legrégibb időktől
Vörösmarty Mihály föllépéséig. Bp.,1921, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 351 p. Harmadik
kiadás. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, egy-két foltos lappal,
néhány ceruzás bejelöléssel, jegyzetekkel. ..........................................................................................1 000

17531.Kiss József: Mese a varrógépről. Baditz Ottó rajzaival. Bp.,1884, Dobrowsky és Franke, 1 t.+63
p.+3 t. Első kiadás. Korabeli átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, az elülső kötéstáblán
sérüléssel, egy kijáró illusztrációval, foltos lapokkal. ............................................................................1 200

17532.Dudichné Vendl Mária - Koch Sándor: A drágakövek, különös tekintettel a mesterséges
drágakövekre. Miskolc, 1999, Z-Press. Kiadói papírkötés. Reprint kiadás. ..........................................2 600

17533.Nyomdaipari enciklopédia. Szerk.: Dr. Gara Miklós. Osiris Kézikönyvek. Bp., 2001, Osiris. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. .......................................................................................................2 600

17534.Pogány Péter: A magyar ponyva. Bp.,1978, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban, jó állapotban. .......................................................................................................1 200

17535.Makkai Sándor: Sárga vihar 1-2. kötet. Bp.,1934, Genius. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kissé laza fűzéssel, névbélyegzővel. Első kiadás. ................................................................................2 800

17536.Juhász Ferenc: A tenyészet országa. Összegyűjtött versek. 1946-1956. Bp., 1956, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói sérült papír védőborítóban. Megjelent 2000
példányban.  A szerző által dedikált. .....................................................................................................4 000
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17537.William Shakespeare összes művei. 1-2. köt. Szerk.: Borbás Mária. Bp.,1964, Európa. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói javított kartontokban, bibliapapíron, fakó gerincekkel. ...............................2 000

17538.Cseres Tibor: Vízaknai csaták I-II. Dedikált példány. Bp., é.n. Szépirodalmi. Egészvászon
kötésben, papír védőborítóval ...............................................................................................................1 600

17539.Békés István: Petőfi nyomában. Bp., 1959, Gondolat Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, sérült papír
védőborítóval, egyébként jó állapotban. ................................................................................................2 400

17540.A Pesti Hírlap Lexikona. A mindennapi élet és az összes ismeretek kézikönyve egy kötetben A-Z.
Bp., 1937, Pesti Hírlap. Átkötött modern egészvászon kötésben. ........................................................1 000

17541.Vegyes könyvtétel, 24 db. Közte 2 db Ravasz László kötettel (Alfa és Omega 1-2.), Nyírő József: A
sibói bölény, Ambrus Zoltán: Budapesti mesék...stb. Különféle kiadásban. Változó állapotban. .........1 000

17542.A Zola összes művei 13 kötete: A föld 1-2.; A föld 3-4.; Az élet öröme I-II.,; Az élet öröme.
Tanulmányok.; A pénz. I-II..; A pénz III. ; A zsákmány I-II.; A mestermű.; Rougon kegyelmes ur. III.;
Az emberirtó II.; Páris gyomra III.; A zsákmány III.; Plassans meghódítása. III. Bp., é.n., Gutenberg.
Bp., é.n., Christensen és Társa-Gutenberg Könyvkiadó Vállalat. Kiadói aranyozott egészvászon
sorozatkötésben, a kötéstáblákon a szerző plakettjével, a plakettet Beck Ö. Fülöp szobrászművész
tervezte, változó állapotban, kopottas borítókkal. .................................................................................1 000

17543.Magyar könyvtermelés Romániában. (1919-1940.) I. köt.: Könyvek és egyéb nyomtatványok.
Összeáll.: Monoki István. Kolozsvár-Bp.,1997,Erdélyi Múzeum Egyesület-OSZK. Kiadói papírkötés.
...............................................................................................................................................................1 200

17544.Endrődi Sándor: A magyar költészet kincsesháza. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói kissé kopott
aranyozott egészvászon-kötés. .............................................................................................................1 200

17545.Dedikált könyv gyűjtemény. ................................................................................................................18 000
17546.Csathó Kálmán műveinek 7 kötet:  Most kél a nap., Elbeszélések, Az új rokon. A házasságok az

égben kötetnek., Földeken játszó égi tünemény, Mikor az öregek fiatalok voltak, Divat!-Nem divat!
Hincz Gyula rajzaival, Te csak pipálj Ladányi (szakadt borítóval, lejáró elülső kötéstáblával, kijáró
lapokkal. Bp.,é.n.-1916-1928,Singer és Wolfner. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papírkötésben, és
kiadói félbőr-kötés, kopott borítókkal. ....................................................................................................2 000

18501.Szilágyi Sándor: Lavotta János. A kor és az ember. Bp., é.n., Könyvbarátok Szövetsége. Kiadói
aranyozott gerincű félbőr-kötés, kis sérüléssel ........................................................................................800

18502.Irodalmi almanach. Dr. Jókai Mór előszavával. Bp. (1897. Ország-Világ). Többek között Krúdy
Gyula (Régesrégen) és Molnár Ferenc (A csók) első közlésű írásaival. Számos képpel Kiadói,
kopott egészvászon kötésben ...............................................................................................................2 400

18503.1907 Dr. Hankó Vilmos (szerk.): Universum III. Évkönyv a család és az ifjúság számára. Szerk.: Dr.
Hankó Vilmos. Budapest, 1907, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Kiadói festett, illusztrált,
egészvászon kötésben, Ultikalandok, vadászrajzok, ............................................................................2 400

18504.Földes-Papp Károly: A megismerés tragikuma. Philosophia. M. Kir. Horthy Miklós
Tudományegyetem Filozófiai Intézetének Közleményei 2. Bp.-Szeged, 1941, Sylvester Rt-ny.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................4 200

18505.Siemers Ilona: Wass-Kor Marosvásárhely, 1999. Mentor Kiadó. Kiadói kartonálásban, papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................2 600

18506.Bodnár István: Négy igaz barát. Bp., é.n., Forrás Nyomdai Műintézet és Kiadóvállalat Rt.
Egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval. ............................1 000

18507.Pintér Jenő: A magyar irodalom története I. (Bessenyei György fellépésétől Kazinczy Ferenc haláláig.
) Budapest, 1913, Szerzői,. Első kiadás, Aranyozott gerincű félvászon kötésben. ..................................800

18508.E.E. Kisch:Kalandozások öt világrészben Bp., 1954. Szépirodalmi Félvászon kötésben ........................800
18509.Ady Endre összes versei. Bp., é. n., Athenaeum, 1047 p. Átkötött kissé kopott egészvászon-kötés,

foltos, hullámos lapokkal. ......................................................................................................................1 000
18511.Harsányi Zsolt: Életre-halálra. René. Bp., ,Franklin. Kiadói félvászon-kötés, kopott, az elülső

szennylap kijár, laza fűzéssel.  A szerző, Harsányi Zsolt (1887-1943) által dedikált. ...........................3 600
18513.Könyvesn Tóth Kálmán: A Thököly árvák. A borító Végh Gusztáv munkája. p., é.n.,Légrády. Kiadói

illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, pár kijáró lappal. ......................................................1 000
18514.(Matkovich Pál) Bús vitéz: Árnyképek. Elbeszélések. Pest, 1871, Athenaeum. 1 lev., 201 l. Fűzve ....2 200
18515.Monumenta literarum. A világirodalom kisebb remekművei legkiválóbb műfordítóink új

fordításaiban. Szerk.: Király György. 1. sorozat. Bp., 1982, Magvető. Az 1921-1922. évi kiadás
(Gyoma, Kner) hasonmás kiadása. Papírkötésben, 5 db .....................................................................2 200

18516.Tormay Cecile: Az ősi küldött. I-III. kötet: I. kötet: A csallóközi hattyú. II. kötet: A túlsó parton. III.
kötet.: A fehér barát. Bp.,1934-1937, Genius. Első, teljes kiadás. A kötést Jaschik Álmos tervezte.
Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon-kötésben, kopott gerincekkel, az I. kötet gerincén apró
lyukkal, a III. kötet kissé foltos borítóval, ex libris-szel. .........................................................................4 000

18517.Gerhard Buzek: A túlélés kézikönyve. A rendkívüli és katasztrófahelyzetek túlélésének technikái.
Fordította: Konrád Edit. Bp.,1995, SubRosa. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .....................6 000

18518.Illyés Gyula: Naplójegyzetek. 1946-1960. Vál., szerk., sajtó alá rendezte: Illyés Gyuláné.
Bp.,1987,Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötésben.+Fodor Ilona: Szembesítés. Illyés Gyula
életútja Párizsig. Bp.,1975,Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ............1 200

18519.Benedek Marcell (szerk.): Irodalmi lexikon. Budapest , 1927, Győző Andor Kiadása. Kiadói
aranyozott egészvászon kötésben ........................................................................................................2 800
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18520.Óriási lexikon gyűjtemény 2 nagy ládában. Társadalom és természettudományos lexikonok,
érdekes, speciális témájú lexikonok vegyesen .....................................................................................5 000

18521.Kaljánamalla. Anangaranga, avagy a szerelmi játékok istenének színpada. Ford. Wojtilla Gyula.
Würtz Ádám illusztrációival. Bp., 1986, Medicina Könyvkiadó.+ Muhammad an-Nefzawi: Az illatos
kert. Erotikus kiadvány. Fordította: Kiss Imre. Töreky Ferenc illusztrációival. Bp., 1983, Medicina.
Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. ...........................1 200

18522.Magyar Hírmondó sorozat 33 kötete. Benne három két kötetes példánnyal (Ódon Erdély I-II., Régi
magyar levelestár I-II., Tudományos gyűjtemény 1817-1841.) Bp.,1979-1988, Magvető. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. .....................................................................................................16 000

18524.Bölöni György: Az igazi Ady. Bp.,1955, Magvető. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .......1 600
18525.Szabó Dezső: Az egész látóhatár I-II. kötet. Bp., 1939, Magyar Élet. Kiadói félvászon kötés, a II.

kötet néhány lapszélén folttal, a III. kötet hiányzik. Első kiadás. ...........................................................1 800
18526.Arany János munkái I-VI. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta: Riedl Frigyes.

Bp.,é.n.,Franklin. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítókkal, de alapvetően jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 600

18528.Révai Nagy Lexikona I-XIX.+XXI. kötet. Bp.-Szekszárd, 1989-1996, Szépirodalmi Kiadó-Babits
Könyvkiadó. Hasonmás kiadás. Kiadói egészvászon-kötés. A XX. kötet hiányzik. Jó állapotban. .....20 000

18529.Euripides drámái II-III. kötet. Fordította, bevezetésekkel és jegyzetekkel ellátta Csengeri János.
Bp.,1915-1919, MTA. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, a III. kötet
gerince kissé sérült, a III. kötetben néhány ceruzás aláhúzással. ........................................................1 200

18531.A magyar költészet kincsesháza. Szerk.: Endrődi Sándor. Bp.,[1895], Athenaeum Irodalmi és
Nyomdai Rt., 6+CXXVI ( helyesen:63)+1508 (helyesen: 754)+2 p. Kiadói egészvászon kötés,
ragasztott gerinccel, ajándékozási sorokkal, de belül jó állapotban. .....................................................1 600

18532.Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló jubileumi ajándéka előfizetőinek. Budapest,1930, Pesti Napló. Rengeteg képpel illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopottas gerinccel és borítóval, laza, kissé sérül fűzéssel,
Gábor Pál ex libris-szével. ....................................................................................................................1 200

18533.Harminc év 1877-1907. A "Budapest" jubileumi albuma. Írták a "Budapest" volt és jelenlegi
munkatársai. Budapest,[1907], Wodianer F. és Fiai Műintézete. Gazdag szövegközti és
egészoldalas képanyaggal illusztrálva. Kiadói festett, aranyozott, szecessziós
egészvászon-kötésben javított gerinccel, közepes állapotban .............................................................2 800

18534.Gondolkodó Magyarok sorozat 31 kötete:  Bp.,1981-1988, Magvető. Kiadói papírkötés, változó
állapotban, közte 12 volt könyvtári példány, ezen kötetek gerince javított, egy kivétellel, egy kötet
borítója szakadt, egy-két helyen aláhúzással, egy-két borítón bejegyzéssel. .......................................5 000

18535.Heinrich Heine versei. Helikon Klasszikusok. Vál. Eörsi István. Bp.,1973, Magyar Helikon. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................1 000

18536.Psota Irén: Szerelmeim, szerelmeim és a tanúk. Bp., 1988, Iris, 189 p. Kiadói papírkötés.+Barabás
Tamás: Mezei Mária. Bp.,1988,Officina Nova. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

18537.Budapest-Orfeum 1907-1945. Szerk.: Benedek Miklós, Császár Angéla, Szacsvay László. Bp., é.
n., Ipari Informatikai Központ Nyomda Főosztálya. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói kissé
szakadt papír védőborítóban. ................................................................................................................1 000

18538.Németh László: Az emberi színjáték. (1928) 1-2. kötet. Új magyar regények. Bp.,(1944),Franklin,
450+335 p. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. "A rombadőlt és
újjászületett Franklin-Társulat 140. sz. kiadványa." címkével. ..............................................................2 000

18540.Révai nagy lexikona. 1-5. köt. Bp., 1992-1994, Babits. Hasonmás kiadás. Kicsit kopott
vászonkötésben, jó állapotban. + Révai Új Lexikona. Szekszárd, 1996, Babits. Vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 200

18541.Babits Mihály: Halálfiai I-II. kötet. Babits Mihály Összegyűjtött Munkái IV-V. kötet. Bp., , Athenaeum.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, az I. kötet gerincén sérüléssel, belül jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

18543.Heinrich Heine: Buch der Lieder. Leipzig,é.n, Adolf Titze. Német nyelvű, P. Thumann képeivel
illusztrált kiadás. Kiadói aranyozott vörös egészvászon kiadás, aranyozott lapélekkel, foltos
lapokkal./  Gilt red linen-binding, with gilt sheet edges, with P. Thurmann's illustrations, with spotty
pages, in German language. .................................................................................................................1 400

18544.Jókai Mór művei sorozat 41 kötete. (1-6,8-12,16-17,19-20,23-36,38-40,42-50 kötetek. Hiányzik:
7,13-15,18,21-22,37,41 kötetek.) Bp.,1907-1911, Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott, festett
szecessziós egészvászon-kötés, kissé kopott borítókkal, gerincekkel, 19.-20.,23-24. kötetek alsó
lapszélei foltosak, hullámosak. ............................................................................................................16 000

18545.Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló jubileumi ajándéka előfizetőinek. Bp.,1930, Pesti Napló. Rengeteg képpel illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötésben, Jó állapotban. .................................................................................................2 200

18546.Cervantes, Miguel de: L'ingénieux chevalier Don Quixote de la Manche. 1-4. köt. Párizs, 1821, Th.
Desoer. Az 1-2. és a 3-4. kötet egybekötve, kihajtható térképmelléklettel, a könyvek elején
fametszetekkel. Kopott kartonált papírkötésben, egyébként jó állapotban. /  Cervantes, Miguel de:
L'ingénieux chevalier Don Quixote de la Manche. Vol. 1-4. Paris, 1821, Th. Desoer. The 1-2. and
the 3-4. volumes are bound together, with a map and woodcuts at the beginning of each volume.
In a bit worn out paperboard binding, otherwise in good condition. ....................................................50 000
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18547.Arany János össze munkái I-V. (Négy kötetbe kötve, teljes sorozat.) I. Kisebb költeményei. II.
Elbeszélő költeményei. III. Elbeszélő költeményei. IV. Műfordításai. V. Prózai dolgozatai.
Rendezte és gondozta Dr. Voinovich Géza. Bp.,(1924),Franklin, 232 p.+2 t.+235+357+356+382 p.
Kiadói festett, dúsan aranyozott kék egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, gerinccel, a IV.
kötet elülső borítón folttal. ...................................................................................................................20 000

18548.Dickens Károly Karácsonyi történetei. 1-5. kötet.   1. kötet: Az elátkozott ember és az alku, melyet
a Szellemmel kötött. Fordította: Balla Mihály. Harmadik kiadás. 213 p.+ 3 t.  2. kötet: A
harangjáték: Történet a rossz tündérekről és néhány harangról, mely kiharangozott egy
ó-esztendőt és beharangozott egy uj évet. Fordította: Balla Mihály. 192 p.+ 3 t.  3. kötet: Akinek
tücsök szól a tűzhelyén... Fordította: Benedek Marcell. 188 p.+4 t.  4. kötet: Az élet küzdelmei.
Fordította Benedek Marcell. 224 p.+3 t.  5. kötet: Karácsonyi ének prózában vagyis karácsonyi
kísértet-história. Fordította: Benedek Marcell. 176 p.+3 t.  Bp.,é.n. (cca 1920-1921), Dante,(Thalia
Kultura Rt.-ny.)  A kötéstábla és a gerinc rajza Végh Gusztáv munkája. Fekete-fehér egészoldalas
illusztrációkkal.  Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, jó állapotban. .....15 000

18549.Shakspere összes színművei I-II. kötet. Bp.,é.n., Franklin-Társulat. Kiadói félvászon-kötés, kiadói
illusztrált papír védőborítóban, a papír védőborító szakadozott, foltos, ezt leszámítva alapvetően jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

18550.Tolnai Új Világlexikona 4 kötete (I,III-IV,VII.) Bp.,1926-1927, Tolnai. Kiadói kopottas
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 200

18551.Szentmihályiné Szabó Mária: Magvetők. Bp.,1943,Singer és Wolfner. Kiadói félvászon-kötés. .............800
18552.Fülep Lajos emlékkönyv. Cikkek, tanulmányok, Fülep Lajos életéről és munkásságáról. Szerk.: Tímár

Árpád. Bp. 1985, Magvető. fekete-fehér fotókkal. Kiadói aranyozott műbőr kötés, jó állapotban. ...........800
18554.Újszászy Kálmán emlékkönyv. Szerk.: Balassa Iván, Kováts Dániel, Szentimrei Mihály. Szoboszlay

András rajzaival. Bp.-Sárospatak, 1996, Szabad Tér. Kiadói aranyozott műbőr kötés, jó állapotban. 
Ifj. Ujszászy Kálmán általi ajándékozási sorokkal, dátumozva. ............................................................1 000

18556.4 db hasznos Reader's Digest Válogatás könyv: Ötletek, jó tanácsok, megoldások bármire
(Gyakorlati tudnivalók A-tól Z-ig); EGészséges csontok, izom és izületek; Az otthon díszei,
Varászlatos Föld körüli utazás. .............................................................................................................2 000

18557.Lehel István: Jászai Mari utolsó szerepe. Bp., 1930, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.), 1 t+241+3 p.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 800

18558.Bárdosi Németh János: Szegény ország. Pécs,[1941], Janus Pannonius Társaság, (Rákóczy-ny.),
63+1 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, a hátsó borítón kis szakadással. A szerző
által dedikált. .........................................................................................................................................4 600

18559.Léc András: Csendes betűk. Bp., 1935, Kultur,(Radó István-ny.), 32 p. Kiadói illusztrált papírkötés. ..2 000
18561.Molnár H. Lajos: Levelek a hazából a honba. Szolnok, 1993, Szolnoki Térségi Szövetség. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 200
18562.Cseres Tibor: Here-báró, Ember fia és farkasa, Fekete rózsa. Bp., 1982. Szépirodalmi . A szerző

dedikációjával! Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ...................................................2 400
18563.Fekete Gyula: Április, május, június. Bp.,1983,Szépirodalmi. Második kiadás. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző által dedikált. .............................................1 800
18565.William Shakespeare: A makrancos hölgy. Shakespeare összes színművei. XI. Vígjátékok V.

Fordította: Lévay József. Bevezetéssel, és jegyzetekkel ellátta: Heinrich Gusztáv. Bp.,1914,
Franklin, 185 p. Korabeli félvászon-kötésben, kopásnyomokkal. .........................................................1 200

18566.Bárány Tamás: Szélcsend. A borító Janovits István grafikusművész munkája. Bp.,(1943), Bersenyi.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói szakadt papír védőborítóban, a gerincen kis sérüléssel. Ritka. .....4 600

18567.Vörösmarty Mihály minden munkái VI. kötet. Rendezte és jegyzetekkel kísérte Gyulai Pál. Pest,
1863, Ráth Mór, (Emich Gusztáv-ny.), 295 p. Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval,
kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................................2 800

18569.Vörösmarty Mihály Összes Költeményei II. kötet: Epikai költemények. Bp.,én.,Méhner Vilmos,
(Rudnyánszky A-ny.), 515 p. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ....2 200

18570.Verne Gyula: Strogoff Mihály utazása Moszkvától Irkutskig. Átdolgozta Szász Károly. Bp., é.n.
Franklin. Hatodik kiadás. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kopott borítóval. .................................2 200

18573.Magyar Lexikon. XV. kötet. Sopronya-Vezér. Bp.,1884, Gerő Lajos. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................................................2 000

18575.Barcsay Ábrahám költeményei. Magyar Irodalmi Ritkaságok 25. sz. Bp.,(1933), Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, intézményi bélyegzővel. .........1 000

18576.Eötvös József: Báró Eötvös József munkái 6. Költemények. Elbeszélések. Színművek. I. kötet.
Bp.,1891, Ráth Mór, (Hornyánszky Viktor-ny.)2+315+5 p. Harmadik kiadás. Kiadói aranyozott,
festett egészvászon-kötésben, Gottermayer-kötésben, aranyozott lapélekkel, foltos borítóval, az
elülső szennylap hiányzik, a hátsó szennylap szakadt, javított. ............................................................4 000

18577.Dante Könyvkiadó Emlékkönyve. 1919-1935. Szerk.: Benedek Marcell. Bp., 1936, Dante. Kiadói
illusztrált papírkötés. ................................................................................................................................800

18578.Hires gyermekek. Külföldi művekből fordította Tisza Etelka. Bp., é.n., Légrády. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben. Ritka! ..............................................................................................................2 600

18579.Gyallay Domokos Vaskenyéren. Történeti regény. Szigeti Imre rajzaival. [Bp., 1934], Franklin. 163 l.
Egészoldalas rajzokkal. Kiadói, festett félvászon-kötésben, kopott gerinccel .......................................1 600
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18580.Báró Podmaniczky Pál: Nagy Sámuel Próbája. Győr, 1935, Vitéz Szabó és Uzsaly-Könyvnyomda, 52
p. Kiadói papírkötés. ................................................................................................................................800

18581.Arany János összes munkái: V. kötet. Prózai dolgozatok. Bp., é.n., Franklin-Társulat. Kiadói
aranyozott vászon-kötésben laza kötéssel ...........................................................................................1 000

18583.Gyarmathi Balassa Bálintnak Thirsisinek Angelikával, Slyvanusnak Galatheával való szerelmekrül
szép magyar comoedia. Bp., 1960, Akadémiai kiadó. Kiadói bordázott gerincű félbőr-kötésben, kis
kopásnyomokkal. Megjelent 3600 példányban. ....................................................................................2 800

18584.Herczeg Ferenc: A Dolovai nábob leánya. Színmű 5 felvonásban. Bp., 1897, Singer és Wolfner.
Második kiadás. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, Wolfner-kötés, festett lapélekkel,
kissé kopott borítóval, a címlap sarkán hiánnyal, az elülső előzéklapon szakadással. ........................2 400

18586.Eszterhás István: Magyar disputa. Cleveland, 1955, Szerzői kiadás, (Katolikus Magyarok
Vasárnapja-ny.) Kiadói papírkötés, foltos borítóval. Emigráns kiadás. Első kiadás. (?) .......................2 000

18588.Garay János munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta: Ferenczi Zoltán. Bp.,1902, Franklin.
Kiadói aranyozott szecessziós egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés. ................................................800

18590.Csíki Gergely: A nagyratermett. Vígjáték három felvonásban. Olcsó Könyvtár. 748-751. sz.
Bp.,1891, Franklin, 175 p. Kiadói papírkötésben, laza, kissé sérült fűzéssel. ......................................1 000

18591.John Galsworthy: Testvériség. Fordította: Bartos Zoltán. Bp, 1924, Népszava. Kiadói
papírkötésben, szakadt borítóval. .........................................................................................................1 600

18592.Tábori Róbert: Magyar vitézek Párisban. Bp.,é.n.,Singer és Wolfner. Képekkel. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kopott borítóval. .............................................................................................................800

18593.Nyugati László: Siratóének. Dedikált. Bicske, 1987. Szerzői. ..................................................................800
18594.Alszeghy Zsolt: Magyar lírikusok. Vörösmarty, Komjáthy, Ady Endre, Harsányi K. Bp., 1921, Pallas.

Átkötött félvászon-kötés, jó állapotban. ....................................................................................................800
18595.Kolligátum, öt különféle munkából, közte egy első kiadású, korai Eötvös József munkával:  [Eötvös

József] B.E.J.: A házasulók. Pest, 1833, Hartleben Konrád Adolf,(Buda, M. Kir. Egyetem Betűivel,)
119 p. Az eredeti litografált címlapot is bekötötték, de az alsó szélén vágott.  Beaumarchais: Figaro
házassága vagy egy napi boldogság. Vígjáték 5 felvonásban. Fordította: Paulay Ede. Bp.,1877,
Franklin, 240 p. Egy lap kijár (17/18.), az utolsó oldalon kis folt.  Beaumarchais: A sevillai borbély
vagy haszontalan elővigyázat. Fordította: Paulay Ede. Bp.,1881, Franklin, 143 p. Egy lap kijár, (143
p.) Berczik Árpád: Nézd meg az anyját. Bp., 1885, Franklin, 121+6 p. Berczik Árpád: Az igmándi
kispap. Bp., 1883, Franklin, 160 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 600

18596.Molnár Ferenc: A farkas. Vígjáték három felvonásban. Bp.,1912, Franklin-Társulat. Hatodik kiadás.
Kiadói illusztrált papírkötés, megviselt állapotban, a gerinc kissé sérült, a borító részben elvált a
gerinctől, a fűzése laza, kijáró lapokkal. A borító Falus Elek munkája. ....................................................800

18597.3 db a Magyar Könyvtár sorozatból:  Balassa Bálint válogatott költeményei. Életrajzzal bevezette és
jegyzetekkel kísérte Erdélyi Pál. Magyar Könyvtár 186.  Barlám és Jozafát legendája és a Bod-kodex
egy példája. A kódexek szövegéből bevezetéssel és jegyzetekkel kiadta Katona Lajos. Magyar
Könyvtár 136. Quida: A kis tolvaj és egyéb elbeszélések. Fordította: Marosi Ilona. Magyar Könyvtár
274 p.  Bp., é.n., Lampel R: (Wodianer és Fiai.) Papírkötés, az első kettő átkötött, a harmadik rossz
állapotban, szakadt, hiányos borítóval, szétvált kötéssel. ........................................................................800

18598.Plutarchos: Coriolanus. Fordította: Dr. Kacskovics Kálmán. Magyar Könyvtár 346. Bp.,(1900), Lampel
R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 44+4 p. Kiadói papírkötés, javított gerinccel. ..............................................800

18600.Henri Lavedan: Elbeszélések. Fordította: Gábor Andor. Magyar Könyvtár 338. Bp.,(1903), Lampel
R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 61+2 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, részben hiányos, javított
gerinccel, de belül jó állapotban, felvágatlan lapokkal. .........................................................................1 000

18601.Vörösmarty minden munkái III-IV. kötet. Kiadták barátai Bajza és Schedel Ferenc. Pest, 1845,
Kilián György, 271+1+266+1 p. Későbbi átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, hiányos
gerinccel, de a könyvtest egyben van. Okolicsányi-Kuthy Dezső (1869-1947) orvos, tüdőgyógyász
névbejegyzésével a címlapon, valamint az elülső kötéstábla belsején ex-libris-szével. .......................4 800

18603.Szabó Dezső: Az egész látóhatár. III. kötet. Tanulmányok. Bp.,é.n.,Magyar Élet. Kiadói kopott
gerincű félvászon-kötés. .......................................................................................................................1 000

18604.Bartalis János: A mezők áldása. - - összes versei. Bp.,1942, Révai. Kiadói félvászon-kötés, kissé
kopott borítóval. ........................................................................................................................................800

18605.Jókai Mór: Görög tűz. Jókai Mór összes művei. LXIV. kötet. Nemzeti Díszkiadás. III. kötet.
Bp.,1897, Révai, 264 p. Korabeli félbőr-kötés, kopott borítóval, javított gerinccel és kötéstáblákkal. ..1 600

18606.J. Spillmann: Bátran és híven. Regény XVI. Lajos korából. Bp., é.n.,Szent István-Társulat. Kiadói
illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .................................................................................1 200

18608.Bezerédy Gergely versei. Buda, 1836, M. Kir. Egyetemi Betűivel, 2+124 p. Átkötött modern
egészbőr-kötés, az eredeti papírborítót a kötéstáblákra kasírozták, a címlap hiányzik, a 124. oldal
kissé sérült, kissé foltos lapokkal. .........................................................................................................5 000

18609.Kisfaludy Károly víg beszélyei. Olcsó Könyvtár. Bp.,1910, Franklin, 215+1 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................................................1 000

18610.Balázs Béla: Halálos fiatalság. Dráma. Gyoma, 1917, Kner Izidor, 127 p. Első kiadás. Átkötött
kopott félvászon-kötés, az első előzéklap és az utolsó lap foltos. ........................................................2 200

18611.Pihál György: Tollhegyen. Dedikált. Bp., 1999. Amfipressz. Kiadói papírborítékban ............................1 800
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18612.Jókai Mór: Tarka élet. 1-2. kötet. Pest, 1858, Heckenast Gusztáv, (Landerer és Heckenast-ny.),
6+160+160 p. Második, változatlan kiadás. Korabeli átkötött, félvászon-kötés, márványozott
lapélekkel, kopott borítóval, sérült gerinccel, foltos, a hátsó szennylap kissé hiányos, a kötéstáblán
bejegyzéssel. Ritka! ..............................................................................................................................3 800

18613.Turóczi-Trostler József: Kegyességre serkentő, szíveket vidámító, elmét mulattató históriák és
mesés fabulák, melyeket . . . egybeszedegetett . . . - - Gyomán, 1939. Kner Izidor. 98 p., 2 sztl. lev
Megjelent 500 példányban. Fűzve, kiadói, papírborítóban. kis szakadással ........................................3 000

18614.Jókai Mór: Targallyak. Nemzeti Kiadás LVIII. kötet. Bp.,1896, Révai, 204+1 p. Kiadó dúsan
aranyozott, festett egészvászon-kötés, Leszik-kötés, aranyozott lapélekkel, a gerincén kopott
aranyozással, a borítón kis folttal, magánykönyvtári bélyegzővel. ........................................................1 800

18615.Jókai Mór: Még egy csokrot. Elbeszélések. Nemzeti Kiadás LXIX. kötet. Bp.,1897, Révai, 222+1 p.
Kiadó dúsan aranyozott, festett egészvászon-kötés, Leszik-kötés, aranyozott lapélekkel, a gerincén
kopott aranyozással, magánykönyvtári bélyegzővel. ............................................................................1 800

18616.Mikszáth Kálmán: Tavaszi Rügyek. Mikszáth Kálmán munkái. Budapest, 1893, Révai Testvérek.
Második kiadás. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon kötés, festett lapszélekkel.
Sarkokon kopás, néhány lap foltos .......................................................................................................2 200

18617.Lévai Katalin: Hazugok és szeretők. Pécs, 2010, Alexandra. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói
papír védőborítóban, jó állapotban. A szerző által dedikált. ..................................................................2 000

18618.Szász Károly: Trencséni Csák. A Magyar Akadémia által Nádasdy díjból 100 arannyal koszorúzott
történeti költői beszély tíz énekben. Pest, 1861, Engel és Mandello, VII+239+1 p. Későbbi átkötött
félvászon-kötés, a könyvtest egyben van, de elvált a borítótól, a címkép hiányzik, foltos lapokkal. .....1 000

18619.Babits Mihály: Hátrahagyott versei. Sajtó alá rendezte: Illyés Gyula. Bp.,é.n.(1941),Nyugat Kiadó és
Irodalmi Rt.,(Hungária-ny.) Kiadói félvászon-kötésben. Számozott (2000/578) példány ......................1 400

18620.Werner Géza Kázmér: A siker receptkönyve. Bp.,(1942),Farkas Testvérek-ny., 159+1 p. Számtalan
kreatív, igényes illusztrációval ellátva. Kiadói papírkötés, a hátsó borító szélén sérüléssel. Benne
Schuler József Rt. Turán Irón, ceruza-alakú reklám-könyvjelzőjével. Kereskedelmi reklám tanácsok.
...............................................................................................................................................................1 600

18621.Biró András: Élő beszéd. Versek. Bp.,1946, Egyetemi Nyomda, 48 p. Kiadói papírkötés, foltos
borítóval.  Biró András (1923-2016) magyar író, költő, újságíró, műfordító első verses kötete. ..............800

18622.Kisfaludy Károly versei. Magyar Remekírók. Bp., 1878, Franklin, 240 p. Hatodik kiadás. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, aranyozott lapélekkel, a képtábla és az elülső
szennylap hiányzik, kissé foltos borítóval. ............................................................................................1 200

18623.G. Büttner Júlia: Rózsák könyve - hazai s külföldi írók műveiből. Összeállította: - -. Bp.,[1866],Grill
Károly, (Prochaska Károly-ny.,)251+VIII p.+ 6 (litográfia) t. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kopottas borítóval, egy lap és egy illusztráció kijár, 115.
oldalon egy címke maradványaival, 6 illusztráció hiányzik. ..................................................................2 400

18625.Debreczeny György: Elodázható elégiák. Bp., 1989, Szépirodalmi. A szerző dedikációjával.
Papírkötésben, jó állapotban. ...................................................................................................................800

18627.Szabó Dezső: Tanulmányok és jegyzetek. Szabó Dezső művei. Bp.,é.n.,Genius, (Világosság-ny.)
Kiadói illusztrált papírkötés, kissé szakadozott borítószélekkel, kissé laza fűzéssel. ...........................1 200

18629.Molnár Ferenc: Az Aruvimi erdő titka és egyéb szatírák. Az Érdekes Ujság könyvei. Bp., é.n. [1916],
Légrády Testvérek,1 t.+226+1 p. Kiadói illusztrált papírkötés, ................................................................800

18630.Szűts Iván: Múlt és jelen. Székesfehérvár, 1909, Debrecenyi István, 63 p. Kiadói papírkötés, foltos. .2 800
18631.Széptani remekírók II. kötet. Kiadja a Kisfaludy Társaság. Buda, 1846. M. kir. Egyetem Beítűivel.

106-296 p. Félvászon kötésben, előzéklap beragasztva, egyébként jó állapotban .................................800
18632.Rab Gusztáv: Miért,Dániel? Bp., 1943. Singer és Wolfner, Egészvászon kötésben. ...........................1 000
18633.Maxim Gorkij: Az emberek közt. Fordította: Havas András Károly. Bp.,[1927],Népszava. Kiadói

illusztrált papírkötés, sérült, kissé hiányos borítóval és gerinccel, kissé foltos borítóval. .....................1 000
18634.Papp József: Eötvös Loránd University. Bp.,1979,ELTE,(Egyetemi Nyomda), 79 p. Angol nyelven.

Fekete-fehér fotókkal. Kiadói egészvászon-kötés. ................................................................................1 000
18635.Gellért Lajos: Elajándékozott évek. Divéky József fametszetű illusztrációival. Bp., 1943, Biró Miklós

Nyomda, 1 t.+188+4 p. Kiadói illusztrált papírkötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban, a papír
védőborító szakadt, javított. Számozott (1000/607.) példány. ..............................................................1 200

18636.Kolozsvári Grandpierre Emil: Lelki finomságok. Parnasszus könyvtár. 3. Bp.,1947, Parnasszus.
Kiadói papírkötés, sérült gerinccel. Első kiadás. ...................................................................................1 000

18639.Katona Lajos: Petrarca. Költők és írók. Élet- és jellemrajzok az irodalom köréből. Bp.,1907, Franklin,
4+163 p. Átkötött félvászon-kötés, az elülső előzéklap hullámos, egy lapszélen hiánnyal. .....................800

18640.Kovách Géza: Szamártövisek. Útszéli virágok. Bp.,(1940), Szerzői kiadás, (Ifj. Kellner Ernő-ny.)
Kiadói papírkötés, az elülső borító alsó sarkán hiánnyal. .....................................................................1 200

18642.Vajda Miklós (szerk.): Évről évre. Graves-díjas költők antológiája. Huszonhárom esztendő legszebb
magyar versei. Békéscsaba, 1992, Magyar Írószövetség és Békés Megyei Könyvtár. Megjelent 1000
példányban. Kiadói kartonált kötés, műanyag védőborítóval, jó állapotban. ...........................................800

18643.Nagy Endre: Hajnali beszélgetések Lukits Miklóssal. Bp.,én.,Genius, (Kunossy-ny.), 157+3 p. Első
kiadás! Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott gerinccel, volt könyvtári példány. ..............................1 000

18644.Gárdonyi Géza: Göre Martsa lakodalma. Bp.,é.n., Singer és Wolfner. Harmadik eresztés.
Szövegközti rajzokkal. Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon-kötés, Wolfner J. Könyvkötő,
benne illusztrált papírboríróval, foltos, kopottas borítóval. ....................................................................2 400
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18645.Dóczi Lajos: Csók. Vigjáték négy felvonásban. Dóczi Lajos munkái I. kötet. Bp., é.n., Wodianer F.
és Fiai (Lampel Róbert). Hatodik kiadás. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált Gottermayer N.-féle
egészvászon-kötésben, aranyozott lapélekkel, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, hiányzó
elülső előzéklappal. ...............................................................................................................................1 000

18646.Helen Keller-Anne Sullivan: Fordította: Sántha Máté. Eisenstadt, 1976, Prugg Verlag, 200 p. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. Emigráns kiadás. .........................................................................................2 000

18648.Jablonkay Gábor (1874-1930): Taxonyi János S. J. XVIII. századbeli magyar író élete és
erkölcstanító példatára. Irodalomtörténeti tanulmány. Kalocsa, 1910, Jurcsó Antal. Átkötött
műbőr-kötés, az átkötésnél az eredeti borítót felhasználták. Jó állapotban. Ritka! Taxonyi János
(1677-1746) jezsuita tanár, szónok életéről és munkásságáról. ...........................................................2 400

18651.Reviczky Gyula összes költeményei. Rendezte: Koroda Pál. Bp., 1900, Athenaeum, 376 p. Második
kiadás. Kiadói festett, aranyozott egészvászon-kötésben, kopott borítóval. .........................................1 000

18652.József Attila - - összes versei és műfordításai. (Sajtó alá rend. Bálint György.) H. é. n. Cserépfalvi.
(Forrás Nyomdai Műintézet és Kiadóváll. Rt.) Kiadói, enyhén gyűrődőtt papírkötésben. .....................3 000

18653.Girardin Emilné: Pontanges Marquis. Franciából fordítá: Salamon Ferencné. Pest, 1854, Lukács L.
és Társa-ny., 2+310+2 p. Későbbi félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, foltos.  Mme Emile de
Girardin, (Delphine Gay, Delphine Girardin, (1804-1855)) francia írónő, Emile Girardin (1806-1881)
francia újságíró, kiadó, politikus felesége.  A fordítás Salamon Ferenc (1825-1892) történész,
esztéta, színikritikus, MTA tag, és műfordító munkája.   Egyetlen kiadás. Ritka! .................................3 000

18654.Katona József: Bánk Bán. Dráma öt szakaszban. Magyar Remekírók. Gyémánt-kiadás VII. Bp., 1892.
Franklin. Nyolcadik kiadás. Korabeli aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kopott
borítóval, hiányzó gerinccel. .....................................................................................................................800

18655.Gárdonyi Géza: Göre Gábor: Veszödelmek más szóval nem matska ugrás ide Amerika se. Ez
ebbül a könyvbűl mán a harmadik eresztés. Bp.,é.n.,Singer és Wolfner. Szövegközti rajzokkal.
Kiadói kopottas aranyozott, illusztrált egészvászon-kötés, Wolfner J. Könyvkötő, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................2 000

18656.Orosz Ádám: Ötváltozatú lant. Eger, 1871, Érseki Lyceumi Könyvnyomda, XVI+371 p. Korabeli
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, a hátsó borítón a vászon hullámos, sérült
gerinccel, foltos, javított lapokkal, javított címlappal, három lap hiányzik (145-146, 149-150,
150-151.) Ritka!   Orosz Ádám (1802-1872) római katolikus pap, költő, egerszalóki plébános
(1837-1872.) ..........................................................................................................................................1 600

Nemesfém Dísztárgyak, Órák és Ékszerek
19000.Ezüst(Ag) köves hullámos karkötő, jelzett, állítható h: 17-20 cm, bruttó: 6,5 g .....................................2 000
19001.Ezüst(Ag) árvácskamintás karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 3,8 g .....................................................1 400
19002.Ezüst(Ag) áttört glídes karkötő, jelzett, h: 17,5 cm, nettó: 8,9 g ............................................................2 600
19003.Ezüst(Ag) delfines karkötő, jelzett, h: 17,5 cm, nettó: 3,5 g ..................................................................1 400
19004.Ezüst(Ag) fantáziamintás nyaklánc, jelzett, h: 44 cm, nettó: 6,3 g ........................................................2 000
19005.Ezüst(Ag) négyszálas fonott karkötő, jelzett, h: 20,5 cm, nettó: 8,1 g ..................................................2 400
19006.Ezüst(Ag) vastag kígyó nyaklánc, áttört csepp medállal, jelzett, h: 60 cm, 5,2×2,4 cm, nettó: 20,4 g ..6 000
19007.Ezüst(Ag) walles nyaklánc, angyal függővel, jelzett, h: 45 cm, 1,5×2,6 cm, nettó: 7,5 g ......................2 400
19008.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, tövises kereszt medállal, jelzett, h: 59 cm, 5×3 cm, nettó: 6,9 g ................2 000
19009.Ezüst(Ag) fülbevalópár, gyöngyház díszítéssel, Bulgari jelzéssel, d: 1,2 cm, bruttó: 2,3 g ..................4 000
19010.Ezüst(Ag) elefánt medál, jelzett, 2×2,5 cm, nettó: 4,8 g ........................................................................2 000
19011.Ezüst(Ag) karperec, jelzés nélkül, d: 8 cm, nettó: 5,13 g ......................................................................3 000
19012.Ezüst(Ag) karperec, jelzés nélkül, d: 6 cm, nettó: 15,1 g ......................................................................7 000
19013.Ezüst(Ag) nyaklánc, sérült medállal, jelzett, h: 52 cm, 4×1,2 cm, bruttó: 4,7 g .....................................3 600
19014.Ezüst(Ag) karperec, Bulgari jelzéssel, 6×5,5 cm, bruttó: 7,5 g ...........................................................10 000
19015.Ezüst(Ag) gömbös fülbevalópár, állítható hosszúság, jelzett, h: 6,5 cm, nettó: 2,2 g ...........................2 400
19016.Ezüst(Ag) fülbevalópár, apró kövekkel, Bulgari jelzéssel, d: 1,2 cm, bruttó: 2,5 g ................................4 000
19017.Ezüst(Ag) nyaklánc, szívecskés függővel, jelzett, h: 38 cm, nettó: 3 g .................................................3 000
19018.Ezüst(Ag) charm, jelzett, bruttó: 1,8 g ...................................................................................................3 400
19019.Aranyozott ezüst (Ag) karikafülbevaló-pár, jelzett, d: 3 cm, nettó: 4,16 g .............................................3 000
19020.Ezüst(Ag) mandzsettagomb, párban, jelzett, 2×1,6 cm, nettó: 21,8 g ................................................10 000
19021.Ezüst(Ag) kanál, 3 db, jelzett, h: 12 cm, nettó: 29 g ............................................................................11 000
19022.Ezüst(Ag) karkötő, Pandora jelzéssel, d: 5 cm, nettó: 13,1 g ...............................................................6 000
19023.Ezüst(Ag) zománcozott gömb charm, jelzett, bruttó: 1,9 g ...................................................................3 400
19024.Aranyozott ezüst(Ag) charmok, 3 db, jelzettek, bruttó: 13,8 g ..............................................................6 500
19025.Ezüst(Ag) zománcozott charm, 2 db, jelzett, bruttó: 16 g .....................................................................8 000
19026.Ezüst(Ag) zománcozott charm, 2 db, jelzett, bruttó: 19,7 g ..................................................................8 000
19027.Aranyozott ezüst(Ag) zománcozott charm, 2 db, jelzett, bruttó: 15,9 g .................................................8 000
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19028.Aranyozott ezüst(Ag) zománcozott charm, 2 db, jelzett, bruttó: 16,8 g .................................................8 000
19029.Ezüst(Ag) sokköves, masszív gyűrű, jelzett, méret: 51, bruttó: 6,5 g ...................................................2 000
19030.Ezüst(Ag) hétsávos gyűrű, jelzett, méret: 54, nettó: 8 g .......................................................................2 400
19031.Ezüst(Ag) szíves, kinyitható gyűrű, jelzett, méret: 51, bruttó: 7,2 g ......................................................6 000
19032.Ezüst(Ag) kék kövekkel díszített gyűrű, jelzett, méret: 55, bruttó: 3,2 g ...............................................3 400
19033.Ezüst(Ag) sokköves gyűrű, jelzett, méret: 51, bruttó: 8,5 g ...................................................................5 500
19034.Ezüst(Ag) masnis gyűrű, apró kövekkel, jelzett, méret: 57, bruttó: 4,2 g ..............................................3 400
19035.Ezüst(Ag) borostyánnal díszített gyűrű (borostyánon kis repedés), jelzett, méret: 51, bruttó: 3,7 g .....9 000
19036.Ezüst(Ag) gyűrű, zöld kővel, jelzett, méret: 53, bruttó: 3,3 g .................................................................3 600
19037.Ezüst(Ag) szoliter gyűrű, jelzett, kis hibával, méret: 52, bruttó: 1,96 g .................................................2 400
19038.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, kis deformációval, méret: 52, nettó: 3,33 g ....................................................1 800
19039.Ezüst(Ag) gyöngyházzal díszített gyűrű, jelzett, méret: 54, bruttó: 2,1 g ..............................................1 400
19040.Ezüst(Ag) sokköves gyűrű, jelzett, méret: 57, bruttó: 2,7 g ...................................................................1 400
19041.Ezüst(Ag) áttört gyűrű, jelzett, méret: 52, nettó: 2,2 g ...........................................................................1 400
19042.Ezüst(Ag) szíves gyűrű, jelzett, méret: 52, nettó: 3,5 g .........................................................................1 400
19043.Ezüst(Ag) apró kövekkel díszített gyűrű, jelzett, méret: 49, bruttó: 2,3 g ..............................................1 400
19044.Ezüst(Ag) háromsávos fülbevalópár, jelzett, 1,8×1,5 cm, nettó: 3,5 g ..................................................1 400
19045.Ezüst(Ag) korpuszos kereszt medál, jelzett, 3×2 cm, nettó: 3 g ...........................................................4 000
19046.Ezüst(Ag) Mária medál, jelzett, 1,5×1,5 cm, nettó: 2,2 g ......................................................................3 200
19047.Ezüst(Ag) Krisztus medál, jelzett, 1,5×1,3 cm, nettó: 1,7 g ...................................................................2 800
19048.Ezüst(Ag) Mária a kis Jézussal medál, jelzett, 2×1,5 cm, nettó: 2,1 g ..................................................3 200
19049.Ezüst(Ag) angyalkás medál, jelzett, 1,4×1,5 cm, nettó: 2,1 g ...............................................................3 200
19050.Ezüst(Ag) angyal medál, jelzett, h: 2 cm, nettó: 1,7 g ...........................................................................2 800
19051.Ezüst(Ag) zománcozott madaras medál, jelzett, 1,3×0,8 cm, bruttó: 0,9 g ...........................................1 800
19052.Ezüst(Ag) zsebóralánc, jelzett, h: 36 cm, nettó: 5,8 g ...........................................................................6 500
19053.Ezüst(Ag) csillagos fülbevalópár, zöld kővel, jelzett, bruttó: 1,8 g ........................................................2 800
19054.Ezüst(Ag) életfa medál, jelzett, d: 3 cm, nettó: 2,2 g .............................................................................3 200
19055.Ezüst(Ag) kéményseprős szív alakú medál, jelzett, 1,2×1,2 cm, nettó: 1,2 g .......................................1 800
19056.Magenta színű, apró kövekkel díszített fülbevalópár, ezüst(Ag) szerelékkel, jelzett, h: 1 cm ...............2 800
19057.Ezüst(Ag) hegedű medál, jelzés nélkül, h: 2,5 cm, nettó: 2,7 g ............................................................3 200
19058.Ezüst(Ag) bordás mintázatú karperec, jelzett, d: 6,6 cm, nettó: 9,6 g ...................................................3 000
19059.Ezüst(Ag) szalagmintás karperec, jelzett, minta kopott egy helyen, d: 6,7 cm, nettó: 14,3 g ...............4 200
19060.Ezüst(Ag) három cica fülbevalópár, jelzett, kis eltéréssel, d: 2,8 cm, nettó: 3,4 g ................................1 200
19061.Ezüst(Ag) héber feliratos függő, jelzés nélkül, 2,5×1,8 cm, nettó: 3,5 g ...............................................1 600
19062.Ezüst(Ag) bordázott fülbevalópár, jelzett, d: 2,4 cm, nettó: 5,7 g ..........................................................1 800
19063.Ezüst(Ag) filigrán zománcos szív fülbevalópár, jelzett, 1,6×2,2 cm, bruttó: 3,2 g .................................1 600
19064.Ezüst(Ag) walles nyaklánc, köves falevél függővel, jelzett, h: 51 cm, 2×3 cm, bruttó: 13,2 g ...............4 000
19065.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, koronás liliom függővel, jelzett, h: 40 cm, 3×1,7 cm, nettó: 6,2 g ...............2 000
19066.Ezüst(Ag) filigrán karkötő, jelzett, állítható h: 16-19 cm, nettó: 9,1 g ....................................................3 000
19067.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, ovális rózsás függővel, jelzett, h: 50 cm, 1,5×3 cm, nettó: 5,6 g ................1 800
19068.Ezüst(Ag) áttört, fantáziaszemes nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 9 g ...............................................2 800
19069.Ezüst(Ag) háromsoros karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 7 g .................................................................2 000
19070.Ezüst(Ag) elefántos nyaklánc, jelzett, h: 43,5 cm, nettó: 19,8 g ...........................................................5 500
19071.Ezüst(Ag) fantáziamintás karkötő, jelzett, h: 20 cm, nettó: 8,4 g ..........................................................2 600
19072.Ezüst(Ag) vastag walles karkötő, jelzett, h: 18 cm, nettó: 8,4 g ............................................................2 400
19073.Ezüst(Ag) fantáziamintás nyaklánc, jelzett, h: 40,5 cm, nettó: 13,1 g ...................................................4 000
19082.Ezüst(Ag) apró kövekkel díszített függő, jelzett, h: 3 cm, bruttó: 2,9 g .................................................3 200
19083.Ezüst(Ag) fekete dobókockás gyűrű, jelzett, méret: 47, bruttó: 1 g .......................................................2 800
19084.Ezüst(Ag) bokszkesztyű medál, jelzett, h: 1,5 cm, nettó: 5,3 g .............................................................4 800
19085.Ezüst(Ag) csizma alakú fülbevalópár, jelzett, h:2 cm, nettó: 3,5 g ........................................................2 200
19086.Ezüst(Ag) maszk medál, jelzés nélkül, 1×1,3 cm, nettó: 0,9 g ..............................................................1 800
19087.Ezüst (Ag) cirkon kövekkel díszített szív alakú medál, jelzett, 1x1,5 cm, bruttó: 1,8 gr. .......................2 600
19088.Ezüst(Ag) gyűrű, kék kővel, jelzett, méret: 51, bruttó: 7,4 g ..................................................................4 800
19089.Ezüst(Ag) medál rózsaszín kővel, jelzett, d: 1 cm, bruttó: 1 g ..............................................................1 800
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19090.Ezüst (Ag.) fűszerkanál, monogramos, jelzett, nettó: 7,1 g, h: 7,5 cm ..................................................1 600
19091.Női arany karóra (14 K), jelzett, nem működik, aranyozott francia szíjjal, bruttó: 21 g .......................40 000
19092.Ezüst(Ag) virág alakú tálka, jelzett, gravírozott évszámmal, 11,5×9,5 cm, nettó: 41,6 g ....................11 000
19093.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, filigrán papucs függővel, jelzett, h: 39 cm, 2,7×1 cm, nettó: 3,7 g ..............1 600
19094.Ezüst(Ag) szerencse karkötő függőkkel (5 db), jelzett, h: 19 cm, bruttó: 25,5 g ...................................7 500
19095.Ezüst(Ag) virágos fülbevalópár, hosszúkás függővel, jelzett, h: 4,2 g, nettó: 6,6 g ..............................2 000
19096.Ezüst(Ag) fantáziamintás karkötő, jelzett, h: 21 cm, nettó: 9,4 g ..........................................................3 000
19097.Ezüst(Ag) aranyozott lapos kígyó karkötő, jelzett, h: 20,5 cm, nettó: 8,3 g ..........................................2 400
19098.Ezüst(Ag) barna gyöngyökkel díszített bokalánc, jelzett, h: 26 cm, bruttó: 3,8 g ..................................1 400
19099.Ezüst(Ag) lamellás gyűrű, jelzett, méret: 57, nettó: 3,1 g ......................................................................1 400
19100.Ezüst(Ag) borostyándíszes nyaklánc, jelzett, h: 38,5 cm, bruttó: 21 g ..................................................6 000
19101.Ezüst (Ag.) medálok (3 db), jelzés nélkül, nettó: 2,5 g ..........................................................................1 600
19102.Ezüst(Ag) áttört medál, jelzés nélkül, d: 2 cm, nettó: 1,1 g ...................................................................1 800
19103.Ezüst filigrán technikájú fülbevaló pár 2,7 g. .........................................................................................3 200
19104.Ezüst(Ag) "szívem kulcsa" medál, jelzett, 2×0,6 cm, bruttó: 1,4 g ........................................................2 200
19105.Aranyozott ezüst(Ag) fülbevalópár, jelzett, h: 2 cm, nettó: 2,6 g ...........................................................3 800
19106.Ezüst(Ag) fülbevalópár sárga kővel, jelzett, h: 2,5 cm, bruttó: 3,2 g .....................................................3 800
19107.Ezüst(Ag) zománcozott szélmalom charm, jelzett, 1,1×0,8 cm, bruttó: 1,8 g .......................................2 600
19108.Ezüst fülbevaló pár ícírkonnal 3,1 g ......................................................................................................4 600
19109.Ezüst fülbevaló pár 1,8 g .......................................................................................................................3 200
19110.Ezüst (Ag.) lábas sószóró, jelzett, m:10 cm, nettó:70 g ........................................................................8 000
19111.Ezüst(Ag) körös karkötő, jelzett, h: 18 cm, nettó: 4,5 g .........................................................................1 400
19112.Ezüst(Ag) virágos csüngős fülbevalópár, jelzett, 7×2 cm, nettó: 10,4 g ................................................3 000
19113.Ezüst(Ag) masszív fonott karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 8,2 g ..........................................................2 400
19114.Ezüst(Ag) négyszögletes köves fülbevalópár, jelzett, 0,4×0,4 cm, bruttó: 0,5 g ...................................1 200
19115.Ezüst(Ag) fülbevalópár, fekete kővel, jelzett, bruttó: 1,7 g ....................................................................2 800
19116.Ezüst (Ag), bézs színű cirkon kövekkel díszített medál, jelzés nélkül, h: 2 cm, bruttó: 1,1 gr. .............1 800
19117.Ezüst(Ag) dobókocka díszes csavart gyűrű, jelzett, méret: 48, bruttó: 1,3 g ........................................1 400
19118.Ezüst(Ag) habos kanál, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 49,5 g ....................................................................13 000
19119.Ezüst(Ag) pohár, jelzett, horpadással, repedéssel, m: 7 cm, d: 6 cm, nettó: 34 g ..............................10 000
19120.Ezüst(Ag) rózsás tortalapát jelzett, h: 18 cm, nettó: 35,7 g ...................................................................8 000
19121.Ezüst(Ag) teaszűrő kanál, jelzett, javított, h: 18 cm, nettó: 43 g .........................................................12 000
19122.Ezüst(Ag) pohár, jelzett, m: 6,5 cm, d: 5 cm, nettó: 36,4 g ...................................................................7 000
19123.Ezüst(Ag) rózsás habos kanál, jelzett, h: 16 cm, nettó: 38 g ................................................................6 000
19124.Ezsüt mokkáskanál készlet Mappins, Montreal, jelzett, díszdobozban 43,2 g ......................................6 000
19125.Ezüst (Ag.)cukor szóró, jelzett (Sterling), üvegbetéttel, m: 12 cm, bruttó:100 g ...................................5 000
19126.Ezüst (Ag.) só-bors tartó (2 db), üvegbetéttel, jelzett (Sterling), m:8,5 cm (2×), bruttó:142 g ...............5 000
19127.Ezüst (Ag.) só szoró, jelzett (Sterling), üvegbetéttel, m: 12 cm, bruttó:101 g .......................................5 000
19128.Ezüst (Ag.) keresztelő készlet, jelzett, nettó: 60 g, m: 7,5 cm .............................................................11 000
19129.Ezüst (Ag.) fűszertartó és kiskanál, jelzett, üvegbetéttel, 9×4 cm, nettó: 82 g, m: 7,5 cm ..................11 000
19130.Ezüst (Ag.) karkötő párban, jelzett, nettó:11,6 g, d:7,2 cm ...................................................................4 800
19131.Ezüst (Ag.) tálka, jelzett, mesterjeggyel, d:12 cm, nettó: 64 g ..............................................................6 000
19132.Ezüst (Ag.) tortalapát, jelzett, nettó:130 g, h:28 cm ............................................................................22 000
19133.1854 Antik ezüst (Ag.) szószos kanál, jelzett, mesterjeggyel (F.K), h:27,5 cm, nettó:104 g ...............18 000
19134.Ezüst(Ag) áttört rózsás ovális tál, jelzett, 17×13,5 cm, nettó: 106,4 g ................................................16 000
19135.Ezüst(Ag) rózsás villa, 3 db, jelzett, h: 13; 14,5 és 19 cm, nettó: 59,5 g .............................................10 000
19136.Ezüst(Ag) rózsás tortalapát jelzett, h: 21,5 cm, nettó: 52,8 g ................................................................9 500
19137.Ezüst(Ag) talpas tálka, jelzett, d: 12 cm, m: 6 cm, nettó: 68,7 g .........................................................10 000
19138.Ezüst fejes sétapálca. Jelzett, vésett. 78 cm ......................................................................................16 000
19139.1840 Antik ezüst bécsi kávéskanna. Jelzett, fa fogóval, / Antique silver coffe jug 271,2 g 19 cm ......30 000
19140.Jelzett ezüst kínáló tál. d:21 cm 210g .................................................................................................26 000
19141.Ezüst nyelű süteményes kés és villa készlet. 6 személyes, kiss sérült díszdobozban .........................8 000
19142.Ezüst (Ag.) fűszerkanál, monogramos, jelzett, nettó: 7,8 g, h: 7,5 cm ..................................................1 600



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 360. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................
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Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 359. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10000 17000
10001 5500
10005 2000
10006 5000
10020 20000
10021 3000
10023 22000
10024 2600
10025 8000
10026 8000
10027 16000
10034 11000
10035 14000
10036 4600
10037 5500
10038 32000
10042 8500
10043 5000
10044 3000
10045 32000
10046 1200
10050 9500
10055 2800
10059 20000
10060 2600
10061 4200
10062 1600
10065 3000
10066 2600
10067 2000
10071 3000
10072 6000
10073 3000
10074 2000
10075 6000
10078 2200
10081 80000
10082 2000
10083 14000
10084 4000
10086 5500
10087 2000
10088 5000
10089 3000
10090 3200
10091 10000
10092 5000
10093 2000
10095 5500
10096 18000
10097 16000
10099 14000
10100 6000
10103 3000

10106 1000
10108 2600
10109 8000
10110 5500
10112 3600
10114 5000
10115 4200
10117 2000
10120 22000
10121 3400
10125 17000
10128 3000
10129 6000
10131 2000
10132 4200
10133 1000
10137 18000
10138 8000
10139 10000
10142 2000
10144 1600
10146 8000
10152 2000
10153 2000
10154 4400
10157 3000
10159 6000
10165 8000
10166 6500
10169 30000
10170 36000
10171 11000
10172 11000
10173 5000
10174 18000
10176 11000
10177 6500
10178 10000
10181 2800
10182 7000
10183 17000
10187 12000
10188 16000
10189 12000
10195 24000
10196 5000
10199 42000
10200 5000
10201 3600
10202 6000
10203 20000
10209 9000
10210 5000
10211 3400

10212 3400
10214 3000
10217 13000
10218 6000
10220 3000
10221 1200
10222 9000
10223 8000
10224 9000
10225 1000
10230 5000
10243 3400
10244 1600
10251 5000
10253 3000
10254 1200
10255 6000
10256 1000
10257 800
10501 1000
10502 2600
10503 1000
10512 18000
10513 3000
10516 3800
10517 1200
11001 3400
11004 1000
11005 1200
11006 4200
11016 12000
11019 3200
11020 2000
11024 8500
11026 15000
11027 8000
11028 4000
11029 16000
11032 4000
11036 4000
11037 7500
11038 19000
11040 4600
11043 7000
11045 7000
11048 9000
11049 5000
11051 1200
11052 4400
11053 2800
11055 36000
11057 8000
11058 1600
11059 11000

11060 11000
11061 15000
11062 6000
11063 8500
11064 42000
11065 2400
11066 6000
11068 17000
11069 6000
11070 6000
11071 7500
11072 14000
11073 16000
11075 10000
11076 4200
11077 2400
11078 3600
11079 2800
11081 2000
11082 3000
11088 3600
11089 2200
11090 2600
11091 1200
11092 1200
11093 3000
11094 2000
11095 8000
11096 1000
11097 2200
11100 1600
11102 1000
11103 1000
11104 3400
11105 2000
11106 1200
11109 1000
11110 800
11111 1000
11114 4400
11115 5000
11118 7500
11119 5000
11120 28000
11121 20000
11122 5500
11123 6500
11124 8000
11125 2600
11126 8000
11127 10000
11128 11000
11129 40000
11130 10000

11131 95000
11132 9000
11133 10000
11134 2800
11135 11000
11136 4200
11137 18000
11138 13000
11139 22000
11140 1600
11142 2200
11143 32000
11144 24000
11145 2000
11146 6000
11147 60000
11148 65000
11149 55000
11150 24000
11152 3400
11153 3400
11154 12000
11155 12000
11156 13000
11157 5500
11159 1000
11161 11000
11163 6500
11164 2200
11165 4200
11166 7500
11167 2000
11168 30000
11169 16000
11170 7000
11171 6000
11172 4000
11173 4400
11174 9500
11175 5000
11176 22000
11177 7000
11178 4600
11179 3200
11180 3800
11181 26000
11182 9000
11183 8500
11184 7500
11185 19000
11186 12000
11187 6500
11188 2000
11189 8500

11190 4200
11191 4600
11192 5500
11193 4600
11194 9000
11195 6000
11196 3000
11198 2200
11199 80000
11200 6000
11201 4200
11203 1800
11204 2800
11206 1200
11207 1200
11208 1200
11209 1200
11211 1000
11212 3000
11213 7500
11214 4600
11215 3600
11216 2000
11222 2600
11223 2800
11224 2600
11225 2600
11226 5500
11227 1000
11228 24000
11230 1600
11238 1400
11239 1400
11241 9500
11242 10000
11243 7500
11245 2600
11246 2800
11250 1600
11251 2600
11252 2400
11257 1600
11259 1200
11263 2800
11264 1400
11266 1800
11267 1800
11268 4200
11269 1000
11270 1000
11271 1400
11272 2000
11273 4200
11274 3000



11275 2600
11278 1400
11282 2000
11283 2000
11284 1000
11285 1200
11286 1800
11288 34000
11289 2400
11296 2000
11300 3000
11302 1200
11306 2000
11308 2000
11309 1600
11310 800
11312 1000
11315 1000
11316 2000
11317 2000
11320 3000
11321 3000
11322 2000
11323 3000
11324 1200
11325 3200
11326 3000
11327 3000
11329 1200
11330 2200
11331 6000
11332 16000
11333 5000
11334 3800
11336 1000
11337 30000
11339 32000
11341 5000
11343 2200
11344 2200
11345 11000
11347 3000
11348 3400
11349 1600
11350 1600
11351 1800
11352 30000
11356 3200
11357 2600
11358 1600
11362 1200
11363 2800
11364 4200
11365 2000

11367 1000
11371 1400
11372 4800
11373 2600
11374 1600
11375 4000
11382 16000
11383 8000
11384 3000
11385 8500
11386 4200
11387 1000
11389 1000
11390 1000
11391 2000
11394 1000
11395 1000
11396 1600
11397 1200
11398 1000
11399 3600
11400 5000
11401 4200
11402 3200
11403 1200
11404 2600
11405 1400
11406 3600
11408 1000
11410 1400
11411 900
11412 4000
11413 4000
11414 8000
11415 1200
11418 3800
11419 10000
11420 1400
11421 1200
11423 3200
11424 3200
11425 3200
11426 10000
11427 3800
11429 8500
11430 1000
11431 1200
11432 3400
11433 2000
11438 3000
11439 1000
11440 1000
11441 1000
11443 7500

11444 4600
11445 40000
11447 1800
11448 1200
11450 3400
11452 10000
11454 4200
11455 5000
11456 1200
11457 4000
11458 900
11459 3400
11463 800
11464 2000
11465 800
11467 1000
11470 2200
11471 2800
11472 1400
11473 1000
11474 4600
11477 1000
11479 4800
11480 3600
11483 7000
11484 1200
11485 2000
11491 3400
11492 7500
11494 2800
11495 2000
11496 2600
11498 1000
11499 6000
11503 1600
11504 1000
11506 1000
11508 1000
11509 1600
11511 1000
11512 2000
11513 2000
11514 1400
11516 3200
11517 1000
11519 1000
11520 4800
11521 3000
11524 8500
11533 1800
11535 2800
11536 16000
11538 1600
11542 2600

11543 4200
11545 2000
11546 1000
11547 2000
11548 1800
11549 2800
11550 1800
11551 3000
11552 6000
11558 1000
11559 1000
11560 2200
11561 3000
11564 5000
11568 6000
11571 2000
11576 1800
11577 2000
11581 1200
11583 800
11586 1200
11587 1200
11588 1200
11590 13000
11591 6500
11592 4400
11593 9000
11595 4600
11596 2000
11599 2600
11601 1600
11603 38000
11604 34000
11609 2000
11618 7000
11620 3000
11622 1800
11623 3000
11625 2000
11626 3000
11627 1800
11629 3000
11632 1800
11633 2600
11642 2200
11644 11000
11646 9000
11649 2000
11651 1600
11654 5500
11656 1200
11657 1600
11659 2600
11660 2000

11661 1000
11662 3000
11663 1000
11664 1400
11666 1600
11668 1600
11669 1200
11671 1200
11672 4400
11674 3000
11676 1600
11680 800
11681 2000
11682 2000
11684 8000
11685 800
11686 1600
11690 1200
11691 16000
11695 2000
11697 1000
11698 2000
11699 1400
11713 1600
11718 15000
11719 1000
11720 1800
11721 1600
11726 1400
11737 1000
11741 1600
11742 1600
11745 4000
11746 10000
11747 1000
11749 14000
11751 6000
11754 1600
11755 2200
11763 1200
11768 2000
11769 2000
11770 1600
11771 1600
11819 2000
11830 1200
11831 1400
11855 1200
11856 2400
11857 5500
11859 2600
11861 800
11865 1200
11866 1000

11867 2000
11868 4600
11869 22000
11872 8000
11875 1000
11877 3000
11878 1000
11883 8000
11893 3800
11894 2000
11895 2200
11896 2000
11897 6000
11899 10000
11900 1800
11902 1200
11903 4000
11906 20000
11909 1000
11910 3000
11911 2200
11912 7500
11913 6000
11916 1000
11920 11000
11921 8000
11922 4800
11923 2200
11924 1000
11925 1200
11926 3200
11929 3000
11931 1600
11932 1200
11933 1400
11935 2200
11936 2000
11937 2000
11938 1800
11945 4200
11946 1200
11947 2000
11951 1200
11952 2200
11953 3200
11955 1000
11956 1600
11958 4200
11959 1200
11960 1000
11961 1600
11963 1000
11964 1400
11967 2800



11968 2400
11969 2200
11970 1200
11972 5500
11973 1000
11974 1800
11975 1000
11976 2600
11977 4000
11979 2400
11984 1200
11985 1400
11986 1800
11987 1000
11988 7000
11989 800
11991 65000
11992 9000
11993 2200
11995 6500
11997 36000
11999 20000
12000 6000
12002 24000
12006 22000
12007 2000
12012 4800
12013 3400
12015 2400
12023 4000
12024 3200
12025 1800
12026 2200
12027 1800
12028 5000
12029 5500
12031 7500
12035 1400
12036 1600
12037 1400
12038 1000
12039 6500
12040 2200
12041 1200
12042 1000
12043 1000
12044 1000
12045 1400
12046 1400
12058 2000
12059 2000
12060 1400
12062 3200
12066 1000

12067 2000
12068 4200
12070 1000
12071 2800
12072 1400
12073 2000
12074 3200
12075 3000
12076 20000
12077 20000
12078 10000
12079 10000
12080 12000
12081 18000
12082 160000
12083 2000
12084 7000
12085 1400
12086 2000
12087 6000
12088 3200
12093 3400
12094 1200
12095 1200
12096 2600
12097 19000
12098 20000
12099 22000
12100 20000
12101 22000
12103 28000
12105 20000
12106 38000
12107 20000
12108 32000
12110 20000
12111 20000
12112 20000
12114 20000
12115 20000
12116 15000
12117 24000
12119 20000
12120 60000
12121 20000
12124 16000
12125 16000
12130 3600
12133 2200
12138 3000
12144 2000
12145 3000
12148 2000
12149 3000

12150 3200
12151 2400
12155 2000
12156 2600
12157 4000
12158 4200
12163 2400
12167 2000
12168 4000
12169 2400
12170 1400
12171 70000
12172 36000
12173 50000
12177 1400
12179 1000
12180 3000
12181 12000
12184 30000
12185 75000
12186 1000
12187 1000
12188 3200
12189 17000
12190 1200
12193 4200
12195 1000
12196 1000
12198 2000
12199 7500
12200 4800
12203 1000
12208 5500
12209 3800
12211 3200
12213 3200
12214 4200
12217 3200
12218 3000
12219 3000
12220 2400
12221 2400
12222 2600
12223 4400
12224 2600
12225 1000
12230 1200
12231 11000
12233 2600
12234 7000
12235 3000
12236 5000
12238 2400
12240 5500

12241 5000
12242 6000
12246 3000
12250 2600
12251 2000
12253 4200
12256 1400
12258 3600
12259 3600
12262 2000
12264 3200
12266 1000
12270 1200
12271 28000
12273 1400
12274 1800
12275 1400
12276 1000
12278 3400
12279 2000
12281 1400
12295 7500
12297 1200
12298 1600
12301 6500
12303 1000
12306 1000
12307 4800
12308 1400
12310 2000
12311 1200
12312 1000
12313 4600
12314 5000
12315 2600
12316 5000
12317 5000
12318 9000
12319 1400
12320 1000
12321 1400
12324 1000
12327 800
12329 1000
12332 7000
12333 6500
12334 2000
12335 3600
12336 4000
12337 1000
12344 1200
12345 2000
12346 1000
12347 3600

12348 1400
12351 1600
12352 1600
12354 1000
12355 1000
12360 3600
12362 2000
12365 16000
12368 3000
12371 2000
12372 8500
12373 2400
12374 24000
12375 2200
12379 1200
12380 1000
12381 2000
12383 2000
12384 1200
12385 4200
12388 1000
12398 1600
12399 20000
12400 1600
12402 1200
12404 3400
12406 6500
12407 5500
12408 6000
12409 16000
12410 4200
12411 1200
12413 1400
12414 6500
12416 3400
12424 2400
12426 3200
12427 1400
12429 1000
12430 2200
12437 4000
12438 2800
12439 8000
12441 1600
12443 7500
12444 8500
12451 4600
12459 1400
12461 800
12462 800
12475 800
12476 800
12478 3000
12479 5000

12480 8500
12481 13000
12482 13000
12483 9000
12484 3000
12485 2400
12486 2000
12487 1000
12490 3000
12494 2200
12495 2000
12496 5500
12498 2800
12499 12000
12500 1200
12503 1000
12509 4400
12510 3200
12511 1400
12512 1000
12519 2400
12520 2400
12521 2200
12522 1800
12523 1200
12524 6500
12527 3000
12530 1200
12531 6000
12532 1200
12534 1000
12535 10000
12536 2800
12538 3000
12539 3200
12540 2200
12543 4000
12545 4000
12546 8000
12547 2400
12548 3400
12549 2000
12551 3000
12555 1200
12557 2000
12558 5000
12561 1800
12562 30000
12569 2200
12579 1800
12580 6000
12581 3400
12582 1000
12583 1200



12585 1000
12590 3400
12591 1600
12592 3000
12593 1400
12594 1400
12595 1400
12596 2000
12597 1400
12598 1400
12599 1400
12600 1400
12601 1400
12603 2600
12604 1400
12605 1800
12607 1400
12608 1400
12609 1400
12610 1200
12611 1200
12612 3200
12613 1400
12614 2200
12615 4200
12621 2800
12629 1800
12630 4000
12633 3200
12634 1400
12635 1600
12636 2200
12642 5000
12643 4400
12644 3000
12645 3000
12646 17000
12659 11000
12663 1200
12664 8000
12667 2200
12668 2200
12673 1800
12677 1200
12679 2000
12681 4000
12686 6500
12687 1000
12688 1600
12689 16000
12690 6500
12691 1000
12695 5500
12697 1600

12698 1200
12699 4600
12700 1800
12702 3000
12703 1400
12706 1400
12707 2400
12708 1000
12710 7000
12713 5000
12721 1000
12723 1600
12726 1000
12727 1000
12729 1200
12730 1000
12732 2200
12734 1000
12735 800
12737 8500
12738 4400
12739 2600
12740 800
12744 7000
12750 1800
12752 28000
12753 4800
12754 1400
12756 2200
12757 20000
12760 1400
12762 2000
12764 2000
12765 2000
12766 2000
12767 2000
12768 2600
12769 2000
12770 1200
12771 2000
12774 1600
12775 1000
12777 2000
12780 2000
12781 2200
12783 1200
12790 15000
12792 1400
12798 2000
12799 1000
12806 6000
12811 2000
12814 3000
12815 2600

12816 1800
12817 2000
12818 5500
12820 1200
12822 1400
12830 5500
12834 1000
12835 1600
12836 1400
12840 1800
12841 1800
12842 1800
12843 1200
12847 28000
12849 800
12850 800
12851 6500
12853 1600
12855 1400
12857 1000
12862 2000
12868 1600
12870 2400
12874 1600
12877 1600
12882 2400
12886 1600
12887 1600
12893 1200
12897 1200
12902 28000
12903 3800
12907 5000
12908 800
12909 800
12911 900
12912 3000
12914 5000
12915 2000
12918 2000
12922 2000
12924 1400
12928 2000
12931 3000
12932 800
12937 3200
12938 1000
12939 1000
12940 1000
12941 800
12942 1000
12943 800
12944 2000
12945 1000

12946 1000
12951 8000
12952 6000
12957 11000
12963 1200
12966 3200
12971 4000
12972 2000
12974 4000
12976 4000
12977 3200
12978 2000
12979 5000
12981 7000
12982 8000
12985 4000
12990 4200
12991 6000
12993 3000
12995 5000
12997 2000
13001 3000
13003 3200
13004 6500
13006 3000
13007 4000
13011 2000
13013 4200
13017 2000
13018 7500
13023 1200
13024 1200
13025 1200
13026 1200
13027 1200
13028 1200
13029 5500
13030 16000
13033 8000
13034 24000
13042 1200
13043 22000
13044 7000
13045 7500
13046 11000
13047 1200
13048 2000
15001 15000
15005 24000
15006 6000
15008 6000
15010 4000
15019 14000
15020 1600

15027 2000
15030 2000
15032 2800
15034 2600
15035 1200
15037 2000
15038 2400
15039 1200
15043 2000
15044 1000
15045 3400
15047 1600
15048 1000
15050 1200
15051 1000
15053 3400
15055 1000
15068 2000
15075 2400
15077 3400
15078 1400
15079 6000
15080 1000
15094 1000
15095 1000
15105 2000
15106 1000
15111 1400
15501 16000
15503 4800
15517 1800
15518 2400
15534 1800
15539 800
15556 800
15613 2000
15622 4000
15649 1400
15650 1600
15655 1000
15657 7000
15659 3000
15661 1000
15668 3000
15685 3000
15689 2000
15715 18000
15716 16000
15717 10000
15719 16000
15721 22000
15722 4800
15733 3800
15735 3000

15742 2200
15743 4400
15745 13000
15747 2400
15748 1000
15750 4400
15753 1000
15759 1200
15760 1000
15763 1600
15769 1000
15770 1000
15775 1200
15776 1800
15783 2000
15786 1600
15788 1200
15796 1200
15802 1200
15803 800
15804 2400
15805 1200
15806 2400
15809 2000
15810 1000
15811 1000
15812 5000
15813 1000
15814 1000
15815 1000
16518 1800
16549 800
16553 1200
16575 1000
16578 1600
16600 1200
16601 6500
16604 8000
16605 5500
16606 3000
16607 4200
16608 2000
16612 1600
16615 2000
16616 1200
16618 1000
16628 1000
16643 10000
16647 4800
16648 6000
16654 3200
16657 2400
16659 2000
16665 2800



16667 1000
16670 2000
16671 1200
16676 1000
16680 1400
16682 800
16686 1000
16688 2400
16691 1000
16693 2000
16696 2600
16697 1400
16698 1400
16699 1800
16702 4000
16711 1000
16712 2000
16716 2600
16718 1000
17103 1000
17108 1000
17110 800
17113 3000
17121 8000
17122 3400
17124 2200
17125 2200
17127 2000
17128 8000
17129 1200
17130 2000
17131 2600
17136 1200
17137 2000
17141 1000
17142 1400
17144 1000
17145 1200
17146 1400
17147 1200
17158 1200
17161 1200
17178 1000
17180 3600
17185 1600
17186 6000
17187 3200
17189 2200
17190 1000
17192 1000
17195 1400
17198 1000
17221 1000
17222 1600

17223 1200
17229 1000
17230 1200
17232 2800
17258 800
17262 800
17270 1000
17276 1200
17278 1000
17296 800
17304 4000
17306 2800
17308 1000
17315 800
17324 4000
17329 2000
17354 2000
17356 2400
17357 2000
17360 2000
17362 2000
17364 1200
17366 2200
17379 18000
17383 7500
17384 7500
17385 11000
17386 8000
17387 5000
17388 6000
17389 7000
17393 2400
17394 5000
17395 4400
17396 10000
17399 4000
17403 1000
17408 1200
17438 1000
17443 1600
17445 8000
17446 1000
17447 9500
17448 1400
17451 5000
17452 4800
17454 12000
17455 1000
17456 1000
17457 1000
17458 1000
17459 1600
17460 1000
17461 1200

17462 2600
17463 2400
17464 1200
17466 1000
17467 1400
17468 1000
17471 1000
17472 1000
17474 2600
17479 2400
17481 1000
17484 1000
17485 800
17486 3200
17488 4800
17493 2600
17496 1000
17507 1000
17509 2600
17531 120000
17543 3600
17546 5500
17556 2200
17557 3000
17573 3000
17579 1200
17580 2200
17588 6000
17590 2000
17593 1000
17597 3000
17600 800
17601 3200
17603 1800
17605 1800
17613 1000
17629 1000
17633 3400
17639 1600
17650 1400
17655 1000
17668 1600
17677 1200
17678 900
17712 800
17734 4000
17738 800
17743 800
17744 2000
18537 2800
18549 1000
18573 2800
18574 2800
18577 2800

18625 1200
18626 2400
18661 4000
18669 1600
18686 1800
19000 1200
19002 10000
19004 2600
19005 3400
19006 1400
19007 2400
19008 2000
19009 3200
19010 4800
19012 10000
19013 3400
19014 6500
19015 2000
19016 2400
19017 5500
19018 2400
19021 3200
19022 3200
19023 4800
19024 22000
19025 4000
19026 3000
19027 8000
19028 3000
19029 3000
19032 3600
19033 4400
19034 3000
19035 8500
19036 4600
19037 4000
19038 1800
19039 2200
19040 4200
19041 8000
19042 2000
19043 2000
19044 1800
19045 1800
19046 1600
19047 1800
19048 3800
19049 1600
19050 3800
19051 3600
19052 4000
19053 1800
19055 3000
19056 4000

19058 3600
19059 3000
19061 1800
19063 2200
19064 2800
19066 2000
19069 2800
19074 3600
19075 6500
19076 1600
19084 2800
19085 4400
19086 10000
19087 9000
19088 2000
19089 2400
19090 4200
19092 2400
19093 8500
19094 2000
19095 3000
19096 1400
19097 2000
19098 3000
19099 2200
19100 1400
19101 1800
19102 2000
19104 2200
19105 1000
19107 2600
19108 2600
19113 4800
19116 6000
19118 55000
19119 160000
19120 340000
19121 1200000
19122 8000
19123 4200


